Самолет авиакомпании «Oceanic» и рейса 815 совершал обычный перелет из Сиднея в Лос-Анджелос. Равномерно гудели турбины, тихо двигался океан внизу. Все триста пятьдесят пассажиров коротали, как могли, время полета. Джек Шепард внутренне готовился к предстоящим похоронам. Чарли Пэйс проигрывал очередную внутреннюю схватку между желанием вдолбить очередную дозу и страхом спалиться. Кейт Остин в который раз прикидывала, как сбежать от пристава.
С громким хлопком, разнеся в хлам и клочья все вокруг себя в радиусе трех метров (включая смачно разлетевшихся людей), в салоне материализовался еще один пассажир. Не успели впавшие в ступор люди понять, что к чему, как появилось еще десять нелегалов, порвавшие еще девяносто процентов пролетавших в мелкие клочья. В обшивке появилось несколько дыр. Самолет мелко завибрировал и начал снижаться. И были у него все шансы на относительно жесткую, но все же посадку.
Все намертво зарубил еще один «визитор». По курсу движения самолета появилась сиреневая воронка, из который вылетел демонический паровоз, с громким треском прошедший сквозь летальный аппарат и оторвавший хвост. С громким криком «РЕЗНЯЯЯЯЯЯЯ!!!!!!» из паровоза выпрыгнул здоровенный перекачанный мужик, одетый только в синие трусы с белыми подковками. Он попытался допрыгнуть до стремительно падающего носа, но промахнулся и, продолжая кричать, полетел вниз.

Впрочем, последний факт не принес большой радости новым пассажирам самолета. Прямо по курсу появился какой-то остров. Самолет падал прямо на него. Все приготовились к удару.

***

День первый.
Фигассе слетали на Мальдивы. Прямо очень слетали. Говорил же – не юзайте ТП, на выходе – шпик, нет, так сказали, что пойдем цивилизованно. Вот и доходились. Самолет какой-то поломали, резню устроили, да еще и Вентрис пролетел. В общем, ништяк начало, да? Кстати, а что вы на меня так подозрительно смотрите? Не трогал я ваш телепортер! У меня своих дел хватает. К примеру, пропатчить и заапдейтить Санаар. Но-но, без намеков. У нее ось старше, чем моя бабушка, апдейтов петабайт пятьсот вышло, а сервер слетел. А то привыкли, понимаешь. Чуть что – так сразу Крюгер.

Ну ладно. Естественно, после того, как всеми движками сразу подтерся Тзинч, что началось? Падение. Знатно так, понимаешь, рухнули. На остров какой-то. Хотели как обычно, а получился крюк. Ну, зато тропики. Хоть один пункт выполнен. Самолет сразу в хлам расквасило, хвост еще до падения куда-то сдернул, наших раскидало. Поискали. Сразу выяснилось, что половина куда-то исчезла. Неужто натурно на Мальдивы портануло? Мда, тетрис – зло, особенно тетрис на телепортере. И только мы начали медленно офигевать, как прямо из воздуха вылетела с приметным таким жужжанием вторая партия. Посчитались – вроде все. Саурон и Арвен, Грей и Спирт (при случае – придушу крысеныша), Офицер и Орнелла, Михан и Повстанец, Рапид и Шепард (кстати, кто из них кто? Или они как Альфарий – едины в двух телах?), Тайрел и Страйдер, ну, и Санаар со мной. Куда-то делся Угрюмый, а вместо Медведя был какой-то мутный мужик. Хотя, по некоторым повадкам (в частности – непроходящей наглости), мне удалось установить, что это вармастер и есть. Да и Санаар подтвердила. Остался только кореш. Ну, я, есссно, сразу бурю в стакане поднял. Куда, мол, твари, корефана дели, в натуре. Они тоже не лыком шиты, огрызались в ответ. И где-то на минуте пятой из салона самолета послышался грохот, глухие удары головой и жуткий мат. То Угрюмый не мог найти выхода и кричал «Замуровали, демоны!» Ну, кроме этого, он еще много чего сказал. Откопали. Посмеялся. Потому что на камраде из одежды были только семейные трусы восемьдесят шестого размера, подвязанные веревочкой. Он сразу высел на измену, ведь как так – в телепорт входил в полной броне, а вышел в одних трусах. Ну, я посмеялся, а потом тоже на измену высел, когда попытался руку эдак метров на пять в длину нарастить и понял, что забыл даже то, как это делается. А после меня все хором высели. Ибо от способностей Советника у них осталось… ну, скажем, те же трусы. То есть, ничего. Даже полетать нельзя. Особенно высаживались Саурон, Рапид и оба вармастера. Первый потому, что не работало знаменитое Око Саурона (все включено, даже спутниковое телевидение), второй – потому что ну никак не мог войти в Стазис (Шепард тоже изменился), а третьи – потому что исчез их знаменитый подавляющий щит. Как по мне – он что не надо, к примеру, мозг и чувство юмора, подавляет, а против остального - гуляй не хочу, стрельба по воробьям, бери голыми руками. Вот, кстати, убедительное доказательство того, что вармастер без щита существовать может. Тут-то мне и простор, но… в общем, я тоже ничего не умею. Интересно, в кого хоть перевоплотился? Судя по всему, в кого-то в плаще. Однако, жарко. 
Когда, наконец, собрались, с громким хлопком прямо из воздуха появился еще один пассажир. Нежданный. Баба ростом под метр девяносто, вполне ничего себе, но волосы какие-то стремные, тиранидский камыш напоминают. Так вот, он сразу по прибытию тоже на измену высела. И, скажу так, все наши измены, вместе взятые, против ее – как таракан против тапка. Кого она мне напоминает?
Закончив высаживаться, непонятная личности женского пола полувизгом задала два вопроса: где она вообще и почему на ней из одежды только бикини? Ну, на два вопроса и ответа два: в какой-то непонятной и совсем левой жопе и хэзэ почему. Ответы ее, по ходу, устроили. Как оказалось, звать эту непонятную тетку Сарой Кэрриган (Офицер сразу оживился). Какая, нафиг, Кэрриган? Где пейсы? Оай. Шучу. Да знаю я ее давно. Ничо так жэнсчина, в принципе, если убрать закидоны Спасителя Вселенной, но у кого их нету? И тут меня порадовал комментарием камрад. Если все проявили хоть какие-то знаки внимания, то он долго, молча стоял и втыкал. А потом сказал: «Вот, блин, сколько живу, а таких генокрадов не видел». Посмеялся. Объяснил ему, что это хайнейший тирант флота-улья Зерг, который соседнюю галактику громит. Ну, он головой покачал и пообещал заглянуть на огонек. Мне это показалось подозрительным. Что он там ловить будет? Она одна такая.
В общем, когда все более или менее устаканилось, пришлось начать экстренное заседание Совета. Пока они там решали, что там дальше делать будут, я занялся увлеченным мародерством. Откопал почти целое зеркало, осмотрелся. Ога, ога, могло быть и хуже. Короче, выглядел я как я молодой, только сильно заэльдаренный. Ну, в смысле, шмутье в их стиле, причесон в стиле «мини-пальма», даже уши острые. Без мочек. Это… знаете же, как легко еврея пропалить? У них уши без мочек, гы-гы. Так что знакомых проверяйте. В целом, обликом своим я был доволен. Плащ, кстати, был козырный, такой, как я люблю – черный и с высоким воротником. Только жарко в нем было – пиздец как. Помародерил еще. Нашел правильную белую футболку с принтом в виде бомбы, синие джинсы и красные кроссовки. Отлично.
Пока я занимался откровенным мародерством, остальные пришли к согласию. Что-то быстро, за полчаса управились. Значит, так, делимся на две неравные команды. Одна сноровисто шмонает самолет, ищет всякие полезняхи вроде еды и воды, вторая топает в джунгли, ищет источник воды и кабанчика на еду. Кэрриган остается под личную ответственность Офицера. Ну, сказали – выполнили. 

Охотничать ушли Угрюмый, Офицер с питомцем, Грей, Орнелла и Повстанец. Все остальные, в том числе и я, повздыхали и занялись делом. Но я же буду не я, если не найду способа откосить! Способом стала обнаруженная мной же гитара. Я немедленно уселся в тенечке и заиграл. Остальные бросили пару взглядов и решили, что Крюгер, занятый гитарой – это лучше, чем скучающий Крюгер, работающий на погрузке. В принципе, правильно решили. Я не в обиде. За это устроил импровизированный концерт. К сожалению, не все любят «Раммштайн». А чего их не любить? Хорошие тексты пишет Тиль, прямо таки забалденские, поэтичные. А поет – чисто как Сатана. Вот как заявит, что мое сердце горит – так и поверишь, что вот сейчас разодрет когтями грудь и вытащит его оттуда. 

К сожалению, у остальных было другое мнение. Так что, после несильного внушения, пришлось обратиться к магии рок-н-ролла.

К вечеру вернулись охотники. Притащили здоровенного кабана. Ништяк, мне ножку. А сам-то он огромный, чисто как монумент три тонны с гаком. Угрюмый о чем-то тщательно выспрашивал Кэрриган и через слово записывал. Так, его придется оставить здесь. Кэрриган тоже не любит «Раммштайн». Я что, один здесь от него тащусь? Не, нормально, да?
P. S. Жареный кабан, когда весь день ничего не ел, - нечто.

День второй. 
Просыпаться не хотелось. Поэтому не успел к утренней раздаче остатков кабана. Желудок протестующе взревел. Меня пожалели и наделили двумя гамбургерами. 

Предложил камраду сменить трусы на что-то другое. Он задумался. Видимо, ему такая идея в голову не приходила никогда. Согласился на кеды и футболку. 

Сорвал голос и стер подушечки пальцев. Пришлось отложить гитару и присоединиться к общему делу. Подписался в напарники к Санаар. Жизнь хороша. 
Санни на меня не реагирует. Жизнь ужасна.

День третий. 

Ничего нового. Пахал весь день – на этот раз на постройке, гхм, «временных жилищ». Отбил себе все пальцы на левой ноге. 
Пизнес, как говорит Угрюмый. Поселили где-то на окраине нашей деревеньки. О если тут динозавры водятся? Меня же первого и съедят! Хамы.

День четвертый.

Накаркал. Ночью кто-то всю ночь шарился вокруг лагеря. Кто-то большой. Очень большой. Мать, мать, мать, да что же это такое? Три дня терпел, стоило Крюгеру на окраину съехать, как сразу прибыл? Мать, мать, маааать… На шум ушли Офицер и Соник. Не вернулись. Вечная им память.

Остальные «охотники» отбыли по своим делам. Теперь, кроме поисков еды и воды, они еще озабочены поисками останков этой парочки. Наши ряды все редеют и редеют. И если так будет продолжаться – хочу остаться с Кэрриган и Санаар. Веселее будет.

Гитара уже не успокаивает. Я не хочу умирать! Я так мало пожил!

День пятый.

Вернулись Офицер и Соник. Притащили… ну да, натурно, динозавра. На вопрос Саурона «Где были?» смутно сказали еще что-то про белого медведя и какую-то аномалию. Смотался. В натуре, зверски замоченный белый медведь и размазанный на пять километров черный кисель. Напугали, сволочь. Нехрен так больше делать!

Динозавр вкусный.

Ну вот. День ото дня не легче. Куда-то исчезли все наши охотники. Похрен на вас, у меня там кореш остался! Угрюмый, на кого ты меня покинул?

Вечером Медведь прикончил последнюю бутылку воды. Скотина.

День шестой.

Все утро страдал от жажды. Где эти сволочи шарятся…

Вернулись охотники. Подозрительно сытые. На мои наезды ответили подзатыльником. Оказалось, нашли воду. Прежде, чем объяснили где, ломанулся в лес. Догнали через полкилометра и преподали курс хорошего поведения. Сволочи. Повстанец увидел, в какие кусты я забежал и на радостях простил все. Ну ни хрена ж себе деляна, в натуре. И все – отборный семилистник. Молочко там, кашка, шышки засахаренные, просто покурить… Заметили место. Ничего, конопля в умеренных дозах менее опасна для здоровья, чем даже тот же табак. Вона, тот же Повстанец каждый день за раз выдувал столько, сколько трем здоровым ВДВшникам нужно, чтобы укуриться до поросячьего визга и розовых слюней – и ничего. 

Сорвал пару шышек пожевать.

Пришли к воде. Хм, а местечко ничего. И пещерка рядом приятственная. Вполне можно жить. Напился. Прикооольно местная вода на недавно съеденные шышки действует. Стеныплавятсаааа, крутоаааа! 
Они что, эту воду еще не пробовали? На мне пробуют? Хамы. 
Беру последнее слово обратно. Пробовали. Значит, запомним – шышки и воду не мешать.

Задвинул тему о переселении в пещеру. Нескольким понравилось. Посмотрим, что Санни скажет.

День седьмой.
Ура, Санни едет в пещеры! Переселяюсь, переселяюсь, переселяюсь! И женюсь. Пора, кстати. Я молодой (ну, ладно, относительно) мужчина в самом расцвете сил. Пора бы уже остепениться, завести семью и все такое. К сожалению, она-то об этом не знает. Ладно, как там говорится? И на нашей улице грузовик с коноплей перевернется? Лаадно…
Кстати, про коноплю. Крис ходит самый счастливый.

Переехавший вместе с нами вармастер и Спирт (хамло) сначала прифигели, потом офигели, а потом откопали древний ксенотех – радио. Счастья полные штаны. Поймали три с половиной радиостанции и неопознанный сигнал. Сигнал был интересный, потому что призывал идти к Черной Скале. А на Черную Скалу я идти не хочу, там клев плохой, лучше на Белые Камни, там клев такой, что закачаесся. 
Порешили наведаться.
Эдит. Обнаружили еще какой-то подозрительный ход в пещере. В конце хода – стремная титановая дверь. Йопт. Вот, называется, нашли уютный домик.

День восьмой.

Уже неделю торчим здесь. Проводили переучет оружия. Обнаружили: 2 Glock 18 и самопальные обоймы на 30 патронов к ним, здоровенный револьвер… дай Кондрат памяти… а, «Ханума-21», шесть патронов калибра .70, три кг веса и +25  к вежливости оппонента. Вроде все. А, нет, забыл помянуть пару хороших ножей. Уныло. Зато у нас есть самолет… В теории, можно заделать что угодно. Этим весь день все и занимались. Грей на пару со Спиртом собрали пару луков. Ню-ню, мои ладные. Лично так, по мне – ничто не заменит три грамма свинца, щепотку пороха и искру.
Повстанец наконец-то просушил траву. Забили на пробу.

День тринадцатый. 

Покурить никогда мало не бывает. Вот и курили. Три дня. Все. Понравилось. Еще два дня отходили. Забористая тут трава. Индейка отдыхает. 

День четырнадцатый.

Отошли. Фух. Надо будет как-нибудь повторить еще раз. Но не сейчас. Итак, окончательно определились с составом группы, отправляющейся на поиски Скалы. Золотой состав. Шепард, ГО, Соник, Медведь, Угрюмый. Войдут в Око Ужаса и не моргнут. Не, остальные тоже это сделают… Нет, запутался. Короче, Совет решил, что именно эти типы лучше всего смогут разобраться со сложившейся обстановкой. Пусть разбираются. Нашел бутылку пива. Счастья полные штаны. 

***

В пещере было темно и душно. Шаги гулко отдавались от стен.
-Угрюмый, а ты вообще уверен, что это обход? – скептически спросил Офицер.

-Спокойно, у моей мамы девичья фамилия была Сусанина, - парировал его собеседник.

-Ты смотри, нас не заведи, а то у меня бабушка полькой была.

-Спокойна. Выйдем. Во всяком случае, это лучше, чем идти через главный вход.

-Ну как знаешь…

Угрюмый хмыкнул, ловко, без рук, перекинул сигару из левого угла рта в правый и затянулся. Еле тлевший до того огонек вспыхнул ярким светом. Матовая сталь «Ханумы» заблестела, отражая свет.
-Можешь перестать курить? За километр воняет, - возмутился Шепард.

-Спокойно, тут и без меня тухлятиной прет. Кстати, я тебе не рассказывал, почему так сигары люблю?

-И почему?

-Как-то раз, пару-тройку столетий назад, познакомился я с одним парнем. Ловкий, скотина, был. Очень даже. Все мои удары блокировал, а потом еще и в жесткий захват поймал. Но у меня как раз по случаю тогда в зубах сигара и застряла. Я затянулся и выплюнул ее ублюдку прямо в глаз. Орал он долго, особенно когда я бросил его подыхать выпотрошенного, со сломанными руками-ногами и парой разрезов в нужных местах. С тех пор я постоянно курю на задании.

-Жестоко.

-Справедливо. Этот крысеныш стоил мне глаза и носа.

Угрюмый затянулся еще раз. Вармастер одобрительно хмыкнул.
-Я бы на твоем месте еще что-нибудь ему оторвал.

-Тогда бы он моментально истек кровью. Ему и без этого разрезанного брюха хватало.

-Зато помучался бы сильнее.

-Нееееет, тут лучше «слабее, но дольше», чем «сильнее, но быстро». Долгая боль выматывает, ломает физически и морально…

-Как знаешь, я турне по Комморагу не давал.

-Тихо! – шикнул Соник. Спорщики немедленно заткнулись. Огонек сигары Угрюмого почти погас, уменьшившись до размеров темно-красной точки.

-Что?

-Да просто достали. Вы что, забыли, где мы? На территории противника.

-Ладно, окэ. Успокаиваемся.

Увязавшаяся за группой и оставшаяся под личную ответственность ГО Кэрриган тихо спросила у своего «гаранта конституции»:
-И что, он всегда такой?

-Не обращай внимания, он такой по жизни.

-Синдром неприкасаемого, родная, - немедленно отозвался чутко слушавший Угрюмый. – Когда одно твое присутствие отталкивает людей от тебя – перестаешь думать о реакции окружающих. А как замечательно мучаются, корчатся и дохнут разнообразные псионики… ммм… Нет, ты не подумай, что я извращенец. Я просто искренне желаю долгой и мучительной смерти моим противникам. Кхе-кхе.
В пещере опять повисла тишина, нарушенная только тихим вопросом Кэрриган: «Так, ты говоришь, он наемник?..»

Шаги становились все тише, плавно переходя от слоновьего топота к почти неслышному шепоту. Только громкое дыхание Медведя нарушало тишину. Наконец, шедший впереди Шепард поднял вверх руку.
-Тихо!

-Что?

-Похоже на пулеметную точку. 
-План?

-Угрюмый, стрелять не разучился?

-Обидеть хочешь?

-Нет. Так… сыграем на внезапности. Ты аккуратно снимаешь пулеметчика. В это время ГО и я отстреливаем остальных. Самое главное – сделать все быстро. Вопросы?

-Никак нет, капрал.

-Отлично. Приступаем.

Угрюмый кровожадно оскалился. Собственно, только он позволял себе продемонстрировать свои чувства – даже апологет ненависти, Медведь, остался бесстрастен.
Тихо, крадясь вдоль стены, Шепард подобрался на максимально возможное расстояние и  поднял вверх три пальца. Тотчас же от стены отделился Угрюмый и вскинул руку с револьвером. Под оглушительный грохот выстрела пулеметчик повалился на пол с огромной дырой в голове. Тотчас же застучали «Глоки» Офицера и Шепарда. Не ожидавшие атаки враги падали на землю как пшеница под косой. Через пять секунд с противником было покончено. 

Подошедший ближе Соник поморщился.

-Угрюмый, твое оружие всегда такое… неаккуратное?

-Ты еще мою пушку не видел. После нее – только со стен отмывать.

Соник еще раз брезгливо поморщился и подобрал с пола автомат. Остальные члены отряда тоже вооружились. К великой радости Медведя, ему удалось снять пулемет со станка. Остальные ограничились подобранными с трупов автоматами и дробовиками, а Угрюмый – еще горстью патронов к «Хануме» и длинным ножом. 
-Кстати, какие-то мутные кедры, - кивнул на трупы Офицер.

-Заметно. Похожи как клоны, - отозвался Шепард.

-Они не «как клоны», это они и есть, - встрял Угрюмый.

-Что ты хочешь этим сказать?

-А что сказать? Подозрительно похожи. Форма – серая. Пушки – старых образцов. Почками чую, тут наши ушастые друзья руку приложили, если сами не влезли.

-Ты про эльдар?

-Какой ты неврубной, в натуре. Эльдары – бледные. А вот такие уши с воооот такими пейсами… у кого? Правильно, у наших друзей Разработчиков.

-А вот это полный пэ, - прокоментировал Офицер.
-Стоп… вы чувствуете? – спросил всех Соник.

-Я неприкасаемый, родной. Единственное, что я чувствую – так это то, что хочу жрать, - немедленно отозвался Угрюмый.

-Можешь отойти?

-Это намек?

-Наезд!

-Коли так, то могу.

Угрюмый ушел куда-то в сторону. Соник поморщился, сжал руку в кулак, затем вытянул вперед. На ладони заплясал слабый зеленый огонек. И ничего более. Но и это был хороший признак.
-Вы точно ничего не чувствуете?

-Нет, - отрицательно покачал головой Шепард. 

-Странно… Ладно, проехали.

-Может, теперь вы перестанете обсуждать смутные ощущения и двинете вперед? У меня сигара кончается, - начал возбухать Угрюмый.

-Спокойно, у тебя она даже на треть не сгорела. Нет, ты точно ничего не заметил?
-А чего тут замечать. Чем дальше в лес, тем злее гомосеки. Пошли, я жрать хочу. 

-Впервые в словах этого мужлана появился здравый смысл, - буркнул Офицер.

На этот раз у Угрюмого хватило ума промолчать.

Пещера начала приобретать обжитый вид. Сначала появились лампочки на потолке и кабеля по стенам, затем – дощатый настил, а потом от камня стен ничего не осталось – его заменили сплошные металлические плиты.

-Знаете, что мне это напоминает? – нарушил молчание Офицер.

-Что? – спросил Соник.

-Один из подземных комплексов Разработчиков, в котором я был где-то с десять лет назад. Совпадает все – даже рельеф плит. Да и те ребята, которых мы положили, были похожи друг на друга, как две капли воды.
-А знаете, что мне это напоминает, - подал голос Угрюмый.

-И что тебе это напоминает?

-Напоминает то, что дело – швах. Сколько мы уже прошли? С полкилометра? И одни повороты, ни одного ответвления, выхода, двери и прочего. Сдается мне, что мы идем прямо в глубины жопы. Да еще такой, в которой мы ни разу не бывали. И я даже отсюда чувствую, как она воняет. 

-Расслабься, Угрюмый, с нами я, - хохотнул вармастер.

-Вот это меня и напрягает.

-А теперь? – Медведь окутался тихо гудящим, переливающимся всеми оттенками желтого и янтарного коконом подавляющего щита.

-Вот теперь еще сильнее.

-Тебе все не слава Омниссии.

-Да, и знаете, почему? Потому что если раньше мы смогли бы прокосить под туристов, то теперь спалились с потрохами.

-Так, сзади, тихо, - прикрикнул Шепард.

-Ноклип использовать можешь? – спросил его Соник.

-Хм, сейчас, - Шепард сделал шаг в сторону и исчез в стене. Через секунды три его голова показалась из потолка. – Без вопросов. 

-Отлично, обычный план?

-Обычный.

Но противник встретился только через полкилометра пути. Около сорока солдат Разработки. Которые сразу были смяты влетевшим в них вармастером. Он крутился, как карусель, размазывая врага своей самодельной кувалдой, сделанной из огромного камня и металлического шеста. Соник брезгливо поморщился.

-Следующие будут наши.

-Успеешь снять, пока добегу – все твои, - усмехнулся вармастер.

Угрюмый задумчиво посмотрел на свой револьвер. Кэрриган подозрительно уставилась на обладателя этого, должен сказать, тяжелого, неудобного и неэффективного оружия, которое может выбрать только Угрюмый.

-Что смотришь?

-Это ты мою телекинетику глушишь?

-А кому еще?

-Приму на заметку.

Договорить ей помешал прокатившийся по помещению могучий рык сирены. Офицер удовлетворенно кивнул.
-Зашевелились.

-Цыц, мои фраги, - отозвался Угрюмый.

-Это мы еще посмотрим, - промурлыкал, подражая типовому голосу Разработчиков Соник.

-Именно, посмотрим – все или целиком. 

-Так, вы можете перестать ссориться? –огрызнулся уже вармастер.

-А что так?

-Глухие совсем? Топот только вы не услышали.

-Фраги! – восхищенно выдал Угрюмый. Собственно это было последним, что успел сказать кто-либо перед тем, как толпа штурмовиков разработки ворвалась в тесный зал. Они сразу приняли боевое построение и принялись поливать пространство перед собой массированным огнем из скорострельных лазерных и плазменных ружей. Такой обстрел мог оказаться смертельным для кого угодно, кроме советника Ассамблеи Ненависти. Единственный, кто принял на себя огонь – вармастер – просто наплевал на него, прикрывшись щитом, ломясь вперед и размахивая кувалдой. А вот просто останавливавшая все снаряды, направленные на нее, Кэрриган, ведущие меткий огонь с потолка Угрюмый и ГО и внезапно возникшие сзади Соник и Шепард стали для штурмовиков очень неприятным сюрпризом. Они попали в тиски, были разделены на несколько групп и вырезаны до последнего человека. 
-Да, неплохо постреляли, - задумчиво сказал Соник.

-Да какое там неплохо! Это были мои фраги, понимаешь? – окрысился Угрюмый.

-Да ладно тебе, делиться надо.

-Надо, надо… А я хотел к концу года свой тринадцатый миллион добить.

-Успеешь еще, успеешь. Сколько осталось?

-Три…

-Вот и отлично. Первые три – Угрюмого.

-Я не закончил. Три тысячи.

-А вот с этим сложнее. Поможем?
-Не, не надо. Сам справлюсь.

-Ну, как хочешь.

-Парни, может, перестанете собачиться и вернетесь к делу? – поинтересовался вармастер.
-Устами младенца глаголет истина, - кивнул Угрюмый. – Почки говорят мне, что там еще минимум полсотня фрагов.

-Может, перестанешь трепать языком, пока я не показала характер королевы всех стерв Вселенной? – вкрадчиво поинтересовалась Кэрриган.

Как ни странно, но это возымело результат. Угрюмый заткнулся. И в его глазах загорелся явно не профессиональный интерес.

-Хоть что-то на него действует, - шепнул Шепард Офицеру.

-Нет, все как обычно, через полчаса из него польется вновь. Только мне не нравится, как он на нее смотрит, - мрачно ответил Офицер.

-Ревность, да?

-Именно.

Теперь пещера окончательно выглядела как чей-то подземный комплекс. Провода, плиты, турели и много противников. Штурмовики, солдаты и тяжелая пехота Разработки. Именно здесь пригодились полностью способности Советников – от колдовства Грея до бесконечного боезапаса Офицера. Никто не был лишним, никто не был бесполезным. Столетия тренировок развили в них самое главное – командный дух.  От каждого по способностям. Каждый мог рассчитывать на поддержку, каждый знал, что нужно для победы. И сейчас, когда в каждом советнике горел огонь ярости, в который подлило масло временное лишение сил, мало кто мог противостоять им.
-Тор! – крикнул вармастер на выдохе, размазав очередного противника по потолку.

-Рагнарек ждет! – поддержал его Грей, позволив себе минутную слабость – «развернуть» противника, снимая с него тонким слоем кожу и мясо – до кости.

Офицер и Шепард на пару оглашали пещеру дикими воплями, в которых ликование странным образом переплелось с первобытной жаждой крови. Угрюмый же тихо бормотал: «Сто пятьдесят один… Сто пятьдесят два… Сто пятьдесят три… Куда! Сто пятьдесят четыре…» 

Наконец, пронесшиеся по подземному комплексу как Вентрис по Медренгарду советники обнаружили, что, собственно, больше некого стрелять и рвать – остался только обслуживающий персонал.

-Да, неплохо размялись, - выдохнул Офицер.

-Так себе. Двести пятьдесят семь, последние двести восемь – ножом, - вставил свои веские пять копеек Угрюмый. – Кстати, можешь мне патронов настрелять? Хорошая пушка.

Офицер принял громоздкий ствол, вынул барабан, вытряс из него появившиеся там как по волшебству шесть патронов, вставил барабан на место, повторил процедуру… Так он мог делать до бесконечности, и каждый раз обойма, магазин, лента или барабан был полностью заряжены.

-Кстати, а что мы сейчас зачистили? – спросил вармастер.

-А это мы сейчас узнаем, - нехорошо осклабился Угрюмый. Поигрывая длинным тяжелым ножом, он приблизился к забившемуся в угол ученому. На этот раз отвернулся даже видавший виды вармастер. Через полчаса заляпанный кровью Угрюмый вытащил за шкирку из другого угла еще одного ученого, который оказался сговорчивее своего остывающего по мелким кусочкам коллеги и сразу, не дожидаясь вопросов, начал говорить.

***

На пляже дела не заладились. С тех пор, как ушла экспедиция, словно повисла какая-то пелена. Общий градус неадеквата заметно повысился. Даже самые спокойные и адекватные Советники с трудом сдерживались от того, чтобы не обругать собеседника в ответ на даже самый невинный вопрос или просто из-за того, что кто-то встал рядом. В конце концов, произошло то, что должно было случиться. Драка. Спирт с Крюгером. Обоих с трудом растащили и успокоили. Свой неприятный осадок это оставило.

В конце концов, именно это и стало причиной того, что никто не заметил толпу тяжеловооруженных мужиков в костюмах «лешего». Это стало очень неприятным сюрпризом, особенно после того, как они почти одновременно вырубили всех прикладами.

Крюгер пришел в себя в тюремной камере. Было темно, сыро, воняло чем-то органическим. К примеру, говном.

-Санни, Брин, Арвен, Крис! Где вы? – крикнул он.

Кто-то зашевелился у него под боком. Крюгер испуганно отпрянул в сторону.

-Ты кто?

Шевелившийся хрипло закашлялся.

-Хорошая была трава, да.

-Крис, ты?

-А кто еще? 
-Цел?

-Голова раскалывается. 

-Сволочи. Кто это был?

-Да я не заметил. Какие-то лешие. 

-Примечательно. Где остальные?

-Тут мы, тут, - мрачно поведала ему Санаар.

Как оказалось, всех Советников повалили в один подвал. Грязный, сырой, он навевал мысли о мрачных замках и прочей готической чепухе. К сожалению (или счастью?), это было далеко не так. 

Последним пришел в себя Саурон. Он обвел все вокруг мутным взглядом и сообщил:
-На дарксайде одни мудаки, а на Д-А спамеров опять понабежало.

После этого он рухнул на руки Арвен.

-Как он сказал? – подала голос Санаар.

-На дарксайде одни мудаки, а на Д-А опять спамеры понабежали, - сообщил Спирт.

-Ладно, будем рассуждать логически, - вступил в разговор Рапид. – То, что на дарксайде одни мудаки – это аксиома, но вот второе… Страйд, когда ты в последний раз Д-А чистил?

-Да перед отъездом, - мрачно сообщил кодер реальности.

-Тогда откуда он об этом знает?
-Око?

-Откуда?

-Не знаю…
В этот момент вторично пришедший в себя Саурон обвел всех присутствующих осмысленным взглядом.

-Я ничего не сказал?

-Да что-то про захламленность Д-А, - влез сбоку Крюгер.

-А-а, это. Господа, у меня для вас две новости, и обе плохие. Первая: выражаясь нефигурально, мы в полной жопе. Вторая: я знаю, как отсюда выбраться.
-Ну, а это почему плохо? – удивился Крис.

Рапид отвел его в сторону и принялся врубать в особенности юмора Саурона.

-Наши действия? – мрачно спросил Страйдер.
-Бегать кругами и дрыгать руками, - еще мрачнее ответил Крюгер. – Дверь нахрен залочена, даже пинками открываться не хочет.

Поднявший вверх бровь Саурон подошел к двери и потянул ее на себя. Дверь спокойно открылась. Но зато за ней обнаружилась решетка.

-Идеи?

Молчавший до той поры (и, кажется, прикусивший язык) Михан внимательно посмотрел на решетку, почесал затылок и огляделся по сторонам. На глаза ему попалась старая гнилая скамья. Корсар коварно ухмыльнулся. Через минуту закрывавшая выход решетка валялась на земле. Мрачно смотревший на все это Крюгер отошел куда-то в угол, где, судя по всему, начал общаться с небесами. Долетали такие фразы, как: «Это должен был быть я!..», «А за что я деньги платил?..» и даже «За что?!!..» Рапид покачал головой, мол, совсем у старика поехала крыша. Этому было подтверждение – вернувшийся мрачный Крюгер сразу сообщил:
-Люди, я вынужден вам сообщить. На самом  деле – мы не существуем. Мы всего лишь персонажи книги, даже не так, побасенки, сочиненной ленивым автором. Но даже это он не смог сделать нормально. Куда эта сволочь дела меня? Почему вместо меня какой-то остроухий фрик в смешном плаще? Почему я не шикарен? Вас вообще не должно было быть, вы статисты, которые должны был выгодно подчеркивать мою с Угрюмым мощь, - постепенно речь Крюгера становилась все бессвязнее и бессвязнее, скатываясь в бред. Остальные не велись на эту гнилую тему уже давно. Железный Акбар часто задвигал подобное. К примеру, в прошлый раз он выдал про то, что они – персонажи комикса, в позапрошлый – компьютерной игры. Разгадкой всему мог быть старческий маразм (которым, кстати, Крюгер не страдал) или вялотекущая шизофрения (что было крайне вероятно). 

Ребел поднял вверх левую руку:
-Пис, бро.

-Пис, пис. Вот увидите, я это вам обещаю: к концу страницы мы вляпаемся в какое-то дерьмо, к середине следующей меня убьют, а разгадкой окажется прилетевший из Глубоких Ебеней человек-кресло со своим ручным чешуйчатым пиздокрылом. 

-Если я бы был тобой, то сказал бы, что страдаю сумасшествием.

-Я не страдаю сумасшествием, я наслаждаюсь им на протяжении всей своей жизни.

-Так в чем вопрос? Успокойся, бро. Потому что если мы не выйдем отсюда, то ты точно умрешь. От голода.

-Я надеюсь на то, что ты вкусный.

-За свою всеядность можешь не просвещать. С тебя станется заточить и то, что три дня назад стало вонять. Идем, все тебя только ждут.

-Идем, идем, но попомните мои слова, что у нас максимум десять строк.

-Релакс, мэн, вытянем.

Мрачный Крюгер занял место в хвосте процессии, время от времени бубня: «Девять… восемь… семь…»

Саурон вел всех, ориентируясь только по каким-то известным только ему признакам, временами, казалось, даже по запаху. Кто угодно мог бы заплутать во многочисленных подземных переходах, лазах, залах, комнатах, пещерах, галереях. Временами Саурон останавливался, поминал нечистого, возвращался назад и пробовал другой коридор. Остальные уже давно потеряли не только чувство направления, но и времени. Сколько мы уже здесь? Час? Десять? День? Неизвестно.
Постепенно явно заброшенных ходы начали приобретать жилой вид. Были видны весьма явственные следы человеческого пребывания, временами очень явные, иногда встречались горящие лампочки. Вскоре встретилась и жизнь – забившийся в угол техник, заткнувший уши наушниками с хип-хоп гангста-рэпом, пожиравший огромный пастьпорвак и явно не ожидавший встретить толпу тяжеловооруженных гопников. Ну, это он так думал. Что не мешало ему в буквальном смысле проглотить язык – даже ударная методика экспресс-допроса Крюгера не дала никакого результата – парень молчал, как могила. Когда же долбанный техник увидал Арвен, то стало ясно, что он вообще ничего не скажет, ибо не только проглотил язык, но и разучился говорить от глубокого офигения. Реально – такую красивую девушку он не то, что увидеть – вообразить не смог бы.
-Да, спелый персик попался, - подвел черту Крюгер, раскатав голову поцыка по переборке. – Зато он дал нам это. «Беретта-92F». Не бог весть знает что, но сгодится. Ба, да он богач – еще два магазина. Кто из нас снайпер? Кто готов стать козлом отпущения? О, Рапид, ты? Держи не урони.

Рапид принял пистолет с улыбкой, как старого знакомого. Возникло такое чувство, что он испытывал особые чувства именно к этой модели пистолета. 

Крюгер скептически хмыкнул.

-Что-то странное, уже десятая страница, а обещанного пиздец бо-бо нет, - поведал он.
По коридору прокатился странный звук – будто кто-то играл на старом, расстроенном органе под аккомпанемент такой же старой и расстроенной шарманки.

-Накаркал.

Но больше ничего не произошло, как Крюгер не нагонял атмосферу про ужас, летящий на крыльях из стали и армию кровавых клоунов.

Вскоре Советникам встретился патруль. Трое вооруженных людей.

-Хиловатые пошли противники, - подытожил Саурон.

-Я так чую, это только начало, - мрачно ответил Рапид.

 -Прорвемся. 
Рапид был прав. Все только началось. Вскоре маленькому отряду встретилась пулеметная точка. 

-План? – крикнул Михан, пытаясь перекричать громыхало.

-Нет плана, кончился, - крикнул Ребел.

-Нет плана, значит… СПАРТААААААААА!!!

-Крюгер! – Санаар попыталась поймать за руку закусившего удила Помощника. Тщетно. Сорвав кольца с двух гранат, Крюгер побежал прямо на пулемет. Пули вырывали куски мяса из его тела, пытались развернуть, остановить.

Окровавленное нечто перевалилось через баррикаду из мешков с песком. Через секунду прогремел взрыв.

-Да…

-Какая глупая смерть…

Примерно еще через час блужданий и примерно восемь малых стычек, немного поредевший отряд вышел в огромную подземную залу. Квадрат сто на двести метров был почти пустым и, как оказалось, замечательно простреливался. Но это выяснилось позднее. 
Как оказалось, «заключенные» вышли в эту залу одновременно с «охотниками». Но не успели они переброситься парой слов, как загрохотали тяжелые пулеметные выстрелы. Не сговариваясь, Советники бросились по тем укрытиям, которые нашли.

-Ну что это опять? – крикнул Медведь. – Санни, у тебя щит пробивался?

-Нет! А у тебя?

-Да было местами, но здесь, видимо, опять глушит.

-Как проблему решать будем? Эти плиты долго не выдержат! Да и остальное тоже! – крикнул Офицер.

-Не знаем! Какие твои предложения? В штыковую против пулеметов? Крюгер уже пытался!

-Что вы там с корефаном сделали, сволочи? – немедленно вклинился Угрюмый. – Убили, что ли?

-Да!

-Вот вы сволочи. Он же нежный, ранимый, а вы на него явно давили! Вернемся – всех через одного запытаю!

-Ты лучшей думай, как с этим всем разобраться!

Действительно, огонь больше чем десяти тяжелых пулеметов не оставлял ни единого шанса выжить. Ненадежные укрытия крошились одно за другим. Скоро огонь доберется и до Советников.

Если честно, обычно в таких моментах появляется пафосный герой с шестиствольным пулеметом, который быстро наводит демократию и показывает всем неправильно дышащим, где раки зимуют. Ну, это обычно. Но что будет, если он не появится?

Пуля срикошетила от арматурины и прилетела в шею Медведю. Он повалился на землю, хрипя разорванным горлом. Сидевший за соседней плитой Крис попытался вытащить его. Пулеметная очередь оторвала ему руку. Полный боли и муки крик прорезал зал.
Офицер и Орнелла обнялись.

-И все-таки я люблю тебя, извращенку и садистку, что бы ты не вытворяла.

Раскрошив бетонную плиту, пули оборвали их жизни.

Обезумевший Угрюмый выхватил револьвер и встал в полный рост. Ему повезло дважды – он успел выстрелить, и его почти сразу разорвало в клочья. Он умер не мучаясь.

Санаар с обреченностью в голосе произнесла:

-Активирую протокол самоуничтожения…

Приставленный к виску пистолет, прогрохотав, упал на землю.

Рапид и Шепард держались, как могли. Они даже смогли снять одного пулеметчика, пока не были превращены в кровавые ошметки.

Но, может, хватит пессимизма и нигилизма? Хотя, это было так весело и самоуничтожительно – вырезать Советников… Есть герой с шестиствольным пулеметом, есть. «Но кто он?», - спросите вы. «Один из двух потерянных примархов? Бог-Император Человечества? Спящий К`тан? Неведомая драная йухня?» Последний вариант был ближе всего к истине. Крюгер, пора и тебе выйти из запаса.
…Внезапно дикий грохот, по сравнению с которым даже рокот пулеметов казался тихим, наполнил залу. Он длился секунды три и стих так же моментально, как и возник. Вместе с ним замолчали пулеметы.

Забив на все правила техники безопасности, Медведь высунулся из-за своей плиты. С другого конца залы ему отсалютовала высокая фигура в длинном коричневом плаще и широкополой шляпе, стоявшая около приличной кучи гильз и сжимавшая в руках громоздкий шестиствольный пулемет. Затем Крюгер сверкнул из-под шляпы своими огромными зелеными глазами и затянул:

-Нун, кибер киндер, гебт фай ахт, их бин дер штимме аум дер киссэн, их зинге бис дэр таг эрвахт, ан хэллар, шайне фюр мамэнт, майн хэрц брэннт! 
-Хорош нудить, где пропадал, сволочь? Я уж думал, тебя эти под шумок привалили! – окрысился Угрюмый.

-Да, было дело в Бердичеве, молодой человек, я был ранен в пятку и почти умер, да, но мой бессмертный дух вернулся в свое тело, чем немало позабавил патологоанатомов, - Крюгер перекинул пулемет в левую руку, вскинул стволы на плечо и, скользя в неизвестном танце,  изображая игру на скрипке (и у него получалось!), зашагал к Советникам. На полпути он остановился и пару раз дернул ручку стартера пулемета. Оружие сначала засипело, подом затарахтело стареньким движком. Потом заглохло. Крюгер с матюгами пару раз пнул уже бесполезную железку и швырнул ее в угол. Затем продолжил движение.
Он остановился перед Санаар и опустился на одно колено.

-Вармастер Санаар, - его голос звучал необычайно торжественно, - согласна ли ты, пока смерть не разлучит нас, быть моей женой? 

Крюгер вытянул вперед правую руку, на ладони которой, как по волшебству, появилось тонкое золотое кольцо, а его глаза… Все, кто хоть немного знал Владимира Крюгера, могли уверенно сказать, что эти глаза не просили и даже не умоляли. Они высказывали чер-те что: и просьбу, и мольбу, и надежду, и разочарование – богатейшую гамму эмоций.

-Ну… - голос Санаар дрогнул, - я… не знаю. Дай мне времени.

Крюгер, с трудом подавляя какую-то непонятную эмоцию, встал с колен. 

-Хорошо, вармастер, но помни, что в любой момент я могу отправиться в Коммораг. А там меня ждет женщина, которая, я уверен, не будет так щепетильна и согласится сразу…
-Таааак, и кто она? Кто эта ничтожная личность?

-Так я и сказал. Ладно, это Лелит Гесперакс.

-Что? Ты готов променять целого строгговского вармастера на какого-то выкидыша упадочной расы, которая неспособна удержать всвоей голове даже элементарный план планетарного вторжения и знающая меньше семи тысяч способов жестокого и извращенного убийства? Крюгер, ты деградируешь?

-Ладно, женщина, тогда что ты скажешь?

-Я еще подумаю. Но скорее «да», чем «нет».

Крюгер, не скрываясь, просиял. Наблюдавший это Медведь с непонятным чувством пробурчал: «Ишь, губу раскатил».

-Кстати, а что там дальше? – поинтересовался Угрюмый.

-Дальше полный ажур. Я все, что двигалось, в плоский блин раскатал и поджарил, а что не двигалось – на переплавку отправил. И вот какая интересная вещь получается…

-Знаем. Подавляющее поле энного уровня исследовали.

-Причем то, против которого строгговское – так, какушки. Которое глушит вообще все – и строгговские поля, и щит вармастеровский, и способности Советников. Правда, что хорошо, она и эти девелоперские возможности глушит, кроме их дурацкого бессмертия. Конфетка. А еще они явно ожидали этой нашей телепортации. И смогли выдернуть меня и вармастеров из своих тел и переместить в прокси, - Крюгер ухмыльнулся, - и на этом погорели. Кстати, мы таки в отпуск едем или нет?
***

Собственно, на этой мажорной ноте можно и закончить. Злодеи наказаны, герои спасены, что еще для счастья надо? Вино, карты, и женщины. У кого есть предложение лучше? Нет? И ладно. Но если вообразить, что всего этого не было, то что?

Крюгер с трудом разлепил глаза. Что это было? Хорошая попойка? Во всяком случае, голова гудела как после нее. Он огляделся по сторонам и тихо завыл. Не было ничего. Ни счастливой компании, ни верных друзей. Вообще ничего не было. Был пляж с вредным песком, гудевший самолетный двигатель и обломки фюзеляжа. А еще были раненые, убитые, покалеченные Советники. Шутка ли – пережить падение с пяти тысячи метров. Но что тогда получается? Не было подземной зачистки? Чудесного избавления? Предложения руки и сердца Санаар? Вообще ничего не было? Он все это время лежал и бредил?
Крюгер уронил голову на песок и тихо завыл.

Хе-хе. Но мы… нет, я не буду таким жестоким. На самом деле Советники успешно эвакуировались с того злополучного острова, уступив его научному отделу и лихо зажгли на одной тропической планетке, которая после их отбытия превратилась в обугленный шар. Все так и было, это я вам гарантирую. Забыть вкус той ужасной крюгеровой манаги невозможно.

Засим и прощаюсь с вами. Веселых праздников, камрады!
