«Salvage», С.Воронин, повесть по вселенной «Half-Life».
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…Что ж, с гравитационным манипулятором нам хотя бы не придётся надрываться, таща эту бандуру всей толпой. Только и знай себе, что неспешно иди в сторонке да смотри, как «Демон» орудует этими своими энергетическими полями нулевого уровня. А орудует ими он мастерски, я такое уже видел пару раз. Манипулятор у него, конечно, не военно-инженерный с V-952, но со своими задачами вполне справляется, и тяжёлые магистральные люки весом в 120 кило снимает только так. Контейнер из 7-ой лаборатории он точно потянет, хотя и сожрёт при этом парочку батарей. Всё одно, не руками волочить. Того глядишь, доставим эту штуку на поверхность, сбагрим её заказчику и всё – на этом наша «salvage operation» будет успешно окончена, а мы поедем домой отмечать её завершение с чистой совестью и полными рюкзаками денег. «Нейропротектин», который я принял, к тому времени уже тысячу раз как выветрится из моего организма, и как раз можно будет после него чуток «опохмелиться». Главное, не слишком увлекаться празднованием, ибо, если я приду домой на автопилоте и буду не годен к употреблению, то Джулия мне потом весь мозг выест похлеще любого пси-излучения. Мало вещей выводят её из себя сильнее, чем сорванный секс… Карл, конечно, упоминал, что хотел бы чуток потянуть время и осмотреть больницу получше, но мне-то что? Дело это добровольное, насильно здесь никого не держат, и держать не будут. Работу свою я выполню, а если что, так отопрусь, мол, уж больно мне волчьих нежностей захотелось. Штайнер – человек женатый, думаю, в этом плане он меня поймёт. Да и я в этом случае не совру ни разу… Хорошее настроение, впрочем, было не только у меня. Леон весело трепался со «Сплэшем», наверное, представляя, с каким размахом будет тратить заработанные деньги в своё удовольствие. Эрика что-то рассказывала Алексу про музыкальные инструменты – видимо, большую часть от своих 250 тысяч КМБ она планировала потратить на них. «Танк» же обсуждал со Штайнером что-то по дальнейшим планам группы, в то время как Тайрона и «Плагаса», замыкавших наше шествие, я просто не слышал. Лично мне компанию по позитивным мыслям составила Табуретка – мяукая и пританцовывая на своих троих, она бегала вокруг меня, словно игривая собака. Одним словом все мы были расслаблены и спокойны, исключение составлял только «Чужой» – хотя эта часть подземных помещений уже давно считалась нами безопасной, он не расслаблялся и поглядывал по сторонам. Свой карабин Слава держал так, чтобы в случае чего, можно было быстро взять его наизготовку и поймать в прицел источник опасности. Тем не менее, если он и опасался чего-то, то виду не подавал. Во всяком случае, пока мой пси-браслет не пискнул, причём пискнул с какой-то очень странной тональностью. На моей памяти он так пищал только один раз, когда во время калибровки в больнице глуповатая практикантка случайно включила сразу пять или шесть спектров пси-излучения на контрольном источнике. Естественно, что я замер, задавшись резонным вопросом: «Какого хрена? Когда мы уходили, всё же было нормально, и никакого излучения здесь просто не было!». Но кто знает, может, мой браслет просто вконец крякнул? Учитывая то, как я с ним обращаюсь, такое более чем возможно. Но нет, такая же хрень и у Штайнера на дисплее: фон за двадцатку и продолжает нарастать, причём очень странно – скачками по всем основным спектрам и с равными промежутками во времени. Нет, наше оборудование не при чём, здесь явно что-то другое. Мой датчик пискнул опять, причём уже совсем натужно. И, почти одновременно с этим, я ещё и запнулся об микрострайдера, который вдруг ни с того, ни с сего замер прямо передо мной. Столкнувшись с моей ногой, Табуретка как-то странно мяукнула и отскочила в сторону на полметра, но потом опять замерла на месте, чуток согнув лапы в коленях. Я заметил, как резко напряглись все её мышцы. Некоторое время она молча вслушивалась, а затем вдруг почему-то агрессивно рявкнула в сторону Нового Корпуса. Всякая болтовня после этого, естественно, стихла. Я ради любопытства опускаю взгляд на нарукавный датчик. Мгновение – и он выдаёт новые показания. 23,607 по четырём основным спектрам: «A», «H», «S», «V». Ради интереса сверяюсь с Карлом. У него – то же самое, только с точностью до четвёртого знака после запятой. Но у него задействованы и спектры, о которых я раньше даже не слышал. «R», «W», «X»… Что тут вообще происходит? Миллер спрашивает:

–Что у тебя там, Карл?

–Ich… Ich weiss nicht, в том-то и дело. Здесь нечто весьма странное, – только и ответил Штайнер – Мой датчик регистрирует последовательные всплески пси-излучения с нарастающей силой и сразу во всех спектрах.

–То есть? Как это – во всех? – удивился Адольф – Такое вообще возможно?
–В природе? Nein, keine Chance.

–А если искусственно? – всё настороженнее спрашивает «Танк» – Скажем, с помощью какого-нибудь устройства?
–Да вот хрен его знает… – ответил Карл, почёсывая под шлемом – Факт: вспышки пси-излучения идут с интервалами в 3-4 секунды, и каждый всплеск даёт фон где-то на полбалла выше предыдущего. 0,63, если быть точным. Затухать они пока явно не собираются.

–А ты можешь запеленговать источник излучения? – спрашивает Миллер.

–Так в том-то и дело, что уже запеленговал. Сигнал идёт со стороны «Нового Корпуса», – заметил Карл, после чего вдруг резко хлопнул себя левой рукой по голове и выдал:

–Mein Gott! Der Container!!!

–Hey, people, would someone explain me, what the Hell is going on down here? – недовольно вклинился Леон, заметивший наше беспокойство – Huh?! Karl? Do you hear me? Talk to me!

Но ответил ему не Штайнер, а Эрика. Она толкнула «Крота» локтем и сообщила:

–Тут появилось пси-излучение, и «Демон» думает, что это из-за контейнера.

Тем временем Адольф тянется к рации и спрашивает:

–Может, скажем заказчику об этом?

–Потом, – ответил Карл – Сперва нам надо разузнать, что именно произошло. Сообщи «Монаху», пусть пришлёт в Корпус Эльзу с «Эш» и кого-нибудь из охраны. Теперь касаемо остальных… Кто ещё ходит без шлемов – тем самое время их надеть.

Ну, мне об этом говорить излишне – при моей-то чувствительности без него здесь особо не побегаешь даже на таблетках… Только пси-излучение – не единственное, что меня беспокоит. Так или иначе, в нём для меня нет ничего нового. А вот реакция Табуретки на него – это уже совсем другое дело! Высокий пси-фон был на многих объектах, куда мы её с собой брали. Но он не вызывал у неё такой откровенной и неприкрытой агрессии, в которой ещё и чувствуется страх. Да, чёрт возьми, даже моя Джулия без причины никогда не выпадает на злобу! А ведь порой её очень просто вывести из себя какой-нибудь глупой мелочью… Понимая, что ничего хорошего происходящее не сулит, я расстёгиваю кобуру, надетую поверх моей «химзы», и вытаскиваю свой M39. А то мало ли, что? Когда Карл вопросительно смотрит на меня, отвечаю ему:

–Просто на всякий случай.

–Хм, – задумчиво хмыкает Штайнер, после чего вдруг делает то же самое со своим «Вальтером» и обращается к остальной команде – Я думаю, что нам всем будет лучше приготовить оружие. Только давайте с ним поосторожнее! Без крайней нужды не стреляйте.

Тотчас в движение приходит вся наша группа: мы извлекаем пистолеты из кобур, снимаем их с предохранителей и досылаем патроны в каморы. Леон к тому же ещё и готовит к бою свой арбалет – натягивает тетиву и кладёт стрелу на ложе. Адольф же по старой армейской привычке лихо проворачивает барабан своего револьвера об рукав «химзы», в то время как «Чужой» включает ЛЦУ, вмонтированный в «Smart box» своего карабина. Он также спрашивает:

–Слушай, Карл, может, сперва дождёмся наших?+60
Штайнер отвечает:

–К тому времени, когда они подойдут, фон может вырасти… Zu viel. А так хотя бы есть шанс, что если это какое-то устройство, то мы сможем его выключить. Ну, или разогнать сборище вортигонтов.
Впрочем, шутку Карла не оценили, а это значило только одно – до народа наконец-таки дошло, что жареным здесь уже не пахнет, а откровенно воняет.
–Ну, что, все готовы? – наконец, спрашивает «Демон», оглядывая группу – Тогда ладно. Пошли.
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Быстрым шагом мы идём по коридорам подвальных помещений, напряжённо озираясь по сторонам. Карл ведёт нас по показаниям своего пси-сканера, но даже без них ясно: мы идём именно туда, где нами был оставлен контейнер – ко входу в Новый Корпус «Ridge Heaven». За время пути псионный фон успел сильно повыситься, и я волей-неволей уже начинал ощущать некоторый дискомфорт. Может, шлем и защищал мою голову от импульсов, но облучению подвергалось всё моё тело вместе с имеющимися в нём нервами, которые в любом случае идут к мозгу. С другой стороны, не будь его, так кто знает, может, меня бы уже давно несли на руках в противоположном направлении… Но вот мы подходим к шлюзовой камере. Я надеюсь, что бы там ни произошло, мы сможем быстро прекратить это.

–Дурь какая, – доносится до меня голос Карла – Лаборатория экранирована плитами из ТСА, а фон скоро будет, как у «Советника» в капсуле.

–Ну, это здание… Оно само по себе очень старое плюс в нём был пожар и боевые действия, – внезапно оживают наши рации, говорящие голосом Гриши-«Монаха» – Так что изоляция могла быть нарушена в нескольких местах. А некоторые материалы проводят пси-излучение или даже могут служить чем-то вроде антенны.

–Значит, внутри будет ещё выше, – мрачнеет Штайнер – Ладно, учтём. Ты отправил подмогу?

–Да, я передал Эльзе и «Эш», они уже вышли к вам, – отвечает «Монах», после чего, выждав пару секунд, добавляет – С ними охрана.

–Кто? – спрашивает Карл.

–«Барон» отправил к вам «Стервятника» и «Кастета».

–Ну, ёб твою мать… – вздыхает Миллер, услышав позывные солдат – Надо ведь было послать к нам именно этих двух, а?

Мысленно я с ним соглашаюсь – если с «Кастетом» можно находиться в одном помещении, то «Стервятник»… Ума не приложу, почему вообще Холланд держит этого урода в своём отряде? Иной раз я нет-нет да ловлю себя на мысли о том, чтобы завести «Стервяка» в какой-нибудь особо тёмный участок подвала и помочь ему «потеряться» там навсегда, услужливо закрыв за ним какую-нибудь гермодверь. В памяти почти сразу же всплыло то, как он подбивал клинья к Рике Нокс. Примерно также отчётливо в сознании прозвучала и реплика Штайнера: «Если он вздумает лапать мою жену или Эльзу, то я сделаю так, что с ним произойдёт несчастный случай». Впрочем, хоть «Стервятник» и урод редкостный, но больше ни у кого не находится комментариев по поводу его участия. Карл, немного подумав, отвечает Грише:

–Понял тебя, – далее он переходит на общий канал связи и сообщает – Всем внимание, говорит «Демон». Мы входим в Новый Корпус «Ридж Хэйвен».
С этими словами он подходит к устроившемуся на стенке слева от ворот замку Альянса и подносит магнитную карту к считывателю. Миновав первые двери, мы подходим ко вторым где «Демон» повторяет операцию. Массивные металлические створки медленно разъезжаются в разные стороны, словно челюсти инопланетного воина из исторической хроники времён Портальных Штормов. И вот тут-то глазам нашей группы предстаёт именно то, что мы меньше всего хотели бы увидеть. Это было ОНО – то самое непонятное бесформенное… существо, которое я постоянно видел в своих кошмарах. И в реальности оно не сильно отличалось от того, что я видел во сне. Ртуть. Оно было похоже на огромный, раза в два с половиной выше человеческого роста, столб из какого-то вещества, напоминающего ртуть, но при этом полупрозрачную и источающую странное свечение. Несмотря на то, что оно пока ещё лишь стояло на своём месте, назвать его неподвижным я не мог – его «тело» постоянно колыхалось, то разделяясь на миллионы беспрестанно движущихся в воздухе капелек, мелких и крупных, то наоборот сливаясь в единую массу. Зачарованные его бесконечными переливами, мы осторожно переступаем через порог Нового Корпуса и подбираемся ближе. Боже, это выглядит просто непередаваемо! Внутри меня панический голос истошно вопит об опасности, требуя очнуться и бежать прочь. Но мои глаза… Им хочется утонуть в этой игре света и движения. Очнулся я лишь после того, как мой пси-браслет, отчаявшись достичь восприятия писком, ударил меня разрядом тока. Это и пробудило меня, заставив вскрикнуть. Боже, как будто выдернули из цыганского транса – именно для того в нём и была эта функция. Очнувшись, я сознаю, что датчик на моей руке уже даже не пищит, а просто сорвался на истеричное верещание. Задним умом вдруг понимаю, что ещё пара шагов – и с нами произойдёт беда, а потому быстро толкаю двоих ближайших ко мне людей – Леона и «Танка». Почти сразу же в себя приходят и «Демон» с Эрикой. Карл быстро понимает, что к чему, а потому просто зажимает тангенту на своей радиостанции – дикий треск помех приводит в чувство всех, до кого не дотягиваются руки. Но это также и привлекло к нам внимание этого… Чего-то. Ну, во всяком случае, мне так показалось – почувствовав, что мы сорвались с крючка, «ртутный столп» дёрнулся в сторону от нас, после чего изогнулся и уставился на нашу команду своей вершиной. Видя реакцию, мы делаем несколько шагов назад, после чего настороженно замираем, выстроившись неровным полумесяцем перед неведомым созданием. И его свечение уже не кажется таким чарующим. Почти всех нас занимает только один вопрос: «И что теперь?». Ну, пожалуй, кроме меня – я тупо стоял на месте, уставившись на «ртуть» и не понимая, что за чертовщина здесь вообще происходит. Хотя нет, одно я точно осознавал – и Фарадеев шлем, и «Нейропротектин», которого я закинул в себя аж сразу две таблетки, скоро перестанут справляться со своей задачей. Как будто этого мало, так «Чужой», уже державший этот странный объект на прицеле, заметил:

–Оно вытекает из контейнера!

И правда, в том месте, где у ёмкости была крышка, завинченная на барашковые гайки, движение капель было наиболее интенсивным – они с невероятной скоростью просачивались из сосуда, подобно воде, что под огромным давлением хлещет из повреждённого стыка двух труб. Разница была лишь в том, что эти капельки не падали на пол, а моментально устремлялись наверх вопреки естественной гравитации. Но очень скоро это прекратилось – буквально спустя миг «ртутный столп» сполз вниз, покрыв собой контейнер, в котором он находился всё это время.
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–Holy shit!!! What the fuck is that thing?! – не скрывая ни страха, ни неприязни, выдал Леон, подымая свой арбалет. Это и стало нашей первой ошибкой. Как оказалось, ошибка была просто чудовищной. Но смекнуть толком, что случилось, мы не успели. Единственным существом, которому хватило мозгов сделать хоть что-то правильно, оказалась Табуретка – едва оклемавшись от шока, который охватил её при виде «ртути», она издала совершенно безумный панический вопль и, резко развернувшись в прыжке, рванула вихрем прочь. А это нечто из контейнера… Почувствовав со стороны Леона и «Чужого» угрозу в свой адрес, «ртутный столп» полыхнул ярким, переливающимся всеми цветами радуги свечением. Глазам на миг стало довольно больно, но по сравнению с тем, что затем долбануло по мозгам, это не было даже цветочками. Потому что по мозгам мне двинуло так, что я просто свалился на пол, словно подрубленный. Чудо, что не обделался и не выронил свою пушку. Пострадал, как оказалось, не я один – на ногах остались стоять только четверо, включая Карла и Миллера. Остальные натурально попадали: кто на колени, а кто-то и вообще на четвереньки. Зато те, кто устояли против первого пси-удара, сориентировались почти сразу же, как только их отпустило. Не успел я даже перевернуться на бок и опереться об пол, как по моей голове снова врезали, но, на сей раз, уже не пси-импульсом, а звуком – «Демон», Адольф, «Чужой» и Эрика, вскинув свои «стволы», открыли огонь по бесформенному чудовищу.

–А-а-а-а-а! – выкрикнул я, болезненно дёрнувшись на полу и схватившись за уши. Ответом на этот крик стал свист арбалетной тетивы, свидетельствовавший о том, что к начавшейся драке подключился и Фишер. Ещё спустя секунду пальба над головой возобновилась. Сознание выхватило из окружающего хаоса, как на пол рядом со мной поочерёдно упало несколько длинных гильз от револьверных патронов. Потом кто-то ухватил меня под руки и куда-то потащил. Над башкой всё это время нещадно грохотало… Что происходит, я по-прежнему не понимал. Впрочем, всё моментально стало на свои места, когда кто-то из наших помог мне подняться, после чего, толкнув меня, крикнул:

–Блядь, Rav, не стой столбом! Стреляй в него! Shoot the fucker!!!

Это-то и вывело меня из оцепенения. Вскинув пистолет, и кое-как поймав на мушку середину «столпа», я надавил на спуск. А потом, почувствовав, как оружие дёргается в моих руках, сделал это ещё раз. Всё это происходило почти без участия сознания. Пули, смачно чавкнув, вошли в переливающуюся вязкую массу, послав волну по её поверхности и пробурив в ней сквозной туннель. «Ртуть» дёрнулась, но пулевые каналы заросли буквально в тот же миг. И всё!!! Никакого вреда. Как будто этого мало, так словив собой стрелу и десятка два пуль, «столп» ещё и перестал дёргаться от попаданий! Всё, что мы могли – это лишь вышибать из него фонтанчики светящихся серебристых капель, которые, приземлившись на пыльный бетон, начинали ползти обратно к «материнскому организму», причём ползти неожиданно резво. А тот, в свою очередь, понял, что мы ничего не сможем ему сделать, и, немного вытянувшись в высоту, грузно плюхнулся на пол перед ближайшими к нему людьми. Вырвавшиеся из общей толщи сгустки щедро обдали несколько человек: Тайрона с «Плагасом», Эрику и «Сплэша». Тайрону досталось крепче всех – он пошатнулся, упал на пол и вдруг начал вопить, дёргаясь словно безумный. Но даже за его воплями моё сознание каким-то чудом выхватило ещё один звук. Шипение? Твою мать! Эта мерзость прожигала его химзащиту и пси-шлем. Она жрала «химзу» Альянса!!! Не дерьмовая земная резина, нет – её не могли задержать инопланетные полимеры! Рике, «Плагасу» и «Сплэшу» повезло немного больше – кто-то из них даже успел стряхнуть с костюма серебристую мерзость. Но тварь явно понимала, что к чему. Может, именно поэтому на пси-защиту она себя лила, не жалея. Когда Игорь и «Сплэш» скинули свои шлема, существо вновь полыхнуло ярким светом. Я уже, было, приготовился валиться на пол, но по сравнению с первым импульсом, я не почувствовал… почти ничего? Просто головная боль стала чуть сильнее обычного. Но вот «Плагас»… почему он свалился, как подрубленный в трёх метрах от Тайрона? И отчего он вообще перестал двигаться? До сознания достучался чей-то панический крик:

–Оно нас убивает!!!

Я так и не понял, кто это сказал. Весь ужас того, что произошло, я осознал тоже не сразу. Зато когда это случилось, я натурально заорал и разрядил в поднимающуюся бурлящую массу остатки магазина.

–Почему оно не подыхает?! Где «комбайны»?! – продолжал кричать запаниковавший «Spectrum’овец», в голосе которого теперь мне слышались интонации «Сплэша». Сам пытаюсь перезарядиться, но под препаратами и пси-фоном моя координация нарушена столь сильно, что сделать это с первой попытки у меня не получается – свой магазин я роняю. Счастье, что вовремя подскочивший Миллер перехватывает его на лету и снова подаёт мне. Следом Адольф кричит Штайнеру:

–Карл, это бесполезно! We’re just wasting fuckin’ ammo!

–Ja, вижу! Осторожно, оно щас плюнет!

–Shit!!!
–«Ворон», назад!!!!

«Столп» опять вытягивается в высоту и падает, на сей раз, в сторону от «Плагаса» и уже затихшего Тайрона. Новый «ливень» заставляет нас отскочить на несколько метров в разные стороны. Но я делаю это недостаточно быстро, и в следующий момент со мной случается то же, что со «Сплэшем» и «Плагасом» – об мой шлем разбивается сгусток жижи размером с мелкое яблоко. Я в страхе дёргаюсь назад, и, спотыкаясь на ровном месте, падаю на спину. Но мне хотя бы везёт – брызги не успевают заляпать мой костюм или попасть на кожу, да и падение обходится без последствий для моего хребта. Однако меня это совершенно не успокаивает – в нос бьёт вонь горелой пластмассы, сопровождающаяся зловещим шипением прямо над головой.

–Ах, ты ж, с-с-сука! – только и выдаю я, рывками отползая назад и пытаясь расстегнуть застёжку на ремешке шлема. Получается – я скидываю его до того, как неизвестная науке дрянь вступила бы в контакт с моей головой. Но за это приходится платить – перед пси-излучением я теперь почти беззащитен. Не подыхаю лишь из-за принятых ранее таблеток. Но хотя бы эта боль, раскалывающая на части чуть ли не всё восприятие, заставляет меня шевелиться. Я отбегаю назад, за Карла и Адольфа с Леоном, при этом крича:

–Блядь, я без шлема! Оно сожрало мой шлем!!!

Бесформенная тварь снова бьёт по мозгам, однако мне везёт и в этот раз – удар был направлен на кого-то другого. Но ждать, пока эта хрень заново соберётся в столб и обрушится на нас, я не хочу, а потому отхожу ко второй паре шлюзовых ворот. Посмотрим, как ты «просветишь» меня через 20 сантиметров Тёмного Сплава, урод инопланетный… Понимая, что эту битву нам не выиграть, Карл принимает единственное верное решение – сунув пушку в кобуру, он срывает со спины свой гравитационный манипулятор и уже натурально приказывает нам всем:

–Zurück, schnell! Отходим в подвалы. «Танк», врежь ему из «Гаусса»! Может хоть это сработает…
–Jawohl! – отвечает Миллер, после чего также меняет оружие и, наводя его на «ртуть», зло выдаёт – Эй, ты, говно аморфное! Лови подарочек!

Затем Адольф замыкает цепь. Бах!!! Гвоздь, как и следовало ожидать, прошиб толщу создания насквозь, вырвав из него здоровый кусок и расплескав его на приличном расстоянии. Но, что удивительно, это сработало! Существо замерло на месте. Оно явно пыталось сдвинуться вперёд, но что-то не позволяло ему сделать этого. Более того, даже само движение его капель сильно замедлилось. «Вот, значит, как? Восприимчиво к электромагнетизму…» – подумалось мне. Брызги, которые из него вышибло попаданием, действительно легли как-то странно. Не хаотично, а кругами. Но, что ещё более странно, они уже не пытались сдвинуться с места и собраться в единое целое с «материнским организмом». Неужели их… контузило? Похоже, что так. Выстрел «Танка» оказался удачным и по другой причине – получив электромагнитным импульсом, это странное создание ещё и ненадолго ослабило свой псионный натиск. На несколько секунд мой датчик даже перестал верещать.
–Ни хрена себе!!! – удивился Карл, явно не ожидавший, что собранное им оружие выдаст подобный эффект.
–Всё потом, выводи людей! – бросил ему Миллер, снаряжая гауссов ускоритель новым гвоздём. Сказано – сделано: мы покидаем помещения Нового Корпуса настолько быстро, насколько это вообще возможно. Тайрона и «Плагаса» нам приходится оставить там. Но помочь им мы уже не сможем… «Демон», кинув ключ «Лексу», кричит:

–Саня, запри дверь, пока эта штука не очнулась!
Алекс, словив ключ на лету, моментально подскакивает к электронному замку. Вовремя, потому как капельки «ртути» снова начали двигаться. Сомнений не было – тварь полностью оправилась от контузии. «Столп» снова угрожающе уставился на нас вершиной.
–Оно уже очухалось!!! – только подтвердил этот факт «Чужой», также державший на прицеле выходца из контейнера. Тот, в свою очередь, понял, что вот-вот упустит нас, и бросился вперёд, на ходу принимая змееподобную форму. Мало того, чем ближе он подбирался, тем сильнее становилось исходящее от него свечение. Датчик на моём запястье вновь начал пищать, как обезумевший. Видя, что ситуация вновь начала стремительно ухудшаться, Леон выкрикнул:
–Fuck, people, just do something!
Чуда не случилось. Однако Алексу всё же удалось совладать с замком Альянса – массивные сегментированные створки шлюза начали медленно съезжаться вместе. Но это только подстегнуло тварь.

–Получи! – выкрикнул «Танк», пальнув из «Гаусса» второй раз. Но и жижа уже отлично понимала, что к чему. Едва почувствовав агрессию Миллера, она резко мотнулась в сторону. Гвоздь, оглушительно клацнув, срикошетил от бетонной плиты и унёсся куда-то вглубь Нового Корпуса. Зато её ответ чуть не убил нас всех. «Ртуть» вдруг ослепительно полыхнула и резко разделилась на две части, словно лопнув изнутри. Один её кусок, больший по размерам, с чудовищной силой отбросило назад, за шлюз. Вторую часть «Демон» поймал в гравитационный захват исключительно чудом. Я не успел ничего даже толком сообразить, как все остальные, за исключением Карла, просто бросились кто куда. Прежде, чем створки шлюза захлопнулись, Штайнер навёл манипулятор в стремительно уменьшающийся зазор и запустил в полёт висевший перед ним в воздухе серебристый шар. Однако тот всё-таки успел нанести нам прощальный удар, полыхнув ослепительным светом в последний раз. И вот тогда… Тогда я в боли просто утонул.
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