«Мир – это сумасшедший дом,

посему правильно, что его патрулируют

вооруженные идиоты»,

-Брендан Биэн.
Теперь ты в армии.
Ничто так не бодрит по утрам, как голос взводного, решившего наведаться в казарму ни свет ни заря. Сейчас как раз такой случай. Наш лейтенант, пока ещё комбайн, явился ровно в назначенное время. Почуяв его приближение, дневальный гаркнул своим непомерно громким модулированным голосом:
–Проснитесь и пойте, четвёртый взвод! Ну, подъём, подъём, шевелись!!!
Вот тебе и «вспомогательные войска Альянса». Если честно, я не фанат ранних подъёмов. Никто здесь не фанат, даже самые последние, самые отмороженные «жаворонки» на всю голову. Но такова плата за светлое будущее. Приходится подчиниться. Эх, лейтенант, ты хоть бы тапочки мне принёс, а? Ой, я же забыл, вот они, прямо рядом с кроватью. На соседней койке – Райс. Сонная и усталая она выглядит просто чудовищно. На правом фланге дела обстоят немногим лучше: Воронов у нас даже не «сова» и тем более не «жаворонок», а кот – ему для счастья нужно 20 часов сна в сутки. Что поделать, любит человек поспать. Тяжеловато ему будет первое время, хотя это мягко сказано. Потом, быть может, парень освоится и привыкнет. Сейчас он едва слышно ворчит, закидывая свою постель. Немногим лучше дела обстоят у всех остальных 57 «human grunts» нашего взвода. М-да, ну у нас и видок… Я бросаю в сторону Райс:
–Коул, у тебя лицо точь-в-точь, как моё самочувствие.
–Что, всё настолько кошмарно? – удивляется она, мотая головой по сторонам и сгоняя остатки сна. Эх, как бы ей сказать то? Я, конечно, видел в своей жизни всякое. И откровенно страшных на лицо женщин, и больных, и даже женщин с начисто обожженным или обглоданным буллсквидами лицом… Но, тем не менее, сейчас Райс точно не в своём самом лучшем виде. Ваш непокорный хозяин аж даже малость разоткровенничался, решив сказать правду:
–Это явно не то, что я хочу видеть у девушки утром.

Вторую часть мысли на всякий случай оставил невысказанной. Сами понимаете, о чём я подумал. Тем временем Коул, окинув меня с головы до ног странным взглядом, вяло огрызнулась:

–В зеркало глянь – ещё не такое увидишь…

Выдав эту реплику, она позволила себе зевнуть – комбайны тем временем смотрели совершенно в другую сторону. К слову, это получилось у Райс довольно мило – её руки, поставленные меж ног спереди, упирались в край кровати, делая позу девушки похожей на кошачью. Впрочем, потрясши чуток головой, она поднимается на ноги и поворачивается ко мне спиной, принимаясь заправлять свою постель. Вид довольно приятный, хотя пялиться времени нет. Тем не менее, наш диалог следует подвести к какому-нибудь завершению. Так что, принимаясь за наведение конституционного порядка на собственной «четвероногой подруге», я оборачиваюсь и, столкнувшись с Коул взглядами, подписываю собственную капитуляцию:
–Пожалей мои нервы, Райс!
Неужто с моим отражением в зеркале или его источником всё настолько запущено? Да по боку… Пока не доберусь до сортира и не умою лицо холодной водой из под крана, сил спорить дальше во мне не найдётся. Главное, чтобы не оказалось так, что эту самую воду сегодня ночью выпил Серёга Воронов… Тем временем «страшный лейтенант», заметив наш не очень-то боевой утренний настрой, на всякий случай прикрикивает на нас:
–Разговорчики!
Впрочем, пройдя рядом, офицер тоже не преминул окинуть меня взглядом и подвести итог:

–Неплохо выглядишь, боец.

«Он что, издевается?» – не понял я глубинного смысла этой фразы. Но на всякий случай ответил:

–Спасибо, сэр.

Негромко усмехнувшись, комбайн отправился дальше по «взлётке» (так Саня Дмитриев из нашего отделения прозвал пустое пространство между койками, стоящими у противоположных стен). Мы молча закидываем свои койки, причём стараемся делать это как можно аккуратнее и опрятнее – желающих нарваться с утра нет. Негры, в особенности африканец, уже привлёкшие внимание «начальника» своим ленивым видом, теперь бьют все рекорды своей расы по исполнительности. Память о вчерашних побоях, видать, свежа, раз они так усердно трудятся, едва завидев фигуру в чёрно-серо-белой форме с пиксельным рисунком и треугольниками на погонах. Вот и хорошо. Надеюсь, тот урок о том, кто есть кто, они запомнят надолго, и наш отряд сможет дожить до светлого будущего безо всякого «расизма». Хотя вот Кэрри Лэнг превосходит их по всем статьям, как и положено белому человеку – готов спорить на утреннюю порцию «кошерной брынзы», что она век будет помнить вчерашние отжимания. Конечно, если проживёт этот самый век… После заправки постелей четвёртый взвод строем и с песней отправляется в сортир. На этом этапе я заметил, что остальные люди меня сторонятся, поглядывая на вашего непокорного хозяина с нескрываемой тревогой. Что, пристрелил всего одного жука – и я уже страшный, словно морда у тупой компьютерной куклы? Всё разъясняется в момент, когда сонный Мэтт Тайрел пожимает мне руку, здороваясь. Воронов окликает его:

–Тай, а ты уверен, что это безопасно?

–О чём ты? – в один голос спрашиваем мы. Бегло осмотрев моё туловище, Еврей говорит:

–О том, 10-31, что я бы на твоём месте показался врачу. Сам погляди.

Открыв дверь туалета, Серёга указывает пальцем на зеркало, висящее на стене над умывальниками. Присмотревшись к своему отражению, я только выдаю:
–Ох, ты ж ебать!!! – я не смог сдержаться от крепких словечек даже притом, что в помещении были Райс, другие женщины и офицер Альянса – Что это за…?!
Но, в самом деле, хоть матом по уставу и грех, а более подходящих слов в данный момент нет. Одни буквы и те старославянские с примесью татаро-монгольского и идиша. А причина в том, что моя, мать её, грудь покрылась какими-то тёмно-зелёными пятнами! Целая сетка, мелкие и крупные, самых разных форм. С капиллярами и с венами на руках тоже что-то не то – они стали темнее, приобретя некий фиолетовый оттенок. Органический камуфляж, чтоб его черти взяли… натуральный, кстати! Однако этот лёгкий испуг не остался незамеченным. Услышав, как я лязгаю языком, и завидев пробку в дверях мужского туалета, офицер подошёл ко мне и спросил с некой долей издёвки:
–Нравится разглядывать себя, да? А тебе идёт, кстати.
–Что это такое?! – спросил я, нервно ткнув себя пальцем в пятна на груди – Вечером их ещё не было!

Вообще, это довольно странно, но эти пятна себя никак не проявляют. Я чувствую себя более чем нормально. Но кто знает, быть может, это какая-то хитрая инопланетная болезнь или паразиты? Сперва не проявляет, а потом как врежет по всему сразу – и поминай, как звали! Может, заодно сказать Коул своё имя и назначить душеприказчиком? Хм… Даже не уверен, когда я мог схватить эту дрянь. Столько вариантов в прошлом могло быть, что гадать замаешься. Но комбайн быстро заставил меня успокоиться:

–Отставить панику, рядовой! Разве вам в концлагере не внедряли никакой органики?

Концлагерь? Ну конечно, чёрт подери! Совладав с первым шоком, я таки нашёлся с ответом:

–Внедряли. Но мне сказали, это просто опытная пересадка ткани, и ничего такого…

–Им следовало бы рассказать вам об этой операции в подробностях, рядовой, – ровным голосом заметил офицер Альянса – На самом деле проделанный над вами опыт дал вам нечто большее, чем пара лишних клеток. Проявление этих пятен на коже и сосудах – результат положительной реакции вашего организма на продукты симбиотических технологий Альянса. Иными словами, вы – кандидат в комбайны.
Я? Потенциальный комбайн? Выходит… Так, а побочные действия? Это ведь была сложная и опасная нейрохирургическая операция. Вдруг мне потребуется соблюдать какой-нибудь особый режим чего-то там или пить лекарства?

–А это не скажется на моей иммунной системе? – всё ещё опасливо поинтересовался я. Насколько я помню, когда человеку пересаживают орган или ткань, его иммунную систему ослабляют, чтобы избежать отторжения, в противном случае может быть смертельный исход. Но так как я после операции выжил… Офер прояснил и этот пункт:
–Если и скажется, то только в лучшую сторону. Ваша иммунная система должна была восстановиться и эволюционировать в течение двух-трёх дней после операции. То есть, ещё до того, как вас отправили бы сюда. Далее, перед отправкой вы проходили медкомиссию. Так?

–Так точно, сэр.

–Поверьте, если бы у вас на ВВК [17] нашли хоть какие-то нелады, то, как минимум вас бы задержали на день или два. Далее, образцы пересаженной вам ткани несут информацию обо всех известных Альянсу заболеваниях, в том числе и об инопланетных. Иными словами, ваш иммунитет только окреп, и теперь вы можете сопротивляться болезням, которые при ином раскладе моментально бы убили вас, рядовой. 
Вот, значит, как… Выходит, чужие действительно сделали меня лучше?! Это же просто… здорово! Мало того, так они ещё и «заложили фундамент» для новых улучшений!
–Ух, ты! – ляпнул я, после чего моментально поправился – Э-э-э, простите, сэр! Я хотел сказать, спасибо, сэр…

М-да, боюсь после этого мне придётся пристрелить как минимум человека, чтобы восстановить свою малость пошатнувшуюся репутацию крутого парня. Но с другой стороны, и крутые парни тоже чего-то боятся. А когда неизвестная и предположительно опасная ситуация начинается с самого утра и застаёт тебя врасплох… Ай, чего там, я всегда смогу наверстать упущенное. А этот случай пусть будет мне уроком. Офицер из Сил Вторжения поинтересовался:

–Полагаю, у вас больше нет вопросов, рядовой 1031?

–Никак нет, сэр!

–Вот и прекрасно. А теперь шевелитесь, вас не будут ждать вечно. Особенно на войне…

Однако в движение мы пришли не сразу. Всё потому, что Кэрри Лэнг задала вопрос:

–Лейтенант, а это не передаётся от человека к человеку?

Смерив её презрительным взглядом, офицер, уязвлённый таким неверием в биотехнологии Альянса, ответил:

–Если оно и передаётся, то точно не половым путём, Лэнг. Так что не надейтесь.
Ха, круто он её приложил – Кэрри аж язык прикусила! Я же, отойдя от шока, быстро освобождаю дверной проём, первым заваливаясь внутрь. Но, говоря по совести, все эти изменения ещё долгое время буравят мой мозг. Надеюсь, я не превращусь в какого-нибудь ксеноморфа аккурат у друзей и Райс под боком… Впрочем, если мои мышление, осознание самого себя как разумного существа и представления о красоте изменятся, и я найду себе миленькую и подходящую по всем статьям инопланетянку (скажем, внеземную версию Райс или той же Насти Икс), то плевать, я согласен даже на такое превращение. Главное, чтоб результат был хорошим – я в упор не желаю становиться каким-нибудь там зелёным карликом-головастиком или мерзким морщинистым и склизким вортигонтом. Уж если и превращаться, то только в нечто во всех отношениях прекрасное, но никак не в грязную тварь «низшей расы»! Однако если отбросить в сторону все эти мысли и просто принять тот факт, что меня реально сделали лучше, то начало первого дня службы у чужих, как мне думается, не самое поганое…
После туалета и небольшого инцидента с симбиотическими микроорганизмами, четвёртый взвод кое-как натягивает штаны и ботинки – нам пора на зарядку. Утренний воздух довольно прохладен – готов поспорить, что скоро наш народ будет весь жаловаться на простуду. Насчёт сержанта Волкова я, правда, сомневаюсь – всё-таки он отслужил, а служба в РА дело исключительно холодное, голодное и лишённое всякого смысла. Сам переношу утреннюю прохладу достаточно спокойно – может, меня в армии на зарядке не морозили, но год выживания с предшествующим ему закаливанием и моей врождённой уральской стойкостью к холоду свою роль сыграли. Да и есть о чём мне подумать помимо разных неудобств. Тайрел также держится достаточно хорошо: у него на родине тоже последнее время довольно прохладно для США – Портальные Бури попутно перелопатили в худшую сторону климат на всей Земле… А вот Джеку Роулендсу, которого теперь все зовут «Ковбой», как ни странно, пришлось очень туго – этот парень, родившийся в солнечном штате Колорадо, провёл свою молодость исключительно в тёплых местах типа Ирака, Афганистана и прочих человеческих помоек с религиозно, расово, национально и идейно-неполноценным населением третьего-четвёртого сортов. Естественно, от морозов, пусть даже самых лёгких, он отвык (хотя говорят, что в Афгане иногда бывает и прохладно). Но всё равно не жалуется – грех ему, стрелявшему арабских собак, в том числе и двуногих с автоматами, жаловаться на такие мелочи. По нему видно – не привык. И я готов поспорить на приличную жратву и бухло, что как только Джек акклиматизируется, он снова превратится в того, кем является – в специалиста по выбиванию дерьма из разношёрстных повстанцев. Что ж, удачи, Ковбой!
Комбайн, к слову, выжимает из нас всё, не делая поблажек никому. Таких, как он, здесь много. Вообще, вокруг слишком уж до хрена народу, занимающегося «прокачкой». Одни, коих меньшинство, прокачивают личный состав. Все остальные, этим составом и являющиеся, «качают» самих себя. Впрочем, наш ответственный офицер Альянса и здесь показал себя с лучшей стороны. Чтобы не было ропота на тему «как легко отдавать команды, прохлаждаясь на скамеечке», лейтенант, отвечающий за взвод «1-4», демонстративно выполнял все упражнения и сам. Я по прежнему дивился силе их лёгких – «свирепый офицер» умудрялся считать вслух таким неслабым голосом прямо во время упражнений, не допуская ни единой технической ошибки и ни разу не сбившись со счёта. Его подчинённые из СВ периодически ходили меж нас, то покрикивая на тех, кто «не укладывается в общую картину», то наоборот давая им советы, помогая и даже показывая, как правильно. Выяснилось довольно много интересных моментов. Тот же Ворон, например, умел отлично отжиматься, но подтянуться мог от силы раз или два – такая нагрузка на руки оказалась для него непривычной. Но не он один был таким – у нас многие спокойно жали от пола, но решительно не могли сделать ни разу на турнике. Касаемо же женской части отряда… Тем не делали скидку на слабый пол. Оно и правильно – от этого «слабого» пола порой готов стреляться даже пол «сильный». Но если не считать Риты Веласкес, потягивавшейся довольно трудным способом (держа руки вместе), то во всём взводе физическая подготовка у девушек хромала. Вообще, глядя на то, как она упражняется, начинаешь думать, а не переодетый ли она мужик часом? Она составляла довольно резкий контраст всем остальным женщинам в отряде. Когда Катрин Дарксайд начала «сдыхать», Рита Веласкес всё ещё упражнялась с механическим упорством и бесстрастным выражением на лице. Приглядевшись к ней чуть внимательнее, я заметил в Рите и кое-что новое – у неё на руке есть довольно странная татуировка, являющая собой знак морской пехоты США (якорь на фоне Земли) и окольцовывающие плечо три нити колючей проволоки, сходящиеся на этом знаке. Эта точно себя в обиду не даст – сама обидит, кого хочешь, а потом догонит и ещё раз обидит, чтоб неповадно было. Но даже к ней комбайн нашёл особый подход – он в индивидуальном порядке задал ей норматив комбайнов. И Веласкес его таки выполнила. Меня офицер «наградил» точно так же. Пришлось выложиться по полной, чтобы его сделать, но в итоге я его всё же сдал. Уф… Закончилось же всё ровно за секунду до того, как я начал выбиваться из сил. Однако я всё-таки был неплох. Я вообще в последнее время начинаю нравиться самому себе. Эх, скорее бы уже дали в руки оружие – я последний раз по настоящему стрелял 9-го Мая (вчерашний жук не в счёт, ибо это не был «fair play»), а сегодня уже 1-ое Июня. Так хочется почувствовать хоть какую-то отдачу и продырявить ну хотя бы деревянную мишень на стрельбище!
Когда, как показалось комбайну, всё наше подразделение оказалось достаточно вымотанным, нас отпустили в казарму – помыться и приготовиться к осмотру. На очереди в душ у нас появилось немного свободного времени для разговоров. Естественно, волновали нас только две вещи. Первая заключалась в том, что мы хотели увидеть того «шакала», который станет царём зверей в нашем зоопарке, а также всю остальную стаю. Вторая касалось главной святыни солдата – кухни. Все надеялись на то, что с приездом стаи, в столовке появится пристойная жратва. Это предположение высказал Роулендс. Я ответил ему на английском:
–Хрена с два там, у «шакалья» своя столовка и своя жрачка. С нами они не то, что жрать, но даже срать на одном гектаре не присядут.

–Ну, хоть с инспекцией они туда заявятся? – не терял надежды Джек.

–Не обязательно, – заявил Тайрел – А если и заявятся, то не факт, что они трахнут Рататуя, а не нас.

Самое нелепое, что если это заведение отдадут русскому «шакалью» и пустят на самотёк, то так оно может и случиться… Мол это мы, солдаты, козлы, и у нас неправильное восприятие вкуса, оттого мы и жалуемся, а значит, с нами следует «провести воспитательную работу», коллективную и индивидуальную. Вообще, простому Васе от «шакалов» лучше держаться подальше. Да и такому амбициозному Добровольцу, как я, надо бы проявлять осторожность при взаимодействии с членами стаи. А амбиции у меня есть – нам предстоит партизанская война, и на ней наверняка будут гибнуть сержанты и офицеры. Так что я не оставляю надежд забраться повыше и укорениться там. Можно также просто отличиться с лучшей стороны и напроситься на учёбу в сержантской или офицерской школе у Альянса, но пока у нас в части командуют бывшие РА-шники, хороший вариант маловероятен. Выслуживаться же перед ними – против моих принципов в большинстве случаев. Хотя я и могу сделать это ради некой великой цели или всеобщего блага. Например, ради всеобщего блага отряда, что бы ни подразумевалось подо всеми тремя этими словами. Но пока до всеобщего блага и сопутствующий действий не дошло, я должен помыться. По традиции – обмен взглядами с Райс перед заброской в душ. Иду в одной партии с остальными мужиками своего отделения. Видела бы сейчас нас девушка Ворона… Чтобы поднять нам настроение, Тайрел на всякий случай устраивает «вводный инструктаж»:
–Значит так, первое отделение, в душевой ничем таким не занимаемся и санитарный гель не роняем.

И буквально спустя пару секунд Паша Соколов как раз таки уронил свой флакон. Прямо как в глупой американской кинокомедии. Все тотчас посмотрели на него. Ни дать ни взять, натурально немая сцена в душевой. Интересно, как наш товарищ выкрутится из этого положения? Надеюсь, не методом «один раз – не спецназ»… Неразговорчивый Кеннет Винценти подал голос на английском:
–«Голубая устрица»? К вам клиент!
Ха, неплохое название для нашего взвода! Хотя «Дети Порока» нравятся мне больше в силу того, что слово «Порок» отражает все стороны нашего бытия, в то время как «устрица» – только любимый жанр юмора. Паша же, заслышав подозрительные «blue oyster» и «client», уставился на Еврея таким взглядом, какой не приснился бы даже Коту в Сапогах из того древнего мультфильма про зелёного тролля. Кто-то из наших не удержался и хихикнул. Соколов же только попросил:

–Блин! Ворон, выручай, а? Дай мне свой тюбик на минуту?

–Отстань, противный, я не такой! – отшучивается тот. Хохочут все.

–Ну, дай, а? Я тебе свою «брынзу» подгоню.

–«Брынзу»? Хорошо, но с тебя ещё пять шекелей! – съязвил Ворон, но всё же отлил чуток геля на руки товарищу.

–Ух, ты жид еврейский! – обиженно буркнул Паша, но всё-таки натёрся гелем.

–Таки спасибо за комплимент, – ответил Серёга Воронов, сделав правой рукой жест вроде тех, какими православные священники что-то благословляют, после чего принялся с упоением намываться сам. Но поскольку в помещение кто-то заглянул, все разговоры смолкают. Мы не успеваем определить, кто это был, ибо тот, завидев полтора десятка голых мужиков, спешно ретировался, дабы не смущать нас и попутно не нажить неприятностей на свою задницу. Но как бы там ни было, а из душевой первое отделение вышло довольно бодрым и в неплохом настроении.
В столовку мы маршируем очень даже резво. Настолько резво, что наш ответственный офицер даже похвалил нас:
–Ah, good badasses!

–Что он сказал? – по привычке поинтересовался Дмитриев.

–Что-то вроде «хорошие засранцы», – ответил наш кошерный штатный лингвист.
–Это как?

Так они всю посадку за стол это и обсуждали, гадая да строя предположения. Что до еды, то сегодня у нас невелико разнообразие. Всё то же кофе… я хотел бы написать об этом пойле в мужском роде, но, судя по вкусу, оно тянуло только на средний. Каша? Да, она самая. Причём такая, что её можно жрать только будучи очень голодным. Я так и не смог установить тип этой каши. Факт – это были не концентраты. «М-да, с дуба рухнуть», – мрачно подумал я – «Как такое может быть? У Рататуя что, совести совсем нет? Ещё пару раз такого питания – и кто-нибудь точно ляжет. Если и не на больничную койку с отравлением, так под танк от безысходности точно…». Температура, как всегда, недостаточна, а вкус без хлеба и соли отсутствует. Или присутствует, но опять напоминает пластик. Соли нет. Хлеб снова черствеющий, на самой тонкой грани, разделяющей то, что кушать можно и то, что употреблять в пищу просто опасно. Тут вообще хоть что-то по-настоящему съедобное есть?
–Слышь, Ворон, – позвал Пашка – Я, конечно, обещал тебе «брынзу», но не уверен, стоит ли вообще это жрать… Лично мне вера не позволяет. Верю, что потом с толчка неделю не слезу.
«Приятного аппетита», – на всякий случай подумал я, заглатывая очередную ложку мерзкой каши. То, что лежало у него на ладони на раскрытой упаковке, действительно было той самой «брынзой», но вот цвет её можно было назвать «нездорово бледным». Выцветшая она какая-то. Осмотрев упаковку, Серёга спросил:

–Какое сегодня число?

–1-ое Июня, а что? – ответил рядовой Дмитриев.

–А то, что срок у этой хреновины истёк позавчера. Тебе дали просроченную «брынзу».
–Мне тоже, – заметил Саня Д., тотчас посмотревший срок годности своей (у него она была точно такая же выцветшая). Я отломил вилкой кусочек от моей порции, и тотчас из неё вытекла какая-то полупрозрачная цветная жидкость, а в нос мне ударил резкий и очень неприятный запах. Я не сомневался, что есть это теперь опасно для здоровья – хрен его знает, до чего может довести просроченная жрачка, тем более если она инопланетная. Ну, Рататуй! Ну, падла! На святое покусился – просроченные пайки достались также Кену Винценти, Роулендсу, сержанту Волкову и капралу Коллинзу. Мы свалили весь «брак» на отдельную освободившуюся тарелку, лихорадочно думая, как бы использовать данный продукт против нашего «шеф-повара». Другим бойцам в нашем отделении повезло больше – у них срок годности «брынзы» истекал только сегодня. Одну такую порцию, например, Тайрел разделил с Джеком. Серёга Воронов, которому в плане срока годности повезло больше всех, тем временем сам поделился с Пашей Соколовым. Что до меня…
–Here, take this, – то Райс толкнула меня локтем и положила на мою тарелку кусочек – Набирайся сил, убийца.

–О, спасибо! – я даже не ожидал такого. Не знаю, как себя чувствовать. Еврей, глядя на нас с едва заметной ухмылкой, снова поднял поповскую распальцовку кверху и сказал на английском:

–Сим благословляю!

–Иди ты в пень! – выкрикнул я в ответ на отечественном. Кто-то попутно перевёл это для нерусских на интернациональное «fuck you». Ну, Серёга, блин! Змеюка кошерная…
–И вам не хворать, – чуть картавя, глумится Ворон. Приходится пригрозить:
–Смотри у меня, стану генералом – оставлю тебя без мацы и сала!

Да, ну у меня и амбиции! Однако когда-нибудь я всё-таки прорвусь к вершинам Альянса. Может, лет через пятьдесят, но прорвусь. А пока… А пока все хохочут: русские, американцы, Кестринг… Видимо, они ловят суть шутки на подсознательном уровне. Не смеёмся только мы, то есть я и Райс. Ещё бы, меня только что «повенчали» с этой нахальной мелкой кудрявой пацифисткой, каким-то образом затесавшуюся в наше сборище потенциальных или уже аттестованных убийц. Она тоже дуется, причём делает это довольно смешно, буравя взглядом то Воронова, то меня. Я отхожу от этой шутки быстрее. Если подумать, то не такая уж она и обидная. Да и лучше уж быть обвенчанным (пусть и в шутку) с милой пацифисткой Коул, чем со шлюхой типа Кэрри или с уродливой деревенщиной вроде Дарксайд… Маргарита Веласкес, правда, неплоха, но я предпочитаю чуточку более женственный тип представительниц противоположного пола. С другой стороны, Райс поделилась со мной, а это есть очень приятная мелочь даже притом, что она назвала меня убийцей. Ничего плохого я в этом не вижу – люблю, когда называют всё своими именами. Бывших российских офицеров – шакалами, бывшую же родину – неблагодарной сукой-предательницей, вортигонтов – низшей расой, а всяких там повстанцев (неважно, патриотов или просто бандитов) – мразью. А насчёт убийств… В конце концов, хоть я и убийца, а убийца убийце рознь. Всё-таки я убивал, чтобы выжить, и совершенно искренне до сих пор верю в то, что хороших людей от моей руки не погибло ни разу. Когда моя жизнь окончится, и там, в некой единой системе отсчёта всё будет приведено к общему знаменателю, я останусь чист перед всеми, включая самого себя и Райс Коул. Так что, вздохнув, я уминаю дарёный кубик «брынзы» и мечтательно говорю:
–Ладно, надеюсь, сегодня мне дадут завалить какого-нибудь мирмидонта…
–Аминь! – отвечает девушка. Надеюсь, чем бы этот ваш загадочный мирмидонт ни был, убить его силами одного человека или группы их всё-таки можно. Окончив завтрак и так и не придумав оригинальный способ мести нашему «шеф-повару», мы идём обратно. Снова вокруг нас бегают модифицированные человечки в красивом городском камуфляже и с автоматами, снова на нас покрикивают сержанты и капралы да всё тот же лейтенант-комбайн. Этот после завтрака стал ещё задорнее и подвижнее – наверняка у них там в секции СВ собственная маленькая кухня и продукты соответствующего качества. Но с нами они, скорее всего, не поделятся. А если и поделятся, то с нашими-то кашеварами пользы от такой «гуманитарной помощи голодающим солдатам Патруля» будет с гулькин хрен. Впрочем, какая разница, ведь сейчас нам по плану должны показать нашего «папочку»…
После завтрака весь 731-ый батальон Патруля собрали на центральном плацу базы, выстроив его по ротам, взводам и отделениям. Пока проходило построение, я успел заметить, что на одной из сторон плаца появился помост, которого во время зарядки ещё не было. Рядом скромно примостились пустой грузовик, БРЭМ и несколько комбайнов в пыльной рабочей одежде и жёлтых касках. Видимо, пока мы там жрали, эти ребята и возвели помост. На последнем, кстати, уже стоит несколько офицеров. Одного я узнал сразу – на нём форма Сил Вторжения, но он – не клон. Белый и загорелый с американским флагом на камуфляжной куртке… Он держится чуть в стороне от «шакалов» и позади них. С загадочным комбайном – двое подчинённых в той же форме СВ. Один из них – высокий негр с сержантскими нашивками на рукавах. Судя по тому, что он постоянно то что-то показывает начальнику на экране своего КПК, то негромко говорит в миниатюрную рацию, это его заместитель или адъютант. Номером два при «американском» комбайне присутствовал худощавый и коротко стриженный белый паренёк-рядовой лет семнадцати. Со своего места в общем строю я мог разглядеть на нём бронежилет с подсумками, каску с прибором ночного виденья и штурмовую винтовку, прицепленную за приклад специальным ремешком к разгрузочной системе. Правая рука этого «малявки» постоянно находилась на рукояти оружия. Глаза бойца перекрывали зеркальные очки (как ни странно, они не давали отблесков на утреннем Солнце), но я был готов поклясться – он сканирует взглядом всё окружающее пространство. Опасный пацан! Даже не стану спрашивать, умеет ли он стрелять – с согласия родителей в американскую армию можно было записаться с 16 лет. В период Портальных Штормов не требуется даже согласия (сбылась мечта голливудских идиотов, инопланетяне напали на Америку!). И если он пошёл туда в 16, то наверняка встречал и зомби и вортигонтов и других пришельцев, покруче и поумнее беглых трёхруких гастарбайтеров. Может даже, подобно мне, этот паренёк записал на свой боевой счёт комбайна или двоих прежде, чем стал таковым сам…

А Ершов? Где он и кто он? Наверное, вот этот, здоровый мужик лет пятидесяти с короткой стрижкой и сединой в волосах. Судя по обилию на нём всяких значков и медалей (он обвешан ими словно помесь ветерана ВОВ с эмобоем), а также по его погонам, это действительно наш КО [18]. Награды, как я поспешил заметить, на нём преимущественно отечественные. Но есть также и пара орденов явно инопланетного происхождения. Это медали Альянса – наверное, наградили за то, что продался Альянсу. Продался? Скорее всего, так. Тех, кто идёт в Альянс потому, что больше идти не к кому и некуда (то есть людей вроде меня), медалями почти не награждают. Такие награды дают тем, кто для Альянса сделал что-то значимое. Я – относительно обычный человек, от которого пока ещё почти ничего не зависит. Если бы в ходе войны я помогал завоевателям, это немногое бы изменило. Максимум, что я мог бы сделать для них – это застрелить несколько российских солдат. Ну, пришил бы в лучшем случае десятерых, а смысл? Я и так убивал их. Не ради политики, а ради еды и патронов. В лучшем случае мне бы повезло прикончить какого-нибудь летёху, чья роль в судьбе этой Вселенной ещё более сомнительна, чем моя. Ну, может пронзить «Гауссом» движки паре уазиков или грузовиков. Но таких пехотинцев, как я, у Альянса и своих полным полно, причём в более качественном исполнении. Нет, я не предатель. Я – дикий зверь, который в некоторых аспектах гораздо человечней всего остального человечества. Другое дело, если ты – бывший «шакал» из РА, служивший вплоть до 9-го Мая. Тут уж возможны два варианта. Первый – ты честно служишь свои, в лучшем случае, полтора часа: пытаешься остановить то, что остановить нельзя, и избежать неизбежного. На сторону же завоевателей переходишь легитимно, когда оба президента страны подписывают все бумажки. В этом случае тебя не связывает ничто – ни присяга, ни гражданство, ни какие либо иные формальные обязательства перед государством. Только твои собственные внутренние устои. Если служба чужакам не противоречит твоим принципам (если они у тебя всё-таки есть) или ты живёшь в острой нужде – вуаля! Добро пожаловать в семью, братишка. Другое дело, если ты, называя себя благородным словом «Офицер» и присягнув на верность пусть доживающему последние полчаса, но всё ещё существующему государству, втихую сотрудничаешь с захватчиками и тем самым бьёшь в спину тех, кому поклялся быть верен, попутно на этом наживаясь. В таком случае в глазах стада ты становишься ещё большим предателем и коллаборационистом, чем я. Я, кстати, присяги не давал и никому ни в чём не клялся, а если и так, то на сторону чужих стал уже после того, как наше государство прекратило своё существование. Если с Ершовым та же история… ну, okay, как говорят американцы. Но вот если второй случай… тут уже надо смотреть на самого человека. Коли помножить второй пункт на моё мнение о «шакалах», то лучше точно не станет, и я начинаю беспокоиться о благополучии человечества и 731-го подразделения Патруля в частности. Надеюсь, комбайн, гонявший нас эти два неполных дня, был прав насчёт офицера-наблюдателя от Альянса.
Но вот, наконец, последние новобранцы «упали» в строй. Стоим ровно по линеечке, словно фигуры на шахматной доске – вчера вечером комбайн научил нас и этому. Вот начинают раздаваться привычные ещё по школьным урокам физкультуры команды, самой желанной из которых является команда «вольно». Эх, настоящему солдату нужно не хождение строем и равнение по ниточке, а совершенно другие вещи… Впрочем, это не мешает мне открывать рот в такт с остальной тысячей расходных пехотинцев и делать вид, что я кричу вместе с ними фразу:
–Здравия желаю, товарищ капитан!

Это приветствие произносится по-русски даже теми, кто не знают языка – наш свирепый наставник научил иностранцев произносить и понимать несколько простых, но совершенно необходимых слов и фраз на «языке Пушкина, Гоголя и Маяковского». Он также сообщил нам вчера вечером, что «шакалы» знают английский язык, а нам на учёбе «помогут преодолеть языковые барьеры». Впрочем, в нашей части, как я понял, есть и парочка неплохих переводчиков. Во всяком случае, один из них сейчас стоит рядом с трибуной и Ершовым на помосте и переводит его речь на английский. Речь комбата меня, кстати, ничем не удивила. Всё нудно, клишировано, а если брать в расчёт манеру речи капитана, то ещё и попросту уёбищно. Ничего нового он мне не сказал – я и без него понимал, что ближайший год мне придётся черпать говно лопатой. А все эти слова о чести, долге, подвиге, мужестве и прочем? Смешно. Смешно, фальшиво и абсолютно глупо. Просто некий словесный наполнитель для вступительной речи. Что такое честь и мужество я сам расскажу, кому хочешь, и расскажу гораздо лучше, гораздо правдивее, красочнее и понятнее, чем ты, папаша! Зато сколько пафоса, ядрёна мать! Если бы пафос был бы веществом, то наш комбат только что нагнал его столько, что можно было бы обмазать им всю Цитадель-14 и половину 66-ой. Причём пахла бы сия субстанция крайне неприятно. Долг? Какой в хрен долг? Долг – это слово, которое следует писать на стене и желательно, чтобы это была стена общественного сортира на каком-нибудь автовокзале. Я никому и ничего не должен, ибо здесь я добровольно и не только за голую идею, но и ради некой выгоды. Героизм, подвиг? Спасибо, но я знаю историю достаточно хорошо, чтобы утверждать: героизм – это всегда плата за чьё-то преступное распиздяйство. Вообще, с самого начала комбат производил на меня весьма неприятное впечатление. Но вот он сказал и кое что, что заставило меня напрячь восприятие и начать слушать чуточку внимательнее:

 –Далее, как командир части я обязан представить вам человека, который ответит на все ваши вопросы по Альянсу. Лейтенант Хоук, не желаете, так сказать, ввести в курс дела личный состав?
Что? Мне кажется, или наш храбрый капитан Ершов подмазывается к комбайну? Нет, правда, в его обращении к Хоуку чувствуются нескрываемые нотки лести. В первую очередь это выражает тело комбата – он отошёл от трибуны и едва заметно ПОКЛОНИЛСЯ, указывая ладонями на микрофон. Твою мать, ну я ещё понимаю, дать присягу страшным и могущественным инопланетным захватчикам, став на одно колено, но чтобы вот так унижаться перед ЧЕЛОВЕКОМ, который ещё и младше тебя по званию?! Но с другой стороны, звание – ещё не показатель. Может, этот лейтенант имеет полномочия вздёрнуть Ершова за яйца (если они у него всё-таки есть) хоть вообще забавы ради? Да и потом, этот Хоук настолько зловещая и загадочная фигура… не удивлюсь, если шакальё будет перед ним наперебой лебезить и лизать ему все доступные места. Закон шакальей жизни прост, что в армии, что на гражданке: «клюй ближнего, сри на нижнего, а лижи-соси у высшего». Естественно, мне бы хотелось построить карьеру в Альянсе без всего этого. Но я прекрасно осознаю, что эта идея заведомо утопична, и хотя бы клевать некоторых ближних мне придётся. Всё-таки карьера – это естественный отбор, ребята, и в нём выживает лишь сильнейший. И раз так, то мне следует в первую очередь держать наблюдателя в поле зрения, а моим идеалам – попятиться чуток назад и отойти в тень необходимости. Впрочем, своим друзьям я готов помочь всегда… Что же до Хоука, то тот был краток. Подойдя к трибуне, он изрёк на чистейшем русском языке, причём почти без американского акцента:
–Благодарю, капитан. Для тех, кто ещё не знает, повторю: Меня зовут Хоук. Лейтенант Джонатан Уильям Хоук из Надзора Альянса. Я являюсь офицером-наблюдателем от Союза Вселенных. Моя задача проста – следить за тем, чтобы ваша часть всегда находилась на должном уровне снабжения и подготовки. Также я являюсь основным звеном, связывающим вас всех с Альянсом. Бояться меня не надо, конечно, если среди вас нет предателей – я всё-таки не инопланетное чудовище. Тем не менее, периодически я буду отбирать из вашей части по несколько человек каждые 12-20 дней для медицинских исследований и выполнения некоторых мелких поручений на благо Союза Вселенных. Я также буду составлять списки бойцов, пригодных к модификации организма. Дело это – сугубо добровольное и оплачиваемое. Кроме того, в случае, если вы согласитесь пройти модификацию, вам будет предоставлено несколько дней отдыха. Наконец, если вам интересны ваши дальнейшие перспективы в Альянсе, вы всегда можете обратиться ко мне.
Он замолчал. Несколько раз бросив взгляды на остальных бойцов четвёртого взвода, я заметил на их лицах неподдельный интерес и тревогу. Джонатан Хоук тем временем изрёк:
–Может, у кого-нибудь из вас есть вопросы?

Выйдя из строя, я изрёк:

–Сэр, у меня есть вопрос, сэр!

–Назовитесь.

–Рядовой VS-947915561031, сэр.

–Я слушаю вас, рядовой.

–С какой целью будут проводиться модификации, и что они дают, сэр?

На лице офицера-наблюдателя появилось задумчивое выражение. Однако ответ подбирал он совсем недолго. Ответ был таковым:

–Под модификацией я подразумеваю внедрение ваше тело особых симбиотических организмов Альянса, которые регулируют обмен веществ. Эти организмы делают вас сильнее и быстрее, хоть и не превращают в сверхчеловека. Тем не менее, по оценкам учёных Альянса, боеспособность всех человеческих единиц, прошедших базовую модификацию, возрастает в среднем на 20-25%. Таким образом, Альянс планирует повысить боеспособность местных добровольцев. Сама по себе операция сложна: она занимает двенадцать часов и требует как минимум три дня на восстановление и приспособление организмов друг к другу. Но риски минимальны. Кроме того, если вы решитесь на операцию по улучшению, вам будет предоставлен один день отдыха для «моральной компенсации». НО! – здесь Хоук поднял правую руку с оттопыренным указательным пальцем к небу и многозначительно добавил – Модификацию можно будет пройти лишь при том условии, что ваша лояльность Альянсу не будет вызывать сомнений. Пока вы все имеете лишь один положительный факт в ваших биографиях – вы записались в Патруль. Дайте мне хотя бы ещё три-четыре таких же значимых факта – и вот тогда уже поговорим с вами, не как с «человеческими единицами», а как с деловыми людьми. Ещё вопросы?
–Так точно, сэр, есть ещё один, – то снова я – Какого рода должны быть заслуги перед Альянсом?

–Вы должны принять участие как минимум в одной боевой операции на нашей стороне, и желательно отличиться при этом в лучшую сторону. Боевые ранения также будут засчитаны, но лишь в том случае, когда получены они непосредственно в схватке с противником лицом к лицу. И желательно, чтобы эта схватка началась не по вашей глупости или халатности. Иными словами, если вы, тайно подбираясь к позиции повстанцев, не поставили оружие не предохранитель и случайным выстрелом подставили отряд, при этом словив пулю, провалив операцию и подвергнув тем самым грозе жизни своих товарищей, то вам нечего надеяться на превращение в комбайна. Хотя бы до тех пор, пока вы не компенсируете это. Ещё вопросы?
–Последний, сэр! – гаркнул я. Лейтенант Хоук, одарив меня едва заметно улыбкой (готов спорить, он уже взял на карандаш вашего непокорного хозяина), заявил:
–Слушаю вас, рядовой.

Так, не испортить бы сейчас всё… но тем не менее, я задаю вопрос:

–Скажите, сэр, проводятся ли при модификации какие-либо работы с памятью? И если проводятся, можно ли восстановить утерянные или повреждённые фрагменты?

Да, здесь я превзошёл самого себя и приблизился к Воронову по уровню навыков – задал сразу два вопроса. Дж. Хоук, недолго думая, ответил:

–Это интересный вопрос. В тории подобная операция возможна. Но на практике технологии, связанные с памятью и её исследованиями, а также модификациями ещё не очень хорошо приспособлены к человеческому организму. Тем не менее, замена памяти даёт служащим некоторые привилегии. Но лично я этого делать не стал. Теперь ответьте вы мне, рядовой, к чему был этот вопрос? И, кстати, как ваше имя?
Ха-ха, вот ты и попался, Хоук! Я ответил:

–Простите, сэр, этого я не могу знать. Моя память была сильно повреждена ещё в концлагере. Это случилось в результате сбоя научного оборудования.

–Ясно. Скажу только одно – вам, 1031, лучше отложить этот вопрос до тех пор, пока наука Альянса не адаптирует свои пси-технологии к человеку в полной мере. Вы вполне можете поспособствовать этому, захватывая пленных в бою – нашим лабораториям нужен человеческий материал для исследований. Заодно вы сможете создать себе и своим товарищам хорошую биографию. Я бы на вашем месте сделал именно так. Всё?
–Так точно, сэр, это всё. Спасибо, сэр!

–Можете вернуться в строй рядовой. Если у кого-нибудь ещё есть вопросы, не стесняйтесь – у вас ещё есть немного времени.

Вопросов оказалось достаточно мало – остальные особо не решались выйти на разговор с комбайном. Я, кстати, заметил, что Ершов, наш командир батальона, буравит меня очень недовольным взглядом. Что? Не нравится, когда кто-то выходит из строя и говорит? Или его смущает то, что на моём лице виднеется интеллект? На его месте я бы, подобно Джонатану Хоуку, взял себя на карандаш и занёс в список подающих надежды. В этом же списке оказались бы Мэтт Тайрел и сержант Андрей Волков, которые задали комбайну-наблюдателю несколько вопросов. Из того, что Хоук ответил, стало ясно: 731-ое подразделение Патруля будет вести почти все боевые действия под его, офицера-наблюдателя, присмотром. Через него во время боя мы также сможем запрашивать довольно серьёзную поддержку – огонь дальнобойной артиллерии Альянса и воздушные налёты. Более того, иногда наша часть будет взаимодействовать с другими отрядами Патруля и оперативными ударными группами Сил Вторжения. В случае совместных действий с комбайнами, нм предстоит в основном прочёсывать местность, сковывать обнаруженных мятежников и бандитов боем и прикрывать комбайнам их фланги с тылами, когда те приступят к ликвидации локализованных нами банд. На вопрос же Тайрела о том, что представляет собой противник, наблюдатель вкратце поделился весьма интересной информацией. Оказывается, что повстанцы повстанцам рознь, и среди них есть и особая группировка, которая возглавляется бывшими американскими учёными с мировыми именами, которые я не раз слышал и видел в Интернете. И от остальных банд эта группа отличается тем, что стремится связать все повстанческие отряды на Земле в единую организацию. Хоук назвал нам даже несколько её участников, бывших на тот момент на вершине списка приоритетных целей: то оказались такие светила мировой науки как Исаак Кляйнер, Арнольд Магнуссон, Илай Вэнс и Гордон Фримен. На последнего возлагалась особая ответственность: насколько я помню, в Портальных Штормах обвиняли именно этого человека, причём не только там, за океаном, но и у нас, в России. Однако Хоук удивил меня, заявив, что гордон Фримен нанёс огромный урон одному из промышленных объектов Альянса (какой-то оборонный завод, где производилось снаряжение и выращивались гориллоподобные воины) в мире Ксен. Да, прямо не бывший учёный, а живое воплощение слова «шлимазл» – это надо иметь просто Божий Дар, чтобы, став виновником в глазах всех землян, ещё и умудриться «влететь» по полной программе перед пришельцами обеих фракций: Альянсом и мятежными вортигонтами Нигиланта (некогда марионеточного правителя комбайнов в Ксене)…
Наконец, наблюдатель Хоук проинформировал нас ещё кое о чём – в нашем батальоне он, помимо всего прочего, будет заниматься политработой. Иными словами, он будет читать нам лекции о том, что есть Альянс, почему с ним лучше дружить и какая позорная участь ждёт тех, кто дерётся против него независимо от целей своей борьбы. Этот маленький пункт о политработе, конечно, немного меня смущал, но виной тому были скорее не реальные причины, а навязанные мне земным и российским обществом стереотипы о политических работниках в рядах вооружённых сил. Тем не мене, этот мужик отчего-то мне импонировал. Может, потому, что американец. Не из-за несуществующих «преклонения перед всем американским» и «нелюбви ко всему русскому». Скорее потому, что в американских войсках солдат хоть и остаётся расходным материалом, но зато стоит этот материал куда дороже, чем в РА, и отношение к нему чуток более бережное. По выправке и манерам в Джонатане Хоуке виден настоящий профессиональный военный, успевший понюхать пороху. Более того, он комбайн, а мы – нет. Модификацией организма, по его словам, награждают не каждого. И раз уж ему, землянину, доверяют контроль над себе подобными, это тоже кое-что значит. Конечно, есть в нём и нечто общее с Ершовым – если лейтенант был профессиональным военным, и теперь сражается на стороне разгромившего США Альянса, то возможно, что он тоже предатель. Но если благодаря нему мы будем всегда иметь первоклассное оснащение и прочие выгоды, то… в конце концов, он же не меня лично предал. Ершов, правда, точно также не предавал именно Меня, Человека под индексом «VS» и номером 647915561031, но учитывая уже сложившееся о нём у меня впечатление… Нет, ребята, если и маршировать строем, то только под началом Хоука. Но вот выступление нашего наблюдателя (попутно оказавшегося военным советником и местным аналогом комиссара) подошло к концу. Стоит сказать, располагал к себе он ещё и потому, что его речь была более грамотной, открытой, а также менее пафосной и «дубовой». Он разговаривал с нами не как с призывниками, отдающими какой-то непонятный и невесть откуда взявшийся долг (при этом скрывая отсутствующий смысл за громкими словами), а как с деловыми людьми: «Вот цель, вот схема действий, которой вас будут учить, а вот награда и наказание. Я осознаю, ради чего служит каждый из вас, и обещаю дать вам всё это по мере моих и Альянса возможностей, но взамен требую от вас того-то и того-то. Удачной службы. А теперь разойдитесь и займитесь своим делом».
Впрочем, его выступление не оказалось крайним – последним выступил какой-то невзрачный русский «шакал», чья манера речи немногим отличалась от капитанского «стиля» (в лучшую сторону). Он рассказал нам о «культурной программе» на ближайшие две недели и в общих словах – на весь учебный период. Подробности, как всегда, обещал рассказать уже во время занятий. Он также намекнул, что первые две недели за нашей подготовкой будет пристально следить сам Альянс (в лице Хоука, как я понял). Ого, 10-31, похоже, что тебе всё-таки придётся выложиться по полной, чтобы добиться своего! Не беда, я к этому готов. В здоровом теле – здоровый дух, а в модифицированном пришельцами он ещё здоровей. Вот тебе и первый шаг к мечте, а, как известно, первый шаг он самый трудный. Плевать. Я готов!
Впрочем, едва ли эти самые первые две недели можно было назвать особенными. Они не были хорошими, но и особо погаными я бы тоже их не назвал. Единственным исключением можно назвать субботу – в этот день (за исключением 1.06) у нас случалось самое скверное словечко из трёх букв, которое мне хоть когда-либо доводилось слышать: ПХД. Парко-хозяйственный день, если кто не в курсе. Хотя правильнее было бы расшифровывать эту аббревиатуру как «Пиздец хорошему дню» и писать её рядом со словом «долг» – на стенке общественного сортира при каком-нибудь автовокзале. Не день, а эталонное воплощение слова «пидорить». Воистину, такое слово не придумали бы в обществе, которым заправляют гетеросексуалы. Но с другой стороны, есть и неявный плюс – учишься ценить чистоту и лишний раз задумываться прежде, чем разводить бардак где-нибудь. Само по себе мероприятие даже полезное, но устраивать его надо чуть реже. Всё-таки солдат должен быть в первую очередь воином. Охотником на людей, если угодно, убийцей, но никак не дешёвым (почти бесплатным) разнорабочим. Впрочем, ПХД случался с нами только раз в неделю, а не каждый день. Ещё одним недостатком я бы назвал постоянные крики – если «шакалы» и хотели донести до нас какую-то мысль, то делали они это исключительно «оральным методом». Орали, то есть, орали много, громко и злобно. Зачастую, не по делу и матом. Для тех, кто повидал жестокости на своём веку, это было терпимо. Но вот люди далёкие от мира насилия (как Райс) переносили эти крики с трудом. Впрочем, спасибо, что орали – так я смог хотя бы понять, с кем иметь дело можно, а кого лучше сторониться. Новички же постепенно закалялись. Если с сержантом и капралом мне повезло, то о взводном и его заместителе я сказать такого не могу – эти попались конкретно неправильные. Правильные дрючат только за дело. Взводного ненавидели вообще все. У меня была своя причина – он частенько позволял себе пялиться на Коул, что не мешало ему измываться над бедной девочкой. О-о-о, измываться над ней он любил больше, чем над всеми остальными – Коул боялась его, но сделать ничего или не могла или не имела права. Я был уверен, когда Хоука или его заместителей в части не станет, этот урод начнёт распускать руки и приставать к девочке. Не обошлось  без внутренних стычек между солдатами. Так, например, первое и третье отделение быстро поцапалось со вторым – «чёрным братством». Те тоже частенько позволяли себе наглеть. Пока «шакалы» или наблюдатель не видели, они пытались устанавливать свои порядки и приставать к женщинам. К счастью, нам удалось проучить черножопых так, что «шакалы» об этом не прознали. В результате во взводе ненадолго воцарился мир, а личный состав между собой стал похож на собрание осторожных пацифистов. Особенно мирными мы стали после того, как 11-го Июня на информировании нам сообщили о первых боях с повстанцами – под покровом ночи мятежники обстреляли ВЧ №14/000729 из крупнокалиберного пулемёта ДШК. Жертв среди бойцов 729-ого батальона к счастью не было – только повреждённые стены в нескольких строениях. Естественно, когда нарисовался общий враг, мы решили ненадолго забыть о внутренних разногласиях. Заодно «шакалы» чуток усилили нашу огневую подготовку, хоть и сделали это под давлением и надзором Хоука (я узнал это из подслушанного мною разговора). Так что вскоре помимо строевой, хозяйственных работ и зубрёжки уставов, мы приступили к освоению матчасти. Знаете, бывают плохие слова из трёх букв (например, ПХД), а бывают и хорошие: сокращение «НСД» тому наглядный пример. Да что там НСД – это было полное руководство по тому, из чего мы будем стрелять. В учебном корпусе имелась целая библиотека, и подобных руководств по оружию Альянса в ней было полным полно. Что касалось занятий, то начинали мы с теории, после чего переходили к сборке-разборке и уходу. Лейтенант Балабанов, «шакал», который вёл у нас занятия по оружию, был, конечно, полным мудаком – кто же ещё может так скучно и убого преподнести столь захватывающую тему, как оружие? Мать его, оружие! Мечта каждого мальчишки, парня и мужчины, а то и некоторых женщин. Но хоть ораторские таланты Балабанова были хуже, чем у комбата в разы, а сама собой полезная информация об оружии в моей голове не появится, да и переспрашивающих он не любил. Так что на занятиях я превращался в синоним словосочетаний «острое восприятие» и «развитый интеллект» – без последнего словесный поток «шакала» было просто не разобрать. К счастью, мы получили доступ к тетрадям и письменным принадлежностям, что давало нам даже больше плюсов, чем мы думали – у нас ещё и появилась возможность записывать свои мысли, наблюдения и соображения, а также писать письма родным и близким. Не писал, пожалуй, только я – мои все давно ушли в забвение… Так или иначе, а я свою бумагу расходовал по назначению. Мысли пока удавалось держать в своей голове. Более того, иногда я помогал записями товарищам. Что же касается самого оружия…
Нашим основным оружием был автомат с грозным названием АК-13. Автомат, к слову, оказался довольно неплохим. Если бы мне предоставили выбор, с каким оружием идти на войну, с земным АК-74 или со «стволом» Альянса, то я бы несомненно выбрал 13-ую модель. Приводить все его ТТХ не стану, но скажу – интересная штука на самом деле. Скорострельность – на нижней границе идеального: 700 выстрелов в минуту. Неплохо для проделывания в людях дырок диаметром пять с половиной миллиметров: не слишком медленно и не слишком быстро. У разведчиков был более интересный вариант – он мог выдавать короткие очереди по два или три выстрела в повышенном темпе, словно «Абакан» или АК-12. Эргономика у новой пушки тоже на высоте, несмотря на приличный «пустой» вес в 4,3 килограмма. Что тот, что другой, ещё и имеют довольно слабую отдачу по сравнению с «74-кой». Наконец, он ещё и усеян планками для профессиональных аксессуаров, словно конфетка «Blackwater» X-47. Мне, кстати, достался не совсем простой автомат – в своём отделении ваш непокорный хозяин был не просто рядовым 1-го класса, но ещё и стрелком-гранатомётчиком. «Подствольник» был непростой, казнозарядный GL-1. К нему подходили только выстрелы Союза Вселенных – особые снаряды калибра 40 миллиметров, каждый из которых весил свыше трёхсот граммов и преодолевал за секунду 87 метров. Для меня гранатомёт оказался чем-то новым, так как раньше стрелять из подобных вещей мне не приходилось. Максимум бросать ручнее гранаты, и то из укрытия и с заведомо выгодных позиций. Сане Дмитриеву из нашего отделения достался другой приличный «ствол» – ручной пулемёт РПК-13, в то время как Гансу Кестрингу, коего Мэтт окрестил «Ostwind’ом», на руки выдали единый ПК-А. Немец тотчас же сроднился с новой игрушкой, хотя и заявил нам, что предпочёл бы видеть на её месте нечто более привычное для его немецких кровей. Например, что-нибудь похожее на MG-42… Снайперская винтовка отделения, правда, у нас оказалась немного другая – «западная» R-36 тридцатого калибра. Она досталась человеку, который не понаслышке знает, что такое американская самозарядная винтовка 30-го калибра – Джеку Роулендсу. Что тому причина я не знал – вроде бы у Альянса есть и своя версия винтовки Драгунова. Но нам на отделения почему-то поставляли именно R-36, несмотря на то, что это усложняло снабжение нашей части и общую обстановку с боеприпасами. Но видимо, то, что для земных армий трудность, для Союза Вселенных – пустяки. Буду на это надеяться… Впрочем, как я понял, «советские» системы вооружения и боеприпасы у нас в ближайшем времени заменят более совершенными: «западными» и «инопланетными». Но случится это не завтра, а повстанцы могут напасть в любую минуту, так что освоить матчасть мы по любому обязаны. Перейти на какие-нибудь там импульсные ружья мы всегда успеем. А пока, товарищ рядовой, довольствуйся малым.
К слову, на первых двух стрельбах, которые нам устраивали по воскресеньям, присутствовал и наблюдатель Хоук. Стрельбы, кстати, оказались до ужаса примитивными – что сложного в том, чтобы пальнуть восемь раз в мишень, стоящую в полусотне метров от тебя? Нет, если ты первый раз держишь в руках автомат, то это без сомнения непросто. Но вот для парней вроде Роулендса или Тайрела это пара пустяков. Джек засадил первую пулю сразу в десятку, положив ещё две впритык к первой пробоине. Всего на первом практическом занятии мы стреляли восемь раз – трижды одиночными и ещё пять раз – очередью. Немного, если честно. Я уверен, чтобы стать уверенным стрелком, каждый новобранец должен отстрелять за одно занятие минимум вдвое больше, и проводить такие занятия нужно хотя бы раз в неделю. Что до комбайнов, эти вообще стреляли каждый день. На тренировках, как мне доводилось слышать, им дают куда более интересные «огневые задачи»: подвижные, исчезающие и неожиданно появляющиеся на разных дистанциях цели, живые мишени в виде муравьиных львов в клетках, стрельба на время и из разных видов оружия…  Всё, что мне оставалось делать – это старательно целиться и поддерживать при этом определённый темп на одиночных. На втором практическом занятии мы немного разнообразили свой арсенал – вышли с «профильным» оружием. Дистанцию для каждого стрелка тоже подобрали получше. Результат был, к слову, довольно хорошим – ваш непокорный хозяин, отточивши своё мастерство на хэдкрабах и красноармейской солдатне, шёл наравне с Роулендсом и ноздря в ноздрю с Мэттом. Следом за нами шли те, кто ранее служил в армии, но не успел по настоящему повоевать. Вплотную к ним подобрались Серёга и Райс – им, как я понял, надо больше практики. Замыкала же наш хит-парад Кэрри – она в обращении с автоматом была похожа на типичную «бабу за рулём». Одна радость, хоть ТБ не нарушала, а то бы повезло, если наше отделение отделалось одной только «прокачкой»… Но, как я понял, у неё руки от природы заточены не под оружие. Что ж, у каждого свои таланты. Я был более чем уверен, что Кэрри Лэнг сумеет найти свою сферу приложения сил и талантов. Что касалось меня, то на втором занятии я кое-как, но всё-таки смог попасть из гранатомёта в условное «окно», стоящее в сотне метров от рубежа. И снова мой мозг буравит идея – нужно больше практиковаться. Я не сомневался, что промышленность Альянса может обеспечить нас патронами и учебными снарядами хоть на ежедневную практику. Но, увы, командование нашего батальона Патруля не сочло такой подход нужным. А зря. Помнится, убирая за постепенно съезжающими с базы комбайнами, мы натыкались на ящики из-под самых разных трофейных боеприпасов. Например, я отыскал в «располаге» СВ пустой короб из под 5,56-мм патронов, на котором стояли немецкие маркировки. О том, как часто полигон был оккупирован солдатами Вторжения я уже говорил – они постоянно старались поддерживать себя в форме и отрабатывать разные способы стрелкового боя. Патроны же собственного производства комбайны приберегали для реальных боевых действий. Ещё они использовали трофеи потому, что после них оружие приходилось чистить чаще, а чистили свои стволы по возможности как можно чаще.
К слову, эти две стрельбы дали мне возможность ещё лучше познать окружающих и их отношение к оружию. Что ж, наше отделение с натяжкой можно даже окрестить стрелковым клубом любителей охоты на повстанцев. После этих стрельб, кстати, я взял на заметку парня по имени Саня Дмитриев – этот, как выяснилось, очень даже неплох в обращении с автоматом и РПК-13. После нескольких осторожных разговоров я выяснил, что в своё время он отслужил в российской армии, но было это ещё до портальных штормов. Темы для конфликта вроде не нашлось – судя по всему, за последний год он и сам успел повидать озверевших гопников в военной форме образца 2013-го года. Что называется, «и вот в этом заведении я служил целый год?! Охренеть!». Что касалось его мирной жизни, то я, например, узнал, что Саня Дмитриев – бывший ролевик (прознав об этом, Кэрри Лэнг быстро прилепила к нему прозвище «крестоносец»). Отец у него происходил из Ставрополя, в то время как мать – из Дзержинска, а жили они в Ростове-на-Дону, пока этот город не обезлюдили пришельцы. Сейчас его семья, как и у Райс, находится в Бресте, и в армию Саня пошёл примерно по той же причине – чтобы помочь им хоть какими-нибудь деньгами. Суть же в том, что из всех предложенных Альянсом вариантов служба оказалась наиболее выгодным путём для тех, у кого нет учёной степени в «технических» науках – рабочие места на Земле пока ещё только создаются, а деньги нужны уже сейчас. Пищевые пайки и предметы первой необходимости, которыми Альянс снабжает туземцев, позволяют существовать, но лишь самом минимальном уровне – чтобы люди не начали массово вымирать с голоду и бунтовать. Естественно, те из людей, у кого имеются кое-какие запасы, смотрят в будущее с прицелом на выгоду и не желают делиться своими товарами за просто так. Конечно, в городах ещё и полно преступников, которые во всём обеспечивают себя сами, но как сказал сам Крестоносец: «Это не мой путь». Что ж, здесь я его поддерживаю – при всей моей нелюбви к стаду, я никогда не позволял себе подымать руку на нуждающихся людей. А учитывая то, что Альянс начал всячески перемещать население Земли с места на место, в городах сейчас царит просто праздник толерантности и всеобщей любви, подогреваемый расплодившимися бандами, например кавказского, цыганского или негритянского происхождения, к коим в бывшей Белоруссии совершенно не привыкли. Естественно, Альянс пытается навести порядок в городах драконовскими мерами, попутно истребляя всех недовольных, но делает он это как-то вяло – бережёт работу для Патруля. И это довольно умно с их стороны. С другой стороны, 10-31, а не ты ли целый год мечтал об этом – поставить на поток методичный отстрел подобных ублюдков? Смешно. Я сам в какой-то мере преступник. Но изготовление оружия для самозащиты отличается от ограбления голодающего на предмет пищевых талонов точно так же, как небо от земли. А уклонение от призыва и последующие убийства военных… Типичная самозащита, а в нашем Гондурасе, раскинувшемся на 1/6 части суши, с законодательством по этой части в последнее время наблюдалась, скажем культурно, ультимативная жопа, требующая радикального решения. Впрочем, какая теперь разница? Решение же нашлось. Само собой из порталов вывалилось. Ну а России, как уже было сказано, теперь нет, и больше никогда не будет. Как не будет больше СНГ, ООН, Евросоюза и NATO. В конце концов, Альянс дал мне шанс не просто так. А я… а я здесь развернусь! И уж коли речь идёт о людях, то Дмитриева я хотел бы видеть в рядах потенциальных товарищей уже хотя бы за одно его отношение к оружию – когда мы чистили свои стволы, Саня начищал свой РПК-13 с таким фанатизмом, которого иной раз не испытывал даже я. Более того, он подолгу целился разряженным оружием куда-то вдаль и нет-нет да перехватывал его так и эдак, как на отработке строевых приёмов. Всё остальное время он старался не выделяться из основной массы бойцов. За две недели я успел отметить, что он старательно скрывает от «шакалов» и их шестёрок свой уровень интеллекта – когда рядом были только свои, он часто доставал тетрадь и ручку и начинал что-то писать или зарисовывать, погружаясь в свои раздумья. Я заметил только то, что это не имеет отношение к учебным материалам. Рисовал Саня Дмитриев, кстати, отлично. Чего стоил только рисунок, изображающий двоих солдат Патруля, целящихся в вортигонта, разглядывающего дробовик третьего, убитого, бойца. Один из солдат, правда, получился толще, чем полагается быть солдату, но я не стал лезть с советами – Дмитриеву виднее, что и как рисовать. За 14 вечеров он довёл изображение до совершенства. Подумать только, и это всего двумя ручками и простым карандашом! Я усмирил своё любопытство и не стал лезть к нему в записи, хотя и не сомневался, что в них отыщу что-нибудь интересное и достойное. Не так прост он, этот Крестоносец Дмитриев, как кажется на первый взгляд. И упаси вас комбайны сказать что-то, что может ему не понравиться – парень очень обидчив. Довелось мне 5-ого числа наблюдать небольшую словесную перепалку между ним и Кеннетом Винценти. К счастью, обошлось без драк, а где-то 11-го или 12-го числа эти двое вновь стали разговаривать, причём по-человечески.
Касаемо остальных… к Кену Винценти такого интереса у меня уже не было. Совершенно обычный человек, по всем статьям незначительно отклоняющийся от средних параметров. Общительностью не блещет, но иногда может выдать какую-нибудь шутку. Стреляет и чистит неплохо, но Тайрел и Роулендс в этом плане лучше. Соображает Кенни относительно неплохо, на неприятности старается не нарываться, но в коллективе больше для массовки. Проблема у него в отсутствии мотивации. Ах, да, его бесит эта кличка. Оно и верно. «Имя – это знак и судьба», как говорили древние римляне, а слово «Кенни» ассоциируется у большинства окружающих меня людей только с одной судьбой (к которой мы все, впрочем, так или иначе придём – если не от пули с ножом, так от болезней и старости). Я звал его попросту Винсом – и коротко, и не обидно. Ну и, наконец, Райс, куда ж я без неё? Она оказалась довольно посредственным стрелком, кстати, хотя и говорила, что ей по разу доводилось стрелять из пистолета и «горизонтальной» двустволки. Что ж, если представится возможность, я уделю ей внимание. Не ради каких-то своих низменных интересов, а для того, чтобы она смогла выжить и в случае чего прикрыть меня в бою. Но потенциал у неё есть, это я вижу. У каждой девушки или женщины есть природный потенциал в делах, касающихся жестокости. Надо только вырваться подальше от «шакалья» и «родить» чуток патронов калибра 5,45. Ничего, решим и эту проблему, когда придёт время. А пока… 
Две первых недели мы обучались азам, причём как войны, так и службы. По их истечении нас начали ставить в наряды и на караул, а в комбайнах нужда почти отпала. А жаль, я уже привык общаться с ними в личное время на спортивной площадке. Там мы тратили время не только на разговоры и физические упражнения – мои новые знакомые («страшный лейтенант» и «сержант Шрам», как я звал их про себя) решили подсказать мне пару полезных фокусов, которых я раньше не знал. У комбайнов всегда было при себе какое-нибудь оружие, в основном – автоматы и пистолеты. Реже они показывались там с импульсными ружьями. Сержант со шрамом на лице обучил меня паре полезных трюков вроде быстрой перезарядки, быстрого же извлечения пистолета с его попутным взведением. Конечно, за две недели не очень регулярных и потому особо усердных занятий всего не освоишь – нужны годы практики и тысячи выстрелов в сотнях ситуаций. Но факт – я научился паре полезных трюков. Комбайны также подсказывали мне, где я совершаю ошибки и как лучше действовать в разных ситуациях. Попутно я освоил сборку-разборку и чистку нового оружия – штурмовой винтовки Mk.4 Mod.0 калибра 5,56 мм. Эта понравилась мне даже больше, чем АК-13. Чем не идеальная игрушка для вояки? Требует ухода, правда, но оно только плюс – надо больше оружием заниматься, а не показухой, ПХД и этой вашей пресловутой «дедовщиной». Наш батальон переоснастят этими пушками уже через полгода, начнут с местной элиты – разведывательной роты. К импульсному ружью меня допускали редко, но мне довелось помахать и им. Тяжеловатое оно, к слову, шесть килограммов без аксессуаров и боеприпасов. Но один только принцип действия, ускорение сгустков плазмы электромагнитными полями, стоит этого веса. Вот тебе и кольцевой Гаусс, да ещё и автоматический: выдаёт до 525-550 сгустков плазмы в минуту. Может, он стреляет и не пулями, но какая разница, что по этому принципу ускорять? Лишь бы людей убивало. Мало того, так AR-1 ещё и может подключать систему автоматической перезарядки. Сами же комбайны называли своё оружие старым, намекая, что существуют также AR-2 и AR-3. Третья модель, правда, является долгосрочным засекреченным проектом и живет пока только на бумаге. Но и о ней кое-что известно: она изначально делается под человека. О подствольном же «гранатомёте» к новому стволу данных было и того меньше – комбайны сказали лишь то, что эта штука есть средство для абсолютного физического уничтожения живых существ. Как говорил «Шрам»:
–После попадания из него от человека не остаётся даже паранормальной активности. Наши учёные уверены, что эта штука дезинтегрирует даже душу.

Душу? Ого! Я думал, её существование научно не подтверждено. А оказывается, всё куда интереснее. Круто… Надо бы пустить этот слух про подствольник у AR-1 и дезинтеграцию душ по Земле, чтобы всякий скот боялся с нами связываться. Хе-хе, не видать теперь этим пидорам своего Аллаха и девяносто девять девственниц после смерти! Пусть боятся космической пустоты и осознания того, что ТАМ для них НИЧЕГО НЕ БУДЕТ. И верно, не хрен им, мерзавцам, после смерти с бабами расслабляться. А предназначенных им девственниц мы и сами оттрахаем не хуже. Хотя у Аллаха они там все, небось, страшные, как смертный грех – с хренов ли тогда в мусульманских обычаях их восточные пилотки паранджу носят? Нет, спасибо, шел-накхатаи женского пола и то красивее. А Райс Коул в военной форме так и вовсе подобна богине, особенно на фоне этих обезьян. «Алла, я в бар», бляха-муха! Хе-хе. Кстати, раз уж заговорили о тех, по кому плачут верёвка и сук… Среди этих нет единства, а так называемое Сопротивление опасно для нас именно потому, что пытается сплотить как можно больше врагов Альянса по всем миру. Как гласила агитационная листовка повстанцев, ««Хорошие» и «плохие», мы должны стать едиными, если желаем выжить и победить!». Что ж, хотя бы это честно – мятежники уже и сами признают, что они не святые. Тонкий ход. Уверен, что со временем их пропаганда станет куда более лицемерной – они начнут выставлять себя святыми мучениками во имя человечества, в то время как методы у них начнут становиться всё грязнее и грязнее. Более того, вся эта война может перейти в «вялую», но от того не менее кровавую стадию, которая может растянуться на годы, а то и десятилетия. Террористическая война против Альянса и просто между людьми разных культур и наций… С другой стороны, Альянс не сдерживают лицемерные политические организации типа ООН или абстрактные «права человека». Всё зависит только от воли инопланетных властей. Так что рано или поздно, но проблема повстанцев получит своё окончательное решение, даже если им будут помогать внешние враги Альянса. Так, например, как Советский Союз пособничал Сирии и Египту. Но как бы СССР не помогли этой сволочи, а результат мог быть только одним: как сказал Серёга Воронов, «таки наши всё равно победили». И раз уж простая земная армия смогла надрать задницы и регулярным подразделениям сопредельных стран, и палестинским бандитам, то мы просто обязаны поймать всех повстанцев и публично поставить их раком на глазах у всех известных Альянсу вселенных. Так что… так что настройся на карьерный рост и не забывай о своих товарищах, рядовой 1031. Перед тобой открывается мир, в котором полно возможностей, так выбери же из них самую правильную! И заведи уже, наконец, кое-какой контакт с Хоуком.
Кстати, насчёт Хоука. Он вёл у нас лекции по политической подготовке и нередко присутствовал на других учебных занятиях. При нём наши «шакалы» конкретно преображались. Без его присутствия стиль их «преподавания» было можно описать цитатой Андрея Константинова: «Ну, как я тебе, мудаку, объясню, что такое рекогносцировка, если это слово и так понятное?! Рекогносцировка – это РЕКОГНОСЦИРОВКА!!!». Но когда рядом присутствовал хотя бы чернокожий штаб-сержант из окружения наблюдателя, наши доморощенные «офицеры» быстро превращались в образцово-показательных педагогов, чем мы пользовались по полной. Я искренне мечтал о моменте, когда J. Hawk внезапно появится посреди типичной нудно-крикливой лекции и как следует отъебёт «шакала» за такое «преподавание» военной науки личному составу. Воронов сделал интереснее – он запоминал и записывал на отдельный лист перлы наших вояк, которые активно переделывал в неплохие пародии. И если вы тоже отслужили в 4-ом взводе первой роты 731-го батальона Патруля при Надзоре Альянса, то вы поймёте, почему нас разбирает на «ха-ха» при слове «мышленье» (старлей Балабанов делал ударение именно на первый слог)… Естественно, записывал подобные вещи не только Воронов. Хоук, скажем так, тоже постоянно что-то вносил то в блокнот, то в КПК. Да и за его адъютантом частенько водилась такая же привычка. Наверное, они оценивают, таким образом, качество и пытаются всячески улучшить ситуацию. Насчёт политических занятий, кстати, здесь всё было куда интереснее, чем обычно представляют себе люди. Хоук большую часть времени рассказывал нам о самом Альянсе. Более того, в отличие от большинства русских оферов, он с огромным удовольствием отвечал на наши вопросы и даже пытался разжечь в нас кое-какой интерес. Что ж, ему удалось. На первом занятии по политической подготовке я оказался первым человеком, который задал вопрос.

–Лейтенант Хоук, а вы были в мирах Альянса? – вот что интересовало меня в первую очередь.
–Был, рядовой. Что вас конкретно интересует?

–И как там? – я не знал, с чего начать, посему мой второй вопрос был столь примитивным. Но ответ лейтенанта-наблюдателя мне очень понравился. Он был таковым:

–Ну, сравнивать Землю с мирами Альянса, это всё равно что сравнивать кучку говна с работами Леонардо Да Винчи.
После такого ответа я уже больше не отставал от него с вопросами. К сожалению, ответов было меньше – на часть из них наблюдатель просто не имел права отвечать. Но то, что он знаком с Альянсом гораздо дольше остальных, я понимал прекрасно. Конечно, в вопросах меня слишком часто заносило туда, вдаль и вглубь, в самое сердце нашей метрополии, а это не всегда совпадало с целью занятий по политической подготовке. Лейтенанту частенько приходилось меня осаждать, но некоторые солдаты меня поддерживали. Например, Тайрел, Воронов и Роулендс. Да что там, рассказы о мире Альянса захватывали даже воображение Райс. Ну а со своей целью, доказать нам, что мы делаем правильное и правое дело, Хоук и так великолепно справлялся. В конце концов, восхищаться теми, кому служишь, гораздо лучше, чем просто и тупо нести службу неизвестно кому за определённые коврижки. Я инопланетными чудесами восхищался просто безмерно, а рассказы о газовых гигантах с метеорологическим разумом и планетарных мегаструктурах и причудливых мирах с иным ходом времени уносили меня и моё воображение ещё дальше. Но я понимал, что когда таких убеждённых офицеров всего два или три на батальон, то едва ли этот батальон навоюет много. А «шакалы» в своём большинстве пошли к Альянсу совсем не из-за этого…
По истечении этих пятнадцати суток Хоук покинул нашу ВЧ №14/000731. Как я понял, его отозвали в Цитадель на некоторое время, дабы он представил отчёт и утряс какие-то свои дела там, за периметром. Мы же приступили к несению караульной службы. Меня чаще всего ставили дозорным на угловую вышку неподалёку от места моей расправы над муравьиным львом. Компанию мне обычно составляли или Роулендс, или Серёга Воронов, или же Крестоносец. Реже в напарники доставалась Райс. На кухню меня отчего-то не отправляли в принципе – никак, кто-то шепнул «шакалам», что я намереваюсь прописать Рататую болевую терапию при первой же возможности. Кто? Не знаю. Предположений пока нет.
К слову, минусов от временной отлучки наблюдателя было достаточно много. Воскресные стрельбы прекратились. А ПХД – нет. «Шакалы» из учебного корпуса потихоньку начали отыгрываться на нас. Дисциплина без комбайнов тоже упала, причём настолько, что, заступая на пост на вышку, многие бойцы частенько позволяли себе разговаривать, сидеть и спать, хотя должны были по идее смотреть в оба и не смыкать глаз. Особенно тяжко караул давался Райс, и нередко это также сказывалось и на мне, но… по вполне понятной причине я делал для неё исключения в ситуациях, когда другие не могли бы ждать от меня снисходительного отношения. Я был её «добрым полицейским», её Лоренсом-Шутником. К сожалению, у такого положения был и очень плохой момент – за моей спиной начали шептаться. Желающих подкатить к девушке было слишком много, но меня это не останавливало, и я был готов пойти на конфронтацию хоть с «шакалами». Что касается нашего взводного, лейтенанта Вахрушева, то этот пытался навести порядок, однако уже в первых конфликтов он столкнулся с нашим активным сопротивлением и круговой порукой – в четвёртом взводе многие белые люди имеют такое свойство быстро находить общий язык несмотря ни на что. Тайрел и Роулендс избили чернокожего пехотинца? 1031 ничего не видел. Воронов ничего не видел. Винценти и Дмитриев вообще в это время стояли на периметре с автоматами и смотрели на бродящих вдали зомби, причём Кеннет – в бинокль. Сержанту Волкову тоже ничего об этом не докладывали. Никто ничего не видел, не слышал, не знает и вообще, этого не было и нас рядом не стояло. А Райс так вообще ангел и ни разу не при делах. Такой подход был в принципе оправдан тем, что командир взвода у нас попался откровенно хреновый: настоящий офицер должен уметь разрешать все внутренние конфликты сам, прибегая к начальству только как к самой крайней мере. Антон же Вахрушев этим умением не славился. Он вообще не славился никакими умениями, но вот орать и доносить о каждой неурядице «наверх» любил. Естественно, все наши стычки, дошедшие до него, приводили к одному и тому же результату – он назначал виноватыми всех. Наказание тоже было коллективным. Причём обычно оно касалось только белых, независимо от того, кто виноват на самом деле – связываться с «чёрным братством» наш летёха побаивался… К счастью, мы быстро подружились с третьим отделением. Уже после первых стрельб мы дружно положили на устав и сдвинули столы, попутно послав подальше и отсадив чёрную братию. Ближайший к неграм край стола заняли Лэнг из нашего отряда, а также ставшие аутсайдерами Катрин Дарксайд и неприятный молодой американец по имени Макс Фишер. Последний частенько по мелочи подводил или даже откровенно подставлял своё отделение. Кроме того, он был постоянным источником мелких пакостей и перебранок. Крупная стычка вышла с ним один раз у Серёги Воронова, всё из-за того, что Фишер в разговорах частенько намекал на своё отношение к людям определённого типа в довольно резких словах. К сожалению, он говорил не о неграх, на которых тявкать боялся. Говори он о чёрных, мы бы его «простили», но у него «любимыми» были русские и евреи. Латиноамериканцев он недолюбливал также, но ничего не говорил по одной причине: тогда Веласкес отделала бы его так, что нам бы ничего не осталось. Серёгу Воронова Макс вообще называл «жид-медведь», хотя на одноимённого персонажа из «Бесславных ублюдков» он похож и не был. Хотя мы тут все теперь бесславные ублюдки… Своих товарищей со звёздно-полосатого континента Фишер бесил ничуть не меньше. Так что ночную побудку с выведением в сортир и побоями ему век не забыть. Серёга Воронов подсказал мне довольно кошерную идею: опробовать на нашем доморощенном русофобе-антисемите виденный им в кино способ нанесения побоев – мылом, завёрнутым в полотенце. Естественно, поскольку Фишер доставал всех, ударили его каждый по несколько раз. Барретт и Кестринг придержали Макса за руки. Всего нас, избивающих, было пятеро: Воронов, я, Роулендс, Тайрел и Маргарита Веласкес. Серёга бил крайним. Здесь, к слову, я узнал одну его скрытую особенность. Серёга Воронов любил пошутить, за что его обожали. Со своей девушкой он был нежен и чуток. Но теперь, когда речь зашла о том, чтобы проучить человека болью, выяснилось нечто пугающее – по отношению к врагам и просто «неприятелям» Воронов оказался садистом. Пока били мы, он наслаждался картиной. Но когда дошла очередь до него, он начал натурально смаковать каждый свой удар. Бил Еврей с размаху и с душой, хищно облизываясь. Каждый раз, когда он промахивался мимо намеченного места, тотчас же начиналась следующая попытка. Наконец, когда Макс, тихо всхлипывая, бессильно повис на руках у Барретта и «Ostwind’а», Воронов отдал мне своё орудие, после чего шепнул Фишеру на ухо:
–Шалом, сука! Ещё хоть раз вякнешь что-нибудь про евреев – я сделаю тебе обрезание тупым тесаком и отошлю твою голову в Иерусалим. Понял меня, уёбище ты чикагское?

Что ж, теперь нам остаётся надеяться лишь на то, что Фишер проявит благоразумие и не станет пытаться донести «шакалам» или отомстить. Потому как если он сделает хоть что-нибудь из этого, то у нашего батальона появятся «не боевые потери». И даже притом, что в каждой семье должны быть свои уроды, появление Фишера мне совсем не понравилось – итак этих уродов у нас уже целое отделение, пятнадцать ниггеров, включая одного африканского. Зато был и свой плюс – после той «ночи избиения русофобов и антисемитов» я взял на заметку Кестринга, который к тому времени активно улучшал свой английский и выдавал неплохие результаты на полосе препятствий. Английский он почти не знал, но ещё на сборном пункте начал учить его – помогли другие немцы. Конечно, из-за просто чудовищного германского акцента понять его было очень трудно, но всё-таки возможно. За месяц, я полагаю, он научится говорить хотя бы на «смешении французского с нижегородским». Впрочем, несмотря на трудности с общением, и у него имелась причина подержать Макса Фишера за руки – какого нормального немца не бесит, когда его дразнят вскинутой «от сердца к Солнцу» рукой? Поражаюсь стальной выдержке немца (кстати, тоже плюс) – я бы на его месте так долго сдерживать себя не смог. Но Кестринг был спокоен и хладнокровен, своей карьерой в Альянсе он дорожил и лишний раз подвергать опасности из-за идиотов не хотел. На удивление, он неплохо общался с Вороном – тот даже подучил нашего «Ostwind’а» русскому (путём перевода с английского). Первоначально, правда, Ганс К. относился к нему очень настороженно. Оно и ясно – чисто природная человеческая ксенофобия. Мало того, ещё и «Jude». Может, всё-таки зря я так хаю немецкую толерантность 2010-ых годов? Что терпят мусульман, конечно, абсолютный минус, но и плюс тоже налицо. Так или иначе, а со своей физической силой и любовью к тяжёлому автоматическому оружию Кестринг являлся идеальным пулемётчиком. Надо заметить, помощь в освоении языка не была односторонней – взамен Воронов требовал от немца проконтролировать собственную физподготовку. Также чисто для самообразования Ворон решил освоить немецкий язык ну хотя бы на таком же уровне, на каком Ганс знает русский. Недолго думая, мы определили для Серёги роль – быть номером два при Кестринге: таскать на себе патроны для ПК-А и прикрывать Кестринга, пока тот перезаряжает или стреляет в другую сторону. Взаимодействие получилось отличное, а из Ворона вышел неплохой напарник. Может, выдающейся силой или нечеловеческой выносливостью Еврей не отличался, но вот по части «переносить тяготы и лишения» у него было всё отлично. Умеет не ныть. Хотя до уровня идеального солдата ему и далековато… На первой неделе после отбытия наблюдателя в Цитадель Ершов (по удалённой просьбе Дж. Хоука) устроил нам нечто вроде контрольного зачёта, где проверялось, насколько мы способны в бою, как ориентируемся на местности и хорошо ли у нас с тактикой. Общий результат на отряд оказался немного выше среднего. Для сравнения, третье отделение оказалось лучше нас, но их подкузьмило наличие Макса Фишера. Негры из 2-ого отделения оказались опасными в ближнем бою, но задачи, требовавшие интеллекта, оказались для них самыми трудными. Кроме того, в стрельбе на средние дистанции мы уже выигрывали, а у «чёрного братства» наблюдался небольшой, но постоянный перерасход патронов при меньшей меткости. Четвёртое отделение, представлявшее собой обычную серую солдатскую массу, держалось на нижней планке нормативов, действуя по принципу «удовлетворили начальство – и ладно». К сожалению, если четвёртый взвод и получил похвалу от начальства, то дальше Антона Вахрушева она не прошла. А жаль. Солдат надо награждать за каждый успех, которого они достигают, причём награду надо потихоньку уменьшать, чтобы им было, к чему стремиться и ради чего поднимать собственный уровень подготовки. Я уже не говорю о том, что им стоит платить за каждого убитого врага… Кстати, мы уже записали нескольких на счёт батальона. Роулендс, стоя в карауле на вышке, подстрелил из своей R-36 бродяжьего зомби. Как мне позже шепнул на ухо адъютант Хоука, этого самого зомби комбайны выпустили специально для проверки нашей бдительности. Мало того, адъютант намекнул, что таких зомби было выпущено несколько, и возможно, нам придётся столкнуться с ними, когда мы начнём регулярное патрулирование местности. Естественно, за такое дело Роулендсу, как и мне, начислили лишний день отдыха. Ну а в нашем взводе сформировался даже свой «клуб профессионалов» – людей, знающих толк в оружии, войне и убийстве. Клуб, естественно, был неофициальным. Однако это не мешало нам называть себя в честь любимого мною (и американской половиной 731-го батальона) сериала. Так что, когда Серёга Воронов на исходе третьей недели открыл свой боевой счёт таким же ходячим трупом-марионеткой, мы устроили ему вечером небольшую церемонию. Особой нужды в ней не было, но она позволила нам проявить себя, вместо того, чтобы тратить свободное время на безделье и скуку. Первое и третье отделения просто выстроились полукругом, ожидая, когда же Серёга вернётся из «умывалки». Когда он зашёл обратно на «взлётку», Тайрел просто поприветствовал его со словами:
–Ну что, Ворон, добро пожаловать в клуб «Поколение убийц»!
Я же добавил:

–Теперь, когда у нас есть собственный Жид-Медведь, мы можем и сменить название. На «Бесславных ублюдков», к примеру…

Ворон, естественно, сразу понял, что я говорю не всерьёз, и обижаться на мои слова не стоит. Во всяком случае, до тех пор, пока я не наделяю их тем же смыслом, что и Макс Фишер. Однако Ворон всё-же ответил:
–Протестую, я не медведь!

–Ну, хорошо. Будешь ты тогда у нас Великим Еврейским Волком, санитаром планеты Земля.

В ответ Серёга как-то сразу помрачнел и, сжав пальцы на левой руке в кулак, произнёс тяжёлым голосом:

–Не надо про волков, 10-31, ладно?

–А что? – поинтересовался я. Вместо ответа Серёга буркнул:

–Да есть у меня свои причины не любить это слово…Личные. Очень.

Личные? Хм, не понимаю. Вроде бы парень не из блатных кругов («волки позорные» и всё такое). Но, с другой стороны, хрен его знает, что на самом деле за этим кроется? Тут уж можно думать всё, что угодно. Отчего-то мне кажется, что тут не без женщины обошлось. Правда, не пойму, какая логическая связь может быть между словами «женщина» и «волк». Но видно, что я его, сам того не желая, задел, причём за явно больное место. Наверное, для него «Женщина-волк» тема такая же больная, как для меня – «Настя-Икс». Что ж, извиниться перед ним я должен. Но чуть позже, наедине. И кем бы ни была эта женщина-волк, я надеюсь, она не пережила Семичасовую Войну. А вот что я буду делать, если встречу «леди Икс» – не знаю. Скорее всего, просто жить дальше. Но несколько дней эта встреча точно заставит меня помучиться, ежесекундно думая: «Идиот, ты упустил такую девушку!». Нет, она, конечно, не «та единственная» в моей жизни. «Ту единственную» оставьте для влюблённых малолеток. Но уже сейчас я ясно вижу – с ней я смог бы прожить по настоящему счастливую жизнь даже если бы в эту жизнь ворвались Портальные Штормы и Семичасовая. А может, и нет. Пережил бы я её смерть, будь мы до сих пор любовниками? Факт, когда она ушла, я первое время «заливал шары» до скотского состояния и искал себе неприятности на голову. Сигаретный ожог на левой руке, сделанный самим собой, свидетельствовал о том, насколько сильным был удар, когда он ушла из моей жизни. Да и с хмырями, сломавшими мне два резца, я подрался не абы из-за чего. Но после того, как я чуть не загремел на 15 суток, пришлось взяться за ум и за свой Гаусс. И, чёрт дери, быть может, оно и к лучшему? Быть может, не уйди она от меня, мои душа и характер не испортились бы настолько, что я смог пережить страшный 2012-ый год на одних лишь отголосках этой боли? Боль и насилие… Боль – лучшая мотивация, она закаляет и побуждает тебя действовать во что бы то ни стало, лишь бы утолить или хотя бы заглушить её. А насилие – лучшее лекарство от любой боли, причём лекарство это наркотическое. Оно… оно сосем как секс. Нет, иной раз оно даже лучше, чем секс, пусть даже с самой искусной, нежной и страстной девушкой. Пусть даже с Настей Икс, чёрт возьми! Насилие очищает разум и убивает все излишние чувства, унося меня на околоземную орбиту и в конце даруя понимание того, как это хорошо – просто жить. Просто быть живым, дышать и двигаться… Ай, к чёрту Настю Икс! Просто дайте мне автомат и уже покажите чёртова мирмидонта! «Церемония» закончилась, а я же вернулся к своей койке, нервно мурлыкая под нос песенку. Когда я вопреки всем правилам и уставам сел на собственную койку и достал тетрадь с ручкой, чтобы записать пару мыслей и таким образом выкинуть их из головы, до моего слуха донёсся голос Райс:
–Что-то знакомое…

Без сомнения, она обращалась ко мне – когда я поднял взгляд, то увидел, что девушка смотрит прямо на меня. Странно это… Хотя нет – последнее время я частенько помогаю, когда дело доходит до «воинской практики», причём далеко не только советами. Тем не менее, ваш непокорный хозяин уточнил:

–О чём ты говоришь?

–Этот мотив мне знаком. Не скажешь слова?

Вот, значит, как? «У тебя, небось, ещё и музыкальный слух есть?» – подумал я, но, тем не менее, честно попытался вспомнить. А моя память всё-таки служит мне хорошо! Я помнил не только текст, но даже некоторые отличительные особенности самой музыки, сопровождавшей эту песню. После этого куплета и ещё пары строчек должно быть впечатляющее соло на электрогитаре… Чувствую, мой голос при пении ей не понравится. Мой предел – это натренировать голосовые связки до уровня Пола Ди'Анно и петь пропитым голосом песни в духе «Убийства на улице Морг». С другой стороны, голос у Ди'Анно очень даже приятный, так что не стоит относиться к нему с пренебрежением – иной раз он поёт так душевно, как ни какой оперный сучок и в жизнь не споёт… Тем не менее, я негромко пропел, старательно пытаясь соблюсти интонацию и стиль исполнения Мэтта Шэдоу:
–…As I adjust to my new sights, the rarely tired lights will take me to new heights…
Здесь есть одна особенность – «I» повторяется трижды, так что получается нечто вроде «аи-аи-аи». В первом куплете аналогичная ситуация с конечным звуком слова «try».
–My hand is on a trigger, I’m ready to ignite, – тихонько подхватила Коул. А у неё приятный голосок, когда она поёт! По сравнению с Райс, Анна Герман кажется просто жалкой бездарной и безголосой сучкой, которая дерёт глотку своими истошными воплями. Но если вы скажете девушке, что она хорошо поёт, то эта самая девушка никогда и ни за что с вами не согласится, проверено на практике. Закончили куплет мы одновременно:
–Tomorrow might not make it, but everything ‘s all right!
Далее она сказала:

–Я и не думала, что ты знаешь «Bat country»!
–Я знаю много чего, – сказал я – И «Семикратно Отомщёнными» меня не удивить. Хотя в своё время эта песня именно уносила меня на новые высоты.

Ни дать, не взять, ключевая фраза вечера. Поражаюсь изяществу своего слога, когда разговор идёт с Райс –разговаривать с ней трёхбуквенными наречиями да военно-тюремными эвфемизмами мне просто стыдно. Американка поинтересовалась:
–А ещё какие-нибудь их песни знаешь наизусть?
–Наизусть? Ну, «Natural born killer», «Scream», «Dear god»… Чёрт, да до фига их! – ответил я.
–О, я люблю «Scream»…
Любишь «Scream»? Специфическая композиция, и девушки, которым она нравится, тоже не самые простые. Эта песня очень подошла бы какому-нибудь злодею в исполнении Лэнса Хенриксена, особенно в том фильме, где есть постельная сцена с его участием. С другой стороны, хоть не «Jane Air – Junk»…
–А ты русские песни какие-нибудь знаешь? – поинтересовался я.

–Ну, слышала несколько, но… я плохо знаю русский язык. Хотя мне думается, что, например, от группы с названием «АК-47» едва ли можно ждать великих мыслей. Я права?
–Права. Надеюсь, ты не думаешь, что вся русскоязычная музыка похожа на «АК-47»?

–Нет, не думаю, – спокойно ответила та – Уж поверь, я жила в хорошей семье.

–Долго? – поинтересовался я.

–Около месяца. «АК» слышала совершенно случайно на улице. Как мне объяснили, там один мат и ноль смысла.
–Я думаю, тебе не солгали… I love the Evil but I despise the Ugliness. And the «AK-47» is the Shitty Ugliness itself. I hope no one of them survived the Invasion.
Да уж… я надеюсь, в нашей бывшей стране не выжил вообще никто, кого показывали по телевизору или крутили по радио. Ну, разве только Шойгу да простые люди (и то не все). Однако вскоре наш разговор прервался, ибо настала очередь информационной программы…
Новости, кстати, пошли довольно интересные – уже к концу третьей недели появились новости о первых успехах наших коллег. Так, например, в день, когда Ворон подстрелил зомби, мы узнали о том, что 669-ый батальон Патруля в Городе №23 уже произвёл успешную зачистку одной из веток заброшенного метро. Говорить о потерях победителей в новостях Альянс ничего не стал. Но в той же передаче ведущие рассказали и о том, что другое подразделение Патруля понесло тяжёлые потери в Афганистане, попав в засаду, устроенную недобитыми десантниками из 82-ой дивизии ВДВ США. После слов о том, что Альянс выражает соболезнования семьям погибших и высылает им «единовременную материальную помощь», дикторам в студию пришло экстренное сообщение о том, что засада, о которой они говорили, была ликвидирована элитными отрядами пришельцев. Довольно рискованный ход, к слову… Если рассказывать завоёванным людям о том, что их сородичи нанесли поражение силам Альянса, пусть и набранным из числа туземцев, то это может спровоцировать на борьбу тех, кто пока сидит, сложа руки. С другой стороны, Альянс всё-таки уничтожил эту засаду, ещё раз продемонстрировав всю свою мощь и намекнув повстанцам: «у нас всё равно больше». Мало того, так ещё и комбайны выставили себя в выгодном свете, рассказав о том, что заботятся о семьях тех, кто им служит. Ну и да, не стоит забывать, что 669-ый отряд победил в другом месте. А вестей о том, что комбайны или их местные помощники побеждают, всё равно в разы больше, чем вестей о тех же засадах. А может и такое быть, что не было ни засады, ни возмездия. «Ящику» верить – всё равно, что воду ситом мерить. Зато есть, о чём подумать… Конечно, если твои мозги формировался не армейским способом под тяжестью фуражки.
Кстати, не совсем понятно, о чём думало командование части. В отсутствие Хоука нас учили лишь по минимальной, обобщённой и предельно упрощённой программе. Как назло, возвращение наблюдателя постоянно переносилось. Мне, как человеку, которому удалось столковаться со служащим канцелярии, стало известно, что у наблюдателя пошли некоторые проблемы со здоровьем. Оказалось, Джонатан Хоук в добровольном порядке вызвался на операцию по вживлению экспериментального симбионта вместо кого-то из своих подчинённых, и этот симбионт оказался довольно привередливым – ему потребовалось больше времени на адаптацию к человеческому организму. Так что возвращения Хоука раньше середины Июля ждать не стоит – комбайны хотят быть совершенно уверенными и в результатах эксперимента, и в том, что их офицер-наблюдатель не умрёт от её последствий или, тьфу-тьфу, осложнений. Так что пока мне оставалось лишь усердно изучать матчасть с теорией да не нарываться лишний раз. В конце концов, они всегда успеют найти тебя сами…
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