«Да пощадит Бог врагов моих,

Ибо у меня для них пощады нет»,

-Генерал Джордж С. Паттон.
Первая кровь.
О том, что рано или поздно нам придётся оказаться на линии огня, знали все. С началом Июля в новостях всё чаще стали мелькать сведенья о столкновениях Патруля с повстанцами. Силы Вторжения, в своё время поразившие всю Землю своим умением раздирать в клочья целые армии, теперь держались в стороне. Основной их костяк пришельцы перебрасывали в иные вселенные или на опасные направления на Земле. Лишь некоторая часть оставалась в Цитаделях и на базах на тот самый случай, если Патруль не будет справляться со своими задачами. Попутно Альянс наращивал местные силы: в одном только Округе №14 дополнительно сформировали ещё три батальона Патруля и ещё три – так называемых «чёрных» [20]. 729-ый Отряд, набранный из бывших профессиональных вояк, уже вовсю участвовал в операциях против мятежников и бандитов. К концу первой недели Июля они потеряли в боях девять человек. 730-ому повезло меньше – их базу мятежники обстреляли самодельными крылатыми ракетами, в результате чего погибло более тридцати бойцов. Что-нибудь постоянно случалось то тут, то там. То джип на мине подорвётся, то снайпер кого-нибудь подстрелит. Я ждал лишь одного – когда же очередь дойдёт до нас? Каждую июльскую ночь я засыпал, медленно тлея изнутри. То было ожидание – худшее из всех зол. Уж лучше бы рядом действительно свистели пули…
Что ж, сбылась у человека мечта, можно сказать – 13-го Июня, буквально за день до того, как в часть должен был вернуться наблюдатель, повстанцы обстреляли нас в первый раз…

Утром 13-го числа я проснулся раньше обычного – наверное, минут за десять до того, как дневальный скомандовал подъём. Не скажу, что моё пробуждение в такую рань было приятным – той ночью мне снился Екатеринбург, почти полностью заброшенный и населённый чудовищами. Так что новый день я встретил в подавленном и нервном настроении. Даже кросс и отжимания с подтягиваниями не помогли мне. Отходить я начал только в солдатской столовой – такое уж это место особенное. За разговорами, которые обычно там ведутся, всякий повеселеет…
–Ну, что у нас на этот раз? – как всегда поинтересовался Роулендс, садясь за стол.

–Как обычно: жидкое дерьмо, холодное дерьмо, чёрствое дерьмо и дерьмо безвкусное. Четыре вида, отборнейший низший сорт вне всякой классификации, – как обычно дал исчерпывающий ответ Воронов, после чего добавил – Суки, даже «брынзу» не положили.
И в самом деле, единственного съедобного продукта в нашей столовой с утра что-то не наблюдалось.

–Куда мир катится… – притворно громко вздохнул я.

–Он уже не катится, он уже и так там, только глубже зарывается, – снова озвучил очевидное Ворон – Может, у кого-нибудь всё-таки завалялось немного, а?
К сожалению, не нашлось.

–Тебе бы только кошерную пищу подавай, Jude! – подал голос со своего края Кестринг.

–Кстати, насчёт «Jude», – спросил я, стараясь согнать с себя остатки дурного сна – Никто не знает, скоро наш батальонный раввин приедет?

–Ребе Ястреб? – уточнил Серёга.

–Он самый, – кивнул я – То без его занятий по политической подготовки у меня мозги сохнут, и духовного развития не наблюдается.

Чистую правду говорю: без его лекций в Патруле делать почти нечего – только хуйнёй страдать, как в какой-нибудь там сраной армии не менее сраной россии. Ай… На хуй россию! Вместе со всем её народом. Подайте мне путь к небу и звёздам – так надоело жить в этом говне! Ворон вставил слово:
–Говорят, что со дня на день приехать должен. Если честно, то меня уже достало слушать потоки измышлений Балабанова.
–Не «измышлений», а «измышлений»! – вставил Саня Дмитриев.

–Это ничего, – включился в разговор Волков – Сегодня в патруль пойдём, заодно и развеемся.

–Patrol? – удивился Роулендс – Hurrah! I'm tired of this walking around the base and kicking shit! I miss Iraq now…
–Что, нравится маячить в прицеле у снайпера? – поинтересовался я.

–Ты думаешь, здесь не будет снайперов?

Резонно. Спорить не стану – это всё-таки партизанская война. Всякое может быть. И снайперы, и засады, и мины с фугасами. И свои террористы-смертники тоже наверняка найдутся. Джек же нашёл и довод в пользу арабских стран:
–At least, there were some dogs to shoot…
–Нет собак – стреляй в зомби. Их тут до хрена, и за зомби хотя бы тебя «шакал» не выебет, – отвечает ему ваш непокорный хозяин.

В принципе, я за отстрел диких собак. Но вот нашему начальству кажется, что тратить хотя бы даже один патрон на псину – это грех. А зря – бегущая в сотне метров от тебя бродячая собака могла бы стать неплохой тренировочной мишенью – она меньше человека и, в отличие от ростовых мишеней и грудных фигур, движется. Заодно бы и народ поблагодарил Альянс за то, что их детей никто больше не покусает… Пока этот самый народ ещё может иметь детей без модификации Альянса или многолетней природной эволюции. Что же касалось зомби, то здесь мы могли развлекаться, как могли. Оферам оставалось лишь мириться с тем, что мы откровенно переводим пули, нагло отпираясь собственной «неопытностью». Больше всего мне нравилось нести наряд на вышке в паре именно с Джеком Роулендсом. Если в такой день в окрестности забредал зомбированный человек… К слову, здесь мы опять нарушали устав – менялись оружием. Стоит сказать, менялись не зря – раньше у меня не было ни одного случая «дружеского общения» с 30-ым калибром. Если и приходилось иметь дело с «7,62», то обычно это был ПКТ на «броне» у РА, и моим единственным способом противодействия стало умение не отсвечивать на фоне развалин и держать голову ниже края укрытия. С оптикой дел в прошлом я тоже не имел. Нет, я стрелял, конечно, из пневматики с 9-кратным «Bushnell», но это, сами знаете, нельзя назвать снайперской практикой. Херня и детские игрушки, а не практика. Здесь же всё иначе. Роулендс, освоивший за свою жизнь как минимум десяток разнокалиберных пушек, нашёл в R-36 много сходств с этими винтовками. Следуя моей просьбе, он научил меня азам стрельбы с использованием оптического прицела. Дальность была небольшая – мы открывали огонь из R-36, когда до зомби оставалось меньше 150-200 метров (расстояние приходилось определять на глаз, благо оба умеем). Мертвяки периодически снабжали нас неплохими подвижными ростовыми мишенями, так что закрепить полученные в первые недели Июня навыки было на ком. Один раз, кстати, с нами произошёл весьма поучительный случай, после которого у меня отбило всякую жалость и сострадание к ходячим трупам. На периметр вышел какой-то хуй в военной форме, у которого из хэдкрабьей пасти явно торчал голубой берет. Когда мы прострелили ублюдку левую (для него) руку, живот и обе ноги, тот, недолго думая, выхватил уцелевшей граблей гранату и отправил себя на встречу с однополчанами-десантниками в Ад. Перепугались же мы потому, что забавы ради подпустили его ближе, чем на 50 метров – хотели определить, как зомби реагируют на попадания в разные места и части тела. Когда же тот выхватил свою РГД-5, мы уже было подумали, что он сейчас швырнёт её в вышку. Чёрт, хотел бы я видеть со стороны собственное лицо в тот момент, когда Роулендс выкрикнул:
–Oh, shit! It’s got a grenade!!!

Что ж, хотя бы нас не зацепило осколками. А ведь он реально мог и кинуть её в нас. Помнится, я в Екатеринбурге однажды встретил здоровенного зомби с ядовитым хэдкрабом на голове… Так этот урод вырабатывал в своём брюхе какую-то слизь и, отрывая её наплывы на животе, кидался ей на приличное расстояние. Меткость, правда, хромала, но эта дрянь была достаточно ядрёной, чтоб разъесть мою одежду и обжечь плоть. Иной тип «ядовитых зомби» (так я про себя прозвал носителей чёрного паразита) слизью не швырялся, зато бросал в меня других хэдкрабов. Тоже чёрных, кстати. Бр-р-р! Естественно, после того, как зомби-десантник схватился за гранату на расстоянии броска, мы про себя решили, никогда не подпускать никого ближе, чем на 70 м. Но хотя бы эта тварь угробила себя без битья бутылок об хэдкраба и пафосных криков «За ВДВ!!!». Помнится, ещё мой покойный товарищ из десанта откровенно презирал своих бывших «коллег по цеху» за такое поведение. Что ж, хотя бы нам не пришлось бежать за огнемётом и расходовать топливо на уничтожение трупа (так положено по инструкции) [21].
Но одно дело, это стоять на периметре. А мы, я так понимаю, пойдём в патруль. Не просто в обход по базе, а именно в патруль – будем обходить местность вокруг ВЧ, причём на приличном расстоянии. Стоит отметить, местность не очень безопасная. Даже после того, как комбайны провели её «стерилизацию», в районе остаётся ещё немало опасных тварей. Ну и, конечно же, нельзя забывать о наших новых противниках – сразу после того, как завершился наш с Роулендсом разговор о собаках и патрулях, Мэтт поделился слухом о том, что повстанцы вчера обстреляли из гранатомётов блокпост 730-го батальона. Коул спросила:
–А если они атакуют нас, пока мы на патруле?

Мэтт ответил:

–Then we’re gonna kick their asses!
–Hell, yeah! – поддержал его Джек, зловеще хрустнув пальцами.
–Didn’t you forget that we are badasses? – спросил Кеннет Винценти. Коул только вздохнула:
–Yeah, badasses. I hope you really can handle yourself.

Я включился в их разговор, слегка задев локтем Райс:

–Just stick close to us and keep your eyes open. Then all should be well.

–Ah, you want me to stick close personally to you, don’t you?

–You may also try to handle yourself on you own, all alone out there, but I doubt that it worth to risk. So you better throw all that personal stuff away from your head. Just keep it calm and follow the advices.
–Yeah, – добавил Тайрел – 10-31 is right. You’d better listen him carefully, this guy knows what we may walk into.
Что ж, раз Тайрел обо мне столь хорошего мнения… Да вообще, после всех этих случаев со всякими муравьиными львами, зомби, после стрельб и разговоров с Хоуком я в Четвёртом Взводе стал считаться этаким местным героем. Тот инцидент с симбиотическими организмами быстро отошёл на второй план после первых же стрельб и нарядов на периметр. С кем не бывает? Я же тут единственный, в кого чужаки подсадили своих маленьких собратьев. Ну а после того, что случилось с Максом Фишером и несколькими ниггерами из второго отделения, люди начали меня чуток побаиваться. Впрочем, сам я по-прежнему считал себя белым, милым, добрым и пушистым. К людям первый и без причины не лезу – мне это на хрен не надо. Но со мной пока половина людей во взводе общается очень осторожно. Другое дело то, что общение со мной для некоторых людей является неким козырем. Так вот захочет какой-нибудь ниггер доебаться до белого парня за просто так, но, услышав связку имён с упоминанием моего номера, быстро отвалится, ибо знает, что есть тут люди, которые не побоятся навалять ему и его дружкам, даже будучи в численном меньшинстве. Естественно, что Антошка Вахрушев, наш взводный, решил последовать примеру большинства, и не связываться с нами. Он по привычке послал чёрных на физические работы типа разгрузки грузовиков, а нас и третье отделение, как самых опасных для него, наружу – прочёсывать местность. Патруль у нас был чисто пеший – Коллинз, Макгрегор и Барретт, как всегда, остались в «Храме Машин» и занялись техобслуживанием основной святыни отделения – того самого монструозного, похожего на огромный утюг, бронетранспортёра APC-113. Он всё ещё не был укомплектован полностью из-за перебоев со снабжением. Да вообще, складывается такое чувство, что пока Хоука здесь нет, все хотели класть болт на современную войну и подготовку к ней… Кроме нас на прочёсывание местности отправляли бойцов из других взводов и рот. Среди всего прочего я заметил и нашу «элиту» – разведывательный отряд. Этим повезло больше, чем нам, ибо они отправятся на самые дальние рубежи нашего сектора на своих LTV-1 (это такой универсальный бронированный военный джип высокой проходимости). Хотя это с какой точки зрения посмотреть… В нашем секторе последнее время небезопасно. О том, что мятежники не стесняются обстреливать наши базы, я уже говорил и не раз, а о патрулях с блокпостами и вовсе молчу. Но мы же солдаты, чёрт дери! Мы и должны рисковать своей шкурой. Выживем – отлично. Получим награду – ещё лучше. А если и умрём… что ж, хотя бы завтра не надо будет вставать в самую рань. Отдыхай себе, как умеешь, до начала следующей жизни: пей да нежься с роскошными сучками-грешницами в адском котле. Хотя при жизни оно по любому приятнее, особенно если без котлов… В любом случае, лично я собрался на войну. Комплект снаряжения у меня был довольно скромный, но лёгким его я бы не назвал: брали всё, что положено по уставу, даже если на деле оно нахуй не нужно. Одних патронов насыпали штук 300 в поясной мешок и 180 – в магазины и обоймы. Больше трети всех патронов – трассирующие, они промаркированы соответствующим образом. Те из них, что в магазинах, уложены первыми и снизу – когда трассы при стрельбе пойдут одна за другой, это значит, что магазин скоро опустеет. И я надеюсь, что хоть чуток пострелять сегодня нам всем удастся. Главное, чтобы мишени не могли дать достойной сдачи – я бы предпочёл волочить на базу меньше патронов, но не в том случае, когда их место займёт раненый или… тьфу-тьфу! Не думай об этом. Правда, иногда всё-таки лучше тащить на горбу весь груз обратно. Но ладно я, мне на своём горбу приходилось таскать тяжести, а вот девчонкам нашим явно не позавидуешь. Да и парням тоже тяжеловато. Пашка Соколов и Ворон вон мучаются. Но Воронов догадался «родить» пару лишних подсумков для себя с корешем и грамотнее перераспределить вес по телу. Я же обратился к Коул:
–Эй, Райс, ты уверена, что утащишь на себе всё это?

–Утащу, – ответила девушка – It’s okay and I don’t need your help.
В прочем, тяжело вздохнув, она тотчас же считай, что призналась, что переоценила свои силы:

–At least yet…
–Хорошо, – спокойно ответил я – Когда она понадобится – кричи. Может, помогу, хрен знает…

–Ты прямо джентльмен, – с иронией в голосе заметила Райс.

–Да, я такой, – ухмыльнувшись, отвечает ей ваш непокорный хозяин – Мой тебе, кстати, совет, береги воздух и следи за дыханием. И не разговаривай впустую. Нет, я не против, мне даже нравится тебя слушать, но так ты быстрее выдохнешься. А то у нас впереди долгий путь, и тащить тебя на себе мне совсем не улыбается…
Впрочем, когда мы отошли от части на достаточное расстояние и стали на привал почти что в чистом поле, я немного помог ей со снаряжением – перекинул к себе немного патронов (пули из инопланетных материалов весят до хрена), сумку с противогазом и дополнительными фильтрами, а также пару чисто походных предметов… Пяти минут на привал всем нам показалось мало. Волков и Тайрел, что-то коротко перетерев между собой по-английски, распорядились, чтобы бойцы перераспределили груз. Серёга же Воронов успел пожаловаться мне на то, что нам не выдали нормальных разгрузочных жилетов. Собственно, так оно и было – мы имели лишь рюкзаки, карманы и транспортировочные ремни с подсумками. Естественно, переносить что-либо в карманах можно, но вот бегать с этим… увольте. Тем не менее, когда привал подошёл к концу, скорость перемещения отделения выровнялась, а количество тяжёлых вздохов и нытья наоборот снизилась. Нет, всё-таки нас надо чаще гонять в полной выкладке. Как раз вместо ПХД. Ну и до смерти выматывать на упражнениях… Но вот насчёт разгрузочных жилетов, это Ворон был прав. Интендант у нас, как ни странно, был немец, низкорослый и полный тип по фамилии Отто Киршвассер – довольно жадный и сварливый тип с откровенно поросячьим лицом. Жидяра, сука, арийская. От этого допроситься чего-нибудь было довольно трудно, даже если то было очень необходимо или просто положено по уставу. Как Ворон добыл у него дополнительные подсумки, я просто ума не приложу. Наверное, наложил на Киршвассера какое-нибудь особое древнееврейское заклинание… или пообещал ему Кэрри. Чем чёрт не шутит? Может, Воронов сам себя и не считает привлекательным, но определённый интерес наши две с половиной девочки к нему питают… Я всё же склоняюсь к варианту с чёрной магией, потому что иначе и у Лэнг тоже были бы кое-какие ништяки. Хотя сомневаюсь, что нашей местной Саше Грей (кстати, Кэрри действительно чуток похожа на неё внешностью) понравилось бы иметь дела с этой недоделанной жирной нордической жидоарийской крысой. Мучить своё воображение на эту тему мне даже страшно…
Но вот привал позади. У нас стало меньше воды и сил, но нести по-прежнему приходилось довольно много. Мы прошли несколько маршрутных точек, делая лишь короткие остановки, чтобы наименее подготовленные из нас не отставали и смогли хоть немного передохнуть. На каждой из них Тайрел подзывал к себе Кеннета Винценти, волочившего на спине здоровенную радиостанцию, и таким образом отчитывался на КП. Пока мы не встретили никого – ни зомби, ни хэдкраба, ни даже муравьиного льва. В окрестные леса мы не заходили – они не просто так были обсажены знаками органической угрозы. В наши задачи входил надзор за тем, чтобы звери и бывшие люди не переходили границы «зелёнки». Однако вскоре мы вышли на новую точку – к оврагу, по дну которого протекал ручей. Здесь мы должны были разбиться на две группы – четыре человека пойдут по бережку, в то время как остальные восемь прикроют их сверху. На другой стороне оврага имелся лес, точно также огороженный потемневшими и облупившимися знаками с изображением хэдкраба. Мы расположились на краю со своей стороны и решили устроить небольшой совет – надо было уточнить, кто проверит берег. Идти, судя по всему, предстояло мне. Компания подобралась, что надо: Райс, Паша Соколов и Кэрри Лэнг – видимо, на меня, помимо одного толкового бойца, спихнули и тех, кто подавал меньше всего надежд. Но вот Коул и Пашку, если что случится, мне будет жаль, а Лэнг… ну станет в ней одной дыркой больше, и что с того? С другой стороны, есть и минусы. Как бы там ни было, я не стал возражать – это глупо, особенно если тебе дают приказ. Но едва я поднялся на ноги и перехватил поудобнее свой автомат, как с той стороны оврага донёсся резкий и отрывистый, словно удар кнута, винтовочный выстрел.
–«Плётка»! – только и успел выкрикнуть я, валясь в песок. Пуля просвистела совсем близко, и моё счастье, что стрелок не дождался, когда я спущусь к ручейку… Все мы тотчас залегли, буквально вжавшись в грязь и сырую землю. Одиночный. Звук довольно громкий и отрывистый, похоже на снайперскую винтовку или охотничий карабин.
–30 Caliber, rifle, – заметил Роулендс, подтвердив правильность моей мысли. Второй выстрел, тоже одиночный винтовочный, не заставил себя долго ждать. К счастью, край оврага надёжно укрывал нас от пуль. Тотчас уже с нашей стороны послышалась короткая очередь. Повернув голову, я увидел Тайрела, дуло его АК-13 дымилось, а буквально в пяти метрах от американца конвульсивно дёргался появившийся буквально из-под земли хэдкраб. Сержант Волков тем временем выкрикнул:
–Откуда стреляют?!

Ответа не последовало. На всякий случай Волков переспросил:

–Кто-нибудь видит их?

–Ни хрена не вижу! – бросил я в ответ – Роулендс?

Ковбой подполз ближе к краю, поле чего очень осторожно высунул голову на свой страх и риск. Новая пуля не заставила себя ждать, и на сей раз, она прилетела точно в каску, издав громкий лязг.

–Fuck! – шею парню не сломало только благодаря тому, что на нём была каска Альянса, а не земная хрень типа СШ. Тем не менее, Джек моментально сполз назад, держась за голову – несмотря на хитрую подвесную систему, по голове бывшему морпеху досталось качественно. Однако он подытожил:
–I saw shit; this guy got the spot zeroed in.

То есть, к нашей позиции они уже пристрелялись заранее? Так, чую, пахнет началом хорошей заварушки. Я подползаю поближе к Мэтту, кампанию мне составляет Винценти. Волков говорит на ломаном английском:

–Мы тут как утки в садке. Есть идеи?

Тайрел отвечает:

–We need suppressing fire.
Я добавляю:

–Точно, прижмём ублюдка. А когда дадим высунуться, Роулендс ему нахер башку отстрелит!

–Хорошо, – далее Волков обращается к нашим пулемётчикам – Ганс, Саня, готовьте пулемёты, только не высовывайтесь почём зря. Винс, Кэрри, смотрите за тылом. Остальные ждите команды. На счёт три прикроем своих и дадим козлам прикурить! Всё ясно?
Судя по тому, что все изготовились к бою, последний вопрос был излишним.

–Чёрт, скорее бы, – нервно произнёс Серёга, которому ожидание под огнём явно давило на психику. По нему видно, что парень сильно нервничает, но изо всех сил старается держать себя в руках. Райс же что-то про себя бормочет, что-то очень похожее на молитву. Бог тебе не поможет. Хотя… почему бы и нет? Помогу. Я добрый, хорошим людям всегда рад помочь.
–Раз… – начал Волков. Я тихонько переместился чуть ближе к краю оврага, снимая с предохранителя своё оружие: автомат и гранатомёт. То же самое сделали ещё восемь человек, включая сержанта. Все готовим оружие к бою – то тут, то там, наши автоматы с негромкими щелчками встают на боевой взвод. Я сейчас жалею, что у нас нет хотя бы элементарного зеркальца – так бы мы могли хоть как-то заглянуть за край.
–Два, – меж тем считает Андрей. Сейчас пойдёт огонь на подавление, и мы выдадим этим отморозкам в лесу все свои 700 или 800 выстрелов в минуту. Вот тогда и посмотрим, кто сильнее обосрётся. Но если их там больше, чем нам кажется? Если у них там хорошо замаскированная укрепленная позиция? РПГ, 50-ый калибр и всё такое? И что с того? Это не отменяет того, что мы должны с ними воевать. Понадобится – так пусть хоть танк подгонят. Всегда мечтал записать на свой счёт парочку Т-55 или даже сучку по кличке «Долли Партон» (она же – Т-72). Будет тяжко – у нас есть Роулендс со снайперской винтовкой, Кольцов с РПГ и Винценти с радиостанцией. Последний может вызвать обстрел – к 731-ому батальону Патруля прикреплена батарея из нескольких 82-мм миномётов. Конечно, подобной артиллерии у нас крайне мало и она мельче калибром, чем у клонов из Сил Вторжения, но навалять мятежным крысам с её помощью можно будь здоров. Пока в ней нет необходимости, но если что… Эх, лишь бы она нам сейчас не понадобилась! Выждав ещё секунду, сержант выкрикнул:
–ТРИ!!!

И едва он это сказал, как я тотчас выставил свой автомат наружу и дал длинную очередь в сторону «зелёнки». Следом чуток высовываю голову, и начинаю «гасить» по кустам на той стороне уже прицельно. Когда пошли трассеры, я понял, что скоро магазин опустеет, и быстро передвинул левую руку на спуск GL-6, пристроив оружие на какой-то камень. Бах! С неслабым грохотом граната вылетела из ствола и уже спустя полторы секунды рванула где-то в лесу на вражеской стороне. Чёрт, перелёт! Надеюсь, кого-нибудь там посекло хотя бы щепками… Мне надо больше стрелять из подствольника. Понимая, что скоро моё оружие опустеет, я сполз обратно в укрытие. Другие бойцы израсходовали свои первые магазины почти также быстро. По-моему, только Роулендс всё это время что-то выжидал. Пока он не видел свои цели, отчего не сделал ни одного выстрела. Вскоре ко мне присоединилась Коул – она не глядя выпустила свои 30 патронов в сторону врага и теперь дрожащими руками пыталась перезарядить оружие. Мы столкнулись взглядами, и я заметил, что сейчас она смотрит на меня совершенно по-другому. Не так, как в части. Более того, мне кажется, она ищет во мне некую поддержку. Ха, а ещё вчера утром она называла меня своим любимым словом – «убийца»! Улучив момент, когда стрельба не помешала бы ей услышать меня, советую:
–Глубокий вдох и дыши ровнее! Да не высовывайся особо.
Далее я просто раскрыл зарядную камору подствольника и вложил туда новый выстрел. Райс тем временем произнесла:
–Я пытаюсь…

–Отставить! Просто делай, как я! – оборвал её я, снова изготовившись к стрельбе. На сей раз работаю короткими очередями в быстром темпе. Ловлю в прицел преимущественно подозрительнее движения листвы. Земной «5,45» от неё рикошетит, но не наши пули из Тёмного Сплава. К сожалению, повстанцы не торопятся попадаться мне на мушку. Но вот слышен и звон ленты – то Кестринг, заняв удобную позицию, поставил свой ПК-А на сошки. Дмитриев с более лёгким пулемётом сделал это ещё раньше.
–Bereit! – выкрикнул Ганс, совершенно забыв о том, что мы почти не знаем немецкого. Но всё и так уже было ясно: немец готов к бою, ты только дай ему команду. Сержант Волков и Тайрел, услышав это, переглянулись и обменялись кивками. А затем американец крикнул уже на своём родном:
–Жарь!
И вот здесь Ганс Кестринг начал работать… Если наши пули просто пронзали листву, то его тяжёлый тридцатый калибр натурально стриг кусты и ветки, словно дьявольская пила. Пока он давал повстанцам жару, остальные перезаряжались. Кто-то чуть-чуть сменил позицию. Я тем временем по новой изготовился к выстрелу и запустил в сторону противника ещё одну гранату. Чувствую, на сей раз, мой выстрел лёг гораздо ближе к противнику. Даю зуб Макса Фишера, что я кого-то точно зацепил – у Альянса снаряды для ГП не такие, как у землян: осколков и готовых убойных элементов они выдают предостаточно. Но шлёпнул я кого-то или нет, пока нельзя сказать точно. Вот подойдём поближе и тогда посчитаем оторванные руки и ноги мятежников… С тыла раздалась стрельба. Обходят? Нет. То в сектор Кеннета забежала трёхногая собачка. Тупые шавки, какого хрена вас влечёт стрельба? Нормальные звери её боятся, а эта мразь из Ксена летит на неё, словно мухи на говно. Второй раз ведь уже! Со стороны повстанцев послышалось несколько выстрелов, причём винтовочный среди них был теперь только один – остальные по звуку походили на АК-74. Был и незнакомый звук, но едва ли его можно подписать под калибр, крупнее, чем 5,45 или 5,56. С нашей стороны хлестанули «плёткой» в ответ – то Роулендс засёк свои цели и поймал одну в прицел. На сей раз, до меня донёсся приглушённый крик – как будто кто-то вовремя заткнул пасть раненому. Похоже, мы всё-таки выигрываем этот бой. Всё равно, не расслабляться. Никита Кольцов, неприметный рядовой, спрашивает у Волкова:
–Сержант, может врезать им из РПГ? [22]
–Отличная мысль. Отряд, не прекращать огонь! Действуй!
Пока Ганс и Саня Дмитриев, поддерживаемые ещё несколькими «стволами», поливали мятежников Тёмным Сплавом, Никита, натянув противогаз, осторожно стал на одно колено и снял со спины реактивную гранату. Теперь он мог не бояться, что ответный выстрел уложит его – мятежники отстреливались потому, что поняли, что иначе им из-под нашего огня не выйти. Вот Кольцов снял фиксатор и крышки ствола, после чего раздвинул тубус, приведя своё грозное оружие в боевое положение. Несколько секунд у него уходит на прицеливание. Я облегчаю парню работу – на второй перезарядке заряжаю первый магазин. У меня в нём всего семь патронов, зато все трассирующие. Их-то я и направляю туда, где последний раз видел дульную вспышку вражеской винтовки. На какой-то миг весь мир замер, будто ожидая заветного выстрела.
–Don’t stay behind! – на всякий случай предупреждает нас Тайрел. Но никто и не собирается стоять позади Никиты, когда тот выстрелит – словить ожог ракетным выхлопом, да ещё и токсичным, не желает никто. Задержав дыхание, наш гранатомётчик жмёт на спуск. Бах!!! Подняв позади Кольцова небольшое облако песка и пыли, ракета стремительно покидает ствол. Нас от позиции повстанцев отделяет меньше сотни метров, так что не проходит и секунды, как на той стороне раздаётся чудовищной силы взрыв, инстинктивно заставляющий нас вжаться в край оврага. Попав в дерево, снаряд попросту сметает к чертям позицию боевиков. Какое-то время все тихонько подымаются и откашливаются. А затем я слышу, как Воронов, размашисто ударив кулаком воздух перед собой, радостно орёт:
–Вот так, бля!

–Hell, yeah! – вторит ему Роулендс. С нашей стороны слышно ещё несколько радостных возгласов, причём все мужские. Лэнг всё веселье пропустила, а вот Райс… Райс не находит в нашей победе ни единого повода для радости. Она только мрачно смотрит в сторону того, что раньше было позицией противника, и что-то шепчет под нос, чем быстро сбивает радостно-агрессивный настрой и с меня. Прислушавшись, я разбираю в её шёпоте слова:
–Terrible… terrible…

Без всяких сомнений, происходящее для неё ужасно. Мы только что наверняка убили несколько человек, порвав их в клочья выстрелом из своей «базуки». А ещё минуту назад они пытались убить нас. Просто потому, что мы носим форму Альянса. Просто потому, что мы видим мир иначе, чем они, и считаем, что лучше людям будет именно с пришельцами во главе. Но с другой стороны, а кто были те люди, которых мы только что размазали по всему лесу? Быть может, это какие-нибудь бандиты, которым пришельцы не собирались прощать их доальянсовых преступлений? Звери в человеческой шкуре, выродки… Может, они напали на нас потому, что хотели завладеть нашим более совершенным оружием и использовать его для грабежа и убийств невинных? Никогда не знаешь, с кем сражаешься, пока не захватишь врага в плен и не вытащишь из него пытками всю правду и неправду…

Волков приказывает:
–Кес, Еврей и Ковбой, держите позицию и приглядываете за лесом. Остальные ко мне.

Говорит он на английском, единственным русским словом в его речи была только кличка Воронова. Я быстро перебираюсь поближе к сержанту, параллельно с движением отмыкая недавно опустевший магазин – надо бы снарядить его заново. Волков продолжает:

–Значит так, надо проверить их позицию. 10-31, возьми Дмитриева и ещё двоих на выбор. Остальные тебя прикроют. Винс, Кэрри, продолжайте смотреть за флангами и тылом. Тайрел, мы пока остаёмся здесь. Всем всё ясно?
–Да, – по очереди отвечаем мы. Пару секунд я думал, кого бы мне с собой взять, после чего озвучил свой выбор:

–Паша, ты со мной. Райс! You’re with me too.
–Me? – переспрашивает юная американка.
–Yes, and that’s an order, – отвечаю я – Reload your gun till we move in.
Само собой, девушка вынуждена подчиниться. Приготовившись к продолжению боя, мы начинаем движение. Спускаться вниз сейчас – неоправданный риск, а если повстанцы просто затаились, то и вовсе самоубийство. Так что мы решаем обойти овраг. Так и происходит. Двигаемся короткими перебежками – я иду на пару с Пашкой первым, Райс и Саня Дмитриев прикрывают нас. Потом мы занимаем позицию за каким-нибудь камнем, бревном или кучей хлама и прикрываем их сами. Благо укрытий вдоль ручья предостаточно. Когда же ничего похожего нет – прячемся за кочками или просто ложимся – на открытой местности это лучше чем маячить в прицеле в полный рост. Ручей перескакиваем по всё тем же камушкам да мусору. На сей раз, мы меняемся партнёрами – первыми на берегу оказываются Соколов и Дмитриев. Я же, рискуя схватить свинец, помогаю Райс перейти – девчонка идёт не очень уверенно. Был момент, когда она, соскочив на противоположный берег, всё-таки не рассчитала свой прыжок и неуклюже приземлилась, подняв брызги и чуть не упав в вязкую грязь.
–Ах! – едва слышно прошептала Коул. Да, девочка, черпнула ты водички! Но ведь по идее не должна была – нашу обувь делают так, что чтобы черпнуть ею воды, надо искупаться хотя бы до середины голени. Однако вскоре я понимаю, что к чему: протоптавшись на месте и послужив несколько секунд ну просто великолепной мишенью, на которую мог бы молиться любой снайпер-повстанец, девочка сбивает с ботинка нечто довольно неприятное – здоровенную инопланетную пиявку. В месте прикрепления видна маленькая дырочка. «Да», – мелькает посторонняя мысль где-то на задворках моего разума – «Придётся поухаживать за твоими ножками, а то ещё отвалятся потом!». Собственно, такого исхода никто не исключает – земная экология последнее время пребывает в исключительной жопе… Но даже несмотря на сей мелкий казус, мне совсем не хочется, чтобы в Райс проделали ещё одно отверстие, не предусмотренное ни природой, ни даже её женской физиологией. Так что приходится поторопить нашу красавицу.
–Райс, get covered, мать твою! – зло шепчу я, мешая при этом языки и показывая Коул свой кулак. Та не сразу понимает, что и как надо делать, оттого просто подбегает ко мне и, припечатавшись спиной к камню рядом со мной, шумно переводит дыхание.
–Do you wanna get yourself shot? – интересуюсь я всё тем же злым и крайне агрессивным шёпотом. Райс виновато смотрит на меня, но жестом я пресекаю всякие разговоры. Из своего укрытия Пашка обращается ко мне:

–Что, пошли?

–Давай, – отвечаю ему, изготавливаясь к стрельбе – Иди, я прикрою. Rice, watch the right flank!

Приподнявшись, ребята медленно подбираются к самой кромке леса у оврага. Укрывшись за краем склона, Паша даёт отмашку. Теперь он на пару с Дмитриевым прикроет нас.
–Go, – снова хриплю я, снимаясь с места. Пройдя пару шагов, оборачиваюсь и вижу, что девушка очень медленно и осторожно поднимается на ноги. Её глаза широко раскрыты, и на сей раз в них отчётливо читается страх – там, за краем склона её наверняка поджидают все мыслимые и немыслимые ужасы войны. Твою мать, ну какого хрена, а? Руки Коул два заметно дрожат, пальцы нервно перебирают по цевью, словно по гитарным струнам. Надеюсь, когда дойдёт до стрельбы, она заставит своё оружие зазвучать. Но пока бедная девчонка только сидит на месте.
–Come on, move it, will ya?! – бросаю я девушке, поймав её взгляд, после чего быстро подбираюсь к тому же краю, где сидит Дмитриев. Девушка же, не желая оставаться в одиночестве на открытой местности, бежит за мной. Все в сборе, прекрасно. Перейдя на английский специально для Райс, я говорю, стараясь при этом не слишком шуметь:
–По моей команде идём вперёд. Увидите кого-нибудь – валите его нахуй! Все готовы?

Паша показывает мне «класс», что символизирует его готовность. Дмитриев молча кивает.

–Райс, ты готова? – спрашиваю я, поворачиваясь к тяжело дышащей американке – Посмотри на меня! Ты готова?

Уставившись на вашего непокорного хозяина просто диким взглядом, она всё-таки едва заметно кивает. Наверное, она просто не до конца осознаёт, что именно сейчас может начаться. Зато я это прекрасно понимаю – в венах вашего непокорного хозяина медленно закипает адреналин. Именно поэтому я, глядя на неё, не замечаю этих глаз и её чуть приоткрытого рта. Не слышу я и слов протеста, застывших на кончике её язычка. Всё ещё веришь в пацифизм? Зато в него не верят те ребята… Решаю подсластить пилюлю словами:
–Вот и отлично. А теперь дай мне гранату.

Вообще, мог бы взять и свою, но каждая граната – это 630 граммов живого веса: мощная взрывчатка и сплавы пришельцев. У каждого из нас есть хотя бы две. Если я свой вес ношу спокойно, то Коул – всё ещё с трудом. Сейчас мной движет не жалость или иные схожие чувства, а инстинкт охотника – я не хочу, чтобы она была обузой, оттого и постоянно снимаю с Райс весь «лишний» груз. Свой же собственный трачу очень экономно на тот случай, если отобьюсь от отряда. Я-то хищник – выживу, если меня оставить одного в дикой местности. А она – нет. Так что давай сюда свои 630 грамм смерти и разрушения, девочка, сейчас мы пустим их в дело! Девушка трясущимися руками передаёт мне свою гранату – здоровенную лимонку, скромно именуемую «Mk.3A2». Внешним видом она напоминает уже знакомую мне старуху Ф-1. Помня, о том, насколько хороша была «Феня», я ожидаю от гранаты Альянса чего-то ну просто впечатляющего. Давай, не подведи меня, мистер Граната, оправдай мои надежды – их на тебя возложено слишком много! Выдернув чеку, я ору на всю бывшую Беларусь:
–Ща рванёт!
–Fire in a hole! – вторит мне Крестоносец так, чтобы наши на берегу услышали, поняли и успели на всякий случай пригнуть головы – разлёт осколков у этой штуки большой, и едва ли будет приятно словить один такой шальной да ещё и от гранаты друга. Мы высовываемся, и я со всей дури зашвыриваю лимонку в то место, где когда-то была предполагаемая позиция повстанцев. Далее валимся обратно за край оврага. Райс снова смотрит на меня, но я успеваю ухватить её за голову и, чуть нагнув, прижать её к себе, попутно закрыв девушке правое для неё ухо своей ладонью. Левой лапой едва успеваю прикрыть своё. Взрыв мои надежды полностью оправдывает – бабахнула эта Mk.3A2 так, что все повстанцы в Европе, должно быть,  подумали, что Альянс устраивает где-то вторую Хиросиму. Хиросима получилась, что надо – я реально прочувствовал всю энергетику этого взрыва, когда на мои плечи и каску сыпануло приличным количеством земли и мелких камушков. Часть попала за шиворот и посыпалась под одеждой, неприятно рассыпаясь по спине и плечам. Твою мать, вот теперь мне точно не обойтись без помывки! Это окончательно разозлило меня, потому что в следующий миг я, пылая внезапно навалившейся яростью, приказал:
–Go!!!
Само собой, мы быстро вскочили и кинулись к месту взрыва. Если там кто-то ещё уцелел, то я ему не завидую… Ветки справа! Первой отреагировала, как ни странно, Райс. Заслышав подозрительный треск, она резко навела свой автомат на заросли, после чего, испуганно вскрикнув, дала длинную очередь по тому месту, откуда раздался подозрительный звук. Пули быстро раскромсали в щепки несколько стволиков, но одна из них, смачно чавкнув, вошла во что-то мягкое, мясистое и живое. Но отстреливаться, орать от боли или просить пощады не думал никто. Убивать было попросту больше некого. Ни трупов, во всяком случае, человеческих, ни брошенного оружия. Паша находит несколько стрелянных гильз, но повстанцев или их снаряжения тут не видно. Разве только Коул своей очередью записала на счёт взвода очередного паразита, попутно открыв и свой собственный. А так… Всё, чем ограничиваются наши трофеи от первой битвы с врагами Альянса, это стреляные гильзы: несколько винтовочных, пара десятков от Калашникова-74 и горстка натовских промежуточных. Что делают тут «5,56», я не знаю, но таки приберу себе парочку на память о первом бою с повстанцами. Собственно, это единственное, что осталось у меня с того боя, если не считать памяти и боевого опыта. Небогато. Ладно, плевать. Осмотревшись, я крикнул на ту сторону оврага, где сидели наши товарищи:
–Никого!

–We’re coming in! – ответил мне Роулендс. Наши подошли быстро, но даже их подход не повлёк за собой «продолжения банкета». Прочёсывать лес, правда, мы не решаемся – хоть я и сказал, что мы не нашли человеческих тел, зато тушки чужой живности нам попадались не раз и не два – фауне в этом бою досталось изрядно. На нескольких зверьках, убитых явно не нами, можно также заметить огнестрельные ранения, а на одном незадачливом хэдкрабе ваш непокорный хозяин даже обнаружил ожог пороховыми газами. Их я ни с чем не попутаю – сам убил несколько человек выстрелами в упор из 74-го «Калашникова», и некоторых из них имел счастье внимательно осмотреть при обыске… Зрелище, к слову, весьма уродливое. Видимо, повстанцы просто застрелили паразита при отходе. Паша, подводя для себя итоги боя, говорит:
–И что, выходит, мы так никого и не «шлёпнули»?

–Выходит, что так, – спокойно замечает Дмитриев – Дерьмо случается.

Однако в этот момент раздаётся голос Кэрри Лэнг:

–Ну, одного мы точно зацепили. Смотрите сами, тут кровь.

Я перевожу взгляд на один из древесных стволов и вижу упущенный мною ранее след. Красная кровь, человеческая. Даже видеть приятно – всё-таки не зря боеприпасы потратили. Но так воевать не годится – надо больше учиться и тренироваться, иначе мы просто переводим инопланетное имущество почём зря. Ладно… Ещё раз смотрю на проделанную нами просеку. Надеюсь, повстанцы подадут на нас жалобу в ЮНЕСКО (или как там эта поганая лавка называлась?) за варварское уничтожение белорусских лесов. Правда, чтобы её подать, им придётся отправиться в Ад следом, но я только за такой поворот дел. Блин, и всё-таки мне обидно, что мы никого так и не притащили домой – Хоук перед отъездом инструктировал, что наш батальон должен в таком случае доставить в часть хоть какие-то доказательства. Мы собрали все гильзы, какие смогли найти, а Кэрри даже взяла с собой несколько окровавленных лопухов. Такой вот исход, ё моё. Подойдя ко мне, Роулендс поделился:

–Да, эти парни наверное смотрят сейчас на нас, и ржут…

Молчу, стоя погружённым в свои мысли. Да, может они и ржут. А может, матерясь и проклиная всё на свете, волочат своего раненого по опасным зарослям. Надеюсь, они не донесут его до своего лагеря или что у них там… Однако я не сказал ни единого слова, отчего Джек на всякий случай интересуется:
–Эй, в чём дело? Ты что-то видишь? – с этими словами Ковбой поднимает свою пушку и, прильнув к прицелу, начинает искать взглядом возможную цель. Я кладу ладонь на ствольную коробку его R-36 и, легонько надавив, заставляю американца опустить винтовку. Нет никакой нужды в стрельбе.
–Ни в чём, всё путём, – ответил я, не отводя взгляда от направления, в котором предположительно свалили мятежники – Считай, что мне привиделся Хищник на дереве.
–Какой Хищник? А-а-а, ясно! Это да, с ним хоть было бы весело, – вздохнул Ковбой – Не то, что с этими слюнтяями из подполья! Ладно, не переживай, ты ещё замочишь своего Хищника…

Да уж. Когда-нибудь… Но это всё будет ещё так нескоро! Едва заметно улыбнувшись, заканчиваю на оптимистичной ноте:

–Хотя бы у нас на обед сегодня будет нормальная хэдкрабятина.

–Эх, ты! – говорю я, осматривая едва заметный след от пиявочного укуса. Райс только краснеет, глядя на меня виноватым взглядом. Изначально она вообще-то не хотела доверять мне своё здоровье, но путём применения негрубой силы, «доброго» голоса и некоего подобия улыбки мне всё-таки удалось заставить её пройти мой «медосмотр». Длилось всё это недолго, но свою порцию нужных эмоций я получил – держать на коленях её ногу было довольно приятно. Настолько приятно, что я этого даже не скрывал – так естественно раньше я почти никогда не улыбался. Я вообще, наверное, забыл бы, что это такое, не сведи меня судьба и Альянс с этой странной девчонкой.
–Вернёмся на базу – сдам тебя комбайнам, чтобы научили воевать.

–У тебя клинический случай, – вздохнула американка – Ты реально тащишься от всего этого.

–Быть может, – ответил я, выливая новую дозу санитарного геля на свежий кусочек ваты – Но у меня есть на то причина. Скажем так, некая великая цель. Когда я жил обычной мирной жизнью, этой цели у меня не было.
–А обрести её без всего этого – никак? – поинтересовалась Коул.

–Ты говоришь так, будто «всё это» устроили не доктор Брин с Гордоном Фрименом, а я.
–Прости, – вздохнула Райс.

–Всё okay, – ответил я – Но в следующий раз если будешь перескакивать ручей, то в воду лучше не вставай.
–Ох… есть, сэр! – устало ответила она. Я же, перейдя на ещё более добродушный и пафосный голос, заявил:

–За храбрость, проявленную в борьбе с опасными формами жизни, от имени взвода «Детей Порока» объявляю рядовой Райс Коул благодарность и представляю её к награде в виде… наряда на приготовление шашлыка из хэдкрабятины! А теперь держи свою лапу обратно. Можешь ходить ей, сколько угодно, только буллсквиду в пасть не суй.
–Спасибо за совет… – поблагодарила, было, меня Райс, но потом вдруг осеклась, посмотрела на меня взглядом ошарашенной кошки и спросила:

–В пасть? Э-э-э, а что, уже были прецеденты?

–Да как сказать… – ответил я с улыбкою – Если верить Хоуку, то один мужик у вас там в Америке додумался до такого. Тоже мне, учёный, блин…
–И чем всё закончилось? – здесь глаза Райс раскрылись ещё крупнее. Я ответил:

–Ну, поскольку это был не просто учёный, а лидер повстанцев, то у истории был «happy end».

–То есть?

–Буллсквид не остался голодным.

С этими словами я нехотя выпускаю ногу Коул из своей хватки, после чего принимаюсь обрабатывать собственные руки. Нельзя пренебрегать гигиеной, особенно если тебе скоро придётся вновь испачкать руки, разделывая тушки паразитов. Кестринг и Роулендс к тому времени разводят небольшой костерок. Можем себе позволить – нам ещё как минимум час придётся торчать здесь, пока Коллинз и его ребята не заведут прибывший за нами бронетранспортёр. Они таки «поставили его на ноги», но машина заглохла на обратном пути, когда приняла нас на борт. Стоим вот теперь в чистом поле и ждём, когда эту поломку устранят. Сами мы в бронетранспортёрных двигателях ни хрена не понимаем, особенно в инопланетных. Хотя если верить Маку, то по устройству эта штука мало чем отличается от обычного двигателя внутреннего сгорания. Разве только жрёт какое-то органическое дерьмо вместо солярки. Но это на мой дилетантский взгляд. На деле всё немного сложнее. Волков, заглянувший к ним на огонёк, шутки ради посоветовал врезать монтировкой по движку, но это едва ли помогло бы нам сейчас. Пробовать никто не рискнул. Барретт, ранее стоявший за пулемётом БТР, теперь крутился внутри – он пытался запустить машину всякий раз, когда Коллинз давал очередную команду. Когда не получалось, мат слышался как снаружи, так и изнутри бронетранспортёра. А поскольку остальные помочь ничем не могли, то задача у них была довольно простая – разбить у заглохшего почти что в чистом поле броневика стоянку да поглядывать по сторонам. Тут по радио как раз пришло сообщение, о том, что какие-то уроды вновь обстреляли наших коллег: один из механизированных патрулей разведывательной роты попал под огонь «неопознанного противника» аккурат на самой границе нашего сектора. Потерь у них, вроде бы не было: боевики пальнули пару раз из РПГ, но промазали, а когда в ответ «заговорили» «стволы» разведчиков и пулемёт на LTV – скрылись, оставив на поле боя одного убитого. Всё почти как у нас… Но это сообщение напомнило всем, что на войне расслабляться нельзя. Так что пришлось нам периодически выделять на охрану по несколько человек, постоянно сменявших друг друга. Ганс, например, разведя костерок, направился обратно к своему пулемёту, за которым в тот момент сидел Ворон, весь грязный от земли. Сегодня он отлично поработал: вместе с остальными Еврей помогал укреплять нашу «оборонительную позицию», отрыв несколько лёжек. В одной из них как раз таки стоял ПК-А немца, а также дополнительные цинки с тридцатым калибром.
–Ну, как дела? – на ломаном английском поинтересовался у Еврея Кестринг – Не сломал ещё мой Maschinengewehr?

Ворон бросил в ответ что-то вялое, после чего уступил место законному владельцу оружия. Роулендс же к тому времени отправился на другую точку. Итого у нас получилась хоть и весьма посредственная, но круговая оборона. В реальном бою, если на нас навалятся враги, то с её помощью, чем чёрт ни шутит, кто-нибудь из нас да выживет… Так что я не откладывал свой автомат далеко, когда Тайрел приносит из машины сетку с тушками нашей добычи. Я спрашиваю у Райс:
–Готовила когда-нибудь курицу?

–Ну,… да, – чуть замявшись отвечает девушка – Один раз даже индейку на день благодарения делала.

–М-м-м, индейка, – мечтательно облизнулся я – Вкусно, должно быть?

–Да, да, – несколько раз кивнула Райс – Очень! Эх, надеюсь, они ещё не вымерли… Я бы приготовила одну.

–А ты готовишь? – на всякий случай уточнил я.
–Я обожаю это! – ответила Райс, приятно удивив вашего непокорного хозяина – Я с детства на кухне, в 14 лет уже вовсю кексы пекла. Хотела быть кондитером или поваром в хорошем ресторане…
–Вот, значит как… Круто. Нет, правда – я и в самом деле считаю, что это замечательно. Сейчас далеко не каждая умеет готовить. Ну или имеет время и желание заниматься готовкой, – улыбаюсь в ответ, после чего говорю – Кстати, раз уж заговорили… Справишься с хэдкрабом?

–Что?! – удивляется Коул. Видать, она думала, что про хэдкрбятину я говорил не всерьёз, что лишний раз подтверждается словами самой девушки:

–Это что, шутка?

–Нет, – отвечаю я, после чего с видимым упоением всаживаю нож в тушку дохлого паразита. Клинок, наточенный мною до бритвенной остроты, моментально вошёл в плоть, погрузившись в трупик по самую гарду. Обожаю этот звук. Я вообще обожаю, когда лезвия проникают в какой-либо материал. Конечно, это не то приятное звонкое «Чпырррр!», с которым грамотно брошенный нож вонзается в дерево, но… Чем не услада для таких милых и добрых маньяков, как мы, Дети Порока? Кровь, ещё не успевшая свернуться, льётся наземь маленьким ручейком. Приходится подставить под него крышку от котелка, ибо грешно упускать все эти полезные минеральные вещества. Немного облегчает нашу задачу то, что костей у хэдкраба крайне мало, и его разделка – сущее удовольствие. Определённо, приручая и выводя этих зверей, Альянс явно думал не только об их применении в качестве биологического оружия…
–Иу-у-у! – кривит лицо девочка, прикрыв ротик ладонью и пытаясь отвернуть взгляд. Даже не знаю. Что вызывает у неё большее отвращение – толи сам факт того, что ей придётся прикоснуться, а потом и съесть кусок хэдкраба, или то, как ваш непокорный хозяин этого самого краба разделывает. Я говорю:
–Зря нос воротишь – это такая вкуснятина!

Эх, вы, девушки! Я ж ведь знаю вас: сперва вы кривите свои милые личики при виде того, что вам предлагают, а потом… А потом у вас это изо рта не вытащить! Так какой же тогда смысл выёбываться? С другой стороны, все девушки, так или иначе, выёбываются в разной степени. Райс имеет полное на это право – в конце-концов она тоже девушка и тоже имеет такое право. Что делает ей честь, так это то, что она им почти не пользуется. Не то, что какая-нибудь там Кэрри Лэнг или Кэт Дарксайд. Да и мы, мужики, иной раз ничуть не лучше их в этом плане… Мы можем или мириться с этим, или искать те редкие исключения, или выёбываться сами, чтобы в мире была гармония и справедливость. Я решаю пойти третьим путём, но пойти не по пути выражения недовольства, а по пути совершенствования и развития навыков приготовления пищи. Когда я поднимаю взгляд от трудов рук своих на лицо ближней моей, та спрашивает меня дрожащим голосом:
–Ты что, пробовал есть ВОТ ЭТО?

–Райс, дорогая моя, я пробовал есть то, что готовил наш Рататуй – и ничего, живой, как видишь! А тут свежий натуральный продукт и лучший в мире повар вместо кухонной крысы. Так что не бойся, бери в руки нож, и желательно, пищевой, а не тот, которым ты роешь окопы и потрошишь повстанцев.
–А у них нет паразитов? – опасливо спросила Райс. Как бы ей ответить то? Отвечу, как оно на деле:

–Паразиты есть, но, во-первых, я знаю, как с ними бороться. А во-вторых, они не приспособлены к человеческому организму. Среда в пищеварительной системе у нас совсем другая, более агрессивная – они в ней гибнут. Ну и, в-третьих, если ты что-то не то почувствуешь, в любом случае придётся обращаться к врачам. Один хрен, вечером Хоук вернётся, и пусть только попробуют сказать, что зелёнка всё вылечит! Наш «Ястреб» их самих потом обмажет чем угодно: хоть зелёнкой, хоть дёгтем с перьями.
Надо же, она даже заслушалась – с такой уверенностью ваш непокорный хозяин всё это ей выложил. Заодно и английский свой побольше расчехлил. Но девушка всё ещё опасливо смотрит то на меня, то на мой ножик, то на хэдкрабью тушу. Подбадриваю её:
–Да не бойся ты, он уже тебя не укусит. So calm down and enjoy the dismemberment. Like Bart Simpson said, «knife goes in – guts come out». Ну, как?
На сей раз, Коул кое-как собирается с мыслями и спрашивает:

–Точно не укусит?

–Я сам его потом укушу, если вздумает, – мой ответ снова сопровождается улыбкой. Видимо, такая гарантия безопасности её устраивает. Вот и замечательно! Девушка вздыхает:

–Ох, ладно, давай попробуем…

Перехватив ножик поудобнее, говорю:

–Тогда смотри и учись.

Хватило всем, даже притом, что есть пришлось поочерёдно. Ошмётки паразитов мы выкинули, но Ворон предложил взять с собой на базу хэдкрабьи когти в качестве доказательств, что мы и сделали. Чую, они у нас быстро разойдутся на сувениры. И свою роль в этом Райс тоже сыграла. С моей помощью она быстро пришла к пониманию того, что хэдкрабятина на самом деле немногим отличается от курятины или индейки. Самую неприятную часть мы прошли довольно быстро, так что проблем не возникло. Конечно, сказать, что мы набили брюхо, нельзя, но всё равно, было приятно попробовать хоть что-то нормальное. Заодно и силы восстановили. После такого перекуса работа у ребят Коллинза пошла быстрее, и на базу мы вернулись лишь с небольшим запозданием. Конечно, возвращение «домой» не было настолько же приятным – выслушав наши отчёты, взводный устроил нам разнос за перерасход боеприпасов без каких-либо значимых результатов. Конечно, злились на него все, включая меня. Не потому, что он был неправ. В чём-то он был как раз таки прав. Просто мы уже привыкли к тому, что он – гондон по жизни. В таком отношении виноват, конечно же, только он сам… Но в сторону моральные вопросы! Хэдкрабьи когти наш взводный всё-таки принял в качестве доказательства того, что мы хоть кого-то подстрелили. То же он сделал и с нетронутой тушей хаундая, которую тотчас приказал снести в батальонную столовую. Увы и ах, этот трофей отправился во владения Рататуя, что послужило ещё одним доводом в пользу того, кем или чем является наш «шакал». Такие же туши приносили бойцы из других рот и взводов. Естественно, самый лучший трофей привезли ребята из местной элиты – разведывательной роты. Они приехали последними на базу, но по случаю их приезда «шакалы» даже устроили построение на центральном плацу. Трофей оказался, что надо – разведчики приволокли на базу труп повстанца и его снаряжение. Надеюсь, его тушу к Рататую не отправят? Я вообще, без предубеждений по этой части, но вкус еды обычно определяется мастерством повара, а повар у нас, мягко говоря и культурно выражаясь, хуёвый. Что до дохлого мяса, то о нём скажу пару слов отдельно. Повстанец этот, судя по отсутствию опознавательных знаков, был явно не из рядов Сопротивления. То бишь, простой сорокалетний мужлан жлобской внешности, которому совершенно не понравилось то, что пришельцы разрушили его уютненькую поганую жизнь. Естественно, предоставленного инопланетным вторжением шанса он не увидел, а посему нацепил штаны от лягушачьей шкуры, взял в лапы старый АКМ (деревянное уёбище с бакелитовыми магазинами) и с бандой таких же хмырей подался в леса. Как он там жил, лично я знать не желаю, но прожил он, к счастью, недолго. И в его никчёмной жизни таки нашлась великая цель: он стал первой человеческой мишенью, которую поразил наш славный 731-ый батальон Патруля в целом, и некий рядовой Джордж Райан – в частности. Райан оказался молодцом, накрыл ублюдка из GL-1, причём так удачно, что повстанцу вчистую снесло рыло. Признать в нём знакомого никто из батальона не смог – по харе опознать возможным не представляется, а лично у меня нет знакомых с блатными татуировками. Да, последние тоже обнаружились на руках убитого… Естественно, когда Райс шепнула мне что-то на тему морали, я быстро обратил её внимание на тот факт, что повстанец некогда был уголовником. Это заставило Коул прикусить свой язычок. Мы тут не в стране эльфов, чтобы быть добрыми героями и плакать по каждому уродливому «гоблину» или «троллю», которого насаживаем на пулю. И относиться к нашим врагам должно именно так: как к уродливым, зловонным, злобным и очень опасным гоблинам. Истина проста: Мы – правы, они – нет. Мы – Святые, а они – говно и пидорасы. И никак иначе просто не может быть по определению. Даром что Детьми Порока называют нас, а не этих уродов…
Но вот что меня удивило, так это то, что Ершов, присутствовавший на нашем скромном собрании возле КПП, повелел отнести труп «гоблина» на отдельный склад возле медчасти.
–А это им на хрена? – пробормотал я, непонятно к кому обращаясь.

–В Цитадель свезут, – ответил Тайрел, стоящий рядом со мной и Райс.

–В Цитадель? Зачем?

–Не знаю, – таков новый ответ Мэтта. Впрочем, ситуацию прояснил подтянувшийся к нам Ворон:

–Я так слышал, комбайны делают из мертвецов новых солдат. Некро… некроандроидов что ли?

–Это как? – не сразу понял ваш непокорный хозяин.

–Думаешь, я знаю?

Да уж… Выходит, не абы куда повезли нашего «гоблина», а в гости к местному некроманту. Что ж, пусть так и будет. Наверное, нет ничего приятнее, чем заставить врага сражаться с собственными мёртвыми товарищами. Один хрен, у нас, благородных рыцарей из Альянса, работы не убавится – этих «гоблинов» в белорусских пустошах осталась ещё целая орда. Но пусть «гоблинов» и орда, зато нас – рать! А значит, мы с ними справимся – у них ведь идёт кровь… Но отчего тогда командование, получив первый же отчёт, не отправило наш взвод на прочёсывание в полном составе? Или может быть даже всю роту? Здесь «шакалы» ответ давать не торопились. Ограничились лишь одной отговоркой, звучавшей примерно так: «Ситуация под контролем, возвращайтесь к стандартному распорядку». Напрашиваться на продолжение банкета никто из нас не стал – какой нормальный солдат сам добровольно полезет в сражение? Вряд ли таких много в нашем батальоне. Впрочем, особой жалости по этому поводу мы не испытали, а когда над горизонтом протарахтели два тёмных винтокрыла с символикой Вторжения, то и вовсе успокоились – этих «птичек» мы за сегодня повидали не раз и не два. Вспомнились мне и позабытые слова лейтенанта Хоука о том, что наш отряд должен был делать при контакте с противником на патруле. Если предположить, что они выслали отряд быстрого реагирования сразу по получению нашего радиосообщения, то всё не так уж и плохо. С комбайнами на хвосте наши «гоблины» не уйдут далеко. Большие шишки в Цитадели просто оберегают нас от того, что пока считают преждевременным. Но если честно, было бы правильнее подослать на помощь к нам пару БТР с нашими ребятами на борту и задать жару своими силами, нежели ждать прилёта комбайнов. И да, я был бы совсем не против того, чтобы получить вместо «шакальих» криков нормальную «обратную связь» с полным разбором полётов: что мы сделали правильно и неправильно, как надо было сделать и что мы сделаем в следующий раз при возникновении подобной ситуации. Эх, всё, чего мне хочется в данный момент – это увидеть, как на нашу ВПП садится такой вот здоровенный чёрный винтокрыл с бортовым номером «041-D», и из него выходит нормальный офицер в униформе Сил Вторжения… Воронов каким-то образом улавливает мои мысли.
–Ну и где этот твой волшебник в голубом вертолёте? – спрашивает он, когда мы всем отделением идём обратно в казарму.

–Видать, не приехал ещё, – заметил Дмитриев.
–Скорее бы, – вздохнул я – Должен же здесь быть хоть один здравомыслящий офер.
–Это верно, – присоединился ко мне молчавший Пашка – Так задрали эти упоротые «шакалы»!
Вот мы и снова в казарме. Трёх часов ещё нет, но наш взводный моментально находит, чем нас занять – он выделяет нам некоторое время на чистку оружия, уборку в казарме и помывку. А затем и говорит:
–Как закончите – бегом в учебный корпус. Ваше счастье, уроды, что «противогаз» в часть вернулся…

«Противогаз»? Кажется, большие шишки в Цитадели тоже услышали мои мысли. Здорово. После такой информации лица бойцов моего отделения принимают не просто одухотворённый и осмысленный, а почти что счастливый вид, что без сомнения бесит Антошку. Но он сделать с этим он ничего не может. Да если честно, он и не хочет. Такие как он, если верить Дмитриеву, предпочли бы сидеть себе в своём «шакальем» логове и играть в «World of Tanks», нежели заниматься каким-либо полезным делом. На нас же, простых рядовых, ему и вовсе тошно смотреть. К счастью, весь «World of Tanks» кончился ещё во времена Портальных Штормов, равно как и весь остальной Интернет. Ну а с Хоуком под боком тебе волей-неволей придётся честно исполнять свои обязанности, причём исполнять их хорошо, а не «на «отъебись»». Так что даже нашим «любимым» делом, уборкой в казарме, мы занимаемся с некоторым воодушевлением. Хотя лично мне больше понравилось чистить оружие. Тут, кстати, тоже видна разница между русской и западной частями отряда. Американцы в своём большинстве, например, чистят оружие правильно и с любовью. Что же до «наших»… В своём большинстве, они буквально насилуют оружие, наплевав на все инструкции. Пожалуй, только два исключения: это я и Дмитриев. Оба любим свои пушки. Вскоре к нам присоединяется Воронов. Правда, присоединился он только после того, как Роулендс, посмотрев на него, сказал:
–Слушай, автомат – не шлюха, чтобы его ТАК насиловали. Хоть он и Калашникова…
Пришлось разъяснить парню, чем чревата неправильная чистка: «шакалы» этого не сделали, когда были должны. Впрочем, после того, как Роулендс провёл свой ликбез, на путь истинный стали все без исключения, а не только Ворон. Эх, я уже горестно предвижу, как наш Антошка будет орать: «Вы хуле столько патчей извели?». Хотел бы я посмотреть на него в бою: будет ли он и там таким же злым и «крутым»? И желательно, чтобы этот бой не ограничивался ленивой стрельбой и матюгами через овраг… Но тьфу-тьфу, потому что я знаю – лишний раз никто из «шакалов» рисковать своей шкурой не будет. Хотя если через Хоука… Уж если наш Ястреб надавит ботинком на яйца, то тут волей-неволей впереди рядовых побежишь да ещё будешь размахивать пугачом и орать, словно тот комбат с открытки на День Победы: «За Брина, за Альянс, ура! Ни шагу назад!». А Хоук надавить, думается мне, очень даже может, он такой.
Но вот оружие вычищено (хвала химии чужих) и сдано в КХО, казарма надраена до блеска, а сами мы вымыты. Может, и не до такого же блеска, но от нас уже не воняет потом и землёй, как от типичного армейского скота. Более того, мы уже в полной готовности – давайте, отведите нас к нашему замполиту! Может он и промывает нам мозги, но он не парит их бессмысленными и сложными поручениями. Сильный, харизматичный и заинтересованный лидер виден в нём сразу – ему реально нужно, чтобы солдаты его уважали и любили. Любят командира – значит, любят и Альянс. Хоука мы любим, потому что пока он рядом, эта армия не то, что терпима, а иной раз даже может нравиться. Чего стоят одни только стрельбы! Или те редкие моменты, когда видишь лица наших доморощенных «офицеров» после того, что над ними учиняет наблюдатель. Как говорил Воронов, «однополых развлечений не существует – бывают однополые наказания». Впрочем, не все офицеры становятся его жертвами – нашлось у нас в батальоне и несколько нормальных людей с треугольниками на погонах. Но таких у нас оказалось мало, и почти всех их загребла себе разведывательная рота. Что примечательно, для сегодняшней «учёбы» Хоук отобрал из неё несколько человек. Одного из них я узнал сразу – это и был тот самый Джордж Райан, который добыл повстанца, находясь на патруле. Остальные оказались мне незнакомы. Впрочем, с нами были люди не только из разведывательной роты. Так, например, на учёбу был собран весь четвёртый взвод, а не одно только наше героическое отделение. Само собой, в помещении, которое мы с подачи Дмитриева уже привыкли называть «ленинской комнатой», стало тесновато, да и сидячих мест не хватило на всех. Но и с этим вопросом разобрались быстро – передвинули мебель и собрались вокруг комбайна и разведчиков, словно в амфитеатре. В тесноте, да не в обиде, как говорится. Мне жаловаться не на что – я сижу аккурат между Райс и Маргаритой Веласкес, и мне такое окружение нравится. От одежды Риты приятно пахнет оружейной гарью и химией, в то время как из нашей до сих пор не выветрились ароматы костра и жареных хэдкрабов. Но по мне так эти запахи лучше любой, даже самой дорогой и изысканной женской парфюмерии – они пробуждают настоящий вкус к жизни. Чую, в старости у меня будут отличные воспоминания, связанные с ними. Особенно если в этих воспоминаниях Райс будет мелькать почаще.
–Итак, леди и джентльмены, – заводит свою речь наблюдатель – Сегодня вы впервые столкнулись с настоящим противником. Я искренне рад, что нам удалось избежать потерь. Более того, вы отличились с лучшей стороны – умудрились не просто отбить атаки противника, но также и нанести ему урон. И тем не менее…
«Да, я знаю, этого мало», – думал я, слушая Хоука – «Но признайся – вся эта схема была хороша только на бумаге. И на твоём столе этой бумаги явно не лежало». Слова офицера подтвердили мою правоту. С другой стороны, даже он и его товарищи в Цитадели не были уверены в том, что мы справимся с зачисткой на данном этапе. Так что пара винтокрылов с клонами на дежурстве не будет лишней. Но схема, какой бы глупой она ни казалась, таки сработала. Успешно, или нет – пока не ясно. Однако Патруль потерь не понёс. Эй, минуточку, я же не собираюсь всю жизнь куковать в этом Патруле? Именно поэтому, когда речь зашла о тех повстанцах, которых мы сегодня встретили, я спросил:
–Сэр, скажите, их поймали?

Хоук ответил:

–Наши войска подтвердили присутствие противника в вашем секторе. К сожалению, группа террористов, атаковавшая вас, смогла скрыться. Они оставили на поле боя троих погибших и одного тяжелораненого. И ранен он был не бойцами Вторжения.
Далее, Хоук кивнул своему сержанту, и тот сообщил:

–Вскрытие подтвердило, что он был ранен пулей калибра 7,62. Пуля от снайперского винтовочного патрона AM-909S, материал: Тёмный Сплав, цельнометаллическая оболочка. Его подстрелил кто-то из вас, наши парни только повязали его.
На секунду в «ленинской комнате» воцарилось молчание. А затем Роулендс спросил:
–Куда попали-то хоть?
–В плечо, – заметил сержант, читая отчёт на КПК – Кости в щепы, сильное кровотечение и болевой шок. К тому же в рану попала грязь. Ублюдок загнулся по дороге в Цитадель.

–Hurrah! – растягивая гласные, протянул Джек.

–Поздравляю, рядовой, – взял слово офицер-наблюдатель – Можете записать его на свой счёт.

Я поднял руку и спросил:

–Сэр, когда мы развернём поиски оставшихся боевиков?

–Этим уже занимаются бойцы Вторжения, – то уже не лейтенант, а его подопечный. Хоук же, кивнув сержанту, заметил:
–Для вас тоже найдётся работа, не переживайте. Но полностью самостоятельно действовать вы начнёте не раньше, чем я буду уверен в ваших силах. И если в некоторых из вас я уже уверен на все сто, то остальным ещё только предстоит поднять уровень своей подготовки. Иначе вы так и будете переводить сотни патронов на каждый подозрительный шорох.
Ну вот, и он туда же! Но хотя бы доносит до нас он это более-менее спокойно. Интересно, где он этому выучился? В USMC? Или где он там служил? А, неважно… «Ястреб» сообщает:

–Так что с этого момента я уделю личное внимание боевой подготовке. Все тренировки и учебные занятия будут вестись под моим контролем и в моём присутствии. Начиная с сегодняшнего дня, мы будем регулярно выходить в поле и отрабатывать все возможные боевые ситуации. Каждую пятницу будет проводится… м-м-м, «контрольный зачёт». Опять же в поле. Те из вас, кому ещё не довелось поучаствовать в перестрелке с настоящими повстанцами, должны пройти то, что русские называют «обкаткой». Впрочем, это обязательно для всех. И, наконец, – здесь наблюдатель сделал многозначительную паузу, за время которой мы все резко собрались с мыслями и превратились в воплощения слова «внимание». Хоук же выдал новость:
–Я с огромной радостью сообщаю, что Альянс дал добро на отработку действий Патруля совместно со специальными отрядами «OPFOR», тем самым, поддержав мою инициативу.

Далее снова пауза – аккурат, чтобы мы задали вопрос. Вопрос задаёт Паша Соколов:

–Сэр, а что такое «OPFOR»?

–«OPFOR» – отвечает лейтенант – Они же «Opposing Force», специальный род войск, имитирующий основного противника в учебных целях. Иными словами, если вы готовитесь к войне с каким-нибудь там Советским Союзом, эти ребята надевают советскую форму, покупают у союзников трофейную советскую технику, учат советские уставы и военную доктрину, действуя так, как действовали бы советы. Чисто для того, чтобы вы знали, чего ожидать, если застрянете где-нибудь под Коломной или Тюменью. Если же вы готовитесь к принесению человеческого порядка в какой-нибудь сраный Афганистан, то они надевают местную форму и действуют, как обычно воюют талибы.
–Или иные чурки, – подытожил я – Иными словами, сейчас они нацепят форму земных недобитков и повстанцев и будут показывать нам, как их лучше бить, правильно?
–Верно, – указал в мою сторону пальцем лейтенант – С той разницей, что вам поблажек не будет – наши «OPFOR» будут действовать с максимальным стремлением одержать над вами победу. Минимум сценариев, максимум тактики и импровизации, если вы на неё, конечно, способны.
Такой поворот дел был приятен лично мне, но понимали его значимость далеко не все. Кен Винценти, например, спросил:
–Командир, так мы же уже были в бою? Бой прошёл без потерь, а мы завалили одного из ублюдков и несколько тварей и…

–И это ничего не доказывает, – оборвал Винса наблюдатель – Вы ведь, я надеюсь, не думаете, что все дальнейшие бои будут проходить по тому же сценарию?

–Э-э-э, – замялся Винценти – Нет сэр.

–Оно и верно. Так вот, эти ребята, обстрелявшие вас сегодня, не ставили себе задачи уничтожать вас. Они просто хотели проверить вас, и они это сделали. Ну да, с потерями. Да, для них этот опыт оказался слишком дорогим. Но будьте уверены, в следующий раз так легко вы не отделаетесь. Вас может ждать такой сюрприз, с каких я в Ираке и Афганитане не плакал.
–Например? – вклинился Тайрел – Поясните на примере сегодняшнего боя, сэр?

–Например, они могли бы заминировать подступы к позиции и тогда мы бы сейчас не досчитались как минимум четверых. А именно, Коул, Соколова, Дмитриева и 31-го. Как вам такой поворот?

–Понятно… сэр, – скис Виненти.

–И это – как минимум, – заметил Хоук.

–Какие ещё варианты? – поинтересовался сержант Волков.

–Разные. Если по порядку, то…
Лейтенант начал излагать все по очереди, и с каждой ситуацией возможные перспективы становились всё мрачнее и мрачнее. В заключение он вывел наш разговор к такой ситуации, когда мятежники малыми силами одерживали над нами верх с разгромным для нас счётом в виде всех нас убитых, раненых, пленных и пропавших без вести. В общем, офицер спустил нас всех с небес на землю одним махом. Что ж, я могу его понять. Мы должны помнить о том, что не всемогущи – излишняя самоуверенность и так сгубила слишком много народу за всю историю Вселенной. И если бы только одной нашей…
Однако начало всё равно можно назвать хорошим. Настолько хорошим, что его надо бы отметить хотя бы символически. Всё-таки наш неофициальный клуб любителей охоты на двуногую дичь с этого дня можно считать хоть пока ещё и не нанюхавшимся, но всё таки нюхнувшим пороху. Так что как только нас отпустили обратно в казарму, я быстренько поделился своей мыслью с Тайрелом, и американец нашёл её дельной. Но реализовать её в полной мере у нас пока не было возможности. Что ж, может когда-нибудь потом… Не суть. Зато наше воодушевление от первого боевого столкновения с мятежниками довольно быстро распространилось по всему 731-ому батальону. Люди реально почувствовали, что нужны не только для бессмысленных ПХД. Хоук записал на счёт особо отличившихся ещё по паре дней отдыха. «Ковбою» же и Райану из разведывательной роты комбайн выписал скромную прибавку к денежному довольствию – то была награда за пополнение батальонного счёта первыми убийствами людей. Ещё одним радостным моментом я бы назвал то, что когда мы пришли в столовку, нас встретили не тем дерьмом, что здесь обычно подают, а нормальной пищей. Когда я набирал жратву, мне попался на глаза Рататуй, и он был в дикой ярости. Судя по виду, ему хотелось наговорить нам очень много гадостей, но он боялся высунуть свой язык из жопы и просто тихо давился от нахлынувших в его душонку острых эмоций. Мы же, чтобы позлить его ещё сильнее, улыбались и в открытую радовались. Когда настала моя очередь получить свою долю, я столкнулся с крысёнышем взглядом, после чего с великим удовольствием вдохнул аромат свежей картошки и сказал:
–Хвала небесам, сегодня в кой-то веки у нас нормальная еда вместо блевотного дерьма!

Это оскорбление Рататую пришлось проглотить также молча. Ну и рожа у него была, а?! Словно у униженной шлюхи, которую только что насильно заставили проглотить кое-что другое. Само собой, за это он срывался на своих подчинённых. Не всё ж ему плевать нам в души? Может, он и вздумает отыграться, но тогда я ему не завидую. Обед у нас, к слову, оказался не только качественным, но и вполне себе сытным. Наконец, из застольных разговоров вскрылось, что всем этим добром мы также обязаны нашему офицеру-наблюдателю, приехавшему сегодня днём не на любимом винтокрыле, а на одном из грузовиков в составе конвоя снабжения. И пока мы там у себя развлекались, гоняя повстанцев по лесам да полям ссаными тряпками, лейтенант из Цитадели и его помощники из Сил Вторжения совершили настоящий подвиг, пройдясь ураганом и большим фиолетово-зелёным инопланетными хреном по жопам всех, кого только смогли выцепить на территории нашей ВЧ. Что же до нас… Наше время подвигов наступило намного позже.
Раз уж ты взялся за дело, ты всегда доводи его до конца. Мятежники, занявшись нами, отступили на несколько дней, но я понимал – скоро они перегруппируются и вернутся. Однако и мы не сидели без дела. Пять дней мой взвод провёл по принципу «одна нога здесь, другая там» – мы буквально разрывались между учёбой в части и выездами на дальний полигон, где нас уже поджидали ребята из OPFOR. Хоук не поскупился и выбил из начальства в Цитадели несколько винтокрылов для того, чтобы на транспортировку уходило поменьше времени. Те же постоянно летали с небольшим перегрузом, дабы уложиться в сроки и дать «противостоящим силам» возможность научить побольше народу хоть чему-нибудь. Ребята из OPFOR тоже недаром ели свою «брынзу» – каждый день проходил по-новому, причём так, что мы не могли даже предположить, что нас ждёт в очередной раз. О «плановых» занятиях пришлось забыть довольно быстро – на расписание бойцы OF почти всегда клали болт, зато по части интересных выдумок им можно дать первое место. Так в первый же день занятий нас повели на стрельбище, огневые рубежи которого были по сути ничем иным, как обычными окопами на двоих человек. Мне, кстати, достался один окоп с Райс. Не скажу, что девочка была в восторге от такого соседства. Но едва мы устроились и изготовились к стрельбе, как на территорию стрельбища ворвались два джипа, с которых нас тотчас начали поливать огнём из пулемётов. Стреляли боевыми, что сразу же перепугало многих из нас, заставив броситься на дно. Впрочем, несколько человек безо всякой команды сразу же открыли ответный огонь. То были Роулендс, Тайрел, Кестринг, я Саня Дмитриев. Вломившиеся на полигон «тачанки» это, конечно, остановило далеко не сразу. Лишь только после того, как стрелять по ним начало всё отделение, одна из машин остановилась, продолжая поливать синцом наши окопы. Вторая, прекратив огонь, пустилась наутёк. Впрочем, первую мы заткнули довольно быстро. Последний выстрел был моим – с третьей попытки я таки накрыл её из подствольного гранатомёта. Это было прямое попадание… впрочем, когда подтянувшиеся OPFOR-овцы вместе с нами подошли к поверженной «техничке», выяснилось – это были сосем не повстанцы! На деле же «техничкой повстанцев» оказался четырёхколёсный дистанционно-управляемый бронированный боевой робот с пулемётом, искусно задекорированный под весьма распространённый у всяких там боевиков джип – пикап-внедорожник «Toyota Tahoma». Попадание гранаты из моего подствольника не повредило его, только сорвало прочь весь «грим». Когда же наш сержант потребовал от «противоборствующих сил» разъяснений, комбайны ответили просто и ясно:
–А вы что, думали, настоящие повстанцы будут предупреждать вас о каждой своей атаке? Так вот, они не будут. Забудьте вообще на хрен, что вы в армии. Вы здесь на войне – всё остальное не важно.
Звучало это, конечно, немного абсурдно, но любая армия, даже самая совершенная – это место, где абсурд – норма жизни. Просто в чисто земных армиях его в сотни раз больше. Знали комбайны и то, что ни одна часть, прошедшая проверку, не является боеготовой, в то время как ни одна по настоящему боеготовая часть никогда не пройдёт проверку. Но механизм борьбы с подобным убожеством у них, как я понял, был очень развитый и имел многовековой опыт. Сейчас к этому опыту приобщали нас, отсталых, недоразвитых и ни разу не совершенных обезьян, именуемых людьми. Вояки из «OPFOR», кстати, были тонкими психологами, и каждый раз выворачивали свой сюрприз так, чтобы мы не могли привыкнуть и сказать: «а, да это очередная проверка!». И, правда, каждый раз мы думали и гадали, что же за испытание застигло нас на ровном месте в очередной раз – ещё одна изощрённая импровизация «Opposing’ов» или реальное нападение противника? Порою действия наших «учителей» были пугающе реальными – так на пятый день тренировок во время «огневого налёта повстанцев», «оппозиционеры» подкинули на позицию чудовищно изувеченный труп в униформе Сил Вторжения, заставив нас по-настоящему испугаться и разбежаться по укрытиям. Лишь когда этот аттракцион кошмаров закончился, и мы получили возможность рассмотреть тело, я успокоился по настоящему. Блатные татуировки на руках покойника выдали его с головой, хоть на последней и не было лица (в прямом смысле). Это был тот самый мерзавец, которого накрыл рядовой Райан из разведроты. «Противоборствующие» рассказали, что им стоило огромного труда вырвать это почти что свежее тело из рук кибернетиков в Цитадели. Наряжать же эту гнойную падаль в форму Альянса им хоть и было противно, однако благодаря этому им удалось создать иллюзию потерь. Как я понял, это был не единственный вражеский труп в их распоряжении. Так, например, одного из дохлых ушлёпков признал Роулендс – трудно не узнать свою работу, если видел её в оптический прицел. Бойцы из других взводов и рот в столовой частенько обменивались подробностями своей «учёбы», и, как я понял, им тоже пришлось столкнуться с чем-то подобным.

Но даже если учесть, что все эти нападения и мертвецы были частью тренировок, мы не могли узнать всей правды до самого последнего момента. Что ж, создавать иллюзию настоящего сражения и держать нас в постоянной готовности они умели. Может, именно поэтому наш взвод впоследствии оказался одним из самых боеспособных и живучих…
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