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«We gon’ **** little spy.»
В этом выпуске:
Гвоздь номера. Интервью с основателем АН- Рапидом.
Очередная глава рассказа о TF2 от  Ygrym-Zade.
Инвентаризация Д-А. Пора разобраться, что мы имеем.

Киберспорт: второй сезон лиги EEL. Интервью с одним из бывших участников. Рассказ о клане Rop-W, шоколадных медалистах EEL – авторская колонка киберспортсмена МихАНа.
Гвоздь номера. Интервью с Rapid'ом.

TaJ: Привет, Рапид. Давай без лишних предисловий начнем интервью. Расскажи, когда ты стал АНом?

Rapid: Примерно 2 года назад, когда я уже был на ПГ около месяца, и решил от лица Шеппарда упомянуть что меня бесит Аликс и ее тупизна. Упомянул я это в образе того что Шеп каждый раз разбивал мониторы, когда видел Аликс. После этого ДДГ в тот же день сразу же поддержал меня, посыпались стебы про Аликс, а потом уже мы с ним организованно начали ненавидеть АВ в наших крео. Так и началось...

TaJ: А когда простая нелюбовь превратилась в общество Аликсоненавистников?

Rapid: Общество - это когда уже мы с ДДГ точно поняли, что мы ненавидим ее. Идея пришла именно тогда, когда мы столкнулись с первыми АЛ. Тогда и уже было ясно, что все мы делимся на тех кто любит АВ, и тех, кто ненавидит. И чтобы устранить недомолвки, чтобы легче было разграничивать нас, мы с ДДГ решили, что мы и наши друзья (Медвед и др.) - это уже целостное общество, и чтобы организованно потивостоять Цинику, нужно было действовать сообща. Тогда и началось.

TaJ: Как основатели, вы много сделали для АН, но сейчас вас почти не видно. Вернетесь ли вы с ДДГ на Д-А?


Rapid: Насчет ДДГ я очень неуверен, т.к. он сейчас совсем не тот, что был прежде. Я лично не сильно функционирую на Д-А только из-за учебы и из-за загруженности книгами. Но как только учеба закончится, т.е. в июле, я буду на Д-А постояльцем. Я в принципе не был никогда особым активистом, но всегда хотел участвовать в жизни АН. И не собираюсь от этого отказываться. Сейчас готовлю большой материал для Д-А, который, надеюсь, поднимет интерес и активность АНов.

TaJ: Я помню, что когда сайт только появился, писали креативы только ты и ДДГ. Сейчас же.. Креативы пишет даже не каждый, у кого есть талант, а каждый, у кого есть РУКИ. Что думаешь по этому поводу, как относишься?

Rapid: Верно подмечено про руки. Да, я читал, наверное почти всех. Я отношусь положительно в силу 2-х моментов: 1) С литературной точки зрения. Я всегда ЗА новые таланты. Даже если таланта не видно, он всегда есть в зародыше и его надо развивать. Если человек уже пробует, это уже хороший знак. У многих новичков-АНов крео получается неплохо. Это лишний способ совершенствовать свой слог. 2) Это хороший способ развития АНства и популярности нашего движения. Если люди пишут на эту тему, значит, это популярно. И это поднимает популярность. И пусть даже эти авторы не блещут талантом, это уже поднимает популярность нашей организации. Так что пусть пишут, пытаются, и надеюсь, что мы увидим рождение новых мега-авторов по вселенной ХЛ. Ибо опыт показывает, что юные авторы, начиная с юморных крео, почти всегда переходят к попыткам написания серьезных вещей. По мне, это хорошо.

TaJ: Перейдем к неприятным воспоминаниям. Помнишь тот взлом Д-А несколько месяцев назад? Хотелось бы услышать твое мнение и комментарии.

Rapid: Да, я помню. Мое мнение: во-первых, это действия завистников. Это означает опять-таки популярность АНства, которую таким "детским" способом пытаются сбить. Тщетно. Во-втрых, из этого видно, как мы бесим разных АЛов и АП, а это значит, что мы все-таки какая-никакая сила, и это радует. Я тогда повторял Медведу, что взлом - это хороший знак для нас. Это значит, что мы приобрели силу и реально беспокоим противников. Учитываю то, что АЛ нас никогда реально не волновали и мы к ним относимся с снисходительным презрением, взлом показывает что мы - значимы. Плохо, конечно, что мы после взлома сразу показали нашу тревогу. По мне, не нужно было этого делать, нужно было оставаться хладнокровными. Тогда это бы еще больше взбесило взломщиков, ибо, как известно, спокойствие - лучшее оружие против агрессии. Взлом показывает нашу значимость, и это должно нас воодушевлять. И ни в коем случае не должно нас пугать или тормозить. Тперь мы знаем, что мы - реальная сила. Против новых взломов, насолько я знаю, приняты меры, так что нечего опасаться. Надо лишь радоваться тому, что мы "разворошили этот улей", как говорил Барни, и что это активизирует полусонных АЛов на действия против нас. А мы-то знаем, что при любом споре мы сможем доказать, что мы правы. Так что это - только плюс для нас.
TaJ: Вернемся к ХЛ. Думаю, ты слышал об анонсе Left 4 Dead 2 и последовавшей за ним негативной реакции фанатов, у которых были два веских аргумента: 1) С нас опять тянут деньги, ничего не изменив. 2) Лучше бы делали Episode 3. Как лично ты относишься к сторонним проектам Valve вроде Portal и Counter-Strike?

Rapid: Говоря о том, что эти "левые" проекты тормозят выход новых частей ХЛ - это верно, и меня тоже это всегда раздражало. Не нравится мне и ХЛ Соурс по сути своей, и Л4Д, из-за распыления внимания разработчиков. Не значит ли это, что им не сильно интересен ХЛ и что они ушли в чистую коммерцию, ради денег? Это печально, конечно. Насчет Эпизодов... Положительный момент: при такой системе Эпизодов, новые части выходят сравнительно часто, это хорошо, не заставляют ждать себя. С другой стороны, это не очень хорошо по нескольким причинам. Система эпизодов дробит ХЛ2 на разные части, геймеры покупают эпизоды как разные игры, ирают в них, не зная ничего о ХЛ2, и это уменьшает их мнение о серии ХЛ. Это и их вина, и Валв. Тем более, что Эпизоды, слишком короткие, это не дает насладиться игрой в полной мере, да и эти постоянные обновления напрягают. Конечно удобнее было бы выпустить 3 Эпизода в виде одной игры. Многих разочаровывает короткость Эпизодов. Эп1, на мой взгляд, больше коммерческий проект, ибо там много бессмысленного одинакового экшена, и мало сюжета. Эп2 получился хорошим, даже очень, но опять же система Эпизодов дала сбой, как это можно видеть из расхождений трейлера к Эп2 и самого Эп2. Так что я даже не знаю, хорошо это или плохо. Большой минус, перевешивающий все плюсы - это коммерция, в которую ударились Валвы и на которую направлена система Эпизодов. А так... Ждем выхода Эп3, посмотрим, что он нам покажет. И тогда уже можно будет в преддверии ХЛ3 говорить о системе Эпизодов в целом и более объективно.

TaJ: Раз мы заговорили о третьем эпизоде – скажи, Аликс в нем умрет? =)

Rapid: Да!!!! Смерть Аликс Вэнс, причем в извращенной форме, лучше если это сделает Джексон =) Умрет, и мы все надеемся на это :) А если смотреть хладнокровно, то вероятность ее смерти где-то 40%. Это по логике, что она умрет, т.к она выработала свой ресурс. Она уже не так нужна Джимену, тем более что она следует любому мнению Фримана, а Фриман хочет, как завещал Илай, уничтожить Борей, а Джи этого явно не хочет. Фриманом он жертвовать не будет, слишком ценный кадр, а вот Аликс - да. С другой стороны, Аликс для чего-то нужна Джи, и мы еще не знаем, выполнила ли она это. Тем не менее, ворты за ней следят. Так что, даже если Джи ее заберет в стазис, ворты могут попробовать отбить ее, а битва может привести как к гибели вортов, так и к гибели Аликс. Но конечно учитывая что Аликс - это хороший источник доходов для Валв, они могут постараться ее удерживать как можно дольше.

TaJ: Ну а какие игры, кроме ХЛ, тебе еще нравятся?

Rapid: Max Payne 2, в силу психоделичности. Unreal Tournament, как просто шутер для расслабления. Flatout, гонки, тоже для расслабления, ну и в силу того, что я ролевик, стратегия Warlords.
TaJ: Помнится, у тебя была форумная РПГ на playground.ru, что там с ней?

Rapid: Сегодня Барни долг отдает... достану-ка я Ягуар... Да, ФРПГ живет, но пока закосервирована, возродится недели через 2-3. Помимо этого я еще в реале веду модуль по ХЛ с 5-6 живыми людьми, их затянуло. Там приходится придумывать сюжет на ходу. Придумал пару стоящих штук, которые реализую в книгах. Например, эпизод про ворта-отшельника. отринувшего войну с Альянсом, или например встреча с очень старой маткой хедкрабов. Ждите.

TaJ: А тебе твое увлечение Халф-Лайфом помогало в жизни?

Rapid: Помогало именно с научной точки зрения. Я на почве ХЛ изучил телепортацию в реале, и это помогало мне и в универе на дебатах, и в разговорах с друзьями на тему телепортации. А с точки зрения халферизма, наоборот, мешало. Очень многие сейчас относятся к ХЛ скептически, и за мной среди половины моих знакомых закрепилась репутация фанатика, который молится на Фримана, носит с собой монтировку и так далее.

TaJ: Ну, задам тебе стандартный вопрос =) Что хотел бы ты пожелать всем АНам через нашу газету?

Rapid: Ну да, стандартный вопрос журналистов)) Ну что пожелать... Во-первых, не опошлять наше движение - не создавать почву для стереотипов (что мы гомики и пр/), не создавать картину того? что мы фанатики. Во-вторых, рассказывать друзьям, чтобы нас становилось больше. В третьих, желаю, чтобы наши люди не отходили от идеи АН, и главное - не забывали ХЛ, это главное. И пусть даже случится плохое - что они станут АП, но даже в этом случае, пусть не забывают саму ХЛ. А постоянным, преданным АНам (ДДГ, Медведу, тебе, ГО-шнику, Сонику, Корсару и др) - желаю продолжать наше дело и главное - держать Д-А на плаву, предлагать новые темы, давать движению все новую и новую жизнь. А мы, динозавры с ПГ, в этом поможем :)
TaJ: Спасибо, Шеп =) До свидания.

Rapid: Удачи.

Колонка юмора от Ygrym-Zade.
Team Fortress 2. (Глава 2. Медики и прочие существа.)

Через два часа изрядно потрепанные бойцы стояли перед бодрыми инструкторами. 

-Ну, как? – оценивающе спросил ТаДж. 

-не… не… не кисло! – выдал задыхающийся боец Макс. 

-А то! Кстати, ты часом не из «Свободы» будешь, ааа? – грозно поинтересовался Угрюмый. 

-не с нашалайфа. 

-И погоняло у тебя было часом не mega_poluhalfer? Ааа? Колись! 

-да я мегополухалфер. 

Угрюмый прищурился, отошел на пару шагов, выставил вперед правую руку с выпрямленными указательным и средним пальцем, издал звуки вроде «Пау! Ха-ха!» и сдул с пальцев воображаемый дым. В результате этих операций Макс улетел далеко в состоянии явно трупешном. Медкомиссия позже засвидетельствола смерть по неизвестной причине. 

-Вы присутствовали при казни очередного шпиона-наемника Четвертого Рейха. Как этот даун попал в наши ряды – неизвестно. Казнен применением хэви таунта с голыми руками. 

-Сэр, что есть таунт? – вылупился очередной доброволец. 

-А разве я вам не рассказывал? – Угрюмый был крайне удивлен. 

-Никак нет, сэр!!! – солдат уже кричал. 

-Молодец, своевременно напомнил. Имя? 

-Мое? Рядовой Бонд! 

-Часом ли не Джеймс? 

-Никак нет, сэр! 

Из-за спины Угрюмого послышался сдавленный смешок. ТаДжу было явно весело. 

-Камрад, ну ты даешь. Самое веселое забыл! 

-Ну звиняй. В отличие от тебя, я на преподавательской должности всего пару месяцев, а ты – со времен основания симулятора. 

-Лады, замнем. – ТаДж явно был сегодня спокоен. 

-Так. На чем мы остановились? Ах, да. Таунты, или насмешки. Применяются для раздраконивания или особо извращенного убиения противника, а также для подбодрения боевых товарищей. Представляют собой анимации от третьего лица, во время которых ваш перс становится неуправляем. Так что – дразните противника из недоступных для него мест. Имеется такое понятие как киллинг таунт – насмешка, приводящая к летальному исходу противника. Имеются у следующих классов: 

Скаут – таунт с разблокируемым оружием «Дрема», или шок-бита. Противник отправляется в стратосферу. 

Пиро – насмешка с ракетницей или дробовиком. Враг просто зажаривается. 

Хэви – насмешка с кулаками. Враг убивается сильнейшими экстрасенсорными способностями Хэви. Кстати, я ее сейчас произвел.
Снайпер – насмешка с луком. Сует свой снаряд(стрелу) прямо в ж.. живот противнику и ВНЕЗАПНО высовывает. Негодяй умирает.
Спай – таунт с ножом. Самый медленный – требуется, чтобы противник был рядом на протяжении всей насмешки. Но и самый ммм… джентльменский. 

Убийство таунтом – дело трудное и поэтому – особо почетное. Выполнивших не на ботах и не по соглашению – приставлю к награде. Вроде все. 
Так, собственно что я хотел сказать. А! У вас плохо развита медицинская поддержка. Единственный медик был у «синих». Да и то, в следующем раунде стал Пиро. Так что это дело надо развивать. 

Итак, медик. Один из самых полезнейших классов. Тандем «Хэви – Медик» имеет гораздо больше шансов выжить, чем, скажем, Хеви и Солдат. Причина – при лечении своим медиганом медик аккумулирует ценный Уберзаряд, могущий сделать медика и подопытного на 10 секунд неуязвимым. При лечении Медик доводит здоровье до 150 процентов. Хэви набирает 450 ХП и превращается в натоящую машину убийства. А с Убером – вообще в танк. 

У самого Медика здоровье довольно хилое, несмотря на регенерацию, так что либо стойте за углом, но так, чтобы видеть лечимого, либо прячьтесь за его же широкой спиной. При лечении раненого убер набирается в 2 раза быстрее. 

Для личной самообороны Медик экипирован шприц-пистолетом и пилой-косторезом. Шприцемет так себе – снаряды летят медленно, и на них действует физика. Проще говоря, они довольно резко снижаются. Зато пила – кстати, одно из самых мощных мелешек, если не самое мощное – вынесет врага, ломанувшегося в рукопашную с одного-двух ударов. 

Медик Апдейт добавил такие оружия, как шприцемет «Вампир», Критзкриг и уберпилу. «Вампир» - кстати, не путать с одноименной штурмовой винтовкой – шприцемет без критов. Зато каждое попадание отсасывает у врага 3 хп и передает их тебе. Так что пользы от него побольше. 

Критзкриг – модифицированный медиган. Лечит так же. Зато не дает неуязвимости, заменив ее 10 секундами стопроцентного критурона. Да и копится он быстрее. Дело вкуса. Кстати, если Хэви подхарчивают два медика – один с медиганом, другой с Критзкригом – то эффект от его появления с одновременно наложенными зарядами равен… Равен… Ну, я даже не знаю, чему он равен! В общем, живых нет. 

Уберпила – супер-мега-аццкий девайс. Его супер-мега-аццкость заключается в том, что с каждым попаданием добавляется плюс двадцать пять процентов убера. Это окупает его замедленность по сравнению со стандартной пилой. А теперь в симулятор применять полученные навыки шагом… арш! 

Взвод взвыл и бегом отправился выполнять приказ. 

-Хе-хе… Понеслись. Как коты угорелые. Ну что, камрад, и мы пойдем? 

И два инструктора не спеша отправились в сторону симулятора.
Краткое описание пользователей Д-А.
На сайте death-alyx.at.ua имеются:
Ледяная принцесса(1)

Хэви-металлист либо рокер(4)

Танчег(1)

Рэпер(1)

Активист движения «Наша жизнь»(1)

Морпех(1)

Наполовину код программирования(1)

Агрегат(1)

Невеселый зад(1)

Воины АН(10)
Кто всех угадает – получит плюсик в репу =)

Лига EEL - 2 сезон.

Подготовлено специальным корреспондентом Миханом.
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Итак, второй сезон ЕЕЛ все-таки состоится, заявил вчера создатель лиги SF| Cr0ss. Во втором сезоне, помимо прочих изменений, внесены еще два существенных, а именно: число игроков в команде теперь строго равно четырем, и добавлены три новых карты: dm_lockdown_r5, dm_milieu_final, dm_winterchil_r3(хочется отметить, что автор карты -  <Fenix>, администратор сайта www.hl2dm-university.ru с морем полезной информации, картами, демками и прочим).  Новым картам рады все, а вот вокруг темы с игроками по традиции разгорелся скандал, в ходе которого в который раз вылилась куча мата, грязи и нервов. Стоит ли второй сезон этого? Некоторые команды уже поняли, что нет, и ушли. Первыми были обладатели серебряной медали Nameless,  которые заявили что вообще в лиге не появятся. Вторыми были обладатели шоколадной медали RoP-W, которые находились на грани развала между сезонами, и потеряв больше половины игроков решили реабилитироваться, отдохнув от участия в таких проектах, как CU и EEL. Однако не смотря на то что довольно много команд не захотели играть во втором сезоне, администраторы объявили о его проведении, добавив так же дивизион 1х1, в который было намного больше участников чем в 3х3.  Можно сделать выводы.
      Небольшое интервью Вестника с игроком клана Make Your Skill (mySkill)    

 Vestnik: Здравствуйте. Вы будете участвовать в EEL в этом сезоне?

           EgR: Да, но думаю, скоро уйдем.
Vestnik: Почему?        

           EgR: Джерк запизделся.
Vestnik: Не вас одних он достал, судя по форуму. До свидания.

           EgR: Удачи.
Похожее мнение высказывает и глава клана RoP-W, Fallen.  

 Что ж, думаю, администраторам лиги следует сделать кое-какие выводы, и может быть, даже кое-что изменить в правилах. С вами был ваш друг, снайпер, и активист МихАН.
Анализ «произведений начинающих авторов».
С вами TaJ. Несколькими страницами ранее вы могли узнать, что на Д-А много людей занимаются писательством. Давайте разберемся, кто жжот, а кто охлаждает? Кто ломает АНам стулья, а кто строит им кровати? Кто здесь халфер, а кто Swat? Поехали.

Первое произведение, которое мы разберем – Империя Земля. Заявленное автором, Повстанцем, как серьезное, на самом деле оно приносит радости раза в 4 больше, чем должно приносить серьезное. Рассмотрим примеры.

Когда началась семичасовая война, некоторое количество населения Санкт-Петербурга и окрестностей было эвакуировано в сверх-засекреченое подземное убежище. Альянс так и не нашёл его, а пришельцы не могли в него телепортироватся из-за защиты неизвестного материала. В итоге население его составило больше 9000, но места и еды хватило на всех…

-Кто тебя учил летать?!-донеслось из возмущённой толпы. 

Из кабины высунулась морда повстанца. 

-Судя по-всему никто!...

-Итак, леди и джентельмены, комбайны сегодня опять опростоволосились! Скажем спасибо дядюшке Эйнштейну и поговорим о Тим Фортресс 2. Сегодня клан "Кракен" вынес французов с финальным счётом 7-3!
Дальше – больше, но приводить я их все не буду. Вдруг кто-то захочет распечатать нашу газету(чтобы было чем отмахиваться от мух при прочтении), мы у него тогда всю бумагу заберем. Но! Автор задумывал «Империю» как серьезное произведение, а получилось как всегда. Поэтому оценка – 7.5.
Следующий креатив – Исповедь дезертира. Цитировать его я с вашего позволения не буду. Вот здесь уже идут драма, потери, кураж, и пафос. Автор стабильно выкладывает новые куски своего произведения, и всегда они оправдывают ожидания. «Исповедь» можно брать за пособие для новичков-писателей. Оценка – 10.0.
Дальше у нас идет sv_cheats 1 от Страйдера. Автор обладает хорошим слогом и острым чувством юмора, но эти два замечательных качества никак не проявились при написании креатива. Видно, что Страйдер просто не старался. Я уверен, при должном внимании к своему произведению(сейчас он его вообще забросил) автор вполне сможет нас развеселить. А пока оценка 5.5.
Следующим опусом идет Crossfire от Ксена. Ксен, один из боевых юнитов Д-А, написал вполне добротное, качественное произведение, недостатком которого является большое количество мелких недостатков. К третьей главе недостатки не исчезают, но сокращаются. Словом, перед нами типичное хорошее произведение талантливого автора. 8.0.
Into the Borealis от Сиплюса не критиковал только ленивый. Не будем в очередной раз говорить о недостатках, а просто поставим 3.0.
Дальше идет Outsider Соника Грея. Автор, безусловно, очень талантлив, он обладает прекрасной манерой речи, благодаря которой читать Соника очень интересно. Конечно, автор поступает с нами нехорошо, выкладывая отрывки произведения через раз, но и на том спасибо. Оценка – 9.0
И последним произведением разберем G.M.U.G.A, снова от Соника Грея. Это чудесное произведение можно смело ставить в один ряд с «СНнГ», «АльтФайром», и «Анти-Лайфом» от признанных мастеров жанра. СГ выдает просто запредельное количество юмора, не отвлекается на скучные «сюжетные вставки», которыми грешат многие авторы(ваш покорный слуга в их числе), и ломает стулья халферам! Совершенно непонятно, почему произведение СГ все еще не выложено на сайте halfer-danilenko.narod.ru, где собраны лучшие стулоломательские рассказы. Оставим это на совести ДДГ. Оценка, безусловно, 10.0.
Обращаясь ко всем начинающим авторам на Д-А, хочется процитировать Рапида:

Это хороший способ развития АНства и популярности нашего движения. Если люди пишут на эту тему, значит, это популярно. И это поднимает популярность. И пусть даже эти авторы не блещут талантом, это уже поднимает популярность нашей организации. Так что пусть пишут, пытаются, и надеюсь, что мы увидим рождение новых мега-авторов по вселенной ХЛ. Ибо опыт показывает, что юные авторы, начиная с юморных крео, почти всегда переходят к попыткам написания серьезных вещей. По мне, это хорошо.

С вами был TaJ, спасибо за внимание.

RoP-W – история болезни.
RoP-W still alive!

Именно так начинается статья на официальном сайте команды RoP-W (Reflection of peace – war), опубликованная четвертого мая, нынешнего года, которая подвела итог под всеми трениями вокруг этой команды, занявшей четвертое место в EEL, и получившей за это шоколадную медальку. Тогда казалось что молодая, но сильная и подающая надежды команда скоро встанет на ноги, и еще покажет всем, что не перевелись еще на России таланты, что не все профессиональные игроки убежали в SF и Nameless. Вскоре команда была заявлена в Clans – United, аж в третий дивизион сразу, выступала убедительно, показываю хорошую игру и сплоченную команду. Что же произошло? Из –за чего так быстро набирающая обороты команда так резко остановилась в самом начале?

 А произошло, собственно, следующее. После конфликта, произошедшего в клане, ушел довольно неплохой игрок Weirdie, за ним ушло так же большинство хороших игроков, в том числе теперь уже бывшая КЛ Няфка. Дела плохи, но жить можно. Weirdie обещает передать пост лидера команды Fallen’у, и спокойно уйти в War.3D. Однако случилось что-то из ряда вон, как говорится. Weirdie вместо того что бы написать на форуме CU  о смене лидера команды, заявляет что команда переименовывается  в War.3D, и выкидывает из нее остатки старого RoP-W.  Понятна реакция людей, узнавших, что их команда не только лишилась  большинства хороших игроков но и своего места в третьем дивизионе.  Однако Weirdie заявляет что это «моя команда, а вы со своим полуразвалившимся ропом можете» словом делать именно то, на что ориентируется Хуесос.  Команда встала на порог развала.

Однако прошел месяц, а RoP-W еще в строю. Набраны новые игроки, пусть не такие профессионалы как раньше, но подающие надежды новички. Команда играет, тренируется и живет. Пожелаем клану удачи!

www.hl2dm-clan.ucoz.ru
  Цитата недели.

:LOL: у Чувиса появился конкурент на звание "Ыдиот". (Sonik_Grey)

Объявления.

Редакции «Вестника Д-А» требуется Ксен для соверешения над ним процесса убийства об стену, так как он не сдал материал в четвертый номер. Обращаться в ICQ – 435990228.
Коалиции Ребелов и Парней требуется заместитель плидера. Гламурный ярко-синенький телефончик – 2220252. Спросить Криса.
Требуется нормальный админ для сервера!!!!111!!!1!!!! Клан АН.

ААААА! ВЕРНИТЕ СТАРОГО АДМИНА, ЭТОТ НАС ЗАБАНИЛ!!11!!! Клан АН.

А объявления бесплатные? Клан АН.

СКОЛЬКО ДЕНЕГ НАДО ПЛАТИТЬ???77????77? Клан АН.

Вот и подошел к концу Вестник Д-А за 22-28 июня. Читайте только хорошее. 

