Пролог
Исторически сложилось, что зима у нас в календаре была не белой, а красной. Такой Красный День Календаря. Точнее целое время года. Нет, никаких телепортов на ее протяжении мы не открываем, ничего подобного. Хотя телепорты это уже ближе к нам. Мы АН,  АликсоНенавистники, фанаты  Half-Life, объединенные единой идеей, изгнанием из этой великой саги Аликс Венс, и разгромом ее фанатов. И если первое нам пока не удается, то второе удалось сполна.  Фанаты Аликс ведут себя ниже, воды тише травы. За исключением некоторых, с которыми нам удалось наладить боле менее хорошие отношения, можно сказать, добрососедские. Но не об этом сейчас речь.

 Приближался конец декабря, с которого и начиналась наша красная зима. Двадцатого декабря было день рождение нашего братства, которое растягивалось на десять дней, до Нового Года, который и сам тянулся до Рождества. Там, еще около десяти дней мы все добросовестно валялись  в опохмеле, а в двадцатых числах, отметив месяц праздничного запоя, мы дружно начинали пропивать днюхи  пользователей! К началу февраля все кое как утрясалось, и мы вновь приходили в себя, чтобы в следующем году выложиться  еще больше!
Нашу спокойную жизнь ничто не прерывало вот уже полгода, и эту зиму мы хотели устроить мило, тихо,  по домашнему, то есть не громить ничего кроме нашего измерения, которое включало в себя лишь один город и его окрестности, словом было весьма не большое. В центре возвышалась наша цитадель, подразделенная на семь этажей. Верхний этаж был администраторской.  Это был огромный зал, целиком из стали и стекла. В центре, на возвышении был главный терминал администратора. Вокруг него зияла огромная пропасть, через которую проходил один стеклянный мост к еще одному островку, откуда исходили десятки мостов на энергетических полях, которые уходили к сотням других терминалов. Под потолком, на высоте метров пятнадцати от пола, висел огромный монитор. Точнее даже четыре монитора, на разные стороны  света.  Они почти не использовались в публичных целях, так зал заседаний у нс был намного ниже, однако все равно производил впечатление. Все время на нем можно было увидеть различные формулы,  цифры, значки, смысле которых был некому непонятен. В администраторскую вел небольшой лифт с предыдущего этажа. Только поэтому лифту можно было выбраться из почти вакуумного помещения.
 На шестом этаже находились кабинеты двух из трех Высших Советников и Вебмастера, Страйдера. На этот этаж так же вел лифт, более просторный чем админский, так же сделанный исключительно из стекла. После выхода из лифта начинался небольшой коридорчик, приблизительно пять метров в ширину и пятнадцать в длину, заканчивающийся огромным окном во всю стену, из которого открывалась отличная панорама на город. Рядом, возле окна стояли разные растения, в горшках. Га полу расстилался уютный ковер, который раньше лежал в приемной доктора Брина из мира Халф Лайф 2. Многие думают, что цитадель в том мире упала из за разрушительных действий Гордона Фримана, но это не так. На самом деле Сити 17 был стерт с лица земли после похода Саурона за ковром для коридора между кабинетами.
 Кабинет Саурона (или здешнего доктора Брина) представлял собой очень впечатляющую картину. После массивной дубовой двери, с золотой табличкой «Высший Советник АН, доктор Брин», располагался стол для посетителей  из черного дерева, длинной около шести метров, и два метра в ширину. Возле него стояли резные стулья, а за ним стол самого Брина, стоявший перпендикулярно к столу для посетителей.  На этом столе всегда можно было увидеть различные бумаги: распечатки расходов и доходов, рукописные отрывки «Исповеди Дезертира» ,  докладные записки. Так же там всегда можно было найти CD-диск с какой-нибудь новинкой зарубежных рок-групп. Возле подставок с ручками, и чистыми листами А4 стоял личный ноутбук Брина. Возле стола стояло массивное кресло, времен Викторианской Англии, а за его спиной, вместо стены было огромное окно. Справа за креслом располагалась  дверь в кабинет Арвен, секретаря Саурона и его сестры.  От этой двери, до двери входной находились различные шкафы с книгами, папками и тому подобными вещами. По другою сторону от двери росла домашняя пальма до потолка, в белом горшке.  Напротив нее, у другой стены стоял огромный  проигрыватель, с двумя огромными колонками. Еще около шести колонок более маленького размера были расставлены по всему кабинету.  Перед проигрывателем, прямо напротив двери в секретарскую, находилась дверь в спальню Саурона, а перед ней, вплоть до стены  стоял еще один ряд шкафов с книгами, папками и всем, что нужно Высшему советнику. 
 Напротив двери в кабинет Брина, была дверь к Красному Медведу, еще одному Высшему советнику, и по совместительству легендарному воину АН.  Дверью в человеческом понимании этого слова, это было назвать сложно. Несклько титановых пластин раздвигались в разных направлениях, при опознании вас специальным сенсором, слева от двери, а после того, как вы вошли внутрь закрывались с оглушительным лязганьем.  Сам «кабинет» Медведа очень сильно напоминал администраторскую. Такие же огромные пространства и такой же высоки потолок. Вообще, это был стальной куб имеющий в длину, ширину и высоту по пятидесяти метров, и заваленный разнообразным хламом, от обломков дендроутов из вархамера, до частей брашей и разных энтитей из хаммер эдитора.  Обычный человек, если зайдет туда, то самостоятельно выйти не сможет,  но для Медведа это был идеальный порядок. Он всегда знал, где что лежит, и почему оно там лежит, но никому не говорил. Под потолком  в кабинете висели разнообразные устройства, колбы, трубы, внутри которых летали энергетические сферы. А на самой дальней стене был нарисован герб АН, во всю стену. Где Медвед спал и ел остается загадкой для всех, включая его самого.    
 За «кабинетом» Медведа шел кабинет Страйдера, до боли напоминающий предыдущий.  Почти такая же комната, только чуть чуть поменьше, такой же беспорядок, те же куски брашей на полу, вот только в воздухе еще плавали самые разные буквы и знаки, складывающиеся в слова и предложения. Это были обрывки html кода, в котором был мастером Страйдер. В центре комнаты возвышался огромный постамент, с не менее огромным терминалом на нем. Так же на постаменте был люк, который всегда был закрыт. Под этим люком была лестница в недра Death-Alyx, нашей цитадели.  Доступ к этому люку имели лишь Администратор и сам Страйдер. Но все равно вход туда был запрещен даже для них, без согласия Совета. За последний год люк открывался лишь раз, когда цитадель едва не взорвалась. Благодаря кому до сих пор не выяснено, хотя мы уверены, что за всем этим стоят АЛ, только кто именно неизвестно до сих пор. В тот раз мы находились на краю гибели, и если бы не Страйдер, который слазил внутрь и что то сделал там,  то вряд ли цитадель бы еще стояла. Но все таки ущерб был очень сильный. Сгорела почти вся мастерская и склад, и несколько жилых комнат. На ремонт этого всего ушел почти целый месяц, в ходе которого произошло еще несколько неприятных событий. Но об этом потом.

Напротив вебмастерской, которой являлся кабинет Страйдера, была дверь в секретарскую Брина, кабинет Арвен. Он был меньше кабинета Брина, но чем то напоминал его. Слева от двери стоял шкаф  с книгами, напротив него угловой диван для посетителей. В центре комнаты стоял стол Арвен с ноутбуком на нем, и разнообразными бумагами. Позади стола было огромное окно, а по обе стороны от него две двери. Дверь налево вела в кабинет Брина, а направо – в личную комнату Арвен.
 Этажом ниже размещались Советники. Сюда вел тот же лифт, что и к шестому этажу, но помимо этого напротив находилась и обычная, самая обычная, лестница с пролетами. Сразу слева от лестницы был кабинет Повстанца. Стены вокруг были разрисованы разными надписями, вроде «Цой жЫв», «Анархия!», и всякое тому подобное. Кстати сказать, в отличии от стальных стен седьмого этажа, и заштукатуренных и обклеенных обоями шестого, - стены пятого были из просто бетона. Однако шумной кампании Советников, большинство из которых были сравнительно молодыми, большего и не надо было. Ведь сдирать обои нехорошо, а на стальных стенах почему то ничего не рисуется. Сам  этаж еще сохранил признаки цивилизованности с тех времен, когда здесь жили те, кто сейчас именуется Старшими Советниками. На полу лежал старый, запыленный ковер, а мрак разгоняли остатки ламп, еще не разбитых Советниками по пьяне. Повсюду лежала разбитая мебель: тумбочки, шкафы и все тому подобное. Единственным цивильным местом была небольшая площадка перед лифтом, который ходил с шестого этажа до первого. Даже окно было еще целое. Бухач, бухачем, а зимой, сцука, холодно! 

  Среди всего этого великолепия выделялся большой куст конопли, гордо возвышающийся возле двери Повстанца. Хотя кабинетом это назвать очень сложно. Справа стоял старый, выцветший диван, на котором обычно спал ПовстАНец, напротив него на тумбочке с оторванной дверцей, хитро выглядывающий из под дивана, стоял телевизор, раньше бывшей двухантенный. Теперь одна из антенн торчала из стены (как и кто ее туда вбил до сих пор остаеться загадкой), на нее повстанец обычно вешал свою истинно-повстанческую вязаную шапку. Слева от двери стоял шкаф битком набитый пустыми бутылками из под водки, пива, виски, вина и «Колокольчика».   В дальнем правом углу стоял угловатый стол с разбитыми углами, на толе стоял компьютер с вечно включенной халфой, а вся стена над столом была увешена плакатами разных панк-груп. На балконе, занавешенном темными шторами иногда проглядывались еще одни росточки конопли. В общем и целом кабинет повстанца оставлял довольно позитивное ощущение.
 Следующим за Повстанческим шел кабинет Михана. За темно коричневой дверью находилось помещение, бардак в котором мог посоперничать с кабинетами Страйдера и Медведа.  Первое что бросалось в глаза это огромные колонки слева и справа от двери, провода от которых шли к не менее огромному терминалу, в дальнем левом углу комнаты, заточенному исключительно под музыку.  Несколько терабайт пространства на жестком диске исключительно для формата flac. В них было все. Или почти все. Старинные Пилот, Lumen, Киш, SOAD, Green Day, теснили недавние Seventh, Iron Maiden и  Dropkick Murphys.  В углу напротив, у той же стены, находился комп, заточенный исключительно под deathmatch.  Над ним висело несколько плакатов, начиная от распечаток результатов сезонов  КУ, кончая пафосным «Alyx Vance must die!»,  С изображением группы элитных комбайнов.  Ближе к двери на стене висела огромная плазма, напротив которой располагалось несколько кресел, диван и стол, чтобы можно было пить и смотреть телек на одном месте. Кстати, это была уже третья плазма за полгода, так как выпивки зачастую кончались тем, что либо ГО-шник, либо сам Михан с криком “TV NO MORE!!!” разбивали плазму табуреткой.  Левее лазмы в почетном уголке лежала электруха Михана, рядом с которой пылился и комбик. Помимо этого вся комната была завалена самым разным мусором – струнами, кнопками от клав, проводами, бутылками и прочим.
 За Кабинетом Михана шел кабинет Рапида, исторической личности нашей цитадели и всего мира фанатов ХЛ. Однако несмотря на это, этот кабинет иногда пустовал помногу месяцев, будучи заперт изнутри: то Рапид уходил в стазис, в который у неге есть личная дверь. Там он вел длинные душещипательные беседы с Шеппардом, который до слез доводил Рапида рассказами о том, как тому скучно в стазисе, и Джименом, откуда брал сюжеты для своих новых книг.  Сейчас параллельно с книгой Халф-Лайф Эпизод 1, Рапид вел работу над книгой «Мемуары Шепарда или Сижу Я В Самой Темной Жопе…». Сам кабинет Рапида был не сильно большой. Стол у стены, раскладной диван, холодильник, дверка в стазис – вот и все что там было. На стенах висели плакаты изображавшие разных персонажей ХЛ: Отис, Шепард, Фриман, Шепард, барни, Шепард, Джимен, Шепард и так далее.  Весь стол был завален листами, ручками и карандашами, как и полагается настоящему писателю. Как уже говорилось, у Рапида была дверь в стазис, о которой знали все, но у него была и другая дверь, дверь в более темное место чем стазис, дверь под названием «Сессия». .. Иногда Рапид запирался там на несколько месяцев, и никто не мог найти не его, ни новых отрывков книги ХЛ. 
 Напротив Рапида жил Ксен, генерал войск всея Ксена. У него тоже было две дверки – в Ксен и в Делафар.  Сам Ксен жил в себе. То есть в Ксене, а точнее в его маленьком куске, заменившим кабинет Ксену.  Проходя через дверь, вы попали бы на небольшой островок висящий в огромном пространстве цитадели. Здесь все было истинно по ксеновски, небольшое озерцо с ксеновской водой, хэдкрабы, гонарч, а, по бокам две скалы, в которых и находились те две двери: в реальный Ксен и Делафар.

 Этажом ниже жил в одиночестве Угрюм, хоть он и стал наконец советником отдельного кабинета на пятом ему еще не отвели. В советники он перевелся совсем недавно. Его кабинет представлял собой смешение стилей вархамера и тим фортрес 2(если такое возможно).  Как бы то нибыло Угрюм сумел совместить несовместимое.

  Еще ниже находился этаж проверенных, и зал заседаний.  Зал представлял собой длинную комнату со столом на тридцать человек. Хоть нас пока не так много, надеемся что в скором времени будет. А то и больше. Во главе стола сидел Админ Го-шник. По обе стороны от него Старшие Советники. За ними обычные советники. После них проверенные, и, если решаются дела клана, то и его представители. 

 Клан, кстати говоря, отдельная тема для разговора. Появился он благодаря Таджею, и вскоре набрал популярность. Сейчас активные отделения клана это отделение ТФ и отделение КоД.  Этаж для клана был ниже, - там клановцы и другие Ан тренировались в разного рода онлайн-играх.

Самым первым этажом была приемная. На улицу из нее выходил огромный стеклянный мост, прокинутый над пропастью метров двадцать в ширину, что окружала нашу цитадель. Пройдя через мост и массивные двери посетитель попадал в огромный зал, целиком из стали. На посетителя сразу реагировали датчики движения, которые закрывали все выходы и входы, а кто либо из совета узнавал кто это, и зачем он тут. Гостям и новичкам у нас всегда рады, но АЛ не брезгуют запускать к нам шпионов, да и рекламоботы и флудеры нам тут не нужны.

 Слева от входа была лестница ведущая наследующие этажи, а наа противоположной стене лифт. Справа располагался ход в подвал, где была редакция и комната Соника Грея. Хотя, даже не подвал, а цокольный этаж.  

 Редакция представлял собой большое помещение, с многочисленными станками, печатающими экземпляры газеты, терминалами, на которых она создавалась и множеством распечатанных фотографий для будущего номера. Материалы собирали самые разные люди, но в первую очередь конечно Таджей, являвшийся основателем и начальником Вестника, так называлась наша газета. После того, как материал собрался у него, он обрабатывал и редактировал его, после чего Михан производил визуальную редакцию, оформляя сплошной текст в виде интересных страниц с фотографиями и тому подобным. После чего материал снова отсылался Таджею, который его печатал и экспортировал всем АН, и некоторым клановцам, которые читали газету. Рядом с редакцией была комната Таджея, но он туда никого не пускал, поэтому д сих пор никому неизвестно что там внутри.  Напротив редакции была оружейная, где в вентиляции иногда слышались голоса Джи-мена  и Отиса. Правда их самих никто не видел. Но все слышали.
 За оружейной шел кабинет Соника, который, по его требованию был размещен в подвале.  Как и у любого Высшего Советника, у него была приемная, где работал секретарем  эльф Спирт, непьющий несмотря на имя.  В приемной, как и в кабинете Соника, дверь в который располагалась прямо за секретарским столом, были окрашены в желтый цвет, почему никто не знал. В комнате Соника всегда было светло, несмотря на отсутствие окон. Дело в том, что он был маг. Первейший и главный маг АН. Всего у АН было два мага, второе место после Соника занимал Михан, который работал с формулами и расчетами, сам Соник блестяще использовал саму энергию. В его комнате был пробит пространственный коридор в Делафар, благодаря которому магия перекочевала и в этот мир. 

 Так была устроена огромная и великая цитадель АН, вокруг которой располагался еще и наш город. Ну как, не совсем наш. Город нашей вселенной.  В нем жили герои рассказов Ан, и других фанатов халф лайф ставшими легендарными, обычные комбайны и повстанцы, между которыми иногда происходили стычки(это не значит что на одной стороне были повстанцы а на другой комбайны. Люди здесь, как и в других рассказах, разъеденины своим чувством к аликс венс. К счастью неипсий Ан тут значительно больше чем неписей АЛ).  Где то там внизу была секретная лаборатория Кляйнера, точнее ее остатки. Словом, этот город был фактически тем же Сити 17 из оригинального мира халф лайф, точнее его немного искаженным отражением .  Но события, начавшиеся в этот день изменили город до неузноваемости. Вот такой вот веселый Новый Год. Вот как все было.

Глава 1
Неудачное Рождество.
Цитадель АН.

Приближался Новый Год и день рождение движения Ан, и цитадель стали готовить к этому. Повсюду уже были развешаны гирлянды, а в приемной стояла огромная елка, которую за полбакса смог выторгавать Соник на одном из сайтов великого интернета.  Удивительное в Елке было то что она сама росла. На данный момент в ней насчитывалось лишь семь метров, но твердо хотели догнать ее минимум до тридцатника. 

 В подвале, в редации уже неделю шла безостановачная работа над Новогодним номером Вестника. Клан уже осождал местный супермаркет, в котором как в песне «Ром» великих КиШ внезапно кончилось все спиртное. Это грозило кончиться настоящим бедствием, как для всех Ан, так и для хозяина супермаркета и самого магазина. Но до Днюхи еще неделя и все пока надеялись на лучшее. А клан взял магазин в блокаду, чтобы у хозяина магазина был стимул побыстрее найти минимум три фургона с пивом, водкой и вином. Все Ан пребывали в исключительно хорошем расположении духа. По невфакеным законам нашего мира, Новый Год и Днюха приходились на одно и то же время, один и тот же день. В обычном мире это объяснялось тем что те десять дней между ними просто не застрявали у всех в памяти по причине количество принятого внутрь, но здесь это что называеться было по «невфакеным сюжетным обстоятельствам» .  Естественно на новый год полагался и Дед Мороз, чьи обязанности у нас исполнял переодетый Джимен, доставая всем подарки из своего мегачумодана.  С этим джименом у нас были исключительно хорошие отношения, как никак на свои деньги подарки покупал. Когда в прошлом году у Михана разбили плазму(опять) он чуть не плакал, даря ему новую, стоимостью почти 100 000$. А когда Медвед сломал свой протонный излучатель, который в наших вселенных вообще почти невозможно найти… Но и тут Джимен выкрутился, правда никто не знает как. В общем за этого деда все были готовы в огонь и в воду, и даже в логово Илая.  С него то все и началось… 

Неожиданный приказ пройти на третий этаж застал Соника, когда он хотел уже идти в сауну, куда обычно заходил около шести часов вечера, в спомощью специального чемоданчика-телепортера спертого у Джимена уже давно. Приказ передал эльф Спирт. Соник задумался, это было довольно необычно, обычно за неделю до Нового Года всем Анам давался отпуск, во время которого каждый занимался чем хотел. Желание сходить в сауну боролось в соннике с искушением узнать в чем дело. Наконец дисциплинированная и любопытная часть пересилила:

 - Ладно иду. Позвони наверх, скажи, сейчас поднимусь. 
 Соник оделся в свой обычный костюм, состоящий из джинсов, кроссовок свитера и конечно посоха. Выйдя из кабинета, он решил заскочить в редакцию, чтоб не переться через всю цитадель одному.  Таджей который был там, был уже одет во что то, напоминавшее в его понятии парадный костюм. 
 - Не знаешь, из за чего нас вызывают? – спросил он. 

Соник помотал головой и ответил:

 - Наверное, случилось что то серьезное. Все таки выходные уже начались. Ну ладно, пошли,  нас там ждать не будут.

- Пойдем. 

Они прошли через холл, где Таджей заметил, что на елке появилась еще одна игрушка, и длинна елки перевалила за восемь метров.
  - Быстро растет, - сказал он, - где ты ее нашел?

 - да на прошлый новый год на плейграунде такую покупали, и я вот тоже купил.  Как думаешь, за тридцать метров вырастем? 

 - А то! Вон, если что, я клановцев позову мы и за сто махнем!

 - Надеюсь. Вот бы у нас еще количество участников так же быстро росло.

 - Ну что поделаешь, они не почкованием размножаются все таки. – глубокомысленно заметил Таджей.

 - Ага, а жаль. Новых то негде взять. 

 - Ну и черт с ними. Появятся отлично, а нет так нам и так хорошо.

 - Ну да.

 Тут они наконец дошли до зала заседаний. (не туалет). Там уже собрались почти все приглашенные.  Пустовало лишь место Админа и Угрюма, который работал радистом. В его кабинет стекались все сообщения извне, а потом после проверки отправлялись Го-шнику. Наконец они оба пришли.

 -  Итак все в сборе? Отлично. А теперь новости. У нас возникли большие неприятности. Полчаса назад к нам пришло сообщение из Сити Хренадцать. У них проблемы, а значит проблемы и у нас. 
 - Что конкретно случилось? – нетерпеливо оборвал Ксен.

- Угрюм покажи запись. 

Угрюмы встал со своего места и щелкнул парой кнопок на пульте управления. На мониторе тот час появилось изображение обычной улицы Сити Хренадцать.  На улице бегали граждане вооруженные кто чем, от м-хренадцать до поебеней-хренометов, с которыми бегали вортигонты и другие пришельцы из Ксена. Мгновение спустя раздался взрыв, и сквозь разрушенную стену одного из домовна улицу высыпали люди в серых комбинезонах.Через мгновение в сторону обороняющихся полетели две связки гранат и пара подстволок из смг.  За кадром раздались крики, среди который выделялся один, видимо оператора. 

 - Сос, Сос! Срочно высылайте подкрепление! У нас регулярные силы АЛ! Они привели с собой… - но тут голос перерос в хрип, камера упала, а в объективе появился падающий павстанец с ножом в горле. Мгновение спустя камеру кто то поднял, и АН увидели комбайна, только во всем сером. Он ухмыльнулся противогазом и разбил камеру кулаком. Изображение исчезло.

В зале повисло гробовое молчание. 

 - И как это понимать? – воскликнул Таджей

 - А так и понимать – устало ответил Го-шник.  – В Сити Хренадцать случилось что то странное. Во первых я никогда не видел чтобы какие то АЛ умели так сражаться. Во вторых какая то странная у них форма. А в третьих, откуда они вообще там взялись?

 - Мы считали что Сити Хренадцать остается нейтральной территорией  для АЛ и АН, разве не так? – заметил Брин. – Туда ведь вообще не так то просто проникнуть, а у АЛ вообще никогда не было технологий  способных пробить ход в тот мир. 
 - Да, это тоже загадка. – кивнул Админ. – Но меня больше интересует кто их ведет? Не сама же Аликс, она в бане уже пару лет. И не чувис с мафиозой, у них просто мозгов и смелости не хватит что нибудь предпринять.  Супик тоже слева, мы с ним договорились. Кто тогда?

 - Не знаю. Может сами Валв? -  спросил Соник.

 - Да нет, на такое они не способны.  – ответил ему Медведь, - они вообще не знают про Сити Хренадцать. Да и максимум, что может сделать Ньювел и компания это схавать гамбургер и выпустить Left 4 Dead3. Думаю тут стоит кто то умный и хитрый, кто то, кого мы не знаем.  Мы ведь так и не выяснили, кто отвественен за взрыв нашей цитадели полгода назад? А что если это одно и то же лицо? Я почти уверен в этом.

 - Думаю ты прав – кивнул Михан. – Но как бы там ни было, что мы будем делать? На носу новый год, надо успеть разобраться с этим, прежде чем начнутся праздники. 

 - Ты прав – ответил Го-шник. – Поэтому действуем мобильно. Надо послать десантную развед-группу, чтобы выяснить что случилось. Кто пойдет? Нужно минимум три человека.

 - Я пойду – рявкнул Медвед – Давненько я АЛ не рвал.

-  И я – добавил Михан.

 - Ну и куда ж вы без меня?- прибавил Соник.

 - Я тоже пойду – поднялся Угрюм. – связь нужна.

 - Хорошо – кивнул Админ. –Командиром группы назначается Медвед.  Угрюмый ответственен за связь. Соник за магию. Михан за оружие. 
 - Отлично! – сказал Медвед – Собирайтесь, выходим через час.

 - Собрание окончено.

Когда все вышли Медвед подошел к Го-шнику и спросил:

 - Совсем никаких идей, на счет того кто это сделал?

 - Совсем. Но есть кое что, что я не сказал на собрании. Боюсь это шокирует всех, ведь мы так весело хотели отметить! Нашего Джи-Мороза похитили.

 - Как?!

- А вот так. Йухосос сказал, когда я смог установить с ним связь. Весь в город в шоке. Когда телепортируетесь, постарайтесь пробиться в «У вортигонта». Там  сейчас что то вроде центра сопротивления. Соберите информацию и возвращайтесь. Дальше уже решим. Старайтесь меньше показываться на глаза АЛам, пусть лучше они думают что нам ничего неизвестно. Пока вы будете там мы постараемся подготовиться к освобождению Города. 
 - Ладно. Думаю мы многим Алам  головы поотрываем.

 -Хорошо. Только ты особо там не буйствуй, другие тоже хотят АЛ пострелять.

- Ну это уж как получиться – улыбнулся Медвед.

 - Ну ладно, иди, удачи вам – сказал Го-шник и пошел к себе в админскую. Необходимо было подготовить телепорт к  отправке.
Михан переодевался в военную форму – костюм ГО, и при этом судорожно пытался найти все необходимое для разведки. Электруха со встроенным комбикам первая отправилась в его рюкзак. На пояс приместились две связки гранат, по пять в каждой, два Превед Медведа, именуемые так же как магнум, любимый дробовик, который наводил страх на врагов не только в дм, и конечно, дубинка Гошника, которая заменяла Михану посох. Упаковав в рюкзак еды, Михан кинул сверху ar2 и снайперку на всякий случай. Плеер уже был надет. Вроде все. Михан  хотел идти за Угрюмым, но тот уже поджидал его у дверей.  
 - Ну как, готов? – спросил он

 - Конечно. Давно уже не было поводов поразвлечься

 - Ага, жаль только не вовремя – мудро подметил Угрюм.

 - да ладно тебе, сейчас быстренько разберемся со всем этим и к новому году будем как обычно.

 - Надеюсь.

 - Тем более, ищи позитив, давно ты был в Сити Хренадцать? Вот и я про то. Да и в магазинах там бухло бесконечное, не то что в нашем. Будет что пить на новый Год. – сказал Михан

 - А ты прав! – воскликнул Угрюм, - Но все таки меня немного настораживает все это. Как то странно. 

 - Да ну и черт с тем что странно. Пойдем, нас уже заждались наверно. 

- Да, пошли.

Соник дошел до своего кабинета, и запер дверь. Ни к чему всем знать, где он хранит свое добро. После чего он подошел к портрету Фантазии и нажал на маленькую неприметную кнопочку сбоку. Портрет медленно отъехал в сторону. За ним обнаружился хитроумный сейф. Соник ввел комбинацию и открыл дверцу, после чего  накинул свою походную куртку с бездонными карманами, после чего стал распихивать туда все самое необходимое. В первую очередь туда полетела персональная винтовка Ar4, следом за ней пять килограмм конфет, несколько связок гранат, четыре запасных посоха и еще много всего. После чего отпер дверь и позвал Спирта.
 - Так, пока меня не будет, мои обязанности исполняешь ты.  Спам ботов бань, адекватных пользователей пропускай, и все такое. Заодно отмени все мои заказы, и заморозь абонемент в сауну до моего возвращения. Все понял? Ну, давай тогда, удачи! – С этими словами Соник вышел из кабинета и пошел в сторону холла, откуда на лифте добрался до шестого этажа, где встретил Медведа, с ног до головы обвешанного тоннами железа. Плюс ко всему сзади он нес огромный рюкзак, примерно в полтора раза больше Соника. 

 -  что у тебя там? – со смехом спросил Соник

- только самое необходимое! 

- А носки шерстяные тебе на войне зачем? – спросил Соник, заметив носок вывалившийся из рюкзака.

 - Ну мало ли? Зима все таки! 

 - Ну, ладно, пойдем, запасливый ты наш – улыбнулся Соник и они вместе направились в Админскую. Михан и Угрюмый уже были тут.
- Медвед, ты не жить там случаем собираешься? – спроси Угрюм, улыбаясь.

- Ну все, зодрали! Я самое необходимое взял, потом еще спасибо мне скажете!!- рявкнул Медвед

 - Ну ладно, ладно, не кипятись – улыбнулся Михан. Спорить с самим вармастером некому особо не хотелось, а то как впадет в боевое безумие и покажет на живом и ярком примере всю силу оружия навешанного на нем.

 - Ну что, готовы к отправке? – Спросил Го-шник, щелкая кнопками на клавиатуре. На огромном мониторе появилось изображении заполнявшейся полоски, датчика загрузки телепорта.  – Как тока дойдет до сотни, заходите в портал. Максимум поле будет держатся секунд пять, так что шевелитесь!  Угрюм, отправишь сигнал как только прибудете. Думаю вы появитесь там в разных местах, но не очень далеко друг от друга. Соберите информацию и езжайте к бару «У вортигонта». Там тоже есть вход в телепорт. Мы вас примем, Угрюм, сообщите как будете готовы. 
  - Хорошо – кивнул Угрюмый.

 - Ну все, удачи вам! – датчик показывал 98% - Готовы? – 99%...100%- прыгайте!

И все четверо АН прыгнули в бирюзовое поле телепорта, в котором мгновенно испарились.

Глава 2
Продолжение Неприятностей.

Сити Хренадцать, улица.
Долю секунды вокруг была непроглядная темнота. Бесконечность пространства захватила Медведа. Еще через долю секунду появились звезды. На миг медвед разглядел Огромную спиралевидную галактику, а вдали еще одну, и еще и еще… Сотни, тысячи мелькающих огоньков. Это было прекрасно. Но вот мгновенья прошли, и Медвед обнаружил себя заваленным под каким то хламом, что было намного менее приятнее созерцания звезд. Поежившись от холода, который появился вместе с телом, Медвед напрягся и стал пробивать себе дорогу к свету. Это заняло минуты две. Наконец Медвед вылез из под обломков, и с удивлением обнаружил что лежал под полуразвалившейся стеной пятиэтажного дома. Любого другого просто раздавило бы, но Медведу повезло – он был в несколько раз крупнее обычных людей. Осмотревшись он понял что на улице ночь. Фонари почти не светили, везде виднелись следы войны. В некоторых домах пылал огонь.
Внезапно сверху раздались голоса. Сумев различить несколько слов, Медвед понял, что это совсем не те кто ему нужен. Аликсолюбители гребаные. Судя по звуку они шли вниз. Медвед встал за угол и стал ждать. Стрелять было нельзя, не надо привлекать к себе шум с самого начала.  Но для того чтобы убить, не обязательно стрелять, верно? Медвед достал из рюкзака нож и стал ждать…
***

Сити Хренадцать, бар

Последние несколько минут начисто выпали из памяти Михана. К телепортациям он всегда относился довольно плохо.  Очнулся он от того, что ктото яростно бил его по щекам.

 - Эй, парень, парень! Не слышит – сказал этот кто-то – Это ж надо было так напиться. Хоть выноси его теперь. Но ничего. Гаал! Неси ведро с холодной водой!

 От этих слов Михан мигом подскочил и открыл глаза. Перспектива быть облитым ему явно не нравилась:

 - Все, все! Живой я! Не надо меня обливать – крикнул Михан

 - О, я же говорю это на всех действует! – Воскликнул говоривший. – Как тебя звать то? 

- Михан. А тебя?

- Вова. Ты что делаешь у нас в баре? Как ты вообще сюда попал? И оружия столько.. Хотя это не новость, после того как наш город захватили АЛ тут все с оружием.  Я местный охранник, раньше разнимал дерущихся, теперь вот вместе со всеми особо ретивых Ал отстреливаю. А ты откуда?

 - Ну, вообще то я из АН. 

 - АН? Так подкрепление уже прибыло? Слава Всему! 

 - Э, нет. Прибыл только развед отряд. Нас четверо, правда где остальные я не знаю. Тем не менее все должны пробраться сюда рано или поздно. Расскажи пока что случилось. 

 - Случилось. Ужасное случилось, вот что.  И нежданно так, самое главное. В общем жили мы как жЫли, никого не трогали. Пили, бухали даже, по крупному причем, после наших посиделок не только вортигонты молниями кидались,  и не только джимены взглядом замораживали! А что поделаешь, оружие то здесь нельзя, приходилось посетителям естественные способности развивать. Один повстанец помню, после косячка даже дыру пробил в стене. В душ женский. Ну так вот, жили мы жили, как вдруг вчера буквально из ниоткуда появились эти Алы. Ну, мы особо переживать не стали, знаем все таки какие они долбосфензы. Один раз помню еще в анти-лайфовскую эпоху, окружили меня пятеро Алов, причем у двоих рпг. Стою я значит в центре, а они вокруг. И что ты думаешь?  Так те два фымвынфыгвища жахнули из своих сракетометов, так друг вдруга и попали. А я пригнулся, и пока остальные друг друга свинцом поливали,    я между ними и пропоз. А потом и расстрелял всех сам. Ну так вот, мы особо не испугались. Сначала нормально все, отстреливали как баранов на шашлык, а потом появились эти. В сером все. Не знаю кто. Мегабатьки. Так вот они то нам и показали куда и чем надо овнить. К несчастью на нашем примере. Ну так все и заперлись здесь, с йухососом во главе.  И выйти уже сутки не можем. Тока Йухосос. Ему когда надо он себя чумоданом по башке жахнет, фразу прокричит и улетает куда надо. Только мы как мыши тут.

 - а откуда они взялись то вообще?

 - Да лом их разберет. Как из под земли повылазили. Вон вроде Йухосос сказал что в центре ментво здешних была кое какая про них информация, только сходить туда никто не решается. Да что там, поссать за угол выбежать и то не решаются!  Знаешь, очередь теперь в туалет какая? Аж от барной стойки!

- Да, плохо у вас тут. Ну ничего. Я пойду наверх пока, а ты как кто нибудь из моих или йухосо появится мне скажешь. Ок?

 - Ладно. Отдохни пока, щас тебе стрипте.. ээ, чего нибудь выпить пришлем.

***

Сити Хренадцать, улица

Угрюмый почувствовал, что проваливается в какую то пустоту. Она обхватила его, но через мгновение выплюнула, будто что то не приятное. Оглянувшись, Угрюмый обнаружил себя стоящим посреди разрушенной улицы. Вдали горел еще не разбитый фонарь. Позади была площадь, на которой в темноте виднелась упавшая и сожженная елка. Вокруг не было не души. Внезапно из полуразрушенного дома справа раздались голоса. Угрюмый тихо пошел туда. Осторожность не помешает, тем более здесь. Через пару секунд он увидел большую дыру в стене.  Угрюм мигом откатился за ближайшее дерево,но мгновение спустя понял, что за дырой никого не было. Тогда он медленно подошел и заглянул внутрь. Он увидел разрушенную площадку первого этажа пятиэтажного дома. Света не было. Виднелся разбитый лифт, очевидно он упал с какого то более верхнего этажа.  С пролета за углом доносились какието голоса. Очевидно два человека спускались вниз. Вот они уже близк. Тут Угрюм заметил что в тени за углом что то пошевелилось и мгновение спустя, как только показался первый АЛ – мощный удар в область горла повалил его на землю, а второго мигом проткнул насквозь огромный нож. Через мгновение этот же нож пробил голову первого АЛ.   Угрюмый вспомнил что только одно существо во всех компьютерных играх и мирах способно так убивать. 

 - Медвед! – позвал он, и тотчас темная масса развернулась, и в лицо угрюму смотрел ствол М60, мгновенно сорванной Медведом с плеча. 

 - А это ты! – сказал он и опустил оружие. – не думал что мы найдемся так быстро. Кто еще с тобой?

 - Никого, я тока что появился. Ты тоже?

 - Ога. И двоих уложить успел.

  - хм, неплохо. Ну что, думаю нам надо пробиваться к бару. 

 - Да, пойдем. 

***
Сити Хренадцать, улица.

 Для Соника телепортация прошла намного быстрее и безболезнее. Все таки он в отличии от остальных был магом, и ему телепортация была намного ближе. Ну еще Михан, но он ее не любит. Соник же любил, более того он умел ей управлять. Здесь конечно это получалось далеко не так хорошо, как в родном делафаре, но тем не менее он мог рассчитывать оказаться в ста метрах от пункта назначения. Так и вышло. Едва он открыл глаза, как увидел мигающую вывеску бара в конце улицы. Улыбнувшись, он пошел туда.
На дверях никого не было. Окна были заколочены. Соник постучался. Почти мгновенно отрылись двери и чьи то руки втащили его внутрь и повалили на пол.

 - Кто ты?!

- Что тебе тут надо?!

 - Имя?!!

 - Соник Грей. Спкойно, я АН! – ответил Соник

 - Ан? Ну слава богу, мы уж думали что подмога уж никогда не придет. Ты прости за это, мы тут в осаде все таки.   – стал оправдываться один из тех что схватили Соника. – Один из ваших кстати уже прибыл. Иди к Гаалу он тебя проводит, а нам за дверями следить надо.

 - Хорошо.  - Сказал Соник и направился к барной стойке, за которой стоял вортигонт

 - Ан? Тебе надо наверх, Гаал проводит тебя – сказал Сонику вортигонт, прежде чем тот успел сказать хоть слово.  

Они прошли по лестнице и вышли наверх в нескольким дверям. Гаал уверено прошел к одной из них и пропустил Соника. 

 - Этот будет внизу – сказал он про себя, и ушел вниз.

***
Сити Хренадцать, улицы
 - Как ты думаешь, где мы? – спросил Урюмый у Медведа. 

 - Не знаю точно… Хотя постой!  - и он полез в свой огромный рюкзак
Через секунду оттуда полетела тушенка,  несколько коробок с патронами, телескоп, три спальных мешка и наконец…

  - Карта Сити Хренадцать! Я ж говорил, что вы мне еще спасибо скажете!

Угрюмый был впечатлен такой запасливостью. Он и не подумал про карту. Да и никто другой тоже.
 - Так, посмотрим – пробормотал Медведа разнлядывая карту при свете фонарика, что тоже был у него в рюкзаке. – мы сейчас на улице Монументовской. В одном квартале от бара. Так нам туда – Медвед  Махнул рукой в уонец улицы – потом направао, до перекрестка и налево, и по прямой до бара. Что ж, пошли!
 ***

Цитадель АН.

Го-шник уже хотел было пройти к себе в кабинет из Админской, как вдруг случилось непредвиденное. Разведка была отправлена, Энергия восстановлена, все вроде бы прошли по плану.  Предстояло еще включить  рацию, чтобы Угрюмый смог дозвониться. Однако внезапно в кабинет ворвался Брин.
 - Го-шник! У нас проблемы! Тревога Номер 1! 

 - Вторжение? 

 - Да! И не только. Бегом на шестой, от туда все видно. 

Го-шник бросился следом за Брином вниз на шестой этаж. Попутно спрашивая

 - Так что случилось? Кто вторгся?

 - АЛ! Но это не самое страшное! Ксен посмотрел сигналы от телепорта, Ал блокировали ту сторону! Наша развед-группа не сможет вернуться, пока не уничтожит блокировку.  Более того, они не смогут связатся с нами, нас заглушили. – тут лифт наконец приехал на шестой этаж – глянь в окно 

 -  ни хера себе! Но как?! – воскликнул Го-шник 

- Мы не знаем

Над восточной частью города вставал ядерный гриб. Повсюду слышалась стрельба, Вдали шагало несколько страйдеров с пометками АЛ. В городе был полный хаос…

***
Сити Хренадцать, бар.

- Привет, как добрался? – спросил Соник у Михана.

 - О, ты уже здесь! Да мне повезло в общем, прям тут и очухался. А ты?

 - Тоже недалеко, ты же меня знаешь. Что делать будем?

 - Ну, охранник мне тут порассказывал. Короче, ситуация такая: Никто не знает откуда взялись эти солдаты, говорят как из под земли. В местном штабе Гражданской Обороны правда были какие то записи, но никто про них ничего не знает, все го-шники либо убиты,  либо пропали. Думаю, имеет смысле пробиться туда, как считаешь?

 - Да, наверно там что нибудь да найдется. Но надо дождаться Угрюма и Медведа. Конфетку будешь? – внезапно спросил Соник, доставая пару сосачек

 - Что? А, да спасибо – согласился Михан, конфеты он тоже любил, хоть и не все.

 - Думаю они должны скоро появиться. Но если к утру не появятся то идем одни и как нибудь выкручиваемся

 - Как? Рация только у Угрюма. Да и телепортироваться сами мы не сможем. 

- Хм, верно. Ну ладно посмотрим, плохого ничего пока еще не случилось, скоро они должны появится. Пойдем пока вниз сыграем партию в бильярд? 

 - Согласен. В русский только, ладно? 

 -Конечно,  пул я и сам не люблю.

 - Проигравший платит за выпивку!

 - Ну ладно держись! Держу пари так как я тебя еще никто не выигрывал

 - Посмотрим, посмотрим! 

С этими словами оба друга пошли катать шары, не подозревая что происходит в их родном мире.

***

Сити Хренадцать, улицы, улицы

 - Нам еще долго? – спросил Угрюм Медведа где то через полчаса

 - Да нет…  Бар должен был быть еще поворот назад. Может мы свернули не туда? Может вернуться? 

 - Ты что, обратно еще столько же тащиться предлагаешь?!! Да я лучше лягу и сдохну прям здесь! Ты то машина тебе полому все, а я вот уж засфензался по этим улицам таскаться!

  -ладно, ладно не вопи, а то АЛ сбегутся! Сейчас посмотрим… Так, мы свернули тут, тут, тут… Постой! Мы на перекрестке налево повернули?
 - Да, брять! 

 - Ладно, ладно… Где ж мы тогда? А, вот здесь… так, судя по всему бар должен быть вооооон там, метрах в шестиста. 

 - Ладно пошли!

Еще полчаса спустя.

 - Ну и где мы?!  Третий километр идем!

 - Я что то не пойму. Вроде правильно же все… Ладно, давай вернемсчя н перекресток и посмотрим.

Час спустя.

- Медвед, я больше не могу!

-Щас, щас, щас.. Вот тут давай направо.

Два часа спустя

 - Может ты рюкзак то свой заберешь хотя бы? Четвертый час таскаю! 

- Что? А прости! Да, давай его сюда

 -Фух, так легче…Что у тебя там такое так выпирает?!

 - А, да это джипиэрэс вроде. 

 - Так у тебя и Джипиэрэс есть?! Что ж ты молчал? Доставай его сюды!

 - Точно! Ты гений Угрюм! Так, посмотрим… Бар… «У вортигонта». Так, ищи!

 Джипиэрэс спрыгнул с руки Медведа и понюхал землю. Через секунду он поднял морду, повилял шнуром и побежал в темноту.

 - Вот, умница Джипиэрэсик, ищи, ищи!

 - медвед, а я и не знал что у тебя и собаки тоже роботы…

- Вот так вот! Ну ладно, пошли быстрее, а то он уже далеко убежал. 

***
Сити Хренадцать, бар

 - Давай  последнюю! Сейчас точно кто нибудь выиграет! – крикнул Соник МИхану
 - Ды задрало уже! Три штуки вничью сыграли, видно никто сегодня не платит.

 - ЭЭ! Я вам дам щас! Не платит! Хоть вы и спасать нас прибыли, а все равно вышвырнем – сказал один из вышибал

- - Столы скоро освободите? – спросили двое повстанцев третий час ждущие в очереди

 - Нет! – рявкнул Соник. У него кончились конфеты, а идти на верх было лень, и он был в презлом расположении духа.

 - Постой!  Парни а давайте 2х2? Кто проигрывает тот платит за выпивку? Согласны? 

 - Хмм – повстанцы обдумывали предложение. Либо рискнуть либо ждать еще три часа – Ну давай! 

***

Цитадель АН

  - Внимание всем силам АН! Объявляется срочная боеготовность номер Один! Всем построиться и выйти на брифинг в приемную через пять минут. Конец связи.  

  Го-шник отложил микрофон и стал одеваться к брифингу. Ох, не к добру все это. Нехорошее что то грядет. Явившись на брифинг спустя пять минут, Го-шнику представилась картина заставляющая гордится своими  подчиненными. Аккуратно построенный ряд Ан, и еще одна колонна клановцев с Дестом во главе. Все в форме и с оружием, при чем собранные за пять минут. Повод для гордости. Какие тут Ал, тут сами черти  не помеха! 
 - Внимание всем! – громким голосом сказал Го-шник. – Обнаружена серьезная угроза, как вы сами уже наверно заметили, в наш город вторглись Ал. Причем это не просто толпа пиндосов, это регулярная, мать ее, АРМИЯ! Поэтому действовать мы должны сплочено. Сплочено и организовано, как чертава команда, как семья, которой мы и являемся!  На кону судьба нашего измерения. И еще кое что. Наша развед группа попала в засаду. Им нет пути назад, потому что сигнал кто то глушит. И с нашей стороны тоже. Мы должны найти и уничтожить глушилку. Этим займусь я лично, со мной пойдет… Таджей? Ксен? Я в вас не смоневался. Брин – остаешься за старшего. План такой. Наша группа ищет и уничтожает глушилку, остальные отвлекают армию АЛ, попутно задерживая их продвижение по городу.  Группой Один, как  я сказал, руковожу я, Группой Два  - Брин. Всем все ясно? Тогда выдвигаемся. 
***

Сити Хренадцать, улицы, но уже биже

 - Медвед, огни видишь?

 - Что? А, да точно! 

 - Кажется это бар… 

 - Да.. И судя по звуку там кто то дерется!  Точно, это бар! Пошли скорее! – радостно сказал Медвед – Джипиэрэсик – прыгай сюда! – Дэипиэрэс развернулся и побежал к Медведу

 - давай песик, умница!

И тут, когда до Медведа оставалось метров пять раздался хлесткий выстрел и Джипиэрэс отлетел на несколько метров в сторону и не вставал.

 - Джипиэрэс! Джипиэрэс!! О Фак, они убили его!! УБИЛИ! Ну молитесь своему Гейбу сцуки, щас я вам покажу что такое овнед  во все щели! Мочи козлов!  - и с этим криком Медвед бросился в гущу врагов, который вылазили из строения слева. 

Угрюмый оглянулся и заметил что с другово конца улицы движетсья еще человек двадцать пять и… Танк?! Не может быть! Но это действительно был танк. Что ж не хотелось так быстро помирать, но делать нечего, Медведа бросать нельзя, а он в гневе ни за что не отступит, пока не уббъет всех или не умрет сам. А при таком раскладе скорее второй.. ну и черт, с ним, бей Алов! Последнее Угрюм крикнул вслух и побежал следом за Медведом, доставая по пути свой верный калаш из чехла…

***

Сити Хренадцать, бар

 - Нечестно, нечестно! Вы жульничали!  - орал один из повстанцев. По партиям они проигрывали три- ноль, а ведь играли всего четыре. Выпито было ужи где то на десять тысяч комбайнов, а расплачиваться парням как видно было нечем.

  - Простите ребята, но вас, как ГО-ворит ГО-шник, развальцевали, причем по уши! – заявил МИхан. – Эй Гаал, налей мне еще чего нибудь, да побольше… да подороже – прибавил он и получив от бармена стакан чего то пенящегося и дымящегося поднял бокалв сторону повстанцев, мол «пью за вас, за ваш же счет».

Тут один из повстанцев не выдержал, и подбежав к стойке сломал кий об голову Михана. Но так мозгов у того особо не было, то ему это особо не повредило, и взамен он поднял повстанца за грудки и прокатив по барной стойке швырнул на бильярдной стол, где на голову несчастного приземлился кий Соника. 

 - Проигравший оплачивает! -  крикнул  Соник и прыгнул на второго повстанца, попутно сотваряя файербол.

Скоро в драку был вовлечен весь бар, причем многие были на стороне Соника и михана, так как они были АН а повстанцев никто не любил. На их головы, и головы некоторых их поддерживающих сыпались стулья, бутылки, и многое другое. Наверно не обошлось бы бз жертв, но вдруг с улицы раздалась стрельба. Те кто были поближе к окну закричали:
 - Там АЛ!

Через секунду Соник был у окна. Спустя еще мгновение он различил во мгле знакомый силуэт

 - Михан, там Медвед! И Угрюм! Им нужна помощь!

 - О черт! Открывайте двери, пришло время отвоевать свою свободу, вперед! 

И дружная толпа посетителей бара, забыв о драке ринулась в двери мочить АЛ. 

***

Сити Хренадцать, улицы возле бара

 - Медвед, нам долго не продержатся! Они все прут и прут! – крикнул Угрюм перезаряжая калаш.

Медвед достал связку гранат и кинул в сторону Ал

 - надо пробиваться к бару – крикнул он в ответ, но его слова потонули во взрыве – К бару! 

 - Но как? Кругом Алы! 

 - не знаю, что нибудь придумаем. Постой! Прикрой меня, я к тебе! 

Угрюм стрельнул по Алам из подствольника( да, тут и у калаша был пацтвольник) и выдал длинную очередь в придачу. Медвед добавил пару гранат и перекатился к Угрюму за остов какого то москвича, с тремя известными координатами вместо номера x, y, третья стерта, 666. Послышалось несколько стонов и пара Ал упала мертвыми. 

- У меня в рюкзаке есть рпг и две ракеты. Я пальну в гущу, а тыты побежишь к тому зданию, я отвлеку их.

 - А ты? 

 - Потом пальни оттуда пару раз из подствольника, и прибегу я, наградив Ал еще одной ракетой. Идет?

 - Идет, доставай. – Медвед достал рпг и поставил его на крышу москвича. 

 - Готов? Шмаляю! – И он шмальнул. Да как  шмальнул, от взрыва несколько машин взлетело на воздух, отовсюда доносился мат и ор раненых АЛ, и стоны умирающих. Угрюм тм временем не теряя времени добежал до угла следующего дома, откуда послал по врагам три подствольника, обеспечив Медведу возможность добежать до него.
 - Медвед, две новости – сообщил Уггрюм, едва Медвед подбежал к нему – Хорошая и плохая, с какой начать?

 - С хорошей.

- К нам идет подмога – он махнул рукой в сторону бара,откда на всех парах летела вооруженная толпа.

 - А плохая?

 - К Алам тоже подмога.  Тока у них она в виде штурмовиков! – и угрюм показал на три приближающиеся точки на небе.

 - Вот это действительно фаК! Особенно, если учесть, что у меня осталась только одна ракета. 

 - ога дерьмово. Но сейчас пока лучше подумаем, как прорваться к нашим.   
- А в чем проблема? 

 - А вон видишь, Ал танк выкатили, да не один, а целых три. 

- Вот фак!  Но думаю по старинке?

 - Хм, ты прав вармастер! Побежали!

 И они побежали, сквозь пули и взрывы навстречу своим, не обращая внимания на пули штурмовиков, что ворошили землю в сантиметрах слева и справа, не на снаряды танка, от которых рушились здания по обе стороны улицы. Они просто бежали вперед, к своим…

***
Сити Хренадцать, те же улицы

 - Михан! Штурмовики! – Крикнул сонник, прыгая на землю. Секунду спустя туда где он стоял вонзились несколько пуль, выпущенных висящим в воздухе штурмовиком АЛ

 - Понял тебя! Надо сбить их, но как? РПГ есть?! – заорал МИхан с другой стороны улицы

 - Откуда, трять?!! Нет, я их в карманах пачками ношу! 

- Зная твои карманы мог бы! 

 - Может и мог! Что делать будем?!

 - Фйербол пусти!

- Мощности не хватит!

 - Подстволкой?! 

 - Сдурел? МЫ тут не фильм снимаем, мать твою вортячью! – заорал Соник, крутя пальцем у виска

- Тогда… Из АР4 попали шарами!!

 - Точно, прикрой! – крикнул Соник, доставая из кармана ар4 и вставляя туда шар.

МИхан выпрыгнул на центр улицы и выстрелил подстволкой в нависший над ними вертолет. Но, как и ожидалась, броня его была слишком толстой. И вот, когда он уже поворачивался, чтобы развальцевать МИхану все что можно ракетами, в его корпус врезался  выпущенный из ар4шар. 

 - Первый пошел! – раздался радостный крик Соника. – лови второй!

С этими словами еще один шар врезался в лобовое стекло пилота. Однако, вертолет смог поглотить и его.  Пилот занес кнопку над большой кнопкой, и приготовился нажать ее, как вдруг в корпус вертолета врезалась еще одна подстволка. 

 - Защита деактивирована. – бесстрастно заявил динамик в вертолете. – Цель упущена, -  добавил он, так как Соник не теряя времени откатился за угол дома перезаряжая ар4. Через секунду он снова выскочил и с криком «Получи, лом вортячий!» засадил энергосферой прямо в бензобак истребителя. Раздался адскиц взрыв,и вертолет свалился на улицу в виде груды покореженного железа. 

 - Отлично, теперь еще два так же! – крикнул Михан, показывая рукой на небо, откуда летели еще два вертолета. 

 - Проблемка одна есть! У меня сферы кончились!
 - Что?! Что нам теперь делать, мать-перемать!?

 - Не знаю. Смотри, вон Медвед бежит! У него рпг! Отлично!

Мгновение спустя за угол прибежал Медвед, а следом за ним и Угрюм.

 -Ну как вы?  - спросил он

 - Да ничего, вы как? 

- Тоже неплохо. Я гляжу вы уже вертолеты сбиваете?  Молодцы!   - довольно сказал вармастер

 - Сбивали. Сферы кончились – поправил Соник – но я гляжу у тебя есть рпг! Так что все по прежнему отлично!

 - Рпг есть, но только второй вертолет ты собъешь, если поадешь этим рпг по башке пилоту, ракета всего одна – ответил Медвед, охладив пыл Соника

 - И что нам делать? – задал резонный вопрос Михан

 - У меня есть план.  Танк вот тот видите? Надо попробовать взять его. Его пушка способна дырировать и вертолеты и другие танки. Плюс, патроны у него бесконечные. 

 - Хм, и как мы к нему подберемся, Медвед?

 - Я прикрою вас с рпг, и попытаюсь сбить второй штурмовик. Если получиться, то одной проблемой станет меньше. Если нет, то все равно, минуты две чистого пространства я вам выделить смогу.  еЕдинственное проблемой останутся Алы и сам танк. Идет?
 - Идет, не идет, а делать нечего – мудро заметил Соник.

 - Давай на счет три. Раз. Два. Три. – тут медвед выстрелил, а остальные уже в который раз за день сорвались в смертоносный бег, от смерти к жизни.

***
Город АН, Группа Один
  - Прием это группа Один! Группа Два, это Группа Один. Мы продвигаемся к цели. Нами обнаружена брешь во фланге противника в квадрате Семнадцать. Отвлеките противника в квдрате Тридцать Четыре, чтобы дать нам время прорваться. 
 - Группа Один, это Группа Два- раздался в рации голос Брина – мы вылетаем, будем в квадрате Тридцать Четыре через пятнадцать минут. Прибыв свяжемся, отбой.
Го-шник спрятал рацию в карман и оглядел остальных. Он вместе с Таджем и Ксеном, сейчас прятался в одном из полуразрушенных строений, ожидая сигнала от Группы Два, что будет отвлекать врагов на себя, в то время как они должны прорваться сквозь окружение и обнаружить глушащее устройство, после чего уничтожить его, и приступить ко второй стадии операции, возвращению членов развед-отряд и зачистки города от Альских сил.  За окном вовсю шли бои между простыми жителями и захватчиками, вернее даже беспощадное истребление Алами остальных.  Но помочь им АН не могли, так как выдать свои позиции было подобно смерти. Необходимо было ждать. 
***

Город АН, Группа Два

Вертолет пролетел над последней более менее целой улицей, и за вис над разрушенной площадью. В одном квартале дальше начиналась линяя фронта,  который разделил весь Город напополам. Уже отсюда были видны ряды АЛ, наступабщих на эти еще неповрежденные района города.

 - Готовы? Высаживаемся! – крикнул Брин и первый соскользнул вниз по веревке. 

 Мгновение спустя рядом приземлилась Арвен, и через секунду спустился Рапид. Чуть левее производил высадку вертолет с клановцами, которыми руководил Дест.

 - Взлетай и прикрой нас! – крикнул Брин пилоту комбайну – Рапид, поведешь свой взвод в то здание, мы с Арвен и нашими солдатами займем вон то! Дест, растянитесь по улице  и стреляйте, мы прикроем с флангов!

 Рапид взяв вверенный ему взвод морпехов скрылся в указанном ему здании, которое раньше было торговым центром. Брин, Арвен и еще с десяток комбайнов заняли жилой дом напротив. Дест и другие клановцы устанавливали пулеметы и другие орудия посреди площади. 

  - Группа Один, это Группа Два, как слышно?

 - Слышу вас хорошо, доложите обстановку – ответили с той стороны голосом Го-шника.

 - Мы укрепились на позициях, ждем атаки АЛ. Повторяю, укрепились, ждем атаки. Вы готовы?

 - Да, ждем приказа.

 - Тогда начинайте, мы отвлечем их

 - понял отбой.

- Конец связи.

Брин отложил рацию в сторону, снял с плеча пулемет и расположил его напротив окна. Скоро начнется веселье. 
***

Город Ан, Группа Один

 - Группа Один, получен сигнал от Группы Два, пора действовать. Готовы парни? – спросил Го-шник у Ксена с Таджеем.
 - Конечно – ответил Тадж

 - Давно пора – прибавил Ксен.

 - тогда выходим! Побежим по улице, но стараемся не привлекать к себе внимания, пока нас сами не заметят. Потом неплохо было бы замаскироваться под Алов, и уже потом  уничтожить глушилку. Все, побежали!

Го-шник первый выскочил на улицу. В пылу драки на него никто не обратил внимания, и через несколько секунд он уже бежал через все поле боя, не обращая внимания на взрывы и пули. Один раз обернувшись, он убедился, что Таджей и Ксен все еще бегут за ним.  

 - К тому зданию бежим – сказал он в рацию, и махнул рукой в сторону полуразвалившегося двухэтажного дома, находящегося на территории Алов. Внезамно с крыши одного из домов раздался окрик:

 - Эй, стоять!  - но тут же раздался тихий выстрел из пистолета с глушителем и кричавший упал куда то вне зоны видимости.

 - Все чисто – сказал Ксен в рацию

- Отлично. Почти добежали.  – ответил Го-шник и всем телом навалился с разбегу на дверь. Та не выдержала и упала в темноту комнаты, унося с собой го-шника от вражеских взглядов. Через секунду к нему присоединились Таджей и Ксен.

 - Фух прорвались – сказал Таджей

 - Ага – ответил Го-шник, доставая рацию – Группа Два, Это Группа Один, мы прорвались, сворачивайте позиции и отступайте. Старайтесь удержать улицы до сигнала, но слишком сильно не рискуйте, понятно?

- Так точно – раздался голос Брина из рации – Удачи вам, конец связи.

- Спасибо, отбой. – сказал Го-шник и отключился. Удачи им понадобиться.
***

Город АН, Группа Два

 - Они все прут и прут! – Прокричал Дест в рацию. – Мы не сможем их долго сдерживать!

- Понял вас, но отступать пока нельзя! – спокойно ответил Брин.

- Мы сейчас все тут ляжем, мать вашу!

- Держитесь, сейчас будет поддержка. Воздух это Земля! Прикройте нас.

 - Земля, это Воздух вас понял. Прикрытие через тридцать секунд.

 - Рапид!  Со своим отрядом  прикройте Деста! Снимитесь с позиции и прикройте. Отступите внутрь магазина, и держите площадь оттуда! Пошли!

- есть! – крикнул Рапид в рацию. – Снимаемся ребятки! – обратился он к шестерым уцелевшим морпехам,  - Прикроем Деста, и обеспечим им путь в магазин. Вперед!Шекли, Григс, останетесь здесь и удержите позицию до нашего возвращения.
 - Есть, сэр!

 - Отлично, выходим! 

Мощный удар ноги, и стеклянные двери распахнулись, выпустив отряд на улицу. Там дела обстояли довольно плохо. Клановцы, окопавшись за разбитыми машинами, заборами, и  поваленными деревьями, пытались отстреливаться от перевших АЛ. Пока те шли без техники и авиации это было не так сложно, но вскоре на крышах домов, окружавших площадь показались ракетометчики, и это оказалось намного сложнее. Однако в этот момент два прилетевших вертолета обрушили на крыши домов свинцовый дождь, и ракетометчиков заметно поубавилось, однако одна ракета все таки успела попасть в хвост Одного из вертолетов. 
 - Земля, это Воздух Два, мы падаем! 

 - Сколько людей на борту? 

 - Трое, пилот, стрелок и штурман.  О черт, мы падаем на Альскую территоирю!  О фак, спсите нас! Спаси… - тут из рации раздался крик и пошли помехи.

 - Черт, они упали к Алам- заорал Рапид в трубку. 

 - Я слышал – отозвался Брин.  – группа Один прорвалась, мы отступаем. Рапид, бери людей и отправляйся выручать Воздух Два. Дест, отводи людей, мы прикроем- в эту секунду три ракеты вылетели из окон здания, где находился отряд Брина в сторону дмов, на которых засели Ал – отступайте немедленно. БТР видите? Все внутрь! Рапид, посылаю тебе координаты аварийного маячка Воздуха Два. Пока светятся все тир сигнала, значит живы все. Найдите и спасите их. Отбой.
  - Ну как всегда…  - заметил Рапид, и подал сигнал своим выдвигаться.
***
Город АН, Группа Один

 - Итак. Недалеко отсюда, судя по фотографиям со спутника, есть небольшой штаб АЛ. Там я надеюсь мы найдем информацию о глушилке.  Если ничего не найдем придется брать языка. Но как бы там ни было, до штаба АЛ полкилометра к востоку, если по прямой. Нам придется обойти по улицам лишние триста метров.  Пойдем через дома и дворы вот до сюда – Го-шник указал рукой в место на карте, которую начертил палкой на пыльном полу одного из домов, в котором они сейчас сидели.   – Потом вот здесь перейдем на другую сторону, и пойдем через дворы вот до сюда. Здесь, за домом и находится их пункт. Постараемся пройти незамеченными, если заметят, разрешаю стрелять, но потихоньку, не привлекая внимания. Вопросы есть?
 - Нет – ответил за двоих Ксен

 - Тогда пошли. Осторожно. 

Они вышли через заднюю дверь и короткими перебежками добрались до другой стороны двора. Первым шел Го-шник, прикрывал отряд КСен, в середине был Таджей.  

В доме было пусто, если не считать зомби тихо стонущего внизу. По всей видимости он прятался от Алов.  Го-шник пошел по коридору, и жестом приказал остальным медленно двигаться за ним. Так, одна за другой проверяя комнаты на предмет Альщины .  Вскоре они дошли до пролома в стене, напротив которого стояло другое здание с точно таким же проломом. Го-шник осторожно вошел внутрь. Все еще никого. Очень странно. Еще несколько домов вокруг не было ни души, что только радовало Го-шника. Но вскоре, в одном из домов на краю площади они наткнулись на первый пост. 

 - глушители у всех? Отлично. Я разглядел троих – сообщил Ксен.  – лицом к нам только один, его надо убрать сразу. Правого тоже, он я рядом с терминалом, может вызвать сос. Левого берем живым, так?

 - Так – подтвердил Го-шник. – возьми правого на прицел. Таджей – дальнего. Я займусь языком.  
Через секунду были на позициях. Го-шник кивнул и ттри приглушенных выстрела слились в один. Двое  солдат рухнули с прострелянными противогазамИ, еще один был ранен в ногу. Еще две пули и поражены обе руки. 

 - Великолепно – сказал Го-шник.  – Теперь надо снять противогаз. Так, вот тут… тт… О черт, что это?! 

Там где полагалось быть голове был голова чего то нечеловеческого. Бывшего человеческого, но не сейчас. Голова, определенно мужчины, была покрыта струпьями и язвами, коша была какой то серо-зеленой, зубы желтыми. 

- Боже, что это? – воскликнул Го-шник.

 - Кажется я знаю – сказал Таджей – но это абсурд бред. Не могли в нашем мире появиться зомби-аликсолюбители из Лефт 4 Дед!

***

Сити Хренадцать, улицы

Ракета ушедшая было в небо, внезапно круто повернула и вонзилась в оголенную «спину» штурмовика. Он покачнулся в воздухе и рухнул на один из окрестных домов.  «Отличненько» - подумал Медвед – «Теперь очередь за вами ребята!».

Угрюмый увернулся от летящего в него снаряда танка и запрыгнул на крышу. Мгновение спустя рядом оказался Соник, еще через секунду Михан. 

 - Как ее открыть? – крикнул Угрюм указывая на крышку люка

 - сейчас  - ответил Соник, направляя на крышку струю пламени. Метал начал плавится – как только она обвалится запрыгивайте внутрь, о никаких гранат. 

- мы там друг друга убьем – крикнул сквозь грохот взрывов Угрюм

 - Давай я один лучше! Справлюсь! – прокричал МИхан, доставая штык-нож.

 - ладно! Сейчас.. Сейчас! 

Крышка люка упала вниз и мгновение спустя за ней последовал МИхан. С минуты были слышны лишь взрывы, а затем на поверхности показалось довольное лицо Михана. 

- Чисто, залазьте – сказал он, и Соинк с Угрюмым прыгнули внутрь.

 - Михан за штурвал, я на пушку, Соник прикрой от пулемета. 

 - Окей  - отозвались Михан с Соником. 

Через мгновение танк уже выезжал на позицию. Соник во всю отстреливал особо рьяных Ал из пулимета, а Угрюмый наводил пушку на ничего не подозревающий штурмовик, крошащий соседние дома. 

- Я готов – крикнул он

 - Огонь – отозвался Михан, но его голос потонул в грохоте выстрела. Пушку сильно отбросило отдачей, и если б не специальное устройство, защищающие стрелка, Угрюмый несмоненно был бы мертв.  Однако вместо Угрюма упал штурмовик, аккурат на другой танк Алов. 
 - Nice shot!  - воскликнул Михан

 - Стараюсь. Ну что, поовним своАЛчей?

 - Да!  - хором отозвались Соник и Михан. И начался бой, на этот раз с явным перевесом в сторону АН.

Глава 3
Зомби.
Город АН, Группа Один

 - Не может быть – Го-шник был в шоке – Как они пробрались сюда, к нам?!

- Не знаю… -странно все это. Похоже это их Ал используют вместо солдат. Тото они и воюют так удачно теперь, ведь у  зомби из лефт4дед все равно мозгов больше, чем у Алов. Да и количеством их побольше- заметил Ксен.

- Ты прав. Похоже языка взять нам не удастся. Ладно, прорываемся к командному пункту АЛ. Там должна быть информация. 

 - Пошли -  согласился Таджей 
 - Перебегаем быстро, по возможности незамеченными! 

- Есть.

- Вперед.

***
Город АН, команда Рапида

Среди разрушенных строений и взорванных машин было довольно просто оставаться незамеченными. Через десять минут группа Рапида была уже на месте падения вертолета. Благодаря своей мобильности они успели раньше Алов, но нельзя было терять ни минуты. Очень скоро должны были прибыть и АЛ, наверняка заинтересовавшиеся падением одного из вертолетов. И действительно, не прошло и минуты, как с другого конца разушеной улицы появился передовой отряд Алов. 

 - На позиции – тихо сказал Рапид в рацию Возможно удастся напасть незамеченными, из засады.

Но секунду спустя откуда то из вертолета раздались пистолетные выстрелы и один из пятерых Ал упал, зажимая рану в животе

 - На, получите сволочи! – прокричал чей то голос, и Рапид узнал в нем голо одного из пилотов. 

- Огонь – приказал он.

Несколько коротки очередей слились в одну, и через мгновение еще два Ала лежали на земле. Еще двое смогли отскочить и спрятатся за перевернутой мушиной.

 - Ловите, уроды– прошипел рапид, выдергивая чеку из гранаты.  Через секунду раздался взрыв и оба Ала вылетели из своего укрытия в виде трупов

- В вертолет – скомандовал Рапид

В вертолете обнаружился зажатый в кресле пилот с пистолетом в руке. Он посмотрел на Рапида и перевел взгляд на свою ногу, прижатую помятым корпусом вертолета. Второй пилот был проткнут насквозь длинным штырем, выпирающем из земли. Стрелок лежал без сознания возле пулимета.

Один из двух медиков из отряда Рапида тот час направился к нему. Потрогав шею и выждав несколько секунд он сообщил ничего не выражающим голосом 

- Мертв.

  - Черт – ответил Рапид, - ладно, давайте вытащим пилота. Джонсон возьми кого нибудь и сооруди носилки, вы двое помогите мне. – с этими словами рапид принялся отодвигать одну из железяк, которые сдавили ногу пилота. Наконец, спустя минут десять дело было сделано. К этому времени вернулся Джонсон с другим морпехом и самодельными носилками. 

 - ВЫ двое понесете его, остальные прикроют. Пошли.

Они беспрепятственно вышли из вертолета и пошли обратно тем же путем, каким и пришли сюда. Но едва они достигли площади, где полчаса назад разворачивались бои, как увидели, что она занята Алами. Те тоже заметили отряд Рапида. Через секунду началась стрельба, благо Рапид, заметив замешательство Алов успел увести свой отряд в тот же торговый центр, где отражал их атаку недавно.  

 - База, это Рапид! Запрашиваем поддержку воздуха, прием.

 - Рапид, это База, члены экипажа у вас? 

 - Только пилот, остальные погибли при падении. Мы зажаты в торговом центре на той же площади, окружены значительно превосходящими силами противника. Требуем эвакуации.

 - Рапид, вас поняли. Воздух Один заправляется, и вылетает через пятнадцать минут. Через двадцать минут будет у вас. 

 - Двадцать минут?!  Мать вашу, да нас же тут поимеют всем чем можно! 

- Простите, но нет другого выхода. 

- Вас поняли, ждем

 - Держитесь парни, отбой.

«Черт – подумал Рапид, вешая рацию на пояс – вот попали то»

-Занять оборону! Через двадцать минут нас уже здесь не будет, держитесь – добавил он вслух. 

 ***
Город АН, Группа Один.

Они бежали уже минут пять через всю площадь, сквозь развороченные ямы, обломки заборов, упавших столбов и зданий, разбитый взрывами гранат и налетами штурмовико и бомбардировщиков. Бежали, надеясь на чудо и удачу. Времени ждать, и ползти не было, на кону была каждая секунда.  И чудо произошло, в течение вот уже пятой минуты их так и не заметили.  И вот впереди показалась стена, в которой раньше находился КПП ГО Города. 

- Нам туда – шепнул Го-шник в рацию – быстрее!

Однако в этот момент раздался крик, и выстрел. Го-шник обернулся, и увидел как падает сраженный пулей Таджей. Поворот головы направо и он видит убийцу, притаившегося на крыше одного из домов. М5 падает в руки и мгновенно Ала разносит короткая, но меткая очередь. Го-шник побежал к лежащему на зеле Таджу. На удивление и радость Го-шника он был еще жив. 

- Ты как? –просил Ксен, нагнувшийся над Таджеем.    

- Нормально, пуля попала в плечо. 

 - Идти можешь? – спросил запыхавшийся Го-шник

- Могу – с этими словами Таджей морщась поднялся на ноги.  – только стрелять не могу, черт.

 - Неважно, бегом на КПП, пока к Алам не прибыли подкрепления. Ксен, помоги Таджею, и прикрой с тыла, я зачищу, вперед.

Они снова побежали. Меньше, чем через минуту они были у дверей. Удар ноги, и в открывшуюся дверь летит граната Го-шника. Раздались два коротких вскрика, и звук падающих тел. Мгновение спустя короткая очередь добила выжившего Ала. Го-шник не теряя времени подбежал к терминалу и стал рыться в нем в поисках информации. В этот момент в комнату ввалились Ксен с Таджеем.  

 - Ксен пали окна, Таджей, дверь на прицел. Я сейчас… так, ерунда, ерунда…  Ога! Нашел! Глушилка находится в соседнем квадрате, но там очень много сил Алов. Нужно вызывать десант. Так, а тут еще интереснее. Судя по всему зомби попали сюда неслучайно. Из написанного здесь можно сделать вывод что кто то из ВАлв запустил их к нам. Но почему?  Неясно. Тут написано, что в зомби встроена система самоликвидации, их планировали устранить после выполнения операции. Но она находится в Сити Хренадцать, черт.  Надо связаться с десантной группой, они должны будут  добраться до установки и ликвидировать зомби. Установка находится в местном штабе Го. Бог мой, под самым носом, как они не заметили? Хотя… Нет, это абсурд, Сити Хренадцать не пошел бы на это. Черт, тут написано что и Джи-Мороз тоже там. 
 - Надо вызывать помощь, одни мы туда не пробъемся – сказал Ксен, заглядывая Го-шнику через плечо. 

 - Сейчас. – Го-шник достал рацию – База, это Группа Один, прием, как слышно7

 - База на связи. У вас помехи.

- Черт, что делать? Сигнал не ловит, мы слишком близко от глушилки.

 - Погоди – сказал Ксен, и забрав рацию из рук Го-шника полез куда то под терминал.  – Вот так. Говори в микрофон, я подключил нас к Алской линии связи, но они нас слышать не будут.

 - Отлично. База, это Отряд Один, как слышно?

- Вот, сейчас нормально. Это База. 

 -Мы нашли глушилку. Она в квадрате Тридцать Три. Необходима помощь. 

  - Отряд Один, мы ничем не можем помочь, транспорт  занят. 

 - База, это Рапид.  – внезапно на канал вышел Шепард – Отставить транспорт, задача Отряда Один в первую очередь. 

 - Вас понял, Отряд один, высылаем вертолет с группой десантников. Рапид, держитесь.  Отряд один, доложите обстановку, что вам удалось узнать?

Го-шник вкратце пересказал Брину, все что нашел в терминале Алов. 

 - Все ясно. Найдите и уничтожьте глушилку, и выйдете на связьс десантной группой.  Рапид, мы выходим вам на помощь в виде пехоты. Держитесь. 
- Вас понял, отбой – Рапид отключился.

 - Ждем вас, отбой – Го-шник  тоже отключился. – Скоро вышлют вертолет. Держитесь! Ксен, умеешь перевязывать раны?

 - Ну да, немного.

 - Перевяжи Таджею. Таджей, останешься в вертолете.

- Какого?! Я тоже хочу воевать с чертовыми Алами!

 - С твоей рукой? Нет в следующий раз.

 - ладно, тогда я сяду на позицию стрелка.

 - Идет.

- Парни, Алосятиной пахнет – заметил Ксен, глядя в окно.

 - Точно. На позиции! – крикнул Го-шник, снимая М5 с предохранителя. – так, что у нас тут с музыкой? Попса какая то. Хорошо, что я флешку взял. Итак, Iron Maiden, The Trooper, GO! 

Глава 4
Долгий день
Город АН, группа Рапида. 

 - Джонсон разворачивай пулемет напротив дверей!  Шекли, турель туда! Григгс, возле раненого, кройте окна. Готовы? Удерживать позиции до тех пор, пока это станет невозможным, или не будет соответствующего приказа.  Так, ждем парни.
Однако ждать пришлось недолго. Едва Рапид закончил отдавать приказы, как на улице показались несколько Ал. Громыхнул выстрел из снайперки, и один из Алов свалился с прострелянной головой. 

- Отлично. Заставь их невысовываться, Френк! – крикнул Рапид одному из морпехов

- Есть.

 - это задержит их. Парни, нам надо ждать, пока не подойдет пехота. 

 -А что с вертолетом? – спросил пилот

 - Вертолет улетел в поддержку той группе, что уничтожает глушилку. Сейчас это первоочередная задача. 

- Вот черт! Ну ладно, нам больше Алов достанется! – заметил Шекли

 - правильно мыслишь солдат! – улыбнулся Рапид.  – Ну все, прекратить разговоры – они идут!  

***

Сити Хренадцать, десантная Группа

 - Итак, что мы имеем. – подвел итог Медвед после боя. – три сбитых штурмовика, два разбитых танка, и один захваченный. Вот только танк нам ни к чему. Оставим жителям. Самим предлагаю выдвигаться в сторону бывшего штаба ГО. Согласны?
 - Я за – ответил Михан

- Я тоже – добавил Соник

 - И я. только сначала надо связаться с Базой. – сказал Угрюм

 - Угрюмый прав. Попробуй.

Угрюм развернул переносную рацию, и поптытался поймать волну. Через десять минут он повернулся к остальным.

 - нет сигнала… Не знаю почему. Что то глушит сигнал. – обескуражено произнес Угрюм 

 - Хм, это плохо. Придется действовать на свой страх и риск.

 - Да нет Медвед, это малая из наших проблем. Если сигнал не появится мы не сможем вернутсья! 

 - О черт! – воскликнул Михан. – что надо сделать, чтобы вернуть сигнал? 

- МЫ ничего не можем. Сигнал глушится с той стороны. 

 - ладно. Если будем сидеть и ждать это проблемы не решит. Пойдем проведаем центр Го,  мб там будет информация. – проявил свой истинно стальной характер Медвед. 

 - Да ты прав, пошли – прибавил Соник.  - Там и разберемся что случилось. 
До штаба ГО они добрались где то за час. Во всем городе вновь вспыхнула, война, при чем на этот раз жители Сити Хренадцать вели ее более успешно. За одним захваченным танком последовали другие.  Алы просто не могли устоять перед натиском противников, тем более что теперь у многих из них были плакаты «С днем рождения DEATH-ALYX!!!», «СЛАВА АН» (слава TAJ© Арвен, примечание Таджея), и тому подобное. Необходимость побухать на днюху движения Аликсоненавистников тянула всех за собой на укрепления АЛ. Под этим общим гамом и шумомСонику, Медведу, Угрюму и Михану не составило особого труда пробиться к штабу ГО Сити Хренадцать. Правда здесь волна освбодительского движения еще не прошла, поэтому действовать приходилось осторожно. 
 На входе стояло двое АЛ, еще трое было на башне слева, и несколько с гранатометами на крыше. За стеклянными дверями виднелись силуэты еще множества Аликсолюбителей.

 - Что нам делать? – спросил Угрюм

- ..Как нам быть? Что нам делать – будем пить!  - процитировал Михан Наива.

- Кстати, это идея! – воскликнул Соник – думаю стоит начать, тем более что пьяного как говориться сам черт не остановит.

 - Ну вы знаете, я же машина…

- Кончай свою песню, Медведь! Ну машина ты и что? Водки чтолль от этого пить не можешь? А ну ка! – с этими словами Соник налил в кружку весь поллитровый пузыри чистой русской.

Чуть позже он дал остальным по такому же стаканчику. 

- ну, вместе, залпом и до дна! – сказал Угрюмый

- За АН! – предложил тост Михан

 - За АН! – сказал Соник, осушая свой бокал

- ЗА АН!! – поддержал Угрюмый, выпивая свой
За АликсоНенавистников мать вашу!!! – проорал Медвед, выпивая водку и достовая автомат – В атаку! 
И все они в раз выскочили из укрытия и побежали к дверям. Два выстрела в небо из пистоелта Угрюма, и оба охранника падают мертвыми. Пустивший  себе под ноги файербол Соник сбивает башню с еще тремя АЛами. Медвед выпускает пару пуль по дверям, но те превартившись в ракеты(йебо Медвед достал гранатомет) пробивают двери и взрывают к чертям всех АЛ за ними.

 - Ура!  За ДДГ! ЗА Брина! За Го-шника, за всех остальных, в атаку!!!! – и они побежали сея на своем пути смерть и разрушение Алам, которые попадались им на дороге. 

***

Город АН, Группа Рапида

- Рапид, гранату! 

 - Держи – звук выдергиваемой чеки, взрыв и несколько падающих тел.

 - Прикрой меня, я к Шекли! 

- Сейчас – длинная очередь, подствольник и обратно в укрытие – ты как? – молчание- Григс? – в ответ снова лишь молчание. Рапид высовывается из за стены, и мгновенно пули едва не сносят ему голову, но он успевает заметить истекающего кровью Григса. Недалеко от него лежащий на спине пилот в ярости отстреливает бегущих к ним Алов, не давая им сделать контрольный выстрел в Григса. 

 - Шекли, оттащи раненого сюда! Джонсон прикрой!  - Рапид выскочил из за угла и выстрелил оставшимися двумя подствольниками в толпу АЛ за окном, тем самым ослабив их натиск и дав возможность Шекли выполнить приказ. Тем временем Джонсон длинной очередью косил посмевших высунуться АЛ на улице.

 - А что с Григсом, командир? – спросил оттащивший пилота Шекли
 - Проверь пульс! – ответил Рапид перезаряжаясь. – мы прикроем! Джонсон стреляй! 

Джонсон снова начал поливать свинцом залегших АЛ. Шекли выскочил из за угла и добежал до Григса 

- Рапид, он жив! 

- Оттаскивай его! Джонсон не прекращай стрелять! Джонсон! Джонсон!!! – Рапид оглянулся на пулемет и увидел как мертвецки бледный Джонсон поворачивается к нему

- Рапид, лента кончилась…

 - Проклятье, сколько времени на перезарядку?

 - Не меньше двух минут.

- Вот черт. Ну что встал, действуй!!! 

Тем временем АЛ, воспользовавшись этой заминкой в рядах обороняющихся, вылезли из укрытий и дружной толпой побежали на штурм, одновременно паля по зданию, дверям и окнам из всех стволов. Одна пуля угодила в Григса, которого пытался оттащить Шекли. Тот начал дергаться, но через пару секунд затих.

 - Григс.. Григс… Нет не может быть! МЫ же с тобой с самого Эпизода второго вместе! Мы вместе в морпехи пошли, где Рапид из нас людей сделал, а не повстанцев укурышей. Нет, Григс… ГРИГС!!! ПОРВУ СВОЛОЧИ, ВСЕХ НА ЛОМ НАТЯНУ!!!  СДОХНИТЕ!!!

 -Нет! Отставить, Шекли, не надо! – пытался остановить морпеха Рапид – СТОЙ!! 

Но было поздно, Шекли уже выскочил, паля во все стороны из двух стволов, и сыпя направо и налево подствольниками и гранатами.

 - Ну что встали, прикройте его! Но никому не выходить из здания! Джонсон не спи, перезаряжай!!! – проорал Рапид на ухо Джонсона, засмотревшегося на Шекли.

 Шекли метался по площади словно дьявол во плоти, расстреливая всех кого видел. Но тут, один из М5 жалобно звякнули выплюнув последний патрон затих. Секунду спустя затих и второй. Шекли отбросив железяки выхватил пистолет и восемнадцать раз спусти курок. Ал вокруг него расступились, несколько упали мертвыми, что дало Шекли время перезарядить пистолет. Он снова спустил курок восемнадцать раз, но Ал были уже слишком быстро. Очевидно они хотели взять его живым, чтобы пытать, а может и выведать у него информацию. 

 - ну нет сволочи – сказал Шекли сквозь зубы доставая гранату и выдергивая чеку – А как вам это?! – заорал они прыгнул вместе с гранатой в толпу Ал.     

Рапид, Джонсон, пилот, Френк, все замерли и смотрели чем кончится выходка Шекли. Мгновение спустя их лица осветил взрыв гранаты. 

 - Черт, - сказал Рапид снимая берет – Хороший парень был, после того как у нас поучился. Жаль. Достойный конец. Ну что встали? Работайте, они недолго будут в замешательстве. И действительно, несмотря на то что Шекли унес собой человек сорок, если считать всех вместе, остальные АЛ были еще живы и хотели о мести. Но геройский и безумный поступок Шекли помог группе Рапида, Джонсон успел перезарядить пулемет, а остальные разойтись по позициям. Смерть Шекли и Григса произвела на всех тяжелое впечатление, но все жаждали мести, поэтому стреляли необыкновенно точно и приказы выполняли быстрее.  Благодаря этому все новые и новые атаки Ал разбивались об надежную оборону Анов. Но патроны тоже кончались с ужасающей быстротой. Джонсон расходовал уже третью ленту из пяти, а у Фрэнка давно кончились патроны к снайперке и  он как все расстреливал врагов из М5. В турели тоже уже кончились патроны, ее место занял Райан, который и остался там навсегда.  Брайан держал позицию возле входа на лестницу, что бы если что прикрыть отход на второй этаж. Рапид все чаще начинал думать, что скоро придется отходить. Вот только как нести пилота? Не бросать же его здесь. Мурашки по коже, когда представишь себе что могут сделать с ним взбешенные Алы. Никто не выдержит игры в ХЛ с аликснудмод. Но прочь мрачные мысли, пока мы еще держимся. Тем не менее Рапид распорядился перенести пилота поближе ко входу на лестницу, чтобы если что они смогли уйти быстрее. Ну а пока остается лишь ждать и надеяться, что подкрепление скоро будет. 
***

Город АН, Группа Один.

 - Брин, это Го-шник, долго еще? – отбросив всякие формальности орал Го-шник в рацию. Они уже битый час отстреливались от чертовых Ал, все прущих и прущих.

 - Проснись и пой дорогуша, мы уже над вами! Спускаем трос, выходите, пристегивайтесь и мы поднимаем.

- Отлично. Хотя стой, не отлично, у Таджея ранена рука, он не сможет поднятся по тросу.

 - Вот черт. Простите парни, но выхода нет, спускатся опасно, нас могут сбить. Времени нет. Я не знаю что делать. 

- Парни! Го-шник! Я смогу. Смогу поднятся. Если что оставите меня, ваша цель главная.

- Уверен? Ну хорошо, пошли! Брин, мы сейчас будем.

Они выбежали на улицу, где вовсю стреляли АЛ по вертолету. К несчастью для них – выстрелы из пистолета для вертолета, что укус комара для слона, а взять пушку получше как видно никто не догадался. 

- Не слишком радуйся, Го-шник.  Скоро здесь будут ракетометчики, а эти переключаться на вас. – обрадовал Брин – так что живее!

 - Вот черт! Ладно, Ксен лезь первый, Тадж за ним. Хотя нет. Давай сделаем так, я залезу, ты зацепишься одной рукой за меня, а я буду придерживать тебя. Идет?

 - Ладно.

 - вот так. Брин. Поднимайте нас.

С этими словами трос начал медленно подниматься. Но тут на крышах показались ракетометчики. 

 - Черт! – раздался в рации голос пилота. – надо улетать! Но есть опасность, что вы сорветесь!

 - Лети! Это приказ, выбора нет.

Вертолет стал набирать высоту, и Таджей лишь сильнее вцепился в Го-шника. Вслед им пустили ракету. Пилот заложил лихой вираж, и смог сбить ракету, но трос стало раскачивать с амплитудой метров в десять. 

 - не делай так больше! – проорал в рацию Го-шник. 

 - Прости! Куда лететь? 

 - Вот сюда – раздался голос Брина, очевидно о показал пилоту место на карте. 

- Понял вас. Будем на месте через пять минут. Держитесь парни.   – и вертолет снова ушел к крутой вираж.

Через пять минут они были на месте. Посреди площади стояло устройство метров пять в высоту с куполом, как у спутниковой антенны.  Вокруг сновали АЛ, рядом с устройством было несколько переносных пулеметов, а вдалеке виднелся БТР.  

 - Высаживай нас. Сбивай БТР ракетами и лети на помощь Рапиду.  – сказал Брин.

 - Вас понял, садимся.

Едва ноги Го-шника коснулись земли, как он отцепился от троса и они с Таджеем отбежали в сторону. Через пару секунд сел вертолет, и из него выскочил Брин и несколько элитных комбайнов.  Пилот показал два больших пальца и начал взлетать. Поднявшись метров на десять он послал две ракеты в БТр и третью к ближайшему пулемету.  Через секунду и БТРи пулемет взлетели на воздух, как и несколько АЛ, что были рядом. 

  - Брин, заходи слева, мы пойдем справа. Отключите защиту и закидайте внутренности глушилки гранатами. После чего связываемся с десантной группой и передаем им указания. Пошли!
Брин и шестеро комбайнов пошли в открытую слева, взяв на себя огонь АЛ. Спустя минту один комбайн лежал мертвый, но остальные взяли позицию перед входом в одно из зданий, окружавших площадь. Естественно все Ал сразу начали стрелять туда, не позаботившись о том, чтобы прикрыть тыл. Как нельзя кстати было и то, что в спину им глядел оставленный без присмотра пулимет. 

- Пркройте меня – сказал Таджей и побежал к пулимету. Услышав шаги, пара Ал обернулись, но тут же были убиты меткими выстрелами Го-шника и Ксена. Таджей добежал до пулимета и стал всаживать патрон за патроном  в спины тупых Ал, оставивших пулемет без присмотра. Через пару минут все враги были мертвы. Го-шник уже взламывал систему защиты, а Ксен готовилс к сеансу связи, путем установки Скайпа на терминал АЛ. К ним подбежал Брин с четырьмя уцелевшими комбайнами.
 - Ну как? – спроси лон

 - Почти готово… Сейчас!

Стены глушилки открылись, обнаружив большой желоб, внутри которого было множество провод, микросхем и другой электроники.  

 - Гранаты  - прокричал Го-шник, и закинул свою связку. То же сделали и другие АН – теперь бежим!

 Едва они отбежали на приличное расстояние, как глушилка взлетела на воздух, сопроводив красивое  зрелище  шумом невероятной мощи.
 - Ура! – крикнули комбайны и Таджей

- Ксен, что у тебя? 

- готово! Новый профиль создать, или через старый зайдем?

 - через старый, на новый времени нет.

 - Окей. Готово!

- Звони

***

Сити Хренадцать, Десантная группа

 - Парни, у меня скайп звонит –с недоуменным видом сказал Угрюмый

 - Скайп? Ты же сказал сигнал глушится! – спросил Медвед

 - так он и глушился!

 - Ладно, забейте, отвечай Угрюм. – сказал Соник.

- Ок. Прием, это Угрюмый, назовитесь.

 - Это Го-шник. Парни, мы уничтожили глушилку, очередь за вами.  В местном штабе го, в сити Хренадцать, есть терминал, откуда идет управление всеми войсками Ал, которые надели являются зомби из л4д2.

- Зомби? Тото Ал поумнели – фыркнул Медведь

- да. Оттуда можно отключить их системы жизнеобеспечения, проще говоря уничтожить их всех. Так же где то там есть телепорт, через который вы вернетесь обратно.  Плюс, в камерах Мидит Джи-Мороз, его тоже надо освободить. Но будьте осторожны, где то там скрывается и тот, кто все это начал.  Найдете –ликвидируйте. Не найдете – черт с ним, займемся после нового года. Ну, удачи!

 - Вас поняли. Сейчас все сделаем, конец связи.  – и угрюм выключил скайп.

- Все все поняли? – спросил Соник – действуем!

 - Судя по плану, главное отделение ГО там наверху. Туда ведет лифт, что тут за углом – сказал Михан, ковырявшийся в одном из компьютеров
 - отлично, пошлите. Хотя стой, а где камера джи мороза?

- Сейчас. Ога, камера в подвале, а телепорт возле главного терминала, за дверью.

- Хорошо. Тогда вы с Соником  идите наверх, и займитесь зомби и телепотом, а мы освободим джи-мороза и поднимемся к вам.

 - хорошо, удачи. 

 - Встретимся через час наверху.

Медвед и Угрюмый свернули на лестницу в подвал, а МИхан и Соник прошли вперед к лифту. Они вызвали его и стали ждать.

 - не нравиться мне здесь – заметил Соник. – как то все мрачно и таинственно

 - Да ладно тебе, все равно все к развязке тянется.

 - Почему? 

- Потому что на Д-А выкладывать пора

 - Ааа. Ну надеюсь, эта развязка будет положительной для нас.

 - Я уверен что так и будет. Когда это мы кому нибудь проигрывали?
 - Ха, да никогда.
 - Вот и я про что! – воскликнул Михан – А теперь поехали наверх и покажем всем кто за этим стоит, чем конаются попытки помешать нам праздновать!

***

Сити Хрендцать, подвал штаба ГО.

 Подвал был в виде сырых и длинных коридорорв, с рядом камер с решетками по обеим сторонам.  Где то вдали прохаживался Ал охранник, мгновенно убитый выстрелом Медведа. 

 - Отлично. А вон и Джи-Мороз! Хэй это мы! – сказал Угрюм

 - О, АН! Я уж думал, что ссссдохну в этой камере. Сссспасссибо!

 - Ты думал мы тебя бросим? Да черта-с-два!  - с этими словами Медвед выломал решетку. – Все давай, ты свободен!

 -Спассибо! Куда  теперь? 

- наверх, будем уходить через телепорт. Пошли

***

Город Ан, группа Рапида

 - Вот черт, им нет конца! – проорал Фрэнк от ближайшего окна

 - Отступаем на второй этаж

 - Черт, не получится! Они заняли его! – Проорал Брайан

 - Что ж, тогда нам остается только продать себя подороже. Брайан, держи лестницу на прицеле. Фрэнк и Джонсон окна. Мы поможем где надо. – рапид стоял возле пилота и перезаряжал автомат.  

  - Рапид! – раздался крик Джонсона – патроны кончились! 

-  Окей, плюнь на пулемет, давай сюда. Фрэнк тоже. Выбиваем второй этаж! Вперед

Но далеко идти не пришлось, со второго этажа уже сбегало пара десятков АЛ.  Но Брайанне растерялся и выпустил в них подстволку. 

- отлично!

 - Рапид, сзади! – раздался крик Фрэнка

Рапид обернулся и увидел как две сотни Алов уже лишь в десятке метров от магазина.

 - Патронов не жалеть!..

***

Сити Хренадцать, верх штаба ГО. 

Лифт подъехал к последнему этажу. В помещение было десятка три АЛ.

 - Нам их всех не перебить. Предлагаю так. Я отвлекаю их на себя, а ты прорываешься к терминалу и уничтожаешь их всех. – предложил Михан

- Идет. Поехали! 

Двери лифта открылись и Михан выпрыгнул в центр  комнаты, одновременно выпуская подствольник и начиная палить во все живое. Соник быстро пробежал по стенке за спины АЛ, попутно убив парочку и достиг терминала. 

 - Соник быстрее! 

Соник обернулся и увидел, как Михан откидывает разрядившийся автомат и достает магнум.  

-  черт, черт.. две кнопки, красная и синяя. Тут две кнопки! Красная и Синяя! Какую нажать?
 - зеленую трять!
 - Ладно, - и Соник со всей силой надавил на обе кнопки.

***

Город Ан, группа Рапида.

 Мелькнула вспышка и Рапид открыл глаза. Он еще здесь и другие тоже. Они еще живы. Но что произошло? Что это за вспышка? Все Ал лежали мертвые

 - Рапид, Это Брин, ты тут?  

 - да, да, что случилось? 

-  Все кончилось, парни справились , АЛ уничтожены, как и всегда. Мы высылаем вам вертолет.  По невфакеным обстоятельствам за этот миг прошли все семь дней! И ты знаешь какой сегодня день? 

 - Днюха сайта? 

 - Так точно, мать твою! Мы все уже в цитадели, ждем тебя и парней. Вертолет уже должен прилететь. И еще. Раз вы в магазине, до захватите кА бухла! А то у нас не капли.

  - Хорошо. Отбой
Все кончилось. Наконец то.

Эпилог
 Сити Хренадцать, штаб ГО

 Медвед, Угрюмый и Джи-Мороз вышли из лифта и увидели сонника и Михана. Один стоял посреди комнаты с дымщимся магнумом, другой без сил сидел у терминала.

 - что произошло? Вы в порядке? – спросил Угрюм

- Да! Мы сделали это! – сказал Соник и поднял голову. На его лице была улыбка

- Отлично!  - сказал Медведь. – А теперь давайте сматываться отсюда. Судя по всему телепорт за этой дверью. Пошлите. 

 - Они открыли дверь и время замедлилось. Прямо перед ними стоял Джи мен с каким то зверским выражением лица. 

 - ну вот и вссссе. Ваша исссстория кончилассссь, госсспода. Даже несмотря на то, что вы смогли уничтожить моих зомби, мои покровители все равно найдут способ убрать вас с пути.  Да, с огромным удовольствием хочу сообщить, что валв  забили на эпизод 3 и выпустят Лефт 4 Дед 3. Вы огорчены? А я нисколько. Более того, в честь вашей маленькой победы я убью вас всех. Всех до единого. А потом мы снова повторим операцию, и после того как все АН будут уничтожены мы выпустим л4д3. Ну а теперь прощайте.

 Никто не мог пошевелиться, оставалось лишь наблюдать как Джи мен открывает чемодан  и достает оттуда магнум, который Администратор Д-А метко окрестил в одном из своих рассказов Зениткой. Но вдруг случилось что то еще более непонятное.
 Прямо из воздуха появился другой Джи мен, чем то похожий на Михана. 

 - Простите. Но по невфакеным сюжетным обстоятельством главные персонажи не могут просто так сдохнуть от руки какого то мелкого прислужника Гейба, или просто автора идеи л4д. Прощайте – и с этими словами второй джимен выпустил в первого очередь из ар2, которая внезапно появилась у него в руках. Еще черз секунду они оба исчезли, и время вновь пошло как обычно.

 - Что это было? – спросил Медвед

 - Не знаю – ответил Михан.

 - Ладно, пора домой. Поехали!
Они запустили телепорт, и через пару минут оказались дома, в родной цитадели, в самый разгар массового бухача. Куда и отправляется сейчас автор!

