Туннель был слишком узок, чтобы по нему можно было пройти как либо – только по-пластунски. При первом взгляде внутрь мне быстро расхотелось туда лезть. Да и короб старой вытяжной вентиляции, что проходил по верху тех. Канала, доверия не внушал. Ржавчина и пыль, много выступающих углов. В общем, чую я, почешет мне спинку этот «шкуродёр», ох почешет!

–Там всего десять метров, может даже меньше, – слова Карла были едва слышны из-под респиратора – Я пробовал проползти – получилось. А вот дальше не удастся – там запертая дверь, один я её не открою, нужна твоя помощь. Чужой, можешь передать запись на КПК?

Голос в рации Штайнера, с трудом продираясь сквозь треск, ответил:

–Да, сейчас. Погоди-ка… чёрт, ну и сигнал. Фиш, поверни антенну. Так… Демон, ловишь?

–Ловлю. Пишет: «входящая передача файла». Ага, есть! – повернувшись, он обратился ко мне – Короче, смотри. Это я заснял там.

Протянув мне коммуникатор, Демон устроился рядом со мной на полу входа в технический лаз.

–Видишь деревянную дверь?

–Качество хреновое, – ответил я, но добавил – Так, она открывается в твою сторону?

–Да. Но она заперта. Если наляжем вдвоём, то сможем открыть. Замок проржавел насквозь, но, зараза, держится крепко.

–Поэтому тебе нужен №2?

–Да. Я туда уже трижды лазил, повесил ХИС на трубку под потолком и лом положил. Пробовал один – не справляюсь. Кстати, есть мысль, что через ту дверь можно обойти вот эту запертую, – и он указал пальцем на створку, которая мешала нам пройти дальше.

Смотря запись от первого визита, я спросил:

–Хм, может и да, а может, и нет. Заброшенный госпиталь помнишь?

Поморщившись, Демон изрёк:

–Там ход вёл сразу за запертую дверь. И в стене пробоина была, в полутора метре от пола, сама стена из гипсокартона. М, перегородка, не стена! Здесь иначе, бетон + кирпич, придётся ломать дверь.

Что ж, хотя бы будем проворачивать сие дело при свете ХИС, то тут повсюду темно, как у негра в ухе. Ладно, приступим, помолясь, как говорил мой дед, упокой Альянс его душу. Я глянул на часы, но мой напарник заявил:

–Отзвониться всегда успеем. У нас ещё целый час и… 12 минут. Давай лучше «бачки» сменим.

Вот это мудрая мысль, то на моём «газике» уже полоска пожелтела, а у Штайнера она и вовсе оранжевая. Чёрт, жаль не получилось раздобыть АБ-шные фильтры. Я бы дорого дал за систему «assault breathe»*, но только их гражданским лицам типа нас не продадут – нам проще получить лицензию на CZ.52*, чем на фильтры типа «штурмовое дыхание». А жаль, мне бы такой пригодился, лазить по подвалам в нём весьма удобно, да и на открытом воздухе проще бегать. Именно бегать – кто пробовал бег в обычном противогазе, тот поймёт, чем ценно «штурмовое дыхание». Но пока приходится довольствоваться обычными «газиками». Хорошо хоть, что не с «конской мордой», которой сто лет в обед. Они всё ещё есть на складах, комбайны никак не могут их распродать, а утилизировать жалко – не самый плохой противогаз, кстати! М-м-м, у Леона именно такая «морда» (ласково зовёт «дедушкой» ибо противогаз по своему «возрасту» ему реально в дедушки годится), резина выпуска ещё двадцатого (!) века, хорошо, хоть фильтр и переходник на клапан стандартов Альянса есть… Мысленно поблагодарив судьбу, что у меня UGM-4C* 2040 года выпуска, я снимаю со спины рюкзак и достаю из него запасной фильтр.

______

*
«Assault Breathe» - полное наименование: «Assault breathe system» («Штурмовая дыхательная система»). Противогазы, поддерживающие ABS, могут быть оснащены фильтрами, дающими бойцу возможность совершать тяжёлую физическую работу с гораздо меньшей потерей сил, при высоких характеристиках защиты от ОМП. Иными словами, солдаты в противогазах с фильтрами ABS имеют гораздо меньше проблем с дыханием, чем при использовании обычных «бачков». Имеет аналог в реальности (насколько помню, российский - примечание автора).

Сама фраза «Assault breathe» родилась в одной из тем форума игры «Half-Life 2» на сайте www.playground.ru, как результат обсуждения противогазов «комбайнов» и надписи на их фильтрах. Сергей «Rapid» Дмитриев, автор неплохих книг по серии игр «Half-Life» и участник Клуба Ненавистников Аликс Вэнс (сокр. Клуб АН), участвовал в нём.

*
UGM-4C – универсальный противогаз образца 2040 года, гражданская модель. По технологии производства и ряду деталей унифицирован с военными. Не может использовать армейские фильтры (в том числе и АБ), отсутствуют крепления для маски (неокомпозит + наносетка) и мульти-визора (прибор, сканирующий окружающее пространство, работает и как ПНВ). Также у гражданского противогаза нет порта для подключения к системе PCV (Powered Combat Vest, Энергетический Боевой Бронежилет), что обусловлено невозможностью закрепить маску с покрытием из наносетки. Маска противогаза имеет панорамный обзор. Несмотря на то, что линейка противогазов UGM уже эволюционировала до седьмой серии, четвёртая – самая дешёвая и общедоступная для гражданского населения Альянса. Кроме того, модели 4C и 4CI («I» значит «изолирующий») отлично зарекомендовали себя в длительной службе. Военная модель 4M / 4MI снята с производства, но до сих пор используется.
*
CZ.52 – чешский пистолет производства середины 20 века. Калибр: 7,62х25 миллиметров. С заменой ствола и магазина пистолет может использовать патроны калибра 9х19 мм. Несмотря на все недостатки в виде малой ёмкости магазина и недостаточной износоустойчивости при работе с 7,62-мм боеприпасом, производится мелкими партиями на заказ в модификации Альянса. Один из немногих пистолетов, доступных гражданскому населению. До 2040 года (Фримен погиб в 2034) оружие и средства самообороны были недоступны для гражданских лиц.
Так, полоска на боку синяя, значит непочатый. Следом достаю насадок на тот случай, если там, в помещении, будет что-то особо неприятное. Та же песня, синяя полоса. У меня опыта немного меньше, чем у Карла, посему он расчехляет новый «бачок» и насадок к нему быстрее. Замена быстрая, не занимает и минуты, благо, я уже натаскался за несколько лет. Как говорится, «Альянс – всё для блага и пользы человечества!». И противогазы с быстросменными фильтрами (хотя они и до Альянса были быстросменными, например, в Российской армии норматив на смену фильтра был 30 секунд), и сами фильтры с полоской-индикатором, и прочее добро типа герметичных фонариков да ХИС. Всё для нас. Первый поворот, второй, третий, четвёртый… щелчок! Полностью снаряженный фильтр с дополнительным модулем встал на место старого, старый полетел в сумку.

–Тайрон, Плагас, давайте к нам, – сказал Штайнер, зажимая кнопку на рации, ответ оказался не тот, который он ожидал услышать:

–Не понял тебя, Демон, повтори.

–Мать! – буркнул Карл, снимая колпачок с одного из клапанов противогаза, после чего произнёс уже более отчётливо – Тайрон, бери Плагаса и двигай к нам, – далее он обратился ко мне:

–Так, ладно, подождём их здесь.

Но долго ждать не пришлось. В отличие от Леона, эти парни оказались куда более исполнительными. Минут через пять, которые я и мой друг затратили на подгонку снаряжения, в конце коридора второго уровня подвалов показался свет. Тайрон со своей работой, стоит отметить, справлялся просто отменно – он развешивал ХИСы на всём пути через каждые пять метров. Так, что вскоре коридор, коим он пришёл, был освещён весьма и весьма неплохо. Свет химические источники давали не самый яркий (хотя опять же, всё зависит от состава, который внутри колбы, редкий химикат Н7, например, светит очень ярко), но зато постоянный. Плюсом шло то, что они были герметичны, и их не надо было постоянно таскать с собой, как осветительную раму, что досталась Игорю. С ХИС всё было просто, прямо как у Альянса с ворующими чиновниками (это, кстати, дело очень редкое) – снял, повесил. До конца экспедиции (так теперь назывались наши походы) можно ни о чём не думать. Правда снимали мы не с должностей, а с разгрузочного жилета, что был поверх защитного комбинезона, да и вешали тоже не на эшафот, а на всякие трубы, крючья и арматуру. Но это уже так, мелочи, чтоб к словам не придирались. Как только Плагас снял с плеч опостылевшую раму, поставив её напротив закрытой двери, за которую мы хотели попасть, я изрёк:

–Надо бы скинуть лишний вес.

–Само собой, – ответил мне Карл, следом обратившись к новоприбывшим – В общем, обстановка такая. Я и Рэв, мы вдвоём лезем через «шкуродёр» и открываем дверь изнутри, если это возможно. Вы ставите здесь ещё одну антенну и ждёте возле двери с нашими вещами. Если не найдём способ открыть дверь, двинем назад. Выходить на связь будем каждые десять минут плюс по ситуации. Если связь будет отсутствовать в течение большего времени или прекратится… в таком случае порядок действий, как при ЧС. И не забудьте послать сигнал в ГО, всё понятно?

Говорил эти слова Карл, держа рацию включённой, посему его указания слышали все члены группы. Тем временем я готовился к перемещению по шкуродёру. Помнится, Штайнер говорил, что протащил по нему ХИС и монтировку. А вернее небольшую сумочку с несколькими ХИС, пачкой разных батареек, фильтры с насадками и простенький компактный анализатор (прибор, который меряет радиационный фон и отслеживает состав воздуха – полезная вещь для диггера). Замечательно. Значит, с собой таскать меньше. Жаль, придётся сбросить с себя разгрузки и все крепления с подсумками, но хотя бы защиту с комбинезона снимать не понадобится. На всякий случай я всё же пихнул во внутренний карман маленький оранжевый коробок с медикаментами. Так, перевязочный материал тоже понадобится, хотя упаси нас Йоргенсен (по мне так начальник ГО округа был достойной заменой Богу, ибо фамилия эта иногда действовала безотказно) от этого. Как говаривалось в прошлом, «да минёт нас чаша сия!». Или что-то типа того. Так, что ещё может пригодиться? Ножик? Складной нож – это не нож, если рассматривать его, как оружие. Упора для руки у него нет, да и лезвие маленькое, всего 10 сантиметров. Хотя и заточено оно весьма и весьма неплохо. У Карла (та же модель, Smith-&-Wesson H.R.T., или качественная подделка под него) на нём есть даже простой стропорез, который он сам вытачивал на тыльной стороне. Как бы там ни было, а пригодиться может для чего угодно. Я своим умудрялся пару раз консервные банки с тушёнкой вскрывать, хотя потом меня отучили портить лезвия Что-нибудь ещё? Возможно, запаса батареек и фильтров, которые там лежат, просто не хватит, посему пихаю ещё один бачок и насадок к нему в бедренные карманы. Носить в них вещи не очень удобно, но зато они достаточно просторны, чтобы в них влез фильтр для противогаза. На всякий случай Штайнер заметил:

–Советую взять «Протектор» на всякий случай.

Ну да, само собой. И фонарь. Вообще, чем больше источников света у тебя с собой, тем лучше. Проверив, насколько удобно подогнано всё, что я возьму с собой, я пододвигаюсь чуть ближе ко входу в технический лаз. Карл лезет первый. Уже через пару минут мой натренированный напарник оказывается на другом конце. Заглянув за поворот канала, я вижу его жест, словно говорящий «можно идти».
–Ну что, мужики, пожелайте удачи? – с этими словами я оборачиваюсь и пожимаю руку Плагасу, который хлопает меня по плечу. Лишь после этого я, кряхтя, протискиваюсь в лаз. Надеюсь, короб вытяжки не рухнет мне на спину.
