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Вчера ты пьян, а завтра – богат. Года два назад никто бы не подумал, что молодой раздолбай вроде меня, не имеющий ни чёткой цели в жизни, ни желания работать или учиться, станет вторым лицом в Группе. Ну, или в Компании, там, в Конторе… зовите, как хотите, только не забудьте писать всё это с большой буквы. И вот, теперь к тебе на вы обращается сам Альянс. Вспомнить, с чего всё начиналось… Несколько лет назад я был не более чем обычным городским парнем без особых способностей, но с любовью к приключениям на собственную голову. Учёба в университете давалась мне с трудом. Нет, я не был глупым, первый семестр окончил более чем хорошо, просто лекции и пары вскоре показались мне делом до ужаса скучным. Развлечения же для меня стояли на первом месте. Неудивительно, что на учёбу мной был, как говорится, положен здоровенный болт. Родители хотели подвергнуть меня «реморализации». Ну, или «ресоциализации путём нейрально-псионного воздействия», как это официально называлось. Говоря по-нашему – зомбированию, промывке мозгов. Только не выгорело у них ничего с этим. Доктор сказал, что такое воздействие может оказаться губительным для клеток моего головного мозга (с вероятным летальным исходом). Именно поэтому меня и не брали в армию – каждый солдат Альянса должен был пройти через обработку сознания. Конечно, можно было прибегнуть к более традиционным методам вроде гипноза или 25-го кадра, но только вот отец считал это всё шарлатанством, да и практиков было не так уж и много. Именно потому, что шарлатанством это по большому счёту и было. В общем, с моим отношением к жизни предкам оставалось только смириться. И если первый семестр первого курса я честно учился, то на втором перестал даже пытаться создавать видимость учёбы. А на следующем курсе уже вовсю общался со Штайнером, студентом-первокурсником. Если кто-то и мог испортить меня, то только он, за что, кстати, ему отдельное спасибо. А то не пересчитывал бы я сейчас свои денежки, да так бы и пахал в городском транспортном терминале. Так или иначе, а началось всё просто с того, что мы очень любили посидеть где-нибудь, попивая пиво, болтая на свои темы и слушая тяжёлую музыку. Нет, не те бездарные поделки всяких дворовых команд вроде «Адские Вортигонты» или «Бунтари», а старый металл, тот самый, который определённое время был под запретом. «Aerials» ещё не спели свои «Black skies» и «Combine soldier», а за старую кассету с «Rammstein» можно было вполне угодить на пару недель в участок ГО да ещё с месяцем принудительных работ в придачу. Все три пункта весьма гармонично сочетались друг с другом и моими друзьями. Само собой, в университете или дома (что называется, «на хате») просто так не посидишь, посему мы быстренько нашли выход – заброшенный жилой дом на самой окраине Города №49. Там можно было выпить и погорланить песни в своё удовольствие. Да и атмосфера в подобных местах какая-то особенная. Первое время мы там просто отдыхали, притихая в те редкие моменты, когда снаружи объявлялись метрокопы. А потом… как то мы подслушали двоих, судачивших о домике, в котором я любил заседать со Штайнером и ещё несколькими знакомыми. И толи у дома оказалась такая захватывающая мрачная история, толи просто нам захотелось больше приключений, а вскоре мы начали лазить по всяким подобным зданиям и собирать байки про них, заводя новых знакомых среди молодых бездельников и бездельниц. Вот оно, моё поколение… молодое, считающее себя бунтарями и прочими. Ага, бунтари, как же! Видал я за свою жизнь настоящих бунтарей, можно сказать, повстанцев, чего другим не пожелаю. Но тогда… Мы были шумными, нам требовалось движение и острые ощущения. Когда произошла перемена, я и не знаю. Лет пять назад, если мне память не изменяет (а я пока ещё слишком молод, чтобы она мне изменяла). Как бы там ни было, а мы сами не сразу это заметили. Мы столь серьёзно увлеклись этим, что вскоре начали всеми возможными способами приобретать снаряжение. Каждый из нас хоть по разу да попадал в больничку, так что необходимость кое-какого снаряжения была ясна даже нам. Эх, наше счастье, что в это время Альянс начал всё лучшее, что было до него. Например, спорт. В велосипедном шлеме хоть есть шанс, что кирпичом башню не проломит. Кстати, до сих пор помню, как Леон Фишер расшиб макушку, вылезая из здания, оставшегося от пустующего госпиталя. Парень ударился головой об низкий «козырёк», когда выходил с чёрного хода к нам. Андрюха тоже сколько раз резался осколками стекла. Разумеется, Штайнеру доставалось больше всех, как самому опытному и идущему впереди. А как вспомню первые ходки, так диву даюсь, чем мы вообще только думали! Лазили в чём попало: джинсы, спортивные костюмы, кроссовки, потом простенькая рабочая одежда… ни аптечки, ни фонаря, ни даже респиратора нормального. Заматывались шарфами и лезли в подвал, светя, чем попало (в основном – мобильниками). Ладно хоть, что йод с бинтами из дома догадывались брать. А затем… мы начали работать примерно в одно и то же время, как раз к концу второго курса. Учёба отошла на третий или четвёртый план, ибо увлечение вышло на первый. Собственно, все те деньги, которые мы зарабатывали, на него и шли. Но к началу четвёртого курса у меня и у Штайнера уже было по комплекту вполне сносного снаряжения. А наше хобби постепенно превратилось в самый настоящий спорт. Нет, это не какой-то там паркур или другой подобный «как бы экстремальный спорт», а нечто большее. Что-то вроде исследований. Штайнер, несмотря на раздолбайское отношение к учёбе и любовь к пиву и общению с друзьями, всё же не был праздным оболтусом, да и руками кое-что умел делать. К тому же у него была давняя страсть к разным необъяснимым на первый взгляд явлениям (а ещё – умение привлекать и заинтересовывать людей, делая из них единомышленников). «Белые шумы» и всякая чертовщина, например, бывшие одним из первоочередных его интересов, вскоре завладели и моим умом. Когда-то мой товарищ здорово увлекался радиотехникой и физикой. Тогда-то он и познакомился с ЭГФ. С тех пор это стало его идеей фикс. Само собой, меня он тоже заразил этим, поделившись парой идей во время одного из ранних походов – мы сидели на чердаке дома и забавлялись с самодельной радиостанцией, правда лишь до тех пор, пока не вышли на открытую частоту социосканера. Дальше нам пришлось спешно убегать, потому как выход на частоты Альянса этим самым Альянсом (мягко говоря) весьма не одобрялся. Но если вы думаете, что это могло бы отучить нас от наших увлечений, то ошибаетесь. Это неисправимо и пожизненно. Так что помимо острых впечатлений и новых мест мы ещё и коллекционировали вот такие вот загадочные явления. Казалось, этим всем нам стоит переболеть ещё в детстве. Но, чёрт возьми, а если это судьба!? Если это – призвание, в то время как всё остальное – лишь ненужная шелуха, навязанная иллюзия? Работа, учёба, служба… В самом деле, зачем мне всё это? Знаю, чтобы не оказаться на дне, что-то знать и уметь помимо лазанья по всяким помойкам в поисках чёрт знает чего и приключений на свою башку, зарабатывать деньги, бла-бла-бла! Да, это суровая реальность, от которой никуда не уйти. Но есть и другая реальность, которая порой может быть ярче любой самой смелой фантазии. Реальности, в которой нет того унылого безобразия и глупости, при коих люди всегда жили, живут и будут жить. И за моменты соприкосновения с этой иной реальностью, этой другой жизнью, я был готов отдать если не всё, то многое. И что с того, что кто-то не считает это жизнью? Ну, Антижизнь, Антиреальность… как вам угодно! Я прикоснулся к этому и уже никогда не стану таким, как раньше.
Сколько раз это погружение было опасным для меня и моих друзей? Не стану и пытаться всё считать. Мы прятались от сканеров и ГО-шников, вместе с тем рискуя словить тот самый «кирпич на голову». Часть зданий была повреждена огнём. Такие постройки могли рассыпаться от одного неосторожного шага. Да что там, даже банальный торчащий гвоздь мог стать опасностью похлеще любого обрушения – там ведь полный букет заразы от столбняка до гангрены. В брошенном госпитале к этому мог прибавиться букет самых разных заболеваний вплоть до лучевой болезни – посему в рентгенографический кабинет мало кто наведывался. Даже самые отчаянные экстремалы проводили там времени не больше, чем необходимо – радиоактивная пыль и повышенный фон делают своё дело. Это пока незаметно, а что будет с нами годам к сорока, если пренебречь этим? В подвалах и подземках было ещё хуже. Многие боятся замкнутых пространств, а особенно – под землёй. Старое метро с его трансформаторами, которые то работают, то нет (результат: опасно подходить к рельсам), пустующие парковки, автомобильные туннели… и это неполный список. В некоторых местах эти красоты перемежались с канализацией, где тоже мало полезного для здоровья. А вы когда-нибудь видели хэдкраба вживую? Если видели, в чём я сильно сомневаюсь, то поймёте меня. Каких тварей я только не повидал… И если во время учёбы мне не встречалось ничего страшнее бродячих собак (А они ведь тоже могут быть очень опасны!), то потом пошёл полный набор. Но опасность лишь подстёгивала, резко обостряя все чувства и ощущения, она придавала красок. Страх? Он был и порою он был очень силён! Но и он не стал доводом «против». Потому что в итоге награда всегда того стоила.
Ничего не напоминает? Братья Стругацкие, «Пикник на обочине дороги», «Жук в муравейнике» (отчёты Льва Абалкина)… и старые фильмы. Я чувствовал себя так, как будто побывал в шкуре их героя, да и, стоит отметить, не я один. Мы, та кучка из полутора десятка друзей и знакомых, именующая себя «диггерами» и «сталкерами», «урбанистами» и прочими словами, казалось, совсем забытыми за более чем 30 лет. У нас был даже свой негласный устав. Подумать только, а начиналось всё так глупо – с банального распития пива в пустом доме вместо пар по социологии! Если бы мы знали, во что это всё разовьётся потом! А если бы и знали, неужели мы бы не допустили такого поворота дел? Клянусь, он стоил всего пережитого нами в тот день и до этого.
Это был третий год с момента основания группы (она появилась, когда я окончил 4-ый курс университета социологии и управления Города №49). Я уже имел кое-какой приличный заработок и неплохое снаряжение, Штайнер и Ирен только отметили годовщину свадьбы (молодая семья, эх…), я же только повстречался с Джулией. «Aerials», на которых я основательно подсел, исполнили свой четвёртый альбом («Necromancer»), а Сверхчеловеческий Отдел Надзора лишь начинал реформу здравоохранения… послушать меня только, я говорю, словно 80-летний дед! Может, потому, что я всё же немного повзрослел с момента первой ходки? Или потому, что в моём возрасте мало кто может похвастаться воспоминаниями вроде моих? Неважно. Важно то, что в один прекрасный весенний день, когда снег уже давно растаял, а грязь высохла, мы собрались в очередной рейд по городским коммуникациям. Нас было пятеро – Штай, Леон, я, Алекс и Чужой. Мы собрались на съёмной квартире Штайнера рано утром, чтобы успеть подготовить снаряжение, ибо в этот день у нас была перспектива уйти в канализации всерьёз и надолго. Может, даже с ночевкой вне дома. Перспектива, скажем так, необычная. Хорошо, хоть, что завтра выходной. Фишер нервничал, постоянно задавая моему другу вопросы, Чужой и Алекс в своей извечной манере обменивались шутками. Молодая жена, последнее время слишком занятая по дому, постоянно суетилась вокруг нас, периодически покрикивая то на меня, то на Леона, поскольку мы, по её мнению, путались под ногами. Я же наблюдал, периодически задавая вопросы о планируемом выходе в Нижний Город (так мы иногда называли всю эту систему). Как всегда, в молчаливом предвкушении. Мы ещё раз повторили, что и когда должны сделать, немного размялись, проверили на всякий случай имущество и, по старой традиции, молча посидев в прихожей на пару минут, покинули квартиру. Путь до места был долгим, нам пришлось пешком добираться до реки, разделяющей Город №49 на 2 части. Южные районы города в этом месте были самыми идеальными для нас – то было сочетание диких зарослей, свалок, гаражей и всё по соседству с корпусом какого-то завода. По улицам добрались успешно, ибо ни от кого не прятались – не было нужды. Благо документы у всех с собой, но за время пути мы так никого и не встретили, если не считать сканера и пары собак. Впрочем, сканер потерял к нам интерес ещё быстрее, чем животные, сообразившие, что мы им кушать ничего не дадим. Самим бы хватило, если вдруг придётся лазить дольше, чем запланировано. Да и было бы чего кушать молодому растущему организму – банка тушёнки да пакет концентратов вроде тех, что выдавались гражданам в городах на военном положении. Хоть бы «радость ГО-шника» дали – в неё хоть не такую дрянь голимую пихают. Плюс у каждого чуток продуктов из дома… просто и со вкусом. Много еды, к сожалению, взять не получилось. Остальное место занял диггерский инвентарь. Возле люка, отмеченного на составленной нами карте, мы сели передохнуть и привести себя в надлежащий вид перед спуском. Чёрт, а хорошо, что тут заросли. Не видно и не слышно, даже шум города не всегда доносится и это в его-то черте! Да и сканеры высоко летают, никому видать не интересно, что творится в маленьком забытом смертными уголке нашего «City» №49. В чём-то это и к лучшему. Мы ведь предупредили всех, кого посчитали нужным предупредить, на тот случай, если попадём в беду, куда именно мы пошли и когда примерно должны дать о себе знать. Спускаясь в этот причудливый и малоисследованный мир звенящей тишины, изредка нарушаемой звуками падающих капель воды и прочими, чуть уловимыми колебаниями воздуха, мы казались сами себе едва ли не первооткрывателями. И едва я коснулся неровного и покрытого мхом бетона своими ступнями, обутыми в старенькие берцы, как эта новая и другая реальность снова навалилась на меня. Незримо и быстро, как это всегда бывает, стоит только отойти в тень и включить фонарь. Здравствуй, вторая жизнь. Я снова твой.
Здесь нет ночи и дня, есть лишь безвременье, которое изредка сотрясается переменами. Мы здесь – как пятеро пришельцев, пять непрошеных гостей, чуждых всему. Наверное, так чувствовали себя первые люди, попавшие в знаменитую вселенную Ксен, столь не похожую на те места, где они родились. Так ощущали своё присутствие первые разведчики Альянса, не знавшие, насколько этот мир впоследствии станет для них родным. И вот, теперь мой черёд прочувствовать, что это значит. Не люди, создавшие этот туннель, правят здесь. Это царство полно причудливых созданий вроде наростов плесени на сводах технического хода и странных полуживых образований, которые едва ли могли родиться на Земле. Многолетние слои пыли и медленно осыпающегося песка, грязная застоявшаяся вода, покрытая полупрозрачной маслянистой плёнкой… Всё таки, это захватывающе!

Но что-то в нашем походе пошло не так. Леон, которого мы поставили замыкающим, не очень то серьезно отнёсся к своим обязанностям и забыл сделать несколько отметок на стенах, в результате чего мы, вынужденные вернуться чуть назад, в итоге свернули совсем не туда, куда планировали. Мы ушли далеко от разведанного нами пути и не могли снова на него выйти, пока наконец не обнаружили проход из канализаций в технические ходы какого-то старого здания. Выглядела эта часть подземки покинутой, так как в ней не было ничего, кроме перекрытых решётками проёмов, двери в которых были закрыты на замок и обмотаны цепями. Возвращаться назад было рискованно, а нам срочно требовалось выйти наверх или хотя бы просто понять: где же мы, чёрт возьми, находимся!? Среди всех дверей нам попалась и одна, не перекрытая ничем, кроме нескольких прогнивших насквозь досок. Отодрать их не составило бы особого труда даже мне, самому худощавому во всей группе. Так мы и поступили. Что не отдиралось – сломали ногами и подручным хламом. Какое-то время побродив под незнакомым домом, мы наткнулись на кое-что, что нас совсем не обрадовало – одна из секций подвалов оказалась подозрительно чистой и, что особо неприятно, решётка, преграждавшая нам путь, была не тронута ржавчиной. Замок на ней блестел, хотя было видно, что пользуются им давно. Когда Чужой стянул респиратор и принюхался, его реакция была весьма и весьма тревожной. Именно таким, едва уловимо взволнованным голосом он произнёс:
–Смазывали недавно, может, полдня или день назад.

Ясно, что долго тут находиться нежелательно. Что если нас увидят владельцы здания? Могут решить, что мы воры или вовсе принять за каких-нибудь там повстанцев. Бред бредом, конечно, но если бы вам в подвал залезла группа из пятерых лиц подозрительной наружности, упакованных в старую «химзу», под которой ещё и истрёпанный охотничий камуфляж из модной коллекции «б/у», вы бы что подумали? Но я в таком случае точно кинулся бы звонить метрокопам. Сообразив, что лучше не шуметь особо, дружно переходим на шёпот. Но не успели мы предпринять, что да как будем делать дальше, как тотчас из-за решётки раздался весьма негостеприимный щелчок и грубый промодулированный окрик:
–А ну стоять!!!

Надо же было такому случиться, что из всех зданий, в подвалы которого мы могли забрести, нас угораздило забраться в технические помещения штаба Гражданской Обороны… И, полагаю, будет излишним, говорить, как это открытие и способ, коим оно было совершено, повлияло на наше состояние. Пока ГО-шники суетились, открывая дверь, обыскивая нас и подымая на уши весь участок, в моей голове крутилась только одна единственная мысль: «Во мы попали!».
Мы просидели несколько часов в одном из коридоров участка, на полу и в компании нескольких ГО-шников и пары неприятного вида личностей, косивших на нас глазами, пока решалась наша судьба. Первые два часа мы проходили допросы, стараясь не раздражать полицейских, насколько это было в наших силах. В конце концов, может мы не грабители и не воры, но то, что мы залезли, куда не положено (а именно – на охраняемый объект Альянса), нам никто прощать не собирался. Но видать, убивать или отправлять в тюрьму нас пока тоже не будут. Эти часы стали самыми тяжёлыми за всю (на тот момент, конечно же) прожитую жизнь. Ожидание и страх, страх за себя самого и за друзей, вот что я чувствовал. Надеюсь, нам всё же засчитают то, что мы выложили всю правду. Офицеры, которые вели допрос, явно люди опытные и ложь отличать от правды умеют, а в нашем состоянии далеко не каждый сможет придумать стройную и складную легенду. Потом нас спрашивали, показывая составленные нами карты и сделанные Чужим рисунки с фотографиями. На своё счастье, мы внимательно записывали каждый свой шаг на привалах, в том числе и на диктофон Штайнера. Но отпустить нас просто так теперь было нельзя. Что делать? Ума не приложу! Если я попытаюсь сбежать отсюда, то копы воспримут это очень и очень близко к сердцу. Могут и прибить. Насмерть… а мне бы этого не хотелось. «Думай, Рэв, думай!» – твердил я самому себе, но выхода не видел. Однако рано или поздно всякому ожиданию приходит конец. Пришёл он и моему. Нас всех пятерых заставили подняться, после чего сказали по одному идти в холл, где нас ждали ещё несколько оперативников. С таким конвоем мы поднялись на шестой этаж здания, где нас быстро завели в помещение с табличкой «conference hall». Войдя вслед за нами, несколько ГО-шников и человек, видимо работавший старшим следователем, указали нам на стулья перед большим столом для совещаний. Что!? Да не может этого быть! Широкое и массивное кресло в противоположной стороне зала повернулось к нам, явив человека в чёрном кителе с символикой ГО в петлицах и крупными стальными треугольниками на погонах. Лицо у этого «большого начальника» оказалось весьма приветливым, но судя по всему, оно могло быть и совсем другим. Хм, чем-то на Роммеля похож… Мы что, произвели впечатление на самого командира ГО округа? Об этом и была его первая фраза. Голос у него очень спокойный, особенно в те моменты, когда он разъясняет нам суть наших поступков и все возможные подозрения, падающие на нас. Чтобы отвлечься хоть как-то я стараюсь не думать о том, что этот человек может предъявить нам обвинения или повесить на нас какое-нибудь дело. Как слышал, такое практиковалось органами власти до прихода. Чем думать о плохом, предпочитаю смотреть на кольцо, что главный коп Округа носит на среднем пальце левой руки. Это хоть немного помогает отвлечься. Серебряное, обручальное – видна гравировка в виде двух сердец, вписанных в эмблему Альянса и имя. «Валери» – с трудом разбираю я. Надеюсь, он достаточно счастлив в браке, чтобы не вымещать наболевшее в вердиктах подозреваемым.
Тот какое-то время вёл повествование, плавно перетёкшее в рассуждение из единственного вопроса:

–Ну и что мне с вами теперь делать, молодые люди?

Леон неуверенно отвечает:

–Может, отпустить?

Штайнер толкает его локтем, дабы тот молчал и не нарывался на лишние неприятности, но слово – не воробей. Вылетит – не поймаешь. Ну и как девушка: залетит – не отделаешься. Что до нашего живого портрета Роммеля (и мужа загадочной Валери по совместительству), то тот показывает невероятное спокойствие и мягко отвечает, снисходительно улыбаясь:

–Знаете, мистер… Фишер, так? – Леон кивает – Вы ведь понимаете, что это невозможно. Вы нарушили правила, за что должны понести ответственность. Как минимум – исправительные работы. Я уже не говорю о постановке на учёт. В вашей ситуации надеяться на возвращение домой сегодня просто глупо. Но, повторюсь, ваше появление произвело на меня немалое впечатление. И если вы желаете загладить свою вину перед обществом, следовательно… господин Штайнер?
–Мы должны сделать что-то, э-э-э, для общества…?

–Верно. Знаете, я ваши наклонности, на мой взгляд, вполне можно использовать для всеобщего блага. Тем более, что они уже подкреплены кое-какими практическими навыками.
О чём он говорит? Так, мысль улавливаю, но неужели он действительно хочет предложить нам работу? Вот так сразу, «по специальности». С другой стороны, чёрт знает, что нас может ждать в противном случае – хорошо если действительно ничего серьёзнее исправительных работ с постановкой на учёт. А если найдут в нашем деле другие мотивы? Думать можно, что угодно. Мы, конечно, ничего секретного не узнали, но и то, что мы знаем, не должно попадать в посторонние руки. Даже если учесть, то, что Сопротивление уничтожили до моего рождения, отдельные такие личности или группы их всё ещё активны. Так что нам вполне могут приписать всё вплоть до шпионажа. И тут вдруг начальник ГО Округа предлагает нам поработать на него и на ГО в его лице. Фактически, Альянс закроет глаза на наш проступок! Вот уж не ожидал такого от системы, практикующей жёсткий контроль и всяческие ограничения. С другой стороны, если нам вот так запросто позволяют уйти, не значит ли это, что у системы для нас есть нечто особое? План или даже нечто большее? Возможно. Интересно, а если мы поможем ГО-шникам, это нам хоть как-нибудь зачтут? Переглянувшись, смотрим на начальника ГО округа, который, после многозначительной паузы, заявляет:

–Карты, которые вы сделали, конечно же неточны, но… они мне понравились. Я думаю, вы ведь согласитесь помочь Гражданской Обороне, которая отчаянно нуждается в аналогичных картах? Да и Архитектурный Отдел будет вам весьма признателен за эти данные. Может, даже более чем просто на словах.
Стоп, такая постановка вопроса мне начинает нравиться. Возможные перспективы и боязнь того, что Альянс может обмануть, всё ещё пугают, но с другой стороны… Сотрудничество – чем не лучший способ узаконить своё нахождение под землёй, попутно изучив и то, что нас интересует, и тех, кто нас контролирует? А если строители и архитекторы из городского правления (Альянс, кстати) тоже интересуются, то… быть может, не всё так плохо?
–Мы… – начал было Штайнер, но замялся, пока каждый из нас не поддержал его взглядом или кивком – Мы согласны.

–Вот и прекрасно. Тогда завтра в двенадцать я жду вас всех в этом конференц-зале. Пропуска вам вышлют сегодня по месту жительства вместе с повестками. Явка обязательна. Думаю, у вас нет желания проверить, что будет в случае неявки?

–Нет, сэр! – хором ответили мы. Нет, я просто ушам не верю!!! А вот начальник ГО верил, посему поспешил сказать:

–Тогда вы свободны, молодые люди. Лейтенант, проводите их до главного входа и проследите в том, чтобы им вернули их имущество.

Всю следующую неделю мы пятеро прожили в постоянном беспокойстве, порою перераставшем в паранойю и даже страх. Мы старались не показываться на улице лишний раз, боясь попасться на глаза кому-либо стороннему, что уж говорить про силы закона! На следующий день после нашего попадания в участок, мы явились в кабинет командующего ровно в указанный срок, имея при себе всё, что могло быть нужным в походе. Начальник ГО в сопровождении нескольких офицеров провёл с нами короткую беседу, разъясняя суть нашей отработки. А последующие несколько дней прошли в постоянных визитах в штаб Гражданской Обороны. Но конечно же, с первым им не сравниться. Мы до самого конца были уверены, что после выхода из подземки нас ждёт не дорога домой, а тюремный грузовик или допрос у какого-нибудь следователя-садиста. Однако, всё, чем ГО ограничилось, так это надеванием на нас каких-то браслетов, выдачей простеньких раций и сопровождением до подвала. Впрочем, даже если учитывать то, что нас отправили одних и без сопровождения, присутствие Альянса рядом с нами было более чем ощутимым. Хоть браслеты на руке были маленькими и на первый взгляд безобидными, а в них чувствовалась некая опасность. Штайнер поделился слухом, будто во время Второй Войны предатели отравили полковника ГО Алексея Шмелёва с помощью такого браслета. Вторая Война… Когда Шмелёв был убит, нас ещё не было, а Гордона Фримена не было уже. И Консулу-Администратору нашему, приемнику Брина, Вайсса* и Абрамса-старшего*, было только 46, он тогда в ГО как раз служил*. Интересно, а если наш «Роммель» до Консула дослужится, что нас ждёт?
______
*
Уоллес Брин – самый неоднозначный персонаж в истории человечества. Половина населения считает его предателем, в то время как вторая половина боготворит его. Знаменит своей причастностью к пришествию Альянса на Землю. Добившись власти и большого авторитета в ООН, подговорил правительства напасть на экспедиционный корпус Альянса, преследовавший остатки войск Нигиланта. Инцидент окончился поражением землян и вошёл в историю, как Первая или Семичасовая Война.
*
Рихард Вайсс – Консул-Администратор Альянса, преемник Уоллеса Брина. Управлял Землёй после убийства Брина Гордоном Фрименом. Отозвал отряд «Steel Stars» Эдриана Шепарда из мира Ксен. Также исполнял указания Правительственного Агента Альянса (G-Man) по аресту или уничтожению Советников, действовавших (как выяснилось позже) не в интересах Альянса, а в своих собственных. Управлял 11 лет.
*
Мэтт Абрамс – высокопоставленный офицер сил Альянса, отец лейтенанта Дэниела Абрамса, отличившегося в сражениях с повстанцами на Скалистом Берегу. Впоследствии возглавлял операцию по уничтожению Гордона Фримена и Аликс Вэнс. После выхода Вайсса в отставку возглавлял провинцию Земля на протяжении 7 лет.
*
VS-647915561031 – самый загадочный из представителей власти в Альянсе – его имя известно лишь членам его семьи и узкому кругу лиц из планетарного правительства и командования. По слухам, был назначен Исполнителем при Правительственном Агенте. Правит 3 года, до сих пор занимает должность Консула-Администратора. Начинал карьеру в качестве оперативного офицера Гражданской Обороны. Вывел Землю в разряд наиболее развитых планет Альянса, но также провёл и несколько геноцидных и ксеноцидных кампаний в рамках борьбы с преступностью.
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