Пока без названия.

Несмотря на долгое созидание и вынашивание идей в уме, этот рассказ — первый, обретший форму и электронный вид. Приятного чтения.

Глава 1. Гром среди ясного неба. 

«Сочетание возможностей человека и тех возможностей, которые дают нам Наши Покровители, дают широкие возможности, а главное — путь. Путь к эволюции.»

Уоллес Брин

Синтет-штурмовик с грохотом пролетел над крышей здания, воздушным потоком заставляя мусор кружиться и разлетаться во все стороны. Сити-17 был поглощен боем. 357 медленно поднялась с пола, и еще раз оглядела окрестности. Вот уже неделю в городе бушевало восстание. Повстанцы и Альянс сражались с переменным успехом, и повстанцам удавалось рассеивать войска Альянса, тем самым заставляя их неравномерно распределяться по городу. Но сейчас задача бойца элитного корпуса специального назначения Альянса с порядковым номером 1875916-357 состояла не в поддержке сил, а в другом. Только сегодня был обнаружен сигнал с табельной импульсной винтовки, которая незаконно попала в руки Гордону Фримену. Еще до исчезновения сигнал улавливался плохо вне города, все-таки сказывалось влияние ионосферы, но на момент взрыва в Нова проспект сигнал пропал. Перед взрывом бойцы-штурмовики ЭКСН успели доложить, что Фримен находился в кабине телепортирующего устройства. За тем на неделю не было никаких известий о Нарушителе номер один. Он как-будто исчез. Но сегодня сигнал появился вновь. За это время повстанцы совершили серьезный прорыв в сторону Цитадели, однако были зажаты с других углов. Но Альянсу это не давало больших преимуществ — за неделю непрерывных городских боев повсеместно возникли серьезные преграды для маневрирования войск — обвалы, разрушенные дома, уничтоженные мосты. И сейчас появление Фримена в Сити-17 было единственным шансом его остановить. «Найти, ликвидировать» - такова была директива бойца-ассассина 1875916-357. 357 развернула карту на TPDA. «Последний раз сигнал был замечен здесь. Если учесть отзыв маячка раз в 5 минут, он мог переместиться сюда. Нужно срезать путь ему навстречу.» - Отметив пару точек маршрута, наша героиня убрала прибор на пояс, подобрала винтовку, закинула за плечо в пазы, и двинулась вперед, прыгнув с одного края крыши на другой. 

Грегорсон тихо открыл дверь, и вошел в коридор, держа ствол автомата впереди. 

- Эй, Джон, где ты взял этот автомат? Я тоже не особо хочу все время ходить с этим SMG. 

- Да заткнись ты. Стив, Петроф, давайте сюда. 

- Сейчас. 

- Джон, я проверю, что за дверью впереди?

- Валяй. Все остальные — заходим. 

Повстанцы вошли внутрь коридора, один из них, Стив, пошел проверить дверь. 

- Эй, Джон, можно я пошарю по квартирам? Там наверняка есть что-то ценное. Ведь наших здесь еще не было, вряд ли они что-нибудь растащили. И все-таки, долго я еще буду таскать этот чертов пистолет-пулемет?

- Заткнись, придурок. Мне скоро надоест терпеть твои выходки. У всех SMG, потому что пока не нашли ничего лучше. 

- Но у тебя винтовка!

-  Ты забыл, что я командир группы, тем более я умею с ней грамотно обращаться. 

- Все чисто. - Произнес Стив, заходя обратно. 

357 медленно прошла по крыше и остановилась перед гнилым участком. Внизу, судя по всему, были повстанцы. Дыра была над коридором. Не слишком удачно. Однако ей придется спуститься, дальше по крышам она идти не может. Так, группа ближе к середине коридора, один сзади в конце. Выслушав их короткий разговор, она решила действовать. Пригнуться, толчок, сгруппироваться. Ассассин, словно ядро влетела вниз. Раздался грохот ломающихся гнилых досок. Не успела пыль рассеяться, как 357 начала действовать. Моментально вскочив, она выхватила пистолеты, направила по сторонам и нажала на спуск. Пули вылетели из стволов, и пронзили двух повстанцев справа и слева. Как только остальные начали вскидывать оружие, ассассин сменила стойку и выстрелила еще по двоим. Затем уход от огня вправо, и ответная очередь из трех патронов. Повстанец с автоматом нехотя выпустил обойму по своим товарищам. Тот, что оказался позади ассассина, открыл огонь из SMG в свою очередь, однако запоздал, и попал в другого. Еще один получил три патрона в грудь из пистолета. 357 развернулась к последнему и выстрелила ему в голову. Он закинул в голову и повалился на спину. Все шестеро упали замертво, однако внезапно из-за двери в конце коридора впереди показался еще один. Его она не заметила. Он вскинул ПП, и открыл огонь. 357 сделала кувырок вперед, уходя от огня. Пули вошли в стены, создавая фонтанчики из крошки цемента и дерева. Тем временем повстанец с конца сзади успел оправиться и начал стрелять. 357 уклонилась вправо, мгновенно хватая левой рукой повстанца. Зайдя за него, она ловким движением убрала левую руку, схватила за шею правой и выставила его перед собой. Пули прошли по его груди. На лице его в то время застыло легкое удивление вперемешку с недоумением. Освободившейся левой прикончила последнего стрелявшего, дав легкую очередь. Отпустив руку, она дала обмякшему повстанцу упасть на пол. Пора идти дальше. Впереди была лестница. Спустившись вниз, 357 осторожно выглянула во двор. Дворик был закрытым, но здесь была арка, однако сейчас ее завалило. Однако оставалась пожарная лестница, ведущая на крышу. Состояние не внушало доверия, однако иных выходов не было. Да и слишком высоко она была. Придется запрыгивать. Убрав оружие, она побежала к лестнице и с разбегу прыгнула сначала на мусорный бак, затем на лестницу, и зацепилась за нее. Лестница предательски заскрипела и со скрежетом кусок, за который держалась наша героиня, отвалился. 357 судорожно отпустила его, ухватилась за штырь, подтянулась вверх и схватилась второй рукой за перекладину выше. Не давая ей обвалиться под весом, быстро оперлась, и перевела правую руку со штыря на штырь выше. Затем левой схватилась за несущую балку, отпустила правую со штыря и ускоренно начала ползти вверх. Лестница поскрипывала, угрожая снова обвалиться без предупреждения, но 357 успела взобраться прежде, чем та развалится. И едва она перекинула себя не крышу, как перекладина под правой ногой зашевелилась, и вся конструкция, скрежеща и с грохотом, все же обрушилась. Ассассин перевела дух. Однако расслабляться не было времени. 

- 24567, он не может подойти ближе! Там на крыше четыре бойца с РПГ, ликвидируйте их, тогда транспорт сможет приземлиться! 

- Нам не дает высунуться пулеметчик! Нам нужен кто-то, кто отвлечет его. 

- Мы уже перебросили все группы, кроме вашей здесь никого нет. 24567, конец связи. 

- Черт. - Произнес командир группы солдат Альянса, сухим и низким смодулированным голосом без эмоций. Несмотря на вроде бы обязательный напряженный окрас, в голосах не наблюдалось ни волнения, ни напряженности. Этот эффект давали голосовые модуляторы — устройства, преобразующие голос. Они позволяли понимать солдатам друг друга, независимо от шума, тона, громкости, и даже языка. Поэтому все разницы моментально сглаживались, делая их единым целым. А тем временем, пока зажатая во дворе штурмовая группа пыталась снять пулеметчика, изредка выглядывая, чтобы дать пару очередей, 357 продвигалась вперед. Она прошла пару еще пару дворов, и увидела перед собой следующее.

Единственный путь, как показывал бинокль и карта, проходил опять же, через двор. Но впереди был дом, а он был занят повстанцами. Четверо с РПГ на крыше, и пулеметчик. За этим домом была площадь, но и там возможно были позиции повстанцев. За ней было преимущество неожиданности, но их было слишком много и они были тяжело вооружены, что исключало возможность снять хотя бы пулеметчика и успеть ретироваться. Нужно выйти на связь с командованием.

- Центр на связи.

- Центр, докладывает 357. Могу я оказать поддержку штурмовой группе и совместно ликвидировать огнвеую точку повстанцев?

- Так, вы находитесь в точке три-два-девять-шесть, в вашем квадрате находится группа 246. Разрешаю оказать поддержку, но помните о приоритете. Сейчас я передам приказ штурмовой группе. Ожидайте выхода на связь командира группы. Конец связи.

- Вас поняла, Центр. Конец связи.

357 присела и сняла с плеча винтовку, развернула приклад и сошки.

- 357, прием, на связи командир штурмовой группы 246, порядковый номер 24567. 

- Боец ЭКСН, порядковый номер 357 на связи. Могу оказать снайперскую поддержку, прием.

- Снимите пулеметчика, мы возьмем на себя четверых на крыше. 

- Вас поняла. Будьте готовы открыть огонь по сигналу. 

- Ожидаю сигнала.

Расположившись на позиции, 357 взглянула в прицел и навела оружие на пулеметчика. 

- 3, 2, 1... Огонь!

Внезапно повстанец дернулся, и из шеи забил фонтанчик крови. Он отпустил пулемет, и упал на пол. Как только огонь смолк, солдаты моментально высунулись из укрытия и открыли шквальный огонь по гранатометчикам на крыше. Они не успели среагировать, и все четверо пали замертво. 

- Отлично сработано, 357.

- Центр, на связи 357. Возможна ли переброска в точку два-шесть-один-шесть?

- 357, в вашу точку направляется транспортник для переброски группы 246, он перебросит вас в точку  два-шесть-один-шесть.

- Вас поняла, Центр. 

357 собрала винтовку, сложила за спину, и спрыгнула вниз, оказавшись позади солдат. Рессоры на ногах погасили удар об землю, и прыжок получился по-кошачьи точным и мягким. 

- А, это вы. Спасибо за помощь.

- И вам спасибо. 

- А вот и наш транспорт. Парни, вперед.

Транспортник-синтет, держащий под брюхом десантный бот, издавая обычные звуки, приземлился во дворе. Солдаты заняли позиции вокруг него, а командир отряда подошел вплотную. 

- 24567, прием, на связи Центр. Вы и ваш отряд вместе с бойцом ЭКСН номер 357 будете переброшены каждый в свою точку назначения. В случае возникновения чрезвычайных ситуаций, приоритет — оказание поддержки бойцу ЭКСН. 

- Центр, вас понял. Конец связи.

- Итак, парни, грузимся! Пошел-пошел-пошел!

- Прикрывая отход друг друга, бойцы штурмовой группы поочередно погрузились внутрь бота. Следом за ними в бот погрузилась и 357. Командир дал сигнал синтету, люк закрылся, и они отправились.

Транспортник взмыл вверх, и развернувшись, полетел по намеченному пути. Ясное небо над городом то и дело рассекали очереди, и подобно грому, раздавались взрывы. 

Глава 2. Непредвиденные обстоятельства.

Ассассин — это наглядный пример того, что Альянс, несмотря на свои жесткие порядки и иногда действительно жестокие меры, что можно простить им в силу незнания человеческой психологии, может дать нам шанс обрести будущее, совершить скачок в развитии. В них развиты лучшие качества человека, сглажены недостатки, и заложены дополнительные навыки. Острый и быстрый ум, скорость, ловкость и реакция, все это поддерживается и улучшается имплантами и симбионтами. Они могут выжить и победить в перестрелке, будучи окруженными группой врагов. Они могут выжить в экстремальных условиях. Они избавлены от негативного влияния некоторых инстинктов и гормонов. Я думаю, что продолжая исследования, смогу добиться еще больших результатов.

К.Гиллс, глава Сверхчеловеческого Отдела

- Да, ваши AP-9 — отличная вещь. Крупный калибр, скорострельность, а также автоматическое перезаряжание посредством спецустройства... В умелых руках — идеальное оружие. - Произнес один из солдат. 

- Три минуты! - Произнес командир.

- 24567, прием. На связи Центр. Ваша задача — провести зачистку вместе с группами 453, 456, 345, 513 и 614. Вам будет предоставлена огневая поддержка страйдеров и двух синтетов-штурмовиков. Конец связи.

- Одна минута. Приготовиться.

Транспортник спустился на дорогу, и принял положение для выброски десанта. Везде виднелись следы недавнего боя — дыры от пуль на стенах, сгоревшие автомобили, несколько тел повстанцев. 

24567 встал возле люка, прикрывая отряд. Солдаты выпрыгивали также поочередно, как и при погрузке, водя стволами повсюду. Командир, удостоверившись в удачной высадке, прыгнул вслед за последним.

- Удачи вам. - Он махнул рукой ассассину.

- Вам тоже. - Махнула ему в ответ 357. Люк закрылся, и транспортник снова набрал высоту, оставляя группу солдат внизу наедине с собой. 

357 тем временем сняла с пояса TPDA, и просмотрела последнее местоположение Фримена. Расчеты не подвели, он находился неподалеку от точки выброски. Синтет подал сигнал, означающий, что они находится близко к точке назначения. Еще одним преимуществом передатчика было то, что оно позволял солдатам взаимодействовать с живой бронетехникой — синтетами. Передатчик также преобразовывал сигнал синтета, позволяя бойцу понимать существо. Расширенным, и соответственно, полным набором тактики взаимодействия с синтетами обладали только ЭКСН и командное обеспечение Альянса, прошедшие спецкурс. А вот солдаты Альянса проходили стандартный курс. 

357 проверила оружие, и приготовилась к высадке. Транспорт подлетал к месту, как вдруг с двух сторон небо озарили ракеты, ударившие его по конечностям-держателям и в конечность-двигатель. Синтет взвыл, и зашатался, теряя высоту. Существо старалось снижаться как можно ровнее, чтобы посадка была мягкой. Похоже, что одна из ракет оказалась кумулятивной, а именно та, что попала в двигатель. Именно поэтому синтет резко начал терять высоту.

Тем временем внутри бота раздался гулкий звук удара, и 357 метнуло в сторону, сбив с ног. Ее периодически несильно швыряло по боту, но она старалась группироваться и блокировать падения. В конце концов транспорт рухнул, снеся крышу и часть старой стены дома. 

«Встать.» - Этот импульс пронесся в голове, заставляя ассассина собраться с мыслями, снова ощутить свое тело и подняться. Она прощупала руки и ноги на предмет переломов. Все в порядке. Вскоре она полностью очнулась. Симбионты делали свое дело — боль от ударов, частично погашенных защитой, моментально прошла, дыхание восстановилось. Она попробовала связаться с синтетом. Он сообщил ей, что тяжело поврежден, но еще мог управлять пулеметом на боте. 357 передала ему команду перенести управление на ручное и запросила обстановку снаружи. Синтет ответил, что снаружи находились повстанцы. Приняв это, она дала ему команду перенаправить все силы на поддержку жизнедеятельности и перейти в режим сна. Проще говоря, сейчас он будет только поддерживать самого себя и находиться в некоем подобии сна. Удостоверившись, что она хоть как-то помогла синтету, 357 решила добраться до ручного управления пулеметом. Оно было в целости, как и само орудие. Включив наружную камеру, она действительно обнаружила повстанцев. Трое. Ракурс не позволял посмотреть больше, а выдавать себя, двигая пулемет, не хотелось. 

- Эй, а оно точно сбито? Не выкинет какой-нибудь сюрприз?

- Видишь, двигатели отключены. Да и у нас еще двое на балконах. Так что, если там есть десант, отобьемся. 

- А пулемет?

- Ну... Он вроде бы крабом управляется, а он, как ты видишь, мертв. Эй, Сью, прикрой-ка нас на случай, если кто-нибудь начнет вылезать из люка, ладно?

- Окей. Джейкоб, я все же не думаю, что вот так подходить к нему — хорошая идея.

- Не бойся. Но и бросать его здесь — тоже не лучшая идея, там ведь могут быть припасы, верно?

- Не знаю.

- Ладно. Все будет нормально. 

- Эй, босс, вот у меня вопрос: а зачем мы все это делаем? Я думаю, мы могли бы договориться, просто обратиться к Брину... 

- Как ты себе представляешь, вот так взять и сказать? 

- Ну, написать нечто вроде письма. Ты ведь помнишь, как он зачитывал письма, которые ему писали?

- Хм. Я не знаю. Все равно, именно, в этом городе после взрыва в Нова Проспект что-нибудь бы да и устроили с нами со всеми. 

- А зачем был взрыв в Нова Проспект?

- Не знаю. Я знаю только, что там был Фримен. 

- Эй вы, там! Возвращайтесь!

- Почему?

- А вы что, внутрь собрались? И как вы это сделаете? 

- Ну, может он сам открылся бы...

- Давайте возвращайтесь. Вы нужны Хагриву. Он ждет вас на соседней улице, ему нужна пара проверенных ребят для кое-чего. Бегом!

- Ладно. Но кто пойдет к транспорту?

- Пусть Раш останется здесь, я сейчас двоих пошлю с взрывчаткой.

Раш лишь пожал плечами и положил винтовку на руки. Тем временем Джейкоб и Хек отправились на другую улицу через здание. Заместо них подошли двое, видно умевшие обращаться с взрывчаткой. Раш кивнул им, опустил винтовку, держа стволом вниз лишь за рукоять, и они пошли вперед. 

- Все-таки они идут сюда... Придется стрелять. 357 взяла управление пулеметом, направила на них и открыла огонь. Троих срезало очередью, и она моментально развернула пулемет вверх, ища другие возможные цели. На балконах были еще двое. Они явно не ожидали такого поворота событий, и не держали наготове гранатометы. Она успела расправиться с ними прежде, чем те что-то предприняли. 

Дальше она стукнула кулаком по кнопке аварийного открытия люка, тот раскрылся, и 357 выпрыгнула из него. Моментально перекатившись вправо, она оценила обстановку. Похоже, сюда скоро придут повстанцы, чтобы выяснить, в чем дело. Пора уходить. Оглядев здание, она, пригибаясь, забежала внутрь. Здание представляло собой угловую ветхую постройку, обращенную внутрь к двору, куда собственно, и упал транспортник. Внутри было чисто. Однако, нужно быть наготове. Присев, она сняла с плеча винтовку, и осмотрела. Все целое. Также и пистолеты. Оружие Альянса на основе земных образцов, благодаря новым технологиям обработки металла, которые были принесены Альянсом, было намного надежнее своих предков. Однако все нужно проверять. «Доверяй, но проверяй.» - Так гласила старая мудрость. Убрав оружие, наша героиня проверила, где находится выход и выбралась наружу. 

